


Wir sind für Sie da:	 April bis Juli: 	 Montag bis Freitag von 8 - 12 und 12.30 - 18 Uhr
August bis März:	 Montag bis Freitag von 8 - 12 und 12.30 - 17 Uhr

Anschrift:	 Heinrich Holtermann KG • Scheesseler Str. 12 • 27386 Brockel • Deutschland

Bestellungen:	 Telefon:  0 42 66 – 9 30 40 • Fax:  0 42 66 – 93 04 20
info@holtermann.de • Internet: www.holtermann.de

Bankverbindung:	 Bremische Volksbank BIC: GENO DEF 1H B1
IBAN: DE 56 291 900 240 082 353 800

Kommanditgesellschaft, Sitz: Brockel - Gegr. 1907, Amtsgericht Walsrode, HRA 61969, Ust-IdNr.: DE220501464, 
Pers. haftender Gesellschafter: Nils Holtermann, WEEE-Reg.-Nr.: DE 20382613, BattG-Melderegister: 21007875

Der Katalog
Lieferbedingungen - Auszug:
Alle Preise verstehen sich einschließlich Mehrwertsteuer in EUR per Stück/Einheit ab Lager Brockel. 
Ab 175,- EUR liefern wir in Deutschland frei Hof. Versandkosten je Postpaket unterhalb dieser Grenze: 
Bis 4 kg 7,40 EUR, bis 10 kg 8,70 EUR, bis 30 kg 9,90 EUR.

Nach Österreich und BeNeLux liefern wir ab 350,- EUR frei Hof. Versandkosten je Postpaket unterhalb 
dieser Grenze: Bis 10 kg 13,90 EUR, bis 30 kg 21,90 EUR.

Bei Versand von Bienenfutter und Hohlglas werden generell Zustellkosten berechnet.

Eine Belieferung in die übrigen EU Länder ist selbstverständlich möglich. Bitte teilen Sie uns Ihren Bedarf 
und Ihre Anschrift mit, wir erstellen gerne ein Angebot.

Wir liefern per Nachnahme, Vorkasse oder bequem für Sie auf Rechnung per Banklastschrift, zahlbar 
10 Tage nach Erhalt ohne Abzug. Vorbehaltlich der Höhe Ihrer Bestellung und dem Saldo Ihres Kunden-
kontos behalten wir uns eine Bonitätsprüfung vor.

Sie haben 14 Tage Zeit, die gelieferten Waren zu begutachten. Sofern unzufrieden und eine Einigung nicht 
möglich, nehmen wir die Artikel zurück. Die Rücksendekosten gehen zu Ihren Lasten. Weitere 
Informationen finden Sie auf Seite 199 dieses Kataloges. Unfreie Retouren werden von uns nicht ange-
nommen und gehen zum Absender zurück. 

Unsere Texte und Abbildungen sind geschützt und unterliegen dem Urheberrecht.

Weitere Informationen wie Abmessungen, Inhaltsstoffe, Sicherheits- und Gefahrenhinweise sowie laufend 
neue Produkte finden Sie auf unserer Homepage www.holtermann.de. 

Die Angaben und Preise dieses Kataloges gelten bei Drucklegung, Stand 20.12.2018.  Alle Angebote sind 
freibleibend, Liefermöglichkeit und kurzfristige Änderungen sowie Druckfehler und Irrtümer vorbehalten. 
Allein gültig sind die jeweiligen Preise in unserem Webshop www.holtermann.de.

Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. Erfüllungsort für Lieferung und Zahlung 
ist Brockel.

Wir freuen uns auf eine angenehme Zusammenarbeit.

Familie Nils Holtermann und Mitarbeiter
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Frankenbeute®	 EURO

Bei einem einheitlichen Außenmaß von 57 x 50 cm unterscheiden sich 
nur die Innenmaße, je nach Rähmchengröße. Die Frankenbeute® hat 
passende Zargen für 12 Rähmchen Normalmaß, 10 Rähmchen Zander, 
11 Rähmchen Langstroth, 11 Rähmchen Dadant US oder 11 Rähm-
chen Dadant Blatt. Alles passt unter- und übereinander.

Hartpor Styropor®: Mit einer Wandstärke von bis zu 60 mm ist es
stabil, leicht, warm, frei von HBCD und witterungsbeständig 

Frankenbeute®: 1 Boden, 3 Zargen DN,
6 verzinkte Schienen 46 cm und 1 Deckel

1000	 Normalmaß	 mit Hochboden	 119,90
1001	 Normalmaß	 mit Flachboden	 116,90

Frankenbeute®: 1 Boden, 3 Zargen LA,
6 verzinkte Klebeschienen 40 cm und 1 Deckel

1003	 Langstroth	 mit Hochboden	 119,90
1004	 Langstroth	 mit Flachboden	 116,90

Frankenbeute®: 1 Boden, 3 Zargen ZA,
6 verzinkte Schienen 40 cm und 1 Deckel

1005	 Zander	 mit Hochboden	 119,90
1006	 Zander	 mit Flachboden	 116,90

Frankenbeute®: 1 Boden, 1 Brutzarge,
2 Honigzargen, 6 verzinkte Klebeschienen 40 cm,
1 Deckel

1007	 Dadant US	 mit Hochboden	 119,90
1008	 Dadant US	 mit Flachboden	 116,90

Frankenbeute®: 1 Boden, 1 Brutzarge,
2 Honigzargen, 6 verzinkte Klebeschienen 40 cm,
1 Deckel

1020	 Dadant Blatt	 mit Hochboden	 119,90
1021	 Dadant Blatt	 mit Flachboden	 116,90
1002	 Ausstattung der Beuten	 4,50

mit Edelstahlschienen, Aufpreis pro Beute

	 Einzelteile

1015	 Hochboden	 24,90
mit Alu-Lüftungs- und Varroagitter, rückseitiger Kon-

	 troll- und Arbeitsklappe, Bodenschieber-Laufschacht
1016	 Holzbausperre für Hochboden	 4,90
1017	 Ansteck-Flugbrett aus Holz	 3,40
1010	 Flachboden	 21,90

mit Lüftungs- und Varroagitter aus Aluminium
und Laufschacht für einen Bodenschieber

Zubehör für Hoch- und Flachboden

1009	 Mäusegitter, auch passend	 2,20
für Segeb. Hochboden

1012	 Fluglochverschluss- und Mäusekeil	 3,40
mit 30 cm langem Mäuseschlitz

10125	Fluglochverschluss- und Mäusekeil II	 3,40
mit 10 cm langem Mäuseschlitz

1018	 Flugloch Schaumgummistreifen	 0,45
1257	 Styro Bodenschieber zur Varroakontrolle	 4,90
1253	 Kunststoff Bodenschieber mit Varroazählkaros	 5,80
10150	Imgut® Alu-Lüftungsgitter	 3,50

365 x 410 mm	  ab 10	 3,20Li
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1024

1057

Frankenbeute®	 EURO

1024	 Holzboden nach Pfefferle	 44,90

1025	 Pollenfalle für Holzboden nach Pfefferle	 21,80

1030	 Ganzzarge für 12 DN oder 10 ZA	 23,90
Rähmchen

1031	 Flachzarge für 159 mm Rähmchen	 21,90
DN oder Zander

1032	 Halbzarge für 125 mm Rähmchen	 20,90
DN oder Zander

Lieferung der Zargen ohne Auflageschienen,
bitte pro Zarge zwei Schienen mit bestellen

Verzinkte Auflageschiene
1038	 Normalmaß	 46 cm	 0,75
1039	 Zander	 40 cm	 0,75

Edelstahl-Auflageschiene
1040	 Normalmaß	 46 cm	 1,50
1041	 Zander	 40 cm	 1,50

1033	 ZaDant-Ring 64 mm	 16,90

1034	 Austria-Ring 31 mm	 10,90

1022	 Dadant Blatt Brutzarge	 27,90

1023	 Dadant Blatt Honigzarge 21,90

2318	 Dadant Blatt Brutraum Einengschied	 5,90
aus Holz

1026	 Langstroth Zarge	 23,90

1027	 Dadant US Brutzarge	 27,90

1028	 Dadant US Honigzarge	 21,90

2535	 Dad. US Holz Brutraum Einengschied	 6,40

1029	 Klebeschiene    40 cm verzinkt	 0,75

1043	 Klebeschiene    40 cm Edelstahl	 1,50

Klebe-Abstandstreifen Edelstahl
1044	 10 Rähmchen	 40 cm	 1,30
1042	 11 Rähmchen	 40 cm	 1,30

1045	 Futterzarge 10 l mit Alu-Lochwinkel	 25,50

1048	 Alu-Lochwinkel als Ersatz	 3,50

7192	 Kunststoff Futtertrog 8 l für DN und Zander	 21,90

1051	 Komfort Zwischenboden	 31,40

1055	 Komfort Fluchtschied	 24,50

1057	 Bienenflucht	 23,50Li
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Frankenbeute®	 EURO

1049	 Deckel "Frankenbeute®"	 18,80

1060	 Frankenbeute® Deckelhaltebügel	 1,80

1061	 Frankenbeute® Niro Deckelhaltebügel	 4,50

1059	 Wanderrahmen	 19,90
zum Aufsatz auf die Zargen, damit die Bie-

	 nenvölker beim Wandern nicht verbrausen

1050	 Blechdeckel, verzinkt	 16,80
Auflagefläche innen: 570 x 500 mm
konisch, Höhe 6 cm

10505	Edelstahldeckel	 25,80
Auflagefläche innen: 575 x 495 mm
konisch, Höhe 6 cm

1090	 Metall Absperrgitter 500 x 425 mm	 7,50
zur Auflage auf den Zargenfalz, verzinkt

10905	Niro Absperrgitter 500 x 425 mm	 12,90
zur Auflage auf den Zargenfalz

1092	 Plastik Stanzgitter, weiß 500 x 425 mm	 4,30
zur Auflage auf den Zargenfalz

1096	 Kunststoff Rundgitter, gelb 500 x 425 mm	 4,80
zur Auflage auf den Zargenfalz

8624	 Metall Absperrgitter, verzinkt 395 x 476 mm	 7,50
zur Auflage auf die Rähmchen
bei DN und Zander

1080	 Abdeck-Fix 500 x 430 mm	 1,95
zur Auflage auf die Rähmchen,
0,4 mm stark und in sich stabil

1081	 PET Abdeckhaube	 2,40
550 x 480 mm

1088	 Abdeckgaze schwarz	 1,50
500 x 570 mm

10805	Abdeck-Folie 500 x 430 mm	 1,20
zur Auflage auf die Rähmchen,
0,32 mm stark und flexibel

2089	 Imgut® Propolisgitter	 6,90
500 x 430 mm	 ab 10	 6,40

1101	 Wabenhalter "65"	 14,60
paarweise, aus Edelstahl, passend für
Frankenbeute® Zargen DN / ZALi
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1235

1230

1255

1311

1017
1250 von vorne

Griffmulde

1250 von hinten

1252 von hinten

1257

1249

1257

1252 von vorne

12555

12556

Segeberger Beute	 EURO

Die Original Segeberger Kunststoffbeute für 11 Rähmchen Normalmaß 
ist der Klassiker der Hartschaumbeuten. Hergestellt aus dem unver-
wüstlichen Hartpor Styropor® in einer äußerst soliden Härte und 
Qualität, stabil, leicht, frei von HBCD und witterungsbeständig.

Bei einem quadratischen Außenmaß von 50 x 50 cm ist sie sowohl im 
Warm- wie auch im Kaltbau zu betreiben

Segeberger Beute "Classic":
3 Zargen, 6 Schienen, 1 Deckel

1230	 mit Flachboden	 94,80
1235	 mit Hochboden	 97,80

Segeberger Beute "Trend":
1 Hochzarge, 2 Flachzargen,
6 Schienen, 1 Deckel

1233	 mit Flachboden	 101,10
1234	 mit Hochboden	 104,10

Einzelteile

1250	 Segeberger Hochboden	 23,80
mit Alu-Lüftungs- und Varroagitter, rückseitiger Kon-

	 troll- und Arbeitsklappe, Bodenschieber-Laufschacht

1009	 Mäusegitter Hochboden	 2,20
auch passend für Frankenbeute®

1012	 Fluglochverschlusskeil Hochboden mit 30 cm Schlitz		 3,40

10125	Fluglochverschlusskeil II Hochboden mit 10 cm Schlitz	 3,40

1017	 Ansteck-Flugbrett Hochboden	 3,40

1254	 Holzbausperre Hochboden	 4,90
393 x 363 mm

12500	Imgut® Alu-Lüftungsgitter für Hochboden	 3,50
365 x 365 mm	 ab 10	 3,20

1252	 Segeberger Flachboden	 20,80
mit Lüftungs- und Varroagitter aus Aluminium
und Laufschacht für einen Bodenschieber

1255	 Fluglochverschlusskeil Flachboden mit 30 cm Schlitz	 3,40

12555	Fluglochverschlusskeil II Flachboden mit 10 cm Schlitz	 3,40

12556	Wendekeil Flachboden	 3,40

1311	 Mäusegitter Flachboden	 2,20

12520	Imgut® Alu-Lüftungsgitter für Flachboden	 3,50
390 x 390 mm	 ab 10	 3,20

1018	 Flugloch Schaumgummi für Hoch- und Flachboden	 0,45

1257	 Styro Bodenschieber zur Varroakontrolle	 4,90
passend für Hoch- und Flachboden

1253	 Kunststoff Bodenschieber mit Varroazählkaros	 5,80
passend für Hoch- und Flachboden

1249	 Vario-Boden	 27,40

1248	 Holzbausperre Vario-Boden	 4,90
385 x 405 mmLi
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1265 Ganzzarge hart und glatt

1266 Hochzarge1260 Ganzzarge

1263 Flachzarge 1259 Halbzarge

1262

Originalformat

1264

1267

1271

1327

1342

13441343

 1309

1315 + 13161310

1350

1352

1261

1351

Segeberger Beute	 EURO

1342	 Universalboden mit Lüftung	 22,00

1345	 Flugbrett für Universalboden	 6,40

1343	 Hochbodenrahmen 20 mm	 9,90

1344	 Hochbodenrahmen 9 mm	 9,90

1309	 Schundau Alt-Boden mit Lüftungsgitter	 21,50

1310	 Geschlossener Altboden	 22,50

1315	 Alt-Wanderboden mit Lüftungsgitter	 19,80

1316	 Ansteckflugbrett  "Knochen" für Art. 1315	 4,40

1318	 Imgut® Alu-Lüftungsgitter	 3,50
325 x 325 mm	 ab 10	 3,20

1320	 Ablegerboden mit 3 Fluglöchern	 22,90

1321	 Trennschied für Ganzzarge	 4,20

1322	 Trennschied für Hochzarge	 4,70

1325	 Ablegerkasten mit Ablegerboden, 2 Trennschiede,	 67,30
Ganzzarge mit Schienen und Deckel innen glatt

1326	 Ablegerkasten 1,5 mit Ablegerboden, 2 Trennschiede,	 77,40
Hochzarge mit Schienen und Deckel innen glatt

1327	 4er Ablegerboden aus Holz	 37,50

1265	 Ganzzarge, hart und glatt	 17,80
neue Generation, ohne Mittelnaht

1259	 Halbzarge für 110 mm Rähmchen	 14,20

1263	 Flachzarge für 159 mm Rähmchen	 16,40

1260	 Ganzzarge, Originalformat	 17,80
mit feiner Mittelnaht

1266	 Hochzarge Anderthalb	 26,90

Lieferung der Zargen ohne Auflageschienen,
bitte pro Zarge zwei Schienen mit bestellen

1261	 Holz Rähmchenschiene	 0,75

1262	 Kunststoff Rähmchenschiene	 0,60
rückseitig 9-fach verstärkt

1264	 Edelstahl Auflageschiene	 1,90

1267	 Ami-Schiene aus Kunststoff	 0,70

1271	 Abstandsschiene aus Kunststoff	 0,85

1330	 Schauzarge aus Holz	 47,90

1349	 Simplex Honigzarge	 22,80

1350	 Simplex Ganzzarge	 22,90

1351	 Simplex Kunststoffschiene	 1,10

1352	 Simplex 11er Niro Abstandstreifen	 0,75

1354	 Simplex 10er Niro Abstandstreifen	 0,80Li
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1280 1284

1300 13003

13006

13004

Segeberger Beute	 EURO

1272	 Futterzarge 10 Liter	 20,80
mit seitlichem Aufstieg und
stabilem Alu-Lochwinkel

1276	 Alu-Lochwinkel als Ersatz	 3,50

1338	 Futterzarge 10 Liter mit Treppenaufstieg	 20,80

1288	 Notfütterer	 19,80
mit Siebeinsatz aus Zinnbronze

1289	 Schiebedeckel, Hilfsmittel bei der Honig-	 39,20
ernte, Völkerdurchsicht, Ablegerbildung

1340	 Futterzarge 15 Liter mit Mitteldom	 21,80

1341	 Ersatz-Haube Mitteldom	 4,60

7190	 Futtertrog 8 Liter	 21,90
zur Auflage auf den Falz einer Leerzarge

1280	 Komfort Zwischenboden 29,90
aus Holz mit Falz, Drahtrahmen und
zwei Bienenfluchten

1281	 Komfort Fluchtschied 23,90
ohne Drahtrahmen

1284	 Bienenflucht	 21,50
mit 8er Bienenflucht

1285	 Wanderrahmen	 17,80
mit Edelstahl Lüftungsgitter

1355	 Zarge CZ	 22,80

1356	 Holzschiene CZ	 0,75 

1298	 Deckel, innen glatt	 17,00

1299	 Deckel, innen mit Futterloch	 17,00

1296	 Draht Deckelhaltebügel	 1,60
wird über den Deckel in die Griffmulden
der obersten Zarge geklemmt

1297	 Niro Deckelhaltebügel	 4,50
wird über den Deckel in die Griffmulden
der obersten Zarge geklemmt

1300	 Blechdeckel konisch, verzinkt	 16,80
Auflagefläche innen: 500 x 500 mm
Höhe 6 cm

13003	Blechdeckel gerade, verzinkt	 16,80
Auflagefläche innen: 505 x 505 mm
Höhe 10,5 cm

13004	Blechdeckel halbkonisch, verzinkt	 16,50
Auflagefläche innen: 505 x 505 mm
Höhe 10 cm

13005 Edelstahldeckel	 25,80
Auflagefläche innen: 500 x 500 mm
konisch, Höhe 6 cm

13006	Edelstahldeckel halbkonisch	 32,90
Auflagefläche innen: 505 x 505 mm
konisch, Höhe 10 cm

Gesamtübersicht und weitere Details:

www. holtermann.de
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2106

1360

1290

1291 1294

2100

20891

2107

13021301

1303

12905

21065

8400

Segeberger Beute	 EURO

1290	 Metall Absperrgitter, verzinkt	 7,50
435 x 435 mm

12905	Niro Absperrgitter	 12,90
435 x 435 mm

1291	 Plastik Stanzgitter weiß 4,30
435 x 435 mm

1294	 Kunststoff Rundgitter gelb 4,80
435 x 435 mm

2100	 Abdeckgaze grau	 1,30
500 x 500 mm

2106	 Abdeck-Fix	 1,95
435 x 435 mm

21065	Abdeck-Folie	 1,20
435 x 435 mm

20891	Imgut® Propolisgitter	 6,90
435 x 435 mm	 ab 10	 6,40

1303	 Segeberger Beutentrolly	 59,90
Edelstahlrahmen mit 4 Rollen, zum Zargentransport

1304	 Zargenwanne, Edelstahl	 29,00

1360	 Styro Innendeckel	 44,90
bestehend aus: Grundkörper, Lochplatte,
Runde Bienenflucht mit 8 Ausgängen, Steg-

	 platte, Lüftungsgitter, Absperrgitter, Filter-
	 platte, zwei Auflagewinkel

1365	 Styro Grundkörper	 20,20

1366	 Styro Innendeckel Lochplatte	 5,20

1367	 Styro Innendeckel Stegplatte	 5,20

1368	 Styro Innendeckel Lüftungsgitter	 2,45

1369	 Styro Absperrgitter	 3,90

1370	 Styro Innendeckel Filterplatte	 3,25

1371	 Styro Auflagewinkel	 1,20

2107	 PET Abdeckhaube	 2,40
480 x 480 mm

8400	 Bieno® Metall Flugloch Dächle	 6,90
mit Regenabtropfnase an der Vorderkante
Außenmaß: 10 x 6 cm, Länge 50 cm

1301	 Wabenhalter	 12,90
aus Edelstahl

1302	 Wabenhalter "55"	 14,60
paarweise, aus EdelstahlLi
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1428

1432

1435

1439

2592

2573

2569

1452

1444

1440

Taunusbeute Zander	 EURO

Die Taunusbeute Zander aus hart geschäumtem Styropor® ist passend 
für 9 Rähmchen Zander im Kaltbau. Eine Außenfalz sorgt für einen 
sicheren Sitz der einzelnen Beutenteile aufeinander
Außenmaß: ca. 55 x 43, Leergewicht ca. 10 kg

1428	 Taunusbeute Zander bestehend aus:	 109,90
1 Wanderboden mit Alu-Lüftungsgitter	
3 Ganzzargen für 9 Rähmchen Zander
6 verzinkte Rähmchenschienen
1 Deckel mit Futterloch

1431	 Beuten-Aufpreis Edelstahlschienen	 4,20
1432	 Styro Wanderboden	 19,20
1433	 Einlegeplatte	 4,80
1434	 Ansteckflugbrett	 3,30
1435	 Bausperre für Styroboden	 4,90
1452	 Pfefferle Holzboden	 57,00
1453	 Pollenfalle für Pfefferle Holzboden	 29,60
1440	 Styro Flachzarge, ohne Schienen	 19,50
1439	 Styro Ganzzarge, ohne Schienen	 19,90
1441	 Verzinkte Schiene für Styro Zargen	 2,00
1442	 Edelstahlschiene für Styro Zargen	 2,70
1458	 DN Vario-Schied zum Imkern in Normalmaß	 15,60

Set mit 2 Stück
8629	 Metall Absperrgitter, verzinkt	 7,50

485 x 360 mm
86295	Niro Absperrgitter	 12,90

485 x 360 mm
1447	 Kunststoff Rundgitter, gelb	 4,80

485 x 360 mm
1445	 Abdeck Fix	 1,95

348 x 478 mm
1443	 Fluchtschied aus Holz mit 2 Bienenfluchten	 18,60
1444	 Styro Futterzarge mit Mitteldom	 23,80
1446	 Styro Deckel mit Futterloch	 19,00

Thermoplast Beute Dadant Blatt

Passend für 10 Rähmchen Dadant Blatt, aus braunem PP Thermoplast. 
Bei einem Außenmaß von 50 x 43 cm passen Boden, Zargen und 
Futterzarge auch zur 10er Systembeute aus Holz. Die Zargen haben 
eine Wandstärke von 25 mm und sind falzlos. Sie verfügen außen über 
Griffleisten und innen über integrierte Ami-Auflageschienen

2592	 Thermoplast Beute bestehend aus:	 119,00
1 Varroaboden, 1 Brutraumzarge,
2 Honigraumzargen
8 Beuten-Verbindungsclips
1 Stülpdeckel

2573	 Kunststoff Boden	 19,00
2574	 Ersatz Bodenschieber	 5,80
2594	 Brutraumzarge	 39,00
2596	 Honigraumzarge	 22,00
2597	 Beutenverbindungsclips	 2,90

Beutel mit 8 Stück
2569	 Kunststoff Futterzarge	 16,00
2595	 Kunststoff Rundgitter, gelb	 4,80

473 x 378 mm
2598	 Stülpdeckel	 17,00Li
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2130

2128 2129

1405

1412

1417

1425

1433
   +
1410

1413

1424

Combibeute ohne Falz	 EURO

Die Combibeute aus hart geschäumtem Styropor®. Bei einem einheitli-
chen Außenmaß der Zargen von 54 x 45 cm unterscheiden sich nur 
die Innenmaße, je nach Rähmchengröße. Es gibt Zargen passend für 13 
Rahmen DN, 10 Rahmen Zander, 10 Rahmen Langstroth, 10 Rahmen 
Dadant Blatt Brut oder 9 Rahmen Dadant Blatt Honigraum.

Die Zargen sind falzlos, Lieferung in Teilen zum selbst Zusammen-
stecken, Eckverbindung mit Schwalbenschwanzzinkung.
Das Außenmaß von Boden und Deckel beträgt 60 x 51,5 cm 

1405	 Combibeute Normalmaß mit Boden,	 99,50
3 Ganzzargen, 6 Schienen, Deckel

1406	 Combibeute Zander mit Boden,	 99,50
3 Ganzzargen, 6 Schienen, Deckel

1407	 Combibeute Langstroth mit Boden,	 99,50
3 Ganzzargen, 6 Schienen, Deckel

1408	 Combibeute Dadant Blatt mit Boden,	 99,50
1 Brutraumzarge, 2 Honigraumzargen,
1 Deckel

Einzelteile

1410	 Boden mit Alu-Lüftungsgitter	 20,90
1433	 Einlegeplatte	 4,80
1412	 Normalmaß Zarge in Teilen	 19,40

für 13 Rähmchen, inkl. Auflagewinkel
1421	 Auflagewinkel aus Kunststoff	 1,50
1413	 Zander Zarge in Teilen	 19,40

für 10 Rähmchen, inkl. Auflageschienen
1414	 Langstroth Zarge in Teilen	 19,40

für 10 Rähmchen, inkl. Auflageschienen
1415	 Dadant Blatt Brutraumzarge in Teilen	 22,40

für 10 Rähmchen, inkl. Abstandstreifen
1416	 Dadant Blatt Honigraumzarge in Teilen	 17,90

für 9 Rähmchen, inkl. Abstandstreifen
1422	 Abstandstreifen verzinkt, 10 W	 0,55
1423	 Abstandstreifen verzinkt, 9 W	 0,55
14225	Abstandstreifen Edelstahl, 10 W	 0,95
14235	Abstandstreifen Edelstahl, 9 W	 0,95 
1417	 Futterzarge 15 l mit Mitteldom	 22,90
1425	 Deckel 20,40
1424	 Metall Absperrgitter im Holzrahmen	 13,90

540 x 450 mm

Beutenschutz

2128	 ApiDana® Beutenkleber	 5,90
für Holz und Styropor
300 g Tube

2129	 ApiDana® Beutenkitt	 4,95
zum Ausbessern von Holz- und
Styroporbeutenteilen
400 g Tube

2143	 Taunussit Spezialbeschichtung	 39,60
2 Komponenten für Holz- und Styroporbeuten
inklusive Härter

2130	 Api-Lanol Ameisen-Stop	 19,80
500 g EimerLi
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1152

1154

1158

1090 1088

1156

Spessartbeute mit Falz	 EURO

Aus Hartpor Styropor® passend für 10 Rähmchen Zander oder 12 
Rähmchen Normalmaß. Die Zargen verfügen über zwei Griffleisten
von 2 cm Stärke, die gleichzeitig als Kipphilfe dienen.
Außenmaß: 55 x 47 cm 

1150	 Spessartbeute ZA mit Varroaboden	 121,90
3 Zargen, 6 Schienen ZA, Deckel

1155	 Spessartbeute DN mit Varroaboden	 121,90
3 Zargen, 6 Schienen DN, Deckel

1002	 Ausstattung der Beuten	 4,50
mit Edelstahlschienen, Aufpreis pro Beute

Einzelteile 

1153	 Varroaboden	 22,90

1009	 Mäusegitter	 2,20

1012	 Fluglochverschlusskeil mit 30 cm Mäuseschlitz	 3,40

10125	Fluglochverschlusskeil II mit 10 cm Mäuseschlitz	 3,40

1018	 Flugloch Schaumgummistreifen	 0,45

1257	 Styro Bodenschieber	 4,90

1151	 Ganzzarge, ohne Schienen DN / ZA	 24,90

1152	 Halbzarge, ohne Schienen DN / ZA	 21,90

Verzinkte Auflageschiene
1038	 Normalmaß	 46 cm	 0,75
1039	 Zander	 40 cm	 0,75

Edelstahl-Auflageschiene
1040	 Normalmaß	 46 cm	 1,50
1041	 Zander	 40 cm	 1,50

1154	 Flachzarge aus Holz, keine Schienen erforderlich	 32,90

1156	 Futterzarge 10 Liter aus Holz	 27,90

1158	 Styro Deckel hart und glatt	 19,80

1090	 Metall Absperrgitter, verzinkt	 7,50
500 x 425 mm

10905	Niro Absperrgitter	 12,90
500 x 425 mm

1092	 Plastik Stanzgitter weiß 4,30
500 x 425 mm

1096	 Kunststoff Rundgitter gelb	 4,80
500 x 425 mm

1080	 Abdeck-Fix	 1,95
500 x 430 mm

10805	Abdeck-Folie	 1,20
500 x 430 mm

1088	 Abdeckgaze schwarz	 1,50
500 x 570 mmLi
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2330 2331

2325 23255

2332

Zanderbeute nach Dr. Liebig	 EURO

Passend für 10 Rähmchen Zander im Kaltbau, auch unter dem Namen 
Hohenheimer Einfachbeute bekannt. Hergestellt aus 20 mm starkem 
und astfreiem Massivholz, verleimt und geschraubt in solider Qualität.

Die falzlosen Zargen verfügen über Auflageschienen aus Edelstahl und 
werden durch zwei zusätzliche Leisten an der Unterseite vor 
Verrutschen gesichert. Durch das gleiche Außenmaß von 52 x 42 cm 
kompatibel zur 12er DN Beute nach Dr. Liebig

Zanderbeute bestehend aus
3 Ganzzargen, 1 Deckel

2375	 mit Hochboden	 118,90
23751	mit Flachboden	 118,90

Einzelteile

2377	 Hochboden mit Keil und Schieber	 27,30

23771	Ersatz Fluglochkeil für Hochboden	 3,40

23772	Mäusegitter für Hochboden, 5er Pack	 11,00

23773	Wendekeil für Hochboden mit zwei Fräsungen	 3,40

2378	 Holzbausperre für Hochboden	 4,90

23774	Ansteck-Flugbrett für Hochboden	 6,40

2381	 Pollenfalle Liebig für Hochboden	 19,90

2574	 Kunststoff Bodenschieber für Hochboden	 5,80

8682	 Aluminium-Lüftungsgitter	 3,90
für Hochboden 485 x 400 mm	 ab 10	 3,60

2330	 Liebig Beutenbock für Hochboden	 19,90

2331	 Flachboden Adapter für Beutenbock	 4,20

23776	Flachboden mit Keil und Schieber	 27,30

23779	Ersatz Fluglochkeil für Flachboden	 3,40

23552	Mäusegitter für Flachboden, 5er Pack	 11,00

2356	 Bodenschieber für Flachboden	 5,80

23778	Ansteck-Flugbrett für Flachboden	 5,30

7505	 Pollenfalle für Flachboden	 19,90

2321	 Geschlossener Flachboden	 16,90

2438	 Holzboden nach Pfefferle	 45,90

2439	 Pollenfalle für Holzboden	 21,80
Pfefferle, 2-teilig

23775	Wanderboden	 35,00

23780	Bausperre für Wanderboden	 4,90

2320	 Schundauboden	 29,60

2332	 Varioboden mit Keil und Schieber	 29,80

2333	 Einhänge-Flugbrett für Varioboden	 6,40

2325	 Warmbau-Hochboden mit Keil und Schieber	 27,30

23255	Ansteck-Flugbrett für "Warmbau" Hochboden	 6,90

2442	 Kunststoffboden	 24,90
mit Keil und Schieber
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2446

2440 2393

23935

2448

2449

24472443

2431

23896 7194

2346

23933

2394

Zanderbeute nach Dr. Liebig	 EURO

2376	 Halbzarge	 für 10 Rähmchen Zander 110 mm	 17,50

2379	 Flachzarge	 für 10 Rähmchen Zander 159 mm	 22,90

2380	 Ganzzarge	 für 10 Rähmchen Zander 220 mm	 25,90

2386	 Hochzarge	 für 10 Rähmchen ZaDant 285 mm	 34,00

2443	 Schauzarge	für 10 Rähmchen Zander 220 mm	 42,90

23805	Liebig Zander Edelstahl Auflageschiene	 1,45

2447	 Vertikal Halbzarge für 5 Rähmchen Zander	 19,90
220 mm, Preis pro Stück

2337	 Erhöhungsring für ZaDant	 14,40

2385	 Zwischenboden mit 2 kl. Fluchten	 17,50

2431	 Zwischenboden II mit 1 großen Flucht	 18,50	

2382	 3er Ablegerboden	 26,50

23825	3er Ablegerkasten (2382, 2380, 2x 2383, 2392) 73,30

2383	 Trennschied	 3,50 

2445	 4er Ablegerboden	 29,90

2446	 4er Ablegerkasten (2445, 2380, 3x 2383, 2392)	 80,20

2389	 Futterzarge 10 l mit Alu-Lochwinkel	 25,40

2390	 Alu-Lochwinkel als Ersatz	 3,50

2335	 Adam Fütterer II 10 l mit dezentriertem Aufstieg	 23,90

23896	Kunststoff Futterzarge 7 l	 19,80

7194	 Kunststoff Futtertrog 8 l	 21,90

2440	 Wanderrahmen	 17,80

2392	 Holzdeckel	 13,90

2393	 Blechdeckel, verzinkt, konisch	 15,00

23933	Blechdeckel, verzinkt, gerade	 15,90

23934	Blechdeckel, verzinkt, halbkonisch	 16,50

23935	Edelstahldeckel konisch	 25,80

2394	 Edelstahldeckel gerade 29,00

2448	 Satteldach mit Blechbeschlag	 39,00

2449	 Satteldach mit Kupferbeschlag	 69,00

2346	 Liebig / Herold Beutentrolly	 59,90Li
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23880

23881

23875

23878

8625

2387

86255

2388

23876

239152391

Zanderbeute nach Dr. Liebig	 EURO

8625	 Metall Absperrgitter, verzinkt	 7,50
478 x 378 mm

86255	Niro Absperrgitter	 12,90
478 x 376 mm

2387	 Plastik Stanzgitter, weiß	 4,30
478 x 378 mm

2388	 Kunststoff Rundgitter, gelb	 4,80
478 x 378 mm

23875	Metall Absperrgitter, verzinkt	 13,90
im Holzrahmen, 520 x 420 mm

23880	Metall Absperrgitter, verzinkt	 14,90
im Holzrahmen genietet, 520 x 420 mm

23878	Kunststoff Rundgitter, gelb	 10,90
im Holzrahmen, 520 x 420 mm

23882	Kunststoff Rundgitter, gelb	 12,70
im Holzrahmen genietet, 520 x 420 mm

23876	Niro Absperrgitter	 18,80
im Holzrahmen, 520 x 420 mm

23881	Niro Absperrgitter	 19,30
im Holzrahmen, genietet, 520 x 420 mm

2391	 Abdeck-Fix	 1,95
478 x 378 mm

23915	Abdeck-Folie	 1,20
478 x 378 mm

20895	Imgut® Zander Propolisgitter	 6,90
478 x 378 mm	 ab 10	 6,40

Zander Alpenmagazin

Passend für 10 Rähmchen Zandermaß 477 x 220 mm. Hergestellt aus 
bis zu 20 mm starkem Massivholz. Voll kompatibel zur bekannten 10er 
Zander Liebigbeute. Serienmäßig ausgestattet mit einer Wanderfront 
und einem Edelstahl-Gitterboden mit rückseitigem Varroaschieber.

Im Lieferumfang ist bereits eine Aufsatzzarge für 10 Rähmchen 
Zandermaß enthalten. Alle Beutenteile sind wie von Bieno®Natura 
gewohnt astfrei, solide verleimt und geschraubt.

Zander Alpenmagazin bestehend aus
1 Bodenzarge, 1 Aufsatzzarge, 

1860	 mit Holzdeckel und Blechdeckel	 194,00

1864	 mit Satteldach mit Blechbeschlag	 210,50

1862	 Zander Alpenmagazin Bodenzarge solo	 145,00Li
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23951

2441 2396

12er DN Beute nach Dr. Liebig EURO

Passend für 12 Rähmchen Normalmaß im Warmbau. Hergestellt aus 
20 mm starkem und astfreiem Massivholz, verleimt und geschraubt in 
solider Qualität. Die falzlosen Zargen verfügen über Auflageschienen 
aus Edelstahl und werden durch zwei zusätzliche Leisten an der 
Unterseite vor Verrutschen gesichert. 

Durch das gleiche Außenmaß von 52 x 42 cm kompatibel zur 
Zanderbeute nach Dr. Liebig für 10 Waben Zander im Kaltbau

DN Beute nach Liebig bestehend aus
3 Ganzzargen, 1 Deckel

2395	 mit Hochboden	 118,90
23951	mit Flachboden	 118,90

Einzelteile

2436	 3er Ablegerboden	 26,50

2437	 Trennschied für Art. 2436	 3,50

2441	 Ablegerkasten	 73,30

2396	 Halbzarge	 für	12 Rähmchen DN 110 mm	 17,50

2397	 Flachzarge	 für	12 Rähmchen DN 159 mm	 22,90

2398	 Ganzzarge	 für	12 Rähmchen DN 223 mm	 25,90

2399	 Anderthalbz.	 für	12 Rähmchen DN 338 mm	 35,90

2328	 Vertikal Halbz.	 für	 6 Rähmchen DN 223 mm	 19,90

2336	 Erhöhungsring	 für	12 Rähmchen DN 338 mm	 14,80

2435  	Schauzarge	 42,90

23865	Edelstahl Auflageschiene	 1,55

8624	 Metall Absperrgitter, verzinkt	 7,50
395 x 476 mm

86245	Niro Absperrgitter	 12,90
395 x 476 mm

8672	 Plastik Stanzgitter, weiß	 4,30	
395 x 476 mm

2384	 Abdeck-Fix	 1,95
395 x 476 mm

23845	Abdeck-Folie	 1,20
476 x 395 mm

20897	Imgut® Propolisgitter	 6,90
476 x 395 mm	 ab 10	 6,40

Kompatibel zur Zanderbeute nach Dr. Liebig für 10 Rähmchen        
Zander, da nur das Innenmaß der Zargen unterschiedlich istLi
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10er Liebig DN Kompaktbeute	 EURO

Passend für 10 Rähmchen Normalmaß im Kaltbau. Hergestellt aus
20 mm starkem und astfreiem Massivholz, verleimt und geschraubt in 
solider Qualität.

Die falzlosen Zargen werden durch zwei zusätzliche Leisten an der 
Unterseite vor Verrutschen gesichert.
Außenmaß: 46,5 x 42 cm

10er Liebig DN Kompaktbeute
bestehend aus 3 Ganzzargen,
1 Deckel

2800	 mit Hochboden	 118,90
2801	 mit Flachboden	 118,90

Einzelteile

2804	 Hochboden	 27,30
23774	Ansteck-Flugbrett für Hochboden	 6,40
2805	 Bausperre für Hochboden	 4,90
2807	 Bodenschieber für Hochboden	 5,80
2809	 Flachboden	 27,30
23778	Ansteck-Flugbrett für Flachboden	 5,30
2356	 Bodenschieber für Flachboden	 5,80
2813	 Ablegerboden	 26,50
2814	 Trennschied	 3,50
2815	 Ablegerkasten (2813, 2820, 2x 2814, 2830)	 73,30
2840	 Pfefferle Boden	 45,90
2841	 Pollenfalle für Pfefferle Boden	 21,80
2818	 Halbzarge	 für 10 Rähmchen DN 110 mm	 17,50
2819	 Flachzarge	 für 10 Rähmchen DN 159 mm	 22,90
2820	 Ganzzarge	 für 10 Rähmchen DN 223 mm	 25,90
2821	 Hochzarge	 für 10 Rähmchen DN 338 mm	 34,00
2822	 Schauzarge	 für 10 Rähmchen DN 223 mm	 42,90
2823	 Vertikalzarge	 für 15 Rähmchen DN 223 mm	 19,90

Preis pro Stück
2825	 Zwischenboden mit 2 Bienenfluchten	 17,50
2827	 Futterzarge 10 Liter	 25,40
2829	 Wanderrahmen	 17,80
2830	 Holzdeckel	 13,90
2831	 Blechdeckel, verzinkt	 15,00
28315	Edelstahldeckel	 25,80
2832	 Satteldach mit Blechbeschlag	 39,00
2833	 Satteldach mit Kupferbeschlag	 69,00
2834	 Metall Absperrgitter, verzinkt	 7,50

420 x 377 mm
28345	Niro Absperrgitter	 12,90

420 x 377 mm
2836	 Metall Absperrgitter, verzinkt	 13,90

im Holzrahmen
465 x 422 mm

2835	 Kunststoff Rundgitter, gelb	 4,80
420 x 377 mm 

2839	 Abdeck-Fix	 1,95
420 x 377 mm

2838	 Imgut® Propolisgitter	 6,90
420 x 377 mm	 ab 10	 6,40Li
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2700

2710

2709

2708

2713

2715

2712

2711

Erlanger Beute EURO

Passend für 9 Rähmchen Zander Kurzohr von 452 x 220 mm.
Hergestellt aus bis zu 27 mm starkem Massivholz und mit gezinkten 
Eckverbindungen ausgestattet.

Die Beutenteile verfügen über einen Falz und sind mit den für diese 
Beute typischen Erlanger Beschlagteilen wie Kippbügel und Verschluss-
scheibe in Edelstahl ausgerüstet. Alle Beutenteile sind astfrei, solide 
verleimt und geschraubt. Das Außenmaß beträgt 49 x 38,5 cm

Erlanger Holzbeute für 9 Rähmchen Zander
Kurzohr bestehend aus:

2700	 1 Varroaboden, 3 Ganzzargen, 1 Deckel	 139,90

Einzelteile

2704	 Varroaboden	 34,40

2709	 Halbzarge	 für 9 Rähmchen 110 mm	 24,90

2710	 Flachzarge	 für 9 Rähmchen 159 mm	 27,90

2708	 Ganzzarge	 für 9 Rähmchen 220 mm	 28,90

2711	 ZaDant Zarge	 für 9 Rähmchen 285 mm	 42,90

2712	 Schauzarge	 für 9 Rähmchen 220 mm	 43,90

2713	 Zwischenboden	 15,90
mit rautenförmiger Flucht

2715	 Futterzarge 6,5 Liter	 25,90
mit seitlichem Aufstieg

27150	Alu-Lochwinkel, solo als Ersatz	 3,50

2718	 Holzdeckel, isoliert	 18,80

2719	 Blechdeckel, konisch und verzinkt	 15,80

27195	Edelstahldeckel, konisch	 25,80

2720	 Satteldach mit Blechbeschlag	 39,00

2721	 Satteldach mit Kupferbeschlag	 69,00

8622	 Metall Absperrgitter, verzinkt	 7,50
328 x 452 mm

86225	Niro Absperrgitter	 12,90
328 x 452 mm

2714	 Kunststoff Rundgitter, gelb	 4,80
328 x 452 mm

2716	 Abdeck-Fix	 1,95
329 x 453

2717	 Imgut® Propolisgitter	 6,90
328 x 452	 ab 10	 6,40Li
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11er Normalmaß Beute	 EURO

Passend für 11 Rähmchen Normalmaß, hergestellt aus bis zu 30 mm 
starkem Massivholz. Die Zargen verfügen über einen stabilen Falz. 

Durch das quadratische Außenmaß von 44,4 x 44,4 cm ist sowohl
Warm- als auch Kaltbaustellung möglich. Alle Beutenteile sind astfrei, 
solide verleimt und geschraubt

Normalmaßbeute bestehend aus
3 Ganzzargen, 1 Deckel

2400	 mit Hochboden	 124,00
2429	 mit Flachboden	 124,00

Einzelteile

2402	 Hochboden	 28,50
mit Lüftungs- und Varroagitter aus Edelstahl
und integrierter Mäusesperre

2403	 Holzbausperre für Hochboden	 4,90

2413	 Pollenfalle für Hochboden	 19,90

2404	 Varroa Schieblade	 16,30
zum Einschub in den Hochboden

24024	Einhängbares Flugbrett für Hochboden	 7,40

24001	Ersatz Front- und Heckklappe im Set	 8,30
für Hochboden

2430	 Flachboden	 28,50
mit Keil und Bodenschieber,
Lüftungs- und Varroagitter aus Edelstahl

23778	Ansteck-Flugbrett für Flachboden	 5,30

24301	Fluglochkeil für Flachboden	 3,40

24302	Mäusegitter für Flachboden, 5er Pack	 11,00

2432	 Bodenschieber für Flachboden	 5,80
355 x 350 mm

7505	 Pollenfalle für Flachboden	 19,90

2423	 Geschlossener Flachboden	 16,90

2427	 Holzboden nach Pfefferle	 45,90
2-teilig

2428	 Pollenfalle für Holzboden nach Pfefferle	 19,90

2433	 Wanderboden	 28,50
mit Lüftungs- und Varroagitter aus Edelstahl
und Bodenschieber

1254	 Bausperre für Wanderboden	 4,90

2411	 Schundauboden	 29,60
mit Lüftungs- und Varroagitter aus Edelstahl,
Keil und Bodenschieber

2401	 Halbzarge	 für 11 Rähmchen DN 110 mm	 18,50

2405	 Flachzarge	 für 11 Rähmchen DN 159 mm	 23,00

2406	 Ganzzarge	 für 11 Rähmchen DN 223 mm	 26,50

2409	 Hochzarge	 für 11 Rähmchen DN 338 mm	 38,00

2422	 Schauzarge	für 11 Rähmchen DN 223 mm	 42,90
inklusive Glasscheibe

2415	 Zwischenboden	 18,80
inklusive BienenfluchtLi
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2416

2421

24203

11er Normalmaß Beute	 EURO

2407	 Ablegerboden 29,50
mit Bodenschieber

2408	 Trennschied für Ablegerboden	 3,80
Größe: 383 x 244 mm

2421	 Ablegerkasten	 79,60
bestehend aus: Ablegerboden, zwei Trennschieden,
11er Normalmaß Zarge und Holzdeckel

24085	Trennschied 1,5 DN für Ablegerboden	 5,90
Größe: 383 x 360 mm

24086	Ablegerkasten	 95,30
bestehend aus: Ablegerboden, zwei Trennschieden 1,5,
11er Normalmaß Anderthalb Zarge und Holzdeckel

2416	 Futterzarge 8 l mit Alu-Lochwinkel	 23,00
und seitlichem Aufstieg

2417	 Alu-Lochwinkel als Ersatz	 3,50
7201	 Kunststoff Futtertrog 8 l	 21,90
2418	 Wanderrahmen	 17,80

mit Edelstahl Lüftungsgitter und Flugloch
2424	 Satteldach mit Blechbeschlag	 39,00
2426	 Satteldach mit Kupferbeschlag	 69,00
2419	 Holzdeckel	 16,00
2420	 Blechdeckel, verzinkt, konisch	 15,00
24203	Blechdeckel, verzinkt, gerade	 15,90
24204	Blechdeckel halbkonisch	 16,50
24205	Edelstahldeckel konisch	 25,80
2410	 Metall Absperrgitter, verzinkt	 7,50

395 x 393 mm
24105	Niro Absperrgitter	 12,90

395 x 393 mm
2412	 Kunststoff Rundgitter gelb	 4,80

395 x 393 mm
2414	 Abdeck-Fix	 1,95

410 x 410 mm 
24145	Abdeck-Folie	 1,20

410 x 410 mm 
20894	Imgut® Propolisgitter	 6,90

395 x 393 mm	 ab 10	 6,40
2425	 Zargen Griffleisten, Paar	 5,70

DN Heidemagazin

Passend für 11 Rähmchen Normalmaß 394 x 223 mm. Hergestellt aus 
bis zu 20 mm starkem Massivholz. Voll kompatibel zur bekannten 11er 
Normalmaßbeute. Serienmäßig ausgestattet mit einer Wanderfront und 
einem Edelstahl-Gitterboden mit rückseitigem Varroaschieber.

Im Lieferumfang ist bereits eine Aufsatzarge Art. 2406 enthalten. 
Alle Beutenteile sind wie von Bieno®Natura gewohnt astfrei, solide 
verleimt und geschraubt

DN Heidemagazin bestehend aus
1 Bodenzarge, 1 Aufsatzzarge, 

1850	 mit Holzdeckel und Blechdeckel	 194,00
1852	 mit Satteldach mit Blechbeschlag	 210,50
1851	 DN Heidemagazin Bodenzarge solo	 145,00Li
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ZaNo Heroldbeute	 EURO

Passend für 10 Rähmchen Zander oder 12 Rähmchen Normalmaß ist 
die ZaNo Heroldbeute ein Klassiker unter den Magazinbeuten. 
Hergestellt aus 30 mm starkem Massivholz, verfügen die Zargen über 
einen stabilen Innenfalz unten von ca. 47,6 x 40,2 cm.

Alle Beutenteile sind astfrei, solide verleimt und geschraubt.
Außenmaß: ca. 49,6 x 44 cm, mit Griffleisten 54,2 x 44 cm

ZaNo Heroldbeute bestehend aus
3 Ganzzargen, 1 Deckel

2360	 mit Hochboden	 141,00
23601	mit Flachboden	 137,00

Einzelteile

2361	 Hochboden		 33,90

2362	 Holzbausperre für Hochboden	 4,90

2363	 Varroa Schieblade für Hochboden	 17,80

23614	Einhängbares Flugbrett für Hochboden	 6,80

2359	 Pollenfalle Herold Hochboden	 19,90

23611	Ersatz Front- und Heckklappe für Hochboden	 9,10

2355	 Flachboden mit Keil und Schieber	 29,90

23551	Ersatz Fluglochkeil für Flachboden	 3,40

23552	Mäusegitter für Flachboden, 5er Pack	 11,00

2356	 Bodenschieber für Flachboden	 5,80

23778	Ansteck-Flugbrett für Flachboden	 5,30

2368	 Geschlossener Flachboden	 17,00

2348	 Wanderboden	 34,50

2349	 Bausperre für Wanderboden	 4,90

2793	 Pfefferle Boden	 45,90

2794	 Pollenfalle für Pfefferle Boden	 23,80

2364	 Halbzarge	 12 R DN / 10 R ZA	 22,80

2365	 Flachzarge	 12 R DN / 10 R ZA	 27,80

2366	 Ganzzarge	 12 R DN / 10 R ZA	 29,80

2353	 Schauzarge 12 R DN / 10 R ZA	 45,80

2796	 ZaDant Zarge 10 R ZaDant	 45,50

2797	 Anderthalb Zarge 12 R DN 1,5	 45,50

2347	 Vertikal Halbzarge 5 R ZA	 21,40

2341	 Erhöhungsring DN Anderthalb	 18,90

2342	 Erhöhungsring ZaDant	 14,90

2369	 Zwischenboden mit Bienenflucht	 19,90

2942	 4er Ablegerboden Normalmaß	 34,50 

2943	 Trennschied Normalmaß	 3,50 

2944	 4er Ablegerkasten Normalmaß	 92,50

2350	 4er Ablegerboden Zander	 34,50

2351	 Trennschied Zandermaß	 3,50

2354	 4er Ablegerkasten Zander	 92,50
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23745

23712370

23743

2885

23522357

23742373

7196 2358

ZaNo Heroldbeute	 EURO

2372	 Futterzarge 10 l mit Alu-Lochwinkel	 26,00

23725	Alu-Lochwinkel als Ersatz	 3,50

2340	 Adam Fütterer II mit Eckaufstieg	 26,90

7196	 Kunststoff Futtertrog 8 l	 21,90

2358	 Wanderrahmen	 17,80

2373	 Holzdeckel	 17,70 

2374	 Blechdeckel	, verzinkt, konisch	 15,00

23743	Blechdeckel	, verzinkt, gerade	 15,90

23745	Edelstahldeckel	 25,80

2357	 Satteldach mit Blechbeschlag	 39,00

2352	 Satteldach mit Kupferbeschlag	 69,00

2367	 Metall Absperrgitter, verzinkt	 7,50
477 x 405 mm

23675	Niro Absperrgitter	 12,90
477 x 405 mm

2370	 Kunststoff Rundgitter, gelb	 4,80
477 x 405 mm

2371	 Abdeck-Fix	 1,95
477 x 405 mm

23715	Abdeck-Folie	 1,20
477 x 405 mm

20893	Imgut® Propolisgitter	 6,90
477 x 405 mm	 ab 10	 6,40

Herold Trogbeute	 EURO

Herold Trogbeuten bestehend aus
hohem Boden, Varroa-Schieblade,
Bausperre, Fluglochkeil, Trog,
Abdeck-Folie und Dämmplatten

2885	 Normalmaß	 169,00
2887	 Zander	 179,00Li
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Warré Beute	 EURO

Hergestellt aus 24 mm starkem Massivholz, passend für 8 Waben-
leisten je Zarge. Diese verfügen auf der Unterseite über eine Nut zur 
Aufnahme eines Mittelwandstreifens, um den Bienen den weiteren 
Naturbau zu erleichtern. Hergestellt nach der Philosophie des fran-
zösischen Pfarrers Emile Warré (* 9. März 1867 in Grébault-Mesnil, 
† 20. April 1951 in Tours). Dieser verzichtete auf Rähmchen und 
Mittelwände und legte sein Augenmerk auf eine wesensgemäße 
Betriebsweise mit Naturbau.

Die Zargen der Oberträgerbeute haben ein Außenmaß von ca. 34,8 x 
34,8 cm, alle Beutenteile sind astfrei, solide verleimt und geschraubt. 
Das Massivholzdach hat ein Außenmaß von ca. 41 x 41 cm

Warré Beute bestehend aus
3 Massivzargen, 24 Wabenleisten, 
1 Kissenzarge, 1 Dämmplatte, 
1 Massivholzdach

2480	 mit Einfachboden	 117,90
2481	 mit Varroaboden	 123,90

Warré Beute bestehend aus
3 Guckzargen, 24 Wabenleisten, 
1 Kissenzarge, 1 Dämmplatte, 
1 Massivholzdach

2482	 mit Einfachboden	 132,90
2483	 mit Varroaboden	 138,90

Einzelteile

2484	 Einfachboden geschlossen mit Keil	 14,50

2486	 Varroaboden mit Keil und Schieber	 20,50

24862	Mäusegitter für Varroaboden, 5er Pack	 11,00

2488	 Massivholzzarge	für 8 Wabenleisten	 19,00

2490	 Guckzarge	 für 8 Wabenleisten	 24,00

24905	Plexi Ersatz-Scheibe	 2,80

2492	 Wabenleiste	 0,35

2493	 EWG® Rähmchen gedrahtet 1,10
mit Hoffmann-Seiten	 ab 100	 0,99

2491	 Bienenflucht	 9,80

2495  	Futtertasche	 7,10

2494	 Futterzarge mit Alu-Lochwinkel	 17,00

24940	Alu-Lochwinkel, solo	 3,50

2496	 Kissenzarge ohne Dämmplatte	 10,00

2497	 Dämmplatte für Kissenzarge	 2,50

2489	 Holzrahmen mit Absperrgitter	 12,90

2498	 Massivholzdach	 25,50

2500	 Holzdach mit Blechbeschlag	 39,90

2499	 Holzdach mit Kupferbeschlag	 59,00Li
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Holzbeuten Dadant Blatt im Italodesign	 EURO

10er Holzbeute Dadant Blatt "GARDA"
bestehend aus:

2305	 1 Boden, 1 Brutraumzarge, 1 Honig-	 149,00
raumzarge, Innendeckel, Außendeckel

2306  	9er Honigraumzarge "RIVA"/"GARDA"	 27,50

2308  	Metall Absperrgitter 10er "GARDA"	 13,90
im Holzrahmen	
440 x 500 mm	

2307  	Metall Absperrgitter 10er "RIVA"/"GARDA"	 7,50
384 x 473 mm

2310	 12er Holzbeute Dadant Blatt "TRENTO"
bestehend aus:
1 Boden, 1 Brutraumzarge, 1 Honig-	 	

	 raumzarge, Innendeckel, Außendeckel	 173,00

2513	 12er "TRENTO" Bodenschieber	 5,80

2312  	11er Honigraumzarge "TRENTO"	 29,50

2318  	Einengschied Dadant Blatt 5,90

2311  	Metall Absperrgitter verzinkt, 12er "TRENTO"	 7,50
500 x 500 mm

23115 	Niro Absperrgitter verzinkt, 12er "TRENTO"	 12,90
500 x 500 mm

2313  	Metall Absperrgitter, verzinkt, 12er "TRENTO"	 7,50
zum Einsatz im Holzrahmen
480 x 480 mm

23135 Niro Absperrgitter	 12,90
zum Einsatz im Holzrahmen
480 x 480 mm

12er Dadant Blatt Beute

Passend für 12 Rähmchen Dadant Blatt 470 x 300 mm, welches auch 
als Dadant Europa bezeichnet wird. Die Holzstärke beträgt 22-30 mm. 
Die Zargen sind falzlos und verfügen über glatte Edelstahlschienen. 
Durch das quadratische Außenmaß von 50,9 x 50,9 cm ist sowohl 
Warm- als auch Kaltbaustellung möglich.

Alle Beutenteile sind aus Massivholz, astfrei, solide verleimt und 
geschraubt. Kompatibel zur 12er Dadant US Beute nach Bruder Adam, 
da nur das Innenmaß der Zargen unterschiedlich ist

2540	 12er Dadant Blatt Beute
mit Varroaboden, 1 Brutraumzarge,
2 Honigraumzargen, 1 Innendeckel,
1 Holzdeckel	 148,00

2545	 Honigraumzarge	 f. 12 Rähmchen - 470 x 159 mm 24,50

25455	Honigraumzarge II	 f. 12 Rähmchen - 470 x 159 mm	 24,50

2543	 Brutraumzarge	 f. 12 Rähmchen - 470 x 300 mm 41,00

2318	 Einengschied 5,90

Kompatibel zur 12er Dadant US Beute nach Bruder Adam, 
da nur das Innenmaß der Zargen unterschiedlich ist.
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12er Dadant US Beute EURO

Nach dem Vorbild von Bruder Adam. Passend für 12 Rähmchen Dadant 
US 482 x 285 mm, welches auch als Dadant modifiziert bezeichnet 
wird. Die Holzstärke beträgt 22 mm. Die Zargen sind falzlos und verfü-
gen über glatte Edelstahlschienen oder Holzrechen.

Durch das quadratische Außenmaß von 50,9 x 50,9 cm ist sowohl 
Warm- als auch Kaltbau möglich. Alle Beutenteile sind aus Massivholz, 
astfrei, solide verleimt und geschraubt. Kompatibel zur 12er Dadant 
Blatt Beute, da nur das Innenmaß der Zargen unterschiedlich ist

Dadant US Beute bestehend aus
Varroaboden, 1 Brutraumzarge,
1 Innendeckel, 1 Holzdeckel

2510	 mit 2 Honigraumzargen I mit glatten Schienen	 138,00
2511	 mit 2 Honigraumzargen II mit Holzrechen	 138,00

Einzelteile

2512	 Varroaboden mit Keil und Schieber	 27,00

2514	 Ansteck-Flugbrett	 5,90

25122	Mäusegitter für Varroaboden, 5er Pack	 11,00

25125	Ersatz Fluglochkeil	 3,40

2513	 Bodenschieber solo	 5,80

2515	 Pollenfalle mit Adapter	 21,80

2867	 Geschlossener Flachboden	 17,80

2538	 Pfefferle Boden	 45,90

2539	 Pollenfalle für Pfefferle Boden	 23,80

2475	 Pollenboden mit Vertikal Pollenkamm	 59,90

2476	 Ansteck-Flugbrett für Pollenboden	 9,80

2541	 Wanderboden	 33,90

25415	Bausperre für Wanderboden	 4,90

2784	 12er Dadant US Thermoboden	 139,90

2785	 12er Dadant US Kopfdämmung	 21,80

2786	 12er Dadant US Dämmschied	 12,90

2787	 12er Dadant US Ableger Dämmschied	 15,40

2525	 Innendeckel mit Dämmplatte	 11,50

2526	 Dämmplatte	 3,50

2869	 Innendeckel geschlossen	 11,50

2529	 Wander-Rahmen	 13,80

2871	 12er Dadant US Bienenflucht mit 8er Bienenflucht	 11,50

2518	 Honigraumzarge I	 für 12 Rähmchen - 141 mm	 21,00

2519	 Honigraumzarge II	 für 10 Rähmchen - 141 mm	 21,00
mit Holzrechen

2542	 Vertikal Halbzarge	 für  5 Rähmchen - 141 mm	 15,40

2524	 Honigraumzarge III	 für 12 Rähmchen - 159 mm	 23,00

2531	 Honigraumzarge IV für 10 Rähmchen - 159 mm	 23,00
mit Holzrechen

2516	 Brutraumzarge	 für 12 Rähmchen - 285 mm	 38,00

2535	 Brutraum Einengschied	 6,40

25355	Dadant US Brutraum Thermo Einengschied	 12,90

2533	 Schauzarge	 47,90Li
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12er Dadant US Beute EURO

2528	 Adam-Fütterer 12 l mit Mitteldom	 23,50

2555	 Adam-Fütterer II 10 l mit dezentriertem Aufstieg	 23,90

2534	 Futterzarge, 12 l		 23,50
mit seitlichem Aufstieg

25340	Alu-Lochwinkel, solo als Ersatz	 3,50

2865	 Dadant Kunststoff Futterzarge mit Adapter 7 l	 25,80

7198	 Dadant Kunststoff Futtertrog 8 l	 26,90

2537	 4er Ablegerboden	 34,80

2536	 Trennschied für Ablegerboden	 6,40

25375	Holz Ablegerkasten	 123,00

2530	 Holzdeckel	 19,50

2532	 Blechdeckel verzinkt, konisch	 16,80

25323	Blechdeckel verzinkt, gerade	 16,80

25324	Blechdeckel verzinkt, halbkonisch	 16,50

25325	Edelstahldeckel konisch	 25,80

25326	Edelstahldeckel halbkonisch	 32,90

2544	 Satteldach mit Blechbeschlag	 48,90

2546	 Satteldach mit Kupferbeschlag	 79,00

2520	 Metall Absperrgitter im Holzrahmen	 13,90
509 x 509 mm

25205	Niro Absperrgitter im Holzrahmen	 18,80
509 x 509 mm

2521	 Kunststoff Rundgitter im Holzrahmen	 10,90
509 x 509 mm

2522	 Abdeck-Fix	 1,95
509 x 509 mm

25225	Abdeck-Folie	 1,20
509 x 509 mm

2523	 Abdeckgaze	 1,50
550 x 550 mm

7460	 Bieno® Einkehrtrichter mit Platte	 29,80Li
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10er Systembeute	 EURO

Das bewährte Komplettsystem aus Vollholz. Bei einem einheitlichen 
Außenmaß von 50,9 x 42,6 cm unterscheiden sich nur die Innenmaße 
der Zargen, je nach Rähmchengröße. Die 10er Systembeute hat pas-
sende Zargen für 12 Rähmchen Normalmaß, 10 Rähmchen Zander, 10 
Rähmchen Langstroth, 10 Rähmchen Dadant US oder 10 Rähmchen 
Dadant Blatt.

Hergestellt aus bis zu 22 mm starkem Massivholz sind die Zargen falz-
los und verfügen über glatte Edelstahlschienen. Alle Beutenteile solide 
verleimt, geschraubt und astfrei

10er Systembeute bestehend aus
1 Varroaboden, 1 Innendeckel,
1 Holzdeckel

2547	 mit 3 Zargen Normalmaß	 129,00

2548	 mit 3 Zargen Zander	 129,00

2549	 mit 1 Brutraumzarge Dadant US	 126,00
und 2 Honigzargen 159 mm

2550	 mit 3 Zargen Langstroth	 132,00

2551	 mit 1 Brutraumzarge für 10 Rähmchen Dad. Blatt,	 136,00
2 Honigzargen für 10 Rähmchen 159 mm

Einzelteile

2552	 Varroaboden mit Keil und Schieber	 23,00

25525	Ersatz Fluglochkeil solo für Art. 2552	 3,40

7505	 Pollenfalle 10er Systembeute	 19,90

2578	 Holzboden nach Pfefferle	 45,90

2579	 Pollenfalle für Holzboden nach Pfefferle	 21,80

2573	 Thermoplast Kunststoffboden	 19,00

2574	 Kunststoff Bodenschieber gelb	 5,80

2565	 Innendeckel mit Dämmplatte	 11,00

2566	 Ersatz Dämmplatte	 3,50

2559	 Innendeckel geschlossen	 11,00

2180	 Bienenflucht klein	 1,50

2561	 Dad. US Flachzarge	 für 10 Rähmchen 141 mm	 21,00

2558	 Dad. US Flachzarge	 für 10 Rähmchen 159 mm	 21,00

2557	 Dad. US Flachzarge	 für 10 Rähmchen 185 mm	 24,00

2556	 LA Ganzzarge	 für 10 Rähmchen 232 mm	 27,00

2560	 Dad. US Zarge	 für 10 Rähmchen 285 mm	 33,00

2535	 12er Dadant US Brutraum Einengschied	 6,40

2580	 DN Zarge	 für 12 Rähmchen 223 mm	 26,00

2585	 Zander Zarge	 für 10 Rähmchen 220 mm	 26,00

2590	 Dad. Blatt Zarge	 für 10 Rähmchen 159 mm	 24,00

2588	 Dad. Blatt Zarge	 für 10 Rähmchen 300 mm	 37,00

2318	 Einengschied Dadant Blatt Brutraum	 5,90Li
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10er Systembeute	 EURO

2568	 Futterzarge 10 l mit Mitteldom	 19,50

2569	 Thermoplast Kunststoff Futterzarge 7 l	 16,00

2572	 Futterzarge 10 l mit Alu-Winkel	 21,00

2576	 Adam Fütterer II 10 l mit dezentriertem Aufstieg	 23,90

7200	 Kunststoff Futtertrog 8 l	 21,90

2570	 Holzdeckel	 17,00

25713	Blechdeckel, verzinkt, gerade, für Innendeckel	 15,90

2571	 Blechdeckel, verzinkt, konisch	 15,00

25715	Edelstahldeckel	 25,80

2562	 Metall Absperrgitter im Holzrahmen	 13,90
509 x 426 mm

2567	 Niro Absperrgitter im Holzrahmen	 17,80
509 x 426 mm

2563	 Kunststoff Rundgitter, gelb im Holzrahmen	 10,90
509 x 426 mm

2564	 Abdeck-Fix	 1,95
509 x 426 mm

25645	Abdeck-Folie	 1,20
509 x 426 mm

1088	 Abdeckgaze	 1,50
500 x 570 mm

Lorenzbeute

Passend für 10 Rähmchen Langstroth oder 10 Rähmchen Dadant US 
nach dem Vorbild von Heinz Lorenz und Karl Kieß.
Hergestellt aus 25 mm starkem Massivholz sind die Zargen falzlos und 
verfügen über gezinkte Eckverbindungen. Die Beutenteile sind alle soli-
de verleimt und astfrei.

In der Literatur zahlreich beschrieben und kompatibel zur Lang-
strothbeute der Arbeitsgemeinschaft der Magazinimker e.V.
Das Außenmaß der Zargen beträgt 515 x 425 mm

Lorenzbeute Langstroth bestehend aus
3 Ganzzargen LA, 1 Innendeckel,
1 Holz-Stülpdeckel

2450	 mit Wendeboden	 143,50
2451	 mit Varroaboden	 155,00

Lorenzbeute Dadant US
bestehend aus 1 Brutraumzarge
2 Honigraumzargen, 1 Innendeckel,
1 Holz-Stülpdeckel

2453	 mit Varroaboden	 153,00
2455	 mit Wendeboden	 141,50
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Lorenzbeute EURO

Lorenzbeute Dadant US
bestehend aus 2 Honigraumzargen,
1 Innendeckel,1 Holz-Stülpdeckel

2465	 mit Varroaboden	 190,50

Einzelteile

2454	 Wendeboden	 17,50

2452	 Bodensockel	 17,50

2456	 Varroaboden mit Keil und Schieber	 29,00

2458	 Bodenschieber	 5,50

2459	 Flugbrett	 5,90

2457	 Fluglochschieber Edelstahl	 2,60

2461	 Beutenbock	 17,50

2565	 Innendeckel mit Dämmplatte	 11,00

2566	 Ersatz Dämmplatte	 3,50

2460	 Honigraumzarge	 für 10 Rähmchen mit 159 mm	 24,50

2462	 Ganzzarge LA	 für 10 Rähmchen mit 232 mm	 29,00

2464	 Dadant US Zarge	für 10 Rähmchen mit 285 mm	 36,00

2568	 Futterzarge 10 l mit Mitteldom	 19,50

2572	 Futterzarge 10 l mit Alu-Winkel	 21,00

2576	 Adam Fütterer II 10 l mit dezentriertem Aufstieg	 23,90

23896	Kunststoff Futterzarge 7 l	 19,80

2470	 Holz-Stülpdeckel	 28,00

25713	Blechdeckel, verzinkt, gerade für Innendeckel	 15,90

1050	 Blechdeckel, verzinkt, konisch	 16,80

10505	Edelstahldeckel	 25,80

2562	 Metall Absperrgitter im Holzrahmen	 13,90
509 x 426 mm

2567	 Niro Absperrgitter im Holzrahmen	 17,80
509 x 426 mm

2563	 Kunststoff Rundgitter im Holzrahmen	 10,90
509 x 426 mm

2564	 Abdeck-Fix 509 x 426 mm	 1,95

2535	 Dadant US Brutraum Einengschied 6,40

2577	 Kunststoff Rundgitter 510 x 425	 4,80

20899	Imgut® Propolisgitter	 6,90
510 x 425 mm	 ab 10	 6,40

25645	Abdeck-Folie 509 x 426 mm	 1,20

2575	 Metall Absperrgitter 510 x 425	 7,50Li
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English Garden Hive EURO

Passend für 8 Rähmchen Zander Flach 477 x 159 mm oder 8 Rähm-
chen Langsroth / Dadant US Flach 482 x 159 mm bei einem einheitli-
chen Außenmaß von ca. 51 x 35 cm.
Hergestellt aus 22 mm starkem und astfreiem Massivholz sind alle 
Beutenteile sauber verarbeitet, geleimt und verschraubt. Mit einem 
Gesamtgewicht von rund 12 kg gehört unser Flachzargen-Magazin zu 
den Rücken schonendsten überhaupt

English Garden Hive Zander
bestehend aus Sockel, Boden,
3 Flachzargen Zander

2622	 mit Satteldach Blechbeschlag	 147,00
2623	 mit Satteldach Kupferbeschlag	 179,00

English Garden Hive Langstroth
bestehend aus Sockel, Boden,
3 Flachzargen für LA / Dad. US

2620	 mit Satteldach Blechbeschlag	 138,00
2621	 mit Satteldach Kupferbeschlag	 170,00

Einzelteile

2625	 Bodensockel	 13,50
2627	 Varroaboden	 20,00
2630	 Flachzarge Dadant US	 8 Rähmchen 159 mm	 22,50
2632	 Flachzarge Zander	 8 Rähmchen 159 mm	 25,50
2635	 Zwischenboden	 14,00
2634	 Dämmplatte	 10,00
2636	 Metall Absperrgitter im Holzrahmen	 13,90

510 x 350 mm
2637	 Kunststoff Rundgitter im Holzrahmen	 10,90

510 x 350 mm
2638	 Futterzarge 5 l mit Mitteldom	 15,00
2639	 Abdeck-Fix	 1,95

503 x 345 mm
2640	 Satteldach mit Blechbeschlag	 37,00
2641	 Satteldach mit Kupferbeschlag	 69,00

Juniorbeute

Unsere kompakte Beute für junge Bienenfreunde und für die 
Königinnenzucht.  Bei einem Außenmaß von 30 x 24 cm beträgt das 
Gesamtgewicht pro Beute lediglich 4 kg.  Hergestellt aus bis zu 26 mm 
starkem Massivholz verfügen die Zargen außen über einen Falz und 
innen über zwei Holzrechen für sieben Rähmchen von 196 x 110 mm. 
Alle Beutenteile sind astfrei, sauber verarbeitet, solide verleimt und 
geschraubt 

2600	 Juniorbeute bestehend aus:	 45,00
1 Bodenzarge, 1 Aufsatzzarge,
1 Futterzarge 1 Deckel

2602	 Bodenzarge mit Schieber für 7 Rähmchen	 18,00
2606	 Aufsatzzarge für 7 Rähmchen	 12,00
2605	 Rähmchen, 196 x 110 mm	 0,65
2608	 Futterzarge 1 Liter	 9,00
2612	 Außendeckel	 6,00
1645	 Blechdeckel, verzinkt	 10,80
16455	Edelstahldeckel	 18,50Li
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Segeberger Holzbeute EURO

Passend für 11 Rähmchen Normalmaß und mit einem quadratischen 
Außenmaß von ca. 50 x 50 cm sowohl im Warm- als auch im Kaltbau 
zu betreiben. Hergestellt aus 28 mm starkem Massivholz, geleimt und 
verschraubt in solider, astfreier Qualität.

Die Zargen verfügen über einen stabilen Falz und vier umlaufende 
Griffleisten. Die Böden und Zargen sind kompatibel zur Segeberger 
Hartschaumbeute 

1279	 Segeberger Holzbeute für 11 Rähmchen DN:	 173,90
1 Holzboden nach Pfefferle,	
3 Holzzargen und 1 Holzdeckel

1238	 Holzboden nach Pfefferle	 45,90
mit Lüftungs- und Varroagitter aus Edelstahl
und Bodenschieber als Einschubkassette

1239	 Pollenfalle für Pfefferle Holzboden	 19,90
1295	 Segeberger Holzbeute III	 160,90

bestehend aus 1 Holzboden
System Celle, 3 Ganzzargen,
1 Holzdeckel

1240	 Holzboden System Celle	 32,90
mit Lüftungs- und Varroagitter aus Edelstahl
und seitlichen Lüftungsschlitzen

1241	 Holzbausperre für Holzboden	 4,90
System Celle

1287	 Segeberger Holzbeute II	 160,90
bestehend aus 1 Holzboden
System Nordheide, 3 Ganzzargen,
1 Holzdeckel

1246	 Holz Wanderboden	 37,00
mit Lüftungs- und Varroagitter aus Edelstahl,
Konroll- und Arbeitklappe und Bodenschieber

1247	 Holzbausperre für Holz Wanderboden	 4,90
1245	 Holz Einfachboden nach Schundau	 32,90

mit Lüftungs- und Varroagitter aus Edelstahl,
Bodenschieber und Fluglochkeil

1243	 Holzboden System Nordheide	 32,90
mit Lüftungs- und Varroagitter aus Edelstahl,
Front- und Heckklappe und Bodenschieber

1244	 Holzbausperre für Hochboden	 4,90
System Nordheide

1268	 Massivholz Ganzzarge	 35,50
für 11 Rähmchen 223 mm 

1273	 Massivholz Halbzarge	 27,90
für 11 Rähmchen 110 mm 

1275	 Massivholz Flachzarge	 31,90
für 11 Rähmchen 159 mm

1278	 Massivholz Hochzarge	 53,00
für 11 Rähmchen 338 mm

1330	 Massivholz Schauzarge	 47,90
inklusive Glasscheiben

1280	 Komfort Zwischenboden	 29,90
mit Drahtrahmen und zwei Bienenfluchten

1281	 Komfort Fluchtschied	 23,90
ohne Drahtrahmen

1284	 Bienenflucht	 21,50
mit großer 8er BienenfluchtLi
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Segeberger Holzbeute	 EURO

1285	 Wanderrahmen	 17,80
mit Edelstahl Lüftungsgitter und
verschließbarem Flugloch

1327	 4er Ablegerboden	 37,50
mit Lüftungs- und Varroagitter aus Edelstahl
und Bodenschieber

1321	 Trennschied für Ganzzarge	 4,20

1328	 Holz Ablegerkasten	 107,10
bestehend aus: Ablegerboden, drei Trennschieden,
Segeberger Holzzarge und Holzdeckel

1277	 Futterzarge 10 l 27,90
mit seitlichem Aufstieg

7190	 Kunststoff Futtertrog 8 l	 21,90

1288	 Notfütterer 3 l	 19,80

1270	 Holzdeckel	 21,50

1300	 Blechdeckel konisch, verzinkt	 16,80
Auflagefläche innen: 500 x 500 mm

13003	Blechdeckel gerade, verzinkt	 16,80
Auflagefläche innen: 505 x 505 mm

13004	Blechdeckel halbkonisch, verzinkt	 16,50
Auflagefläche innen: 505 x 505 mm

13005	Edelstahldeckel konisch	 25,80
Auflagefläche innen: 500 x 500 mm

13006	Edelstahldeckel halbkonisch	 32,90
Auflagefläche innen: 505 x 505 mm

1306	 Satteldach mit Blechbeschlag	 39,90
Außenmaß: 52 x 52 cm

1307	 Satteldach mit Kupferbeschlag	 69,00
Außenmaß: 52 x 52 cm

1290	 Metall Absperrgitter, verzinkt	 7,50
435 x 435 mm

12905	Niro Absperrgitter	 12,90
435 x 435 mm

1291	 Plastik Stanzgitter, weiß	 4,30
435 x 435 mm

1294	 Kunststoff Rundgitter, gelb	 4,80
435 x 435 mm

2100	 Abdeckgaze	 1,30
500 x 500 mm

2106	 Abdeck-Fix	 1,95
435 x 435 mm

21065	Abdeck-Folie	 1,20
435 x 435 mm

2107	 PET Abdeckhaube	 2,40
481 x 481 mm

20891	Imgut® Propolisgitter	 6,90
435 x 435 mm	 ab 10	 6,40Li
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Frankenbeute® aus Holz	 EURO

Hergestellt aus 34 mm starkem Massivholz, geleimt und verschraubt in 
solider, astfreier Qualität. Die Zargen verfügen über einen stabilen Falz 
und vier umlaufende Griffleisten. Die Böden und Zargen sind kompati-
bel zur Frankenbeute® aus Styropor®

Frankenbeute® aus Holz DN/ZA
bestehend aus:

1104	 1 Holzboden nach Pfefferle	 179,80
3 Holzzargen, 1 Holzdeckel

Einzelteile

1024	 Holzboden nach Pfefferle	 44,90

1025	 Pollenfalle für Holzboden	 21,80
Pfefferle

1105	 Massivholz Ganzzarge	 37,80

1106	 Massivholz Schauzarge	 47,90

1103	 Massivholz Flachzarge für Rähmchen mit 159 mm	 32,90

1045	 Styropor® Futterzarge 10 l mit Alu-Lochwinkel	 25,50

7192	 Kunststoff Futtertrog 8 l	 21,90

1051	 Komfort Zwischenboden	 31,40

1055	 Komfort Fluchtschied	 24,50

1057	 Bienenflucht	 23,50

1059	 Wanderrahmen	 19,90

1119	 Holzdeckel	 21,50

1050	 Blechdeckel, verzinkt	 16,80

10505	Edelstahldeckel	 25,80

1090	 Metall Absperrgitter	 7,50
500 x 425 mm

10905	Niro Absperrgitter	 12,90
500 x 425 mm

1096	 Kunststoff Rundgitter	 4,80
500 x 425 mm

1080	 Abdeck-Fix	 1,95
500 x 430 mm

10805	Abdeck-Folie	 1,20
500 x 430 mm

1088	 Abdeckgaze	 1,50
500 x 570 mm

2089	 Imgut® Propolisgitter	 6,90
500 x 430 mm	 ab 10	 6,40Li
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Taunus Holzbeute Zander	 EURO

Passend für 9 Rähmchen Zander im Kaltbau mit einem Außenmaß von 
ca. 55 x 44 cm. Hergestellt aus Massivholz, geleimt und verschraubt in 
solider, astfreier Qualität, Holzstärke 30 mm. 	Die Zargen verfügen über 
einen Falz und vier umlaufende Griffleisten

Taunus Holzbeute bestehend aus:
1450	 1 Holzboden nach Pfefferle,	 194,80

3 Holzzargen, 1 Holzdeckel

Einzelteile

1452	 Pfefferle Boden	 57,00

1453	 Pollenfalle für Pfefferle Boden	 29,60

1456	 Flachzarge 	 für 9 Rähmchen ZA 159 mm	 32,60

1455	 Ganzzarge 	 für 9 Rähmchen ZA 220 mm	 39,00

1457	 Schauzarge 	für 9 Rähmchen ZA 220 mm	 47,90

1458	 DN Vario-Schied zum Imkern in Normalmaß	 15,60
Set mit 2 Stück

1443	 Fluchtschied aus Holz	 18,60

1459	 Holzdeckel	 20,80

1460	 Blechdeckel, verzinkt	 15,00

14606	Edelstahldeckel	 25,80

8629	 Metall Absperrgitter 485 x 360 mm	 7,50

86295	Niro Absperrgitter 485 x 360 mm	 12,90

1447	 Kunststoff Rundgitter 485 x 360 mm	 4,80

1445	 Abdeck-Fix 478 x 348 mm	 1,95

10er Rhône Beute

2260	 10er Rhône Beute mit Varroaboden, Lüftungsgitter,	 154,90
Fluglochkeil, Bodenschieber, 1 Brutraumzarge,
2 Honigraumzargen, 1 Dämmplatte, 1 Holzdeckel,
1 verzinkter gerader Blechdeckel

2264	 Varroaboden	 23,00

2268	 Brutraumzarge	 38,00

8735	 Edelstahl Draht-Abstandstreifen 375 mm, 10 R	 1,29

2270	 Honigraumzarge	 33,00

8736	 Edelstahl Draht-Abstandstreifen 375 mm, 9 R	 1,29

2274	 Holzdeckel	 8,60

2275	 Dämmplatte	 3,50

2278	 Blechdeckel gerade	 16,80

2318	 Einengschied	 5,90Li
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Golzbeute	 EURO

1800	 Golzbeute mit festem Boden, Wandergitter,	 229,00
Absperrgittermittelschied, 
Korpus für 34 Rähmchen Kuntzsch hoch,
mit Vollholzdeckel und Blechdeckel

1810	 Hinterstellplatte	 7,80
1822	 Trennschied	 4,40
1815	 Absperrgitter Mittelschied mit Gitter	 65,00
1817	 Absperrgitter solo für Mittelschied	 7,50
18175	Niro Absperrgitter solo für Mittelschied	 12,90
1802	 Ersatz-Dämmplatte	 7,80
1803	 Außen-Stülpdeckel	 69,00
1805	 Blechdeckel, verzinkt	 48,00
1806	 Satteldach mit Blechbeschlag	 89,00
1807	 Satteldach mit Kupferbeschlag	 109,00
1818	 Abdeck-Fix für eine Beutenhälfte	 1,95
1829	 Abdeckgaze für eine Beutenhälfte	 1,70

Normbeute

2860	 Normbeute bestehend aus:	 214,00
Grundkorpus mit Brut- und Honigraum für je
12 Rähmchen DN im Warmbau, Edelstahlschienen
im Brut- und Honigraum, integrierte Wanderfront
mit Trommelraum, Lüftungsgitter und 2 Flugloch-

	 klappen, dreiteiliger Einlegeboden mit Absperrgitter
und Verschlussplatte, geteilte Brut- und Honigraum-

	 tür von hinten zu öffnen, dahinter je ein heraus-
	 nehmbarer Fensterrahmen
2862	 Dämmplatte	 6,90

Blätterstock

2880	 Blätterstock bestehend aus:	 214,00
Grundkorpus mit Brut- und Honigraum für je
12 Rähmchen DN 370 x 223 mm, ohne Ohren
mit abgeschrägten Seitenteilen,  im Kaltbau. Mit
Abstandstreifen, zwei verschließbare Fluglöcher,
geteilte Brut- und Honigraumtür von hinten
zu öffnen, herausnehmbare Fensterrahmen

Schw. Bienenkasten

2950	 Schw. Bienenkasten bestehend aus:	 219,00
Grundkorpus mit Hecktür und 4 Etagen im
Warmbau, mit 8 Edelstahlschienen, Edelstahl
Flugloch- und Verschlussschieber mit Mäuse-

	 sperre, Anflugbrett, Brutraumfenster, zwei Honig-
	 raumfenster, Fensterkeil, sieben Deckbrettli

zum Einengen oder Trennen
2952	 Schw. Bienenkasten 2 bestehend aus:	 248,00

Grundkorpus mit Hecktür und 4 Etagen im
Warmbau, mit 8 Edelstahlschienen, Edelstahl
Flugloch- und Verschlussschieber mit Mäuse-

	 sperre, Anflugbrett, Bodenschieber, Lüftungs-
	 gitter Brutraumfenster, zwei Honigraumfenster,

Fensterkeil, sieben Deckbrettli zum Einengen
oder TrennenLi
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Top Bar Hive	 EURO

2670	 Top Bar Hive bestehend aus:	 284,00
1 fester Boden, 2 Varroa-Windeln, rück-

	 seitige Kontroll- und Arbeitsklappe,
Korpus mit 26 Wabenleisten, 2 Trenn-

	 schieden, Abstandleisten (Spacer), Flug-
	 lochverschluss- und Mäuseschieber,

1 Holzdeckel, 1 Blechdeckel

2679	 Blechdeckel, solo, verzinkt	 49,00

2685	 Mini Top Bar Hive bestehend aus:	 154,00
1 fester Boden, Varroa Windeln, rückseitige
Kontroll- und Arbeitsklappe, Korpus mit
13 Wabenleisten und Abstandleisten
(Spacer), Fluglochverschluss- und
Mäuseschieber, 1 Blechdeckel

2687	 Blechdeckel, solo	 34,00

Zubehör für Top Bar und Mini Top Bar

2674	 Wabenträger	 1,45

2675	 Abstandsleiste Spacer	 0,75

2677	 Trennschied	 9,50

2678	 Absperrgitter im Trennschied	 24,90

2676	 Futtertasche	 10,40

Bienenkiste

2650	 Bienenkiste bestehend aus:	 249,00
Korpus mit 20 mm hohem Flugloch,
Fluglochkeil, 1 Deckel, 1 Boden
1 Trennschied, 24 Trägerleisten
Brutraum, 24 Trägerleisten Honig-

	 raum, rückseitige Kontroll- und
Arbeitsklappe, Blechdeckel

2655  	Trägerleiste Brutraum	 0,95

2656	 Trägerleiste Honigraum	 0,75

2659	 Blechdeckel, solo, verzinkt	 49,00

Bieno®Natura Schaukästen

2501	 Normalmaß	 mit Metalldach	 179,00

2502	 Zandermaß	 mit Metalldach	 189,00

2503	 Dadant Blatt	 mit Metalldach	 189,00

2505	 Dadant US	 mit Metalldach	 189,00

2643	 Kuntzsch Hoch	 mit Metalldach	 189,00

2645	 Normalmaß	 mit Metalldach	 214,00
für 3 Rähmchen

2646	 Zandermaß	 mit Metalldach	 223,00
für 3 RähmchenLi
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Bieno®Natura Schulungsmagazine EURO

2614	 Bieno®Natura Schulungsmagazin	 138,00
Normalmaß

2616	 Bieno®Natura Schulungsmagazin	 148,00
Zander / Langstroth

2617	 Bieno®Natura Schulungsmagazin	 157,00
Dadant US

2618	 Bieno®Natura Schulungsmagazin	 157,00
Dadant Blatt

2619	 Bieno®Natura Schulungsmagazin	 157,00
Kuntzsch hoch

Oberländer Schaubeuten

Handgefertigte Schaubeuten aus astfreiem Massivholz. Ausgestattet
mit rückseitiger Schauklappe, einer Glasscheibe und Dämmplatten-
Isolierung. Vorderseitig mit Flugloch, Anflugbrett und einem Fluglochkeil. 
Das Dach ist komplett aufklappbar. Varroaboden mit Edelstahl-
Lüftungsgitter und seitlich herausziehbarem Bodenschieber zur 
Varroakontrolle

2507  	Normalmaß	 148,00
für 5 Rähmchen

2508  	Zander	 153,00
für 5 Rähmchen

2509  	Dadant US	 159,00
für 5 Rähmchen

2506	 Dadant Blatt	 159,00
für 5 Rähmchen

1659	 Mini Plus	 148,70
für 12 Rähmchen

Rütli® Einraumbeute

1880	 Rütli® Einraumbeute bestehend aus:	 229,00
1 fester Boden, rückseitige Kontroll-

	 und Arbeitsklappe, Korpus für 21
Rütli® Rähmchen, drei vorderseitige,
verschließbare Fluglöcher, zweiteilige
Dämmplatten Isolierung, 1 Holzdeckel,
1 Blechdeckel

1895	 Rütli® Einraumbeute Blechdeckel	 36,90

1892	 Rütli® Einraumbeute Trennschied	 6,80

1893	 Rütli® Einraumbeute Absperrgitter	 11,90

1896	 Rütli® Einraumbeute Rähmchen in Teilen	 1,35

1897	 Rütli® Einraumbeute Rähmchen gedrahtet	 1,70Li
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Einraumbeuten "City Box"

2962	 DN Einraum "City Box" bestehend aus:	 194,00
1 fester Boden, 2 Varroa-Windeln, rück-

	 seitige Kontroll- und Arbeitsklappe,
Korpus für 28 Rähmchen DN, zwei
vorderseitige, verschließbare Fluglöcher,
dreiteilige Dämmplatten Isolierung
1 Holzdeckel, 1 Blechdeckel

29625	DN Einraum "City Box" mit Fenster:	 212,90
wie 2962, zusätzlich mit rückseitigem, heraus-

	 nehmbarem Fenster mit Isolierung

2969	 Blechdeckel	 36,90

2964	 Trennschied	 5,90

2966	 Absperrgitter im Holzrahmen	 9,80

2970	 ZA Einraum "City Box" bestehend aus:	 209,00
1 fester Boden, 2 Varroa-Windeln, rückseitige
Kontroll- und Arbeitsklappe, Korpus für 28
Rähmchen ZA, zwei vorderseitige, verschließ-

	 bare Fluglöcher, dreiteilige Dämmplatten
Isolierung, 1 Holzdeckel, 1 Blechdeckel

29705	ZA Einraum "City Box" mit Fenster:	 228,90
wie 2970, zusätzlich mit rückseitigem, heraus-

	 nehmbarem Fenster mit Isolierung

2972	 Trennschied	 6,40

2974	 Absperrgitter im Holzrahmen	 10,70

2690	 Golz Einraum "City Box" bestehend aus:	 189,00
1 fester Boden, 2 Varroa-Windeln, rückseitige
Kontroll- und Arbeitsklappe, Korpus für 28
Rähmchen Kuntzsch hoch, 2 vorderseitige,
verschließbare Fluglöcher, dreiteilige Dämm-

	 platten Isolierung, 1 Holzdeckel, 1 Blechdeckel

26905	Golz Einraum "City Box" mit Fenster:	 206,90
wie 2690, zusätzlich mit rückseitigem, heraus-

	 nehmbarem Fenster mit Isolierung

2695	 Blechdeckel	 28,00

2692	 Absperrgitter im Holzrahmen	 9,80

2980	 Dadant US Einraum "City Box" bestehend aus:	 229,00
1 fester Boden, 2 Varroa-Windeln, rückseitige
Kontroll- und Arbeitsklappe, Korpus für 28
Rähmchen Dadant US, zwei vorderseitige,
verschließbare Fluglöcher, dreiteilige Dämm-

	 platten Isolierung, 1 Holzdeckel, 1 Blechdeckel

29805	Dadant US Einraum "City Box" mit Fenster:	 248,90
wie 2980, zusätzlich mit rückseitigem, heraus-

	 nehmbarem Fenster mit Isolierung

2982	 Trennschied	 6,90

2984	 Absperrgitter im Holzrahmen	 11,90

2990	 DN 1,5 Einraum "City Box" bestehend aus:	 219,00
1 fester Boden, 2 Varroa-Windeln, rückseitige
Kontroll- und Arbeitsklappe, Korpus für 28
Rähmchen DN 1,5, zwei vorderseitige,
verschließbare Fluglöcher, dreiteilige Dämm-

	 platten Isolierung, 1 Holzdeckel, 1 Blechdeckel

2992	 Trennschied	 6,90

2994	 Absperrgitter im Holzrahmen	 11,90Li
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Verzinktes Drahtgewebe • 2,8 mm	 EURO

mit 2,8 mm Maschen
stückverzinkt und punktverschweißt

2163	 1	 m x 1 m	 11,00	

2164	 2,5 	 m x 1 m	 25,00

2165	 12,5	m x 1 m	 115,00

2166	 25 	 m x 1 m	 219,00

2158	 12,5	m x 48,5 cm	 58,00

2159	 25	 m x 48,5 cm	 99,00

Edelstahl Drahtgewebe • 2,7 mm

mit 2,7 mm Maschen und jeweils einer
ausreißfesten Webkante oben und unten

2082	 2,5	 m x 48,5 cm	 25,00

2083	 12,5	m x 48,5 cm	 106,00

2084	 25	 m x 48,5 cm	 199,00

2085	 2,5	 m x 1 m	 44,40

2086	 12,5	m x 1 m	 199,00

2087	 25	 m x 1 m	 371,00

Graues Kunststoffgewebe • 3 mm

mit 3 mm Maschen, widerstandsfähig,
stabil und frostsicher

2092	 50  cm x 50 cm	 2,99

2094	 2,5	 m x 1 m	 21,80

2095	 12,5	m x 1 m	 98,90

2097	 30	 m x 1 m	 209,00

Abdeck- und Verdunstervlies

zum Einsatz im Bienenkasten für eine
trockenere Überwinterung oder zum
Verdunsten von Säuren, z.B. als Einlage
in Bodenschiebern oder der Varroa-
Schale Nr. 7345

2176	 2,5	 m x 0,5 m 7,30

2177  	12,5	m x 0,5 m	 27,40

2178	 25	 m x 0,5 m	 49,90
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Mäuseschutz Drahtgitter • 6,3 mm EURO

mit 6,3 mm Maschen, punktverschweißt
und stückverzinkt

2167	 50  cm x 60 cm	 4,00
2168	 2,5	 m x 60 cm	 11,00
2169	 12,5	m x 60 cm	 49,00

Mäuseschutz Drahtgitter • 8 mm

mit 8 mm Maschen, punktverschweißt
und stückverzinkt

2173	 50  cm x 60 cm	 4,00
2174	 2,5	 m x 60 cm	 11,00
2175	 12,5	m x 60 cm	 49,00

Abdeckgaze grau

zur Auflage auf die Rähmchen statt einer
Folie. Wasser und Rauch können durch das
Gewebe dosiert werden

2100	 50  cm x 50 cm	 1,30
2102	 2,5	 m x 1 m	 9,50
2104	 12,5	m x 1 m	 43,00

Abdeckgaze schwarz

zur Auflage auf die Rähmchen statt einer
Folie. Wasser und Rauch können durch das
Gewebe dosiert werden

1088	 50  cm x 57 cm 1,50
1086	 2,5	 m x 1,2 m	 11,00
1089	 12,5	m x 1,2 m	 49,00

Imgut® Lüftungsgitter 

aus Aluminium, geeignet als Varroa-
	 und Bodengitter, ca. 1 mm stark

10150	Franken Hochboden	 365 x	 410 mm	 3,50
12500	Segeberger Hochboden	 365 x	 365 mm	 3,50
12520	Segeberger Flachboden	 390 x	 390 mm	 3,50
1318	 Segeberger Alt-Wanderboden	 325 x	 325 mm	 3,50
11365 Franken Ableger Varroaboden	 435 x	 200 mm	 3,50
8682	 Liebigbeute	 485 x	 400 mm	 3,90
8680	 Universal	 500 x	 500 mm	 3,90
8677	 Imgut® Kunststoff Lüftungsgitter	 3,50

Universal	 500 x 	425 mm

ProFlex Abdeckfolie

klarsicht, flexibel, 0,32 mm stark

2232	 0,5	 m x 50 m 	 85,00
2234	 1	 m x 25 m	 85,00

2102

1086

10150

8677

39

2168

2232

H
O

LT
ER

M
A

N
N



Metall Absperrgitter verzinkt	 EURO

Drahtlänge x	Brückenbreite

1090	 Frankenbeute®	 500 x 425 mm 7,50
1290	 Segeberger Beute	 435 x 435 mm 7,50
2307	 Dadant 10 W	 384 x 473 mm 7,50
2311	 Dadant 12 W	 500 x 500 mm 7,50
2313	 Dadant 12 W	 480 x 480 mm 7,50
2367	 ZaNo Heroldbeute	 477 x 405 mm 7,50
2410	 11er DN Holzbeute	 395 x 393 mm 7,50
2575	 Lorenzbeute	 510 x 425 mm 7,50
2834	 10er DN Kompaktbeute	 420 x 377 mm 7,50
2954	 Schw. Bienenkasten	 498 x 297 mm 7,50
8603	 Universalgröße	 500 x 310 mm 7,50
8606	 Universalgröße	 380 x 500 mm 7,50
8620	 Normalmaß 11 W	 398 x 398 mm 7,50
8621	 Normalmaß 10 W	 396 x 365 mm 7,50
8622	 Erlanger Beute	 328 x 452 mm 7,50
8623	 Zander 9 W	 375 x 476 mm 7,50
8624	 ZA 10 W / Liebig DN	 395 x 476 mm 7,50
8625	 Zander Liebig	 478 x 378 mm 7,50
8626	 Universalgröße	 394 x 456 mm 7,50
8628	 Langstroth 10 W	 483 x 375 mm 7,50
8629	 Taunusbeute	 485 x 360 mm 7,50
8630	 Europa Beute DN	 394 x 369 mm 7,50
8631	 Europa Beute ZA	 479 x 349 mm 7,50
8633	 Universalgröße	 440 x 405 mm 7,50
8634	 Universalgröße	 490 x 405 mm 7,50
8636	 Universalgröße	 405 x 388 mm 7,50
8637	 Universalgröße	 455 x 388 mm 7,50
8641	 Universalgröße	 400 x 400 mm 7,50
8642	 Universalgröße	 414 x 475 mm 7,50
8643	 Universalgröße	 500 x 400 mm 7,50
8644	 Kippmagazin	 365 x 476 mm 7,50
8645	 Kippmagazin	 425 x 476 mm 7,50
8646	 Universalgröße	 410 x 460 mm 7,50
8647	 Universalgröße	 410 x 477 mm 7,50
8648	 Universalgröße 476 x 395 mm 7,50
8653	 BWMK DN	 396 x 392 mm 7,50
8654	 BWMK ZA	 477 x 401 mm 7,50
8655	 BWMK 10er	 480 x 390 mm 7,50
8656	 Warré Beute	 318 x 318 mm 7,50
8657	 Ablegerkästen	 480 x 245 mm 7,50

1292	 Drohnengitter	 435 x 435 mm 9,40
8650	 Drohnengitter	 500 x 500 mm	 9,90

Unsere Welt des Imkereibedarfs:

www. holtermann.de
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Niro Absperrgitter Edelstahl • 1.4016	 	 EURO

10905	Frankenbeute®	 500 x	425 mm	 12,90
12905	Segeberger Beute	 435 x	435 mm	 12,90
18175	Golz Mittelschied	 570 x	285 mm	 12,90
23135	Dadant Blatt	 480 x	480 mm	 12,90
23675	ZaNo Heroldbeute	 477 x	405 mm	 12,90
24105	11er DN Holzbeute	 395 x	393 mm	 12,90
28345	10er DN Kompaktbeute	 420 x	377 mm	 12,90
86225	Erlanger Beute	 328 x	452 mm	 12,90
86255	Zanderbeute nach Dr. Liebig	 478 x	376 mm	 12,90
86295	Taunusbeute 	 485 x	360 mm	 12,90
86235	Zander 9 W	 375 x	476 mm	 12,90
23115	Universal 	 500 x	500 mm	 12,90

Plastik Stanzgitter weiß • 1 mm

1092	 Frankenbeute®	 500 x	425 mm	 4,30
1291	 Segeberger Beute	 435 x	435 mm	 4,30
2387	 Zanderbeute nach Dr. Liebig	 478 x	378 mm	 4,30
8670	 Universalgröße	 500 x	500 mm	 4,30
8672	 12er DN Liebigbeute	 395 x 	476 mm	 4,30

Kunststoff Rundgitter gelb • 3 mm

1096	 Frankenbeute® 	 500 x	425 mm	 4,80
1294	 Segeberger Beute	 435 x	435 mm	 4,80
1447	 Taunusbeute	 485 x	360 mm	 4,80
2370	 ZaNo Heroldbeute	 477 x	405 mm	 4,80
2388	 Zanderbeute nach Dr. Liebig	 478 x	378 mm	 4,80
2412	 11er DN Holzbeute	 395 x	393 mm	 4,80
2577	 Lorenzbeute	 510 x	425 mm	 4,80
2714	 Erlanger Beute	 328 x	452 mm	 4,80
2835	 10er DN Kompaktbeute	 420 x	377 mm	 4,80
8669	 Universalgröße	 500 x	500 mm	 4,80
8675	 Drohnengitter Universalgröße	 500 x	500 mm	 6,40

Dämmplatten natur • 20 mm

2526	 12er Dadant US Holzbeute	 462 x	462 mm	 3,50
2566	 10er System Holzbeute	 462 x	379 mm	 3,50
8610	 Segeberger Beute 	 420 x	420 mm	 3,50
8611	 Frankenbeute®	 482 x	419 mm	 3,50
8612	 Zanderbeute nach Dr. Liebig	 478 x	378 mm	 3,50
8613	 ZaNo Heroldbeute	 478 x	408 mm	 3,50
8614	 11er DN Holzbeute	 394 x	394 mm	 3,50
8615	 10er DN Kompaktbeute	 422 x	378 mm	 3,50
1641	 Mini Plus Holzbeute	 277 x	277 mm	 1,70
1802	 Golzbeute	 641 x	293 mm	 7,80
1810	 Golzbeute Hinterstellplatte	 609 x	363 mm	 7,80
2497	 Warré Beute	 305 x	305 mm	 2,50
2770	 Bieno® Ablegerkasten	 462 x	227 mm	 2,70
2862	 Normbeute	 460 x	380 mm	 6,90

Niro Absperrgitter
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Abdeck-Fix glasklar • 0,4 mm	 EURO

1080	 Frankenbeute®	 500 x	430 mm	 1,95
1445	 Taunusbeute	 348 x	478 mm	 1,95
1642	 Mini Plus Beute	 270 x	270 mm	 1,95
1818	 Golzbeute Hälfte	 640 x	305 mm	 1,95
2106	 Segeberger Beute	 435 x	435 mm	 1,95
2108	 Universalgröße	 500 x	500 mm	 1,95
2371	 ZaNo Heroldbeute	477 x	405 mm	 1,95
2384	 Liebigbeute DN	 476 x	395 mm	 1,95
2391	 Liebigbeute ZA	 478 x	378 mm	 1,95
2414	 11er DN Beute	 410 x	410 mm	 1,95
2522	 12er Dadant Beute	509 x	509 mm	 1,95
2564	 Langstroth Beute	 509 x	426 mm	 1,95
2639	 English Gard. Hive	 503 x	345 mm	 1,95
2716	 Erlanger Beute	 329 x	453 mm	 1,95
2774	 Bieno® Ablegerk.	 508 x	273 mm	 1,95
2839	 10er Kompaktb.	 420 x 	377 mm	 1,95

Abdeck-Folie flexibel • 0,32 mm

10805	Frankenbeute®	 500 x	430 mm	 1,20
21065	Segeberger Beute	 435 x	435 mm	 1,20
23715	ZaNo Heroldbeute	477 x	405 mm	 1,20
23915	Liebigbeute ZA	 478 x	378 mm	 1,20
23845	Liebigbeute DN	 476 x	395 mm	 1,20
24145	11er DN Beute	 410 x	410 mm	 1,20
25225	12er Dadant Beute	509 x	509 mm	 1,20
25645	Lorenzbeute	 509 x	426 mm	 1,20
21085	Universalgröße	 500 x	500 mm	 1,20

Abdeckgaze 5er Pack

14451	Taunusbeute	 498 x	370 mm	 6,90
23841	Liebigbeute DN	 481 x	397 mm	 6,90
23911	Liebigbeute ZA	 481 x	381 mm	 6,90
24141	11er DN Beute	 410 x	410 mm	 6,90
23711	ZaNo Heroldbeute	 481 x	409 mm	 6,90
28391	10er Kompaktbeute	 380 x	426 mm	 6,90
27161	Erlanger Beute	 355 x	485 mm	 6,90
25641	Lorenzbeute	 430 x	510 mm	 6,90
27741	Ablegerkästen	 510 x	275 mm	 6,90

Naturfasertücher

21902	Frankenbeute®	 550 x	435 mm	 2,00
21903	Segeberger Beute	 440 x	440 mm	 2,00
21905	ZaNo Heroldbeute	485 x	405 mm	 2,00
21904	Liebigbeute	 485 x	385 mm	 2,00
21907	11er DN Beute	 415 x	415 mm	 2,00
21906	Dadant Blatt Beute	510 x	510 mm	 2,00
21901	Universalgröße	 500 x	500 mm	 2,00

Abdeck-Fix

Abdeck-Folie
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Markieren & Nummerieren EURO

8800	 EWG® Beuten Markierungsgerät	 198,00
Gasbetriebenes Brandeisen zum Persona-

	 lisieren von Bienenkästen von bis zu fünf
Buchstaben oder Ziffern. Mit klappbarem
Ständer, 2 m Schlauch und Druckregler

8801	 EWG® Messingtype "1"	 23,40	
8802	 EWG® Messingtype "2"	 23,40
8803	 EWG® Messingtype "3"	 23,40
8804	 EWG® Messingtype "4"	 23,40
8805	 EWG® Messingtype "5"	 23,40
8806	 EWG® Messingtype "6"	 23,40
8807	 EWG® Messingtype "7"	 23,40
8808	 EWG® Messingtype "8"	 23,40
8809	 EWG® Messingtype "9"	 23,40
8810	 EWG® Messingtype "0"	 23,40
8812	 EWG® Messingtype "A"	 23,40
8813	 EWG® Messingtype "B"	 23,40
8814	 EWG® Messingtype "C"	 23,40
8815	 EWG® Messingtype "D"	 23,40
8816	 EWG® Messingtype "E"	 23,40
8817	 EWG® Messingtype "F"	 23,40
8818	 EWG® Messingtype "G"	 23,40
8819	 EWG® Messingtype "H"	 23,40
8820	 EWG® Messingtype "I"	 23,40
8821	 EWG® Messingtype "J"	 23,40
8822	 EWG® Messingtype "K"	 23,40
8823	 EWG® Messingtype "L"	 23,40
8824	 EWG® Messingtype "M"	 23,40
8825	 EWG® Messingtype "N"	 23,40
8826	 EWG® Messingtype "O"	 23,40
8827	 EWG® Messingtype "P"	 23,40
8828	 EWG® Messingtype "Q"	 23,40
8829	 EWG® Messingtype "R"	 23,40
8830	 EWG® Messingtype "S"	 23,40
8831	 EWG® Messingtype "T"	 23,40
8832	 EWG® Messingtype "U"	 23,40
8833	 EWG® Messingtype "V"	 23,40
8834	 EWG® Messingtype "W"	 23,40
8835	 EWG® Messingtype "X"	 23,40
8836	 EWG® Messingtype "Y"	 23,40
8837	 EWG® Messingtype "Z"	 23,40

21320	Alu Ziffer 45 mm hoch  Nr. 0	 0,80
21321	Alu Ziffer 45 mm hoch  Nr. 1	 0,80
21322	Alu Ziffer 45 mm hoch  Nr. 2	 0,80
21323	Alu Ziffer 45 mm hoch  Nr. 3	 0,80
21324	Alu Ziffer 45 mm hoch  Nr. 4	 0,80
21325	Alu Ziffer 45 mm hoch  Nr. 5	 0,80
21326	Alu Ziffer 45 mm hoch  Nr. 6	 0,80
21327	Alu Ziffer 45 mm hoch  Nr. 7	 0,80
21328	Alu Ziffer 45 mm hoch  Nr. 8	 0,80
21329	Alu Ziffer 45 mm hoch  Nr. 9	 0,80

2133	 Mal-Schablonen, Ziffernsatz 0 - 9	 8,90

2142	 Mal-Schablonen, Buchstabensatz A - Z	 17,80

2135	 Plastik-Ziffern-Set 40 mm hoch 0 - 9	 1,80

21335	Holz-Ziffernsatz 1 - 0	 9,90

21340	Holz-Buchstabensatz A - Z	 12,90

2135

21320 - 21329

8800

8801 - 8837

21335

21340

2133
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Anstriche für Styropor®Beuten	 EURO

ApiDana® Beutenfarbe
für Styropor®- und Holzbeuten. Licht- und wetter-

	 beständig, farbintensiv, wasserverdünnbar, bequemes
Auftragen mit Pinsel oder Rolle.
750 ml Flasche

2030	 Beutenfarbe	 chromoxidgrün	 750 ml	 9,40
2031	 ocker	 750 ml	 9,40
2032	 dunkelbraun	 750 ml	 9,40
2033	 tundra	 750 ml	 9,40
2034	 terrakotta	 750 ml	 9,40
2035	 oxidrot	 750 ml	 9,40
2036	 blau	 750 ml	 9,40
2037	 konstantgelb	 750 ml	 9,40
2038	 oxidschwarz	 750 ml	 9,40
2039	 umbra	 750 ml	 9,40
2040	 violett	 750 ml	 9,40
2041	 mattblau	 750 ml	 9,40
2042	 zigarre	 750 ml	 9,40
2043	 grün	 750 ml	 9,40
2044	 rot	 750 ml	 9,40
2045	 koralle	 750 ml	 9,40
2046	 gold	 750 ml	 9,40
2047	 weiß	 750 ml	 9,40

ApiDana® Fluglochfarbe
für Styropor®- und Holzbeuten. 	Licht- und wetter-

	 beständig, farbintensiv, wasser	verdünnbar, bequemes
Auftragen mit Pinsel oder Rolle.
250 ml Flasche

2060	 Fluglochfarbe	weiß	 250 ml	 5,80
2061	 gelb	 250 ml	 5,80
2062	 rot	 250 ml	 5,80
2063	 grün	 250 ml	 5,80
2064	 blau	 250 ml	 5,80

2131	 SIPA® Hochglanzlack	 250 ml	 7,90
zur Innenversiegelung von Styroporböden
und Futterzargen

Beutenfarbe für Styropor® und Holz
Lichtecht, farbintensiv, hoher
Bindemittelanteil, wasserverdünnbar

2110	 Beutenfarbe	 naturgrün	 750 ml	 13,60
2111	 ocker	 750 ml	 13,60
2112	 naturbraun	 750 ml	 13,60
2113	 tundra-oliv	 750 ml	 13,60

Reparatur & Hilfsmittel

2132	 Brema Anstrichpinsel schmal	 1,90
2134  	Brema Anstrichpinsel breit	 2,40
2109  	Brema Beuten-Anstrich-Set	 4,75
2136	 Apigleit, 250 ml	 4,90
22352	Osmo Pinselreiniger/Verdünner	 1.000 ml	 8,90
2238	 Osmo Holz-Entgrauer Kraft-Gel	 500 ml	 8,90
22351	Osmo Hirnholz-Wachs	 375 ml	 16,95

2136

2134 2109

2132
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Anstriche für Holzbeuten	 EURO

2215	 ApiDana® Lasur	 Kiefer	 750 ml	 27,70
22171	 Teak	 750 ml	 27,70
22172	 silbergrau	 750 ml	 27,70
22173	 Anthrazit	 750 ml	 27,70
22174	 schwedenrot	 750 ml	 27,70
22175	 Natur	 750 ml	 27,70 
2217	 Nussbaum	 750 ml	 27,70
2219	 Tannengrün	 750 ml	 27,70

2216	 ApiDana® Lasur	 Kiefer	 2,5 L	 55,90 
2218	 	 Nussbaum	 2,5 L	 55,90
2220	 	 Tannengrün	 2,5 L	 55,90

2200	 ApiDana® Lack	 weiß	 375 ml	 14,70
2202	 gelb	 375 ml	 14,70
2204	 rot	 375 ml	 14,70
2206	 grün	 375 ml	 14,70
2208	 blau	 375 ml	 14,70

2209	 ApiDana® Lack	 grün	 750 ml	 27,70
2211	 	 braun	 750 ml	 27,70
2212	 	 ocker	 750 ml	 27,70

2207	 ApiDana® Lack	 grün	 2,5 L	 55,90
2210	 	 braun	 2,5 L	 55,90
22125		 ocker	 2,5 L	 55,90

2199	 ApiDana® Holzgrund 750 ml	 17,50

21275	ApiDana® Futterzargen Lack 750 ml	 22,90
Acrylbasis zum Anstrich von Holzbeuten,
frei von Lindan und PCP. 

2125	 ApiNord® Imprägnieröl 1 L, grün	 19,80
2126	 ApiNord® Imprägnieröl 1 L, braun	 19,80

2127	 Bottichlack 1 L, farblos	 19,80
hochviskoser Klarlack zur Versiegelung von
Futterzargen und Futtertaschen aus Holz

2114	 Leinölfirnis 1 L	 10,90
2121	 Leinölfirnis 5 L	 29,90

zum Anstrich von Holzbeuten

Holzlasur auf Pflanzenölbasis für alle Hölzer
ApiNord® Beutengrün/braun
frei von Lindan und PCP

2120	 ApiNord® Beutengrün	 5 L	 21,90
2122	 ApiNord® Beutenbraun	 5 L	 21,90

2236	 Osmo Lasur	 Kiefer	 750 ml	 28,50
22361	Osmo Lasur	 Nussbaum	 750 ml	 28,50
22362	Osmo Lasur	 tannengrün	 750 ml	 28,50
22363	Osmo Lasur	 skandinavisch rot	 750 ml	 28,50
22364	Osmo Lasur	 Silberpappel	 750 ml	 28,50

2237	 Osmo Landhaus Farbe	 tannengrün	 750 ml	 25,95
22371	Osmo Landhaus Farbe	 nordisch rot	 750 ml	 25,95
22372	Osmo Landhaus Farbe	 royal blau	 750 ml	 25,95
22373	Osmo Landhaus Farbe	 lichtgrau	 750 ml	 25,95
22374	Osmo Landhaus Farbe	 mittelbraun	 750 ml	 25,95

2235	 Osmo Holz Imprägnierung	 750 ml	 16,75

2209 - 2212

2216 - 2220

212752199
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Fluglochverengung EURO

8764	 Herzog Fluglochschieber	 1,50
210 mm Edelstahl	 1-teilig

8765	 ApiNord® Fluglochschieber	 1,90
155 mm Edelstahl 	 3-teilig

8766	 Imgut® Fluglochschieber		 1,80
120 mm Edelstahl	 1-teilig

8767	 Bieno® Metall Fluglochschieber	 3,30
250 mm verzinkt 	 2-teilig

8786	 Imgut® Fluglochschieber "Liebig"	 1,50
420 mm verzinkt	 1-teilig

8787	 Imgut® Fluglochschieber "Herold"	 1,50
379 mm verzinkt	 1-teilig

8788	 Imgut® Fluglochschieber "Dadant"	 1,50
442 mm verzinkt	 1-teilig

8768	 Bieno®Plast Fluglochschieber	 1,50
155 mm Kunststoff	 3-teilig

8769	 SIPA® Räuberei Abwehrtrichter, 380 mm	 12,90

87695	ApiTek® Räuberei Abwehrtrichter "II", 410 mm	 12,90

Imgut® Kunststoff Fluglochschieber 455 mm
mit zwei seitlichen Führungen

87700	weiß	 3-teilig 1,50
87701	gelb	 3-teilig 1,50
87702	rot	 3-teilig 1,50
87703	grün	 3-teilig 1,50
87704	blau	 3-teilig 1,50

4990  	Niro Drohnensperre Mini Plus	 1,10
60 x 30 mm

8771	 Drohnen Fluglochschieber neongelb	 1,95
445 mm lang, 3-teilig

8772	 Königinnen Fluglochschieber orange	 1,95
445 mm lang, 3-teilig

8773	 Fluglochschieber "Evolution" 418 mm	 1,60

8774	 Verzinkter Fluglochschieber 380 mm, 3-teilig	 1,75

8776	 Verzinkter Fluglochschieber 445 mm, 3-teilig	 1,95

8777	 Bieno® Niro Fluglochschieber	 1,50 
Schw. Bienenkasten 350 mm

23777	RoboBlock 380 mm, 5-teilig	 21,90
25121	RoboBlock 445 mm, 5-teilig	 21,90

2457	 Niro Fluglochschieber Lorenzbeute	 2,60
394 mm lang

8763	 SIPA® Mäusesperre 470 mm	 1,40

Runde Plastik Fluglochschieber
8781  	Plastik weiß	 Ø 125 mm	 0,75
8782	 Plastik gelb	 Ø 125 mm	 0,75
8783  	Plastik rot	 Ø 125 mm	 0,75
8784  	Plastik grün	 Ø 125 mm	 0,75
8785  	Plastik blau	 Ø 125 mm	 0,75

87700 - 87704

8764

8768

8781 - 8785

2457
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Fluglochverengung	 EURO

Smiley Fluglochschieber
21931	Plastik weiß	 70 x 60 mm	 0,90
21932	Plastik gelb	 70 x 60 mm	 0,90
21933	Plastik rot	 70 x 60 mm	 0,90
21934	Plastik grün	 70 x 60 mm	 0,90
21935	Plastik blau	 70 x 60 mm	 0,90

Kunststoff Fluglochrosette
49190	weiß	 Ø 50 mm	 0,35
49191	gelb	 Ø 50 mm	 0,35
49192	rot	 Ø 50 mm	 0,35
49193	grün	 Ø 50 mm	 0,35
49194	blau	 Ø 50 mm	 0,35

4918	 Edelstahl Fluglochrosette mit Schraube	 0,75
Ø 50 mm ab 10	 0,70

Kunststoff Fluglochrosette 
mit Drohnensperre

49210	weiß	 Ø 50 mm	 0,45
49211	gelb	 Ø 50 mm	 0,45
49212	rot	 Ø 50 mm	 0,45
49213	grün	 Ø 50 mm	 0,45
49214	blau	 Ø 50 mm	 0,45

8778	 Edelstahl	 Ø 125 mm 1,10

Warnschilder

2194	 Dreieck Warnschild "Biene mit Schwert"	 5,90
Seitenlänge 28,5 cm

2160	 Warnschild "Vorsicht Bienen"	 3,90
30 x 	20 cm

2162	 Warnschild "Vorsicht Stechgefahr"	 3,90
30 x 	20 cm

2161	 Warn- und Infoschild Bienenstand	 2,90
30 x 20 cm

2170	 Infoschild "Bienenstand" klein	 1,90
12,5 x 15 cm

21705	Infoschild "Bienenstand" groß	 2,50
18 x 21,5 cm

Notizkarten

2195	 Notizkärtchen, 5 Stück	 1,50
mit Rahmen

2196	 Ersatzkarten 20 Stück	 1,50

2198	 Stockkarte DIN A5	 0,60

8750	 Leitsterne aus Metall, 5 Stück	 4,60

2195 2196

8750

2198
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Beutenbeschläge EURO

2343	 SIPA® Blechecke, Edelstahl	 0,90
für falzlose Holzmagazine

2345	 Dadant-Blechecke, verzinkt	 0,50
für falzlose Holzmagazine

23455	SIPA® Beutschutz-Ecke, verzinkt	 0,60
unten geschlossen, für falzlose Holzmagazine

8535	 SIPA® Stabiler Klappgriff, 10 x 7 cm	 2,30
verzinkt, mit 4 Schraublöchern

8537	 SIPA® Stabiler Klappgriff, 12 x 8 cm	 2,50
verzinkt, mit 4 Schraublöchern

8543	 Erlanger Verschlussscheibe	 1,65
Edelstahl, zum Erlanger Beschlag

8545	 Erlanger Kippbügel 4-teilig	 3,40
Edelstahl

8552	 Ami-Schiene Niro 20 cm für   5 Rähmchen	 0,95

8553	 Ami-Schiene Niro 36 cm für 10 Rähmchen	 1,35

8555	 Ami-Schiene Niro 39 cm für 11 Rähmchen	 1,50

8557	 Ami-Schiene Niro 43 cm für 12 Rähmchen	 1,65

8559	 Ami-Schiene Niro 60 cm für 17 Rähmchen	 2,50

8562	 Winkel-Schiene Niro L-Form 55 cm	 1,50

8570	 Schienen Blauköpfe 1,6 x 16 mm	 1,60
100 g

8571	 Schienen Blauköpfe 1,6 x 16 mm	 11,90
1 kg

8710  	Abstandstreifen 465 mm Holz	 2,40
für 10 Rähmchen

8717	 Abstandstreifen Flachblech 12 Rähmchen	 0,55
448 mm, verzinkt

8718	 Abstandstreifen Flachblech 11 Rähmchen	 0,55
448 mm, verzinkt

8731	 Klebe-Abstandstreifen Flachblech 10 Rähmchen	 0,95
400 mm, Edelstahl

8732	 Klebe-Abstandstreifen Flachblech 11 Rähmchen	 0,95
400 mm, Edelstahl

8733  	Abstandstreifen Flachblech 11 Rähmchen	 0,95
448 mm, Edelstahl

8734  	Abstandstreifen Flachblech 12 Rähmchen	 0,95
448 mm, Edelstahl

8570
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Beutenbeschläge	 EURO

8730	 Niro Abstandstreifen 12 Rähmchen	 1,90
vollkant und abgeschrägt, 430 mm 

8705	 Abstandstreifen Flachblech 9 Rähmchen	 0,55
383 mm, verzinkt

8706	 Abstandstreifen Flachblech 10 Rähmchen	 0,55
383 mm, verzinkt

8707	 Abstandstreifen Flachblech 9 Rähmchen	 0,95
383 mm, Edelstahl

8708	 Abstandstreifen Flachblech 10 Rähmchen	 0,95
383 mm, Edelstahl

8742	 Wiener Vorreiber 20 mm verzinkt	 0,37

8743	 Wiener Vorreiber 25 mm verzinkt	 0,41

8744	 Wiener Vorreiber 30 mm verzinkt	 0,42

8746	 Wiener Vorreiber 40 mm verzinkt	 0,43

8752	 Wiener Vorreiber 20 mm Edelstahl	 0,74

8753	 Wiener Vorreiber 25 mm Edelstahl	 0,82

8754	 Wiener Vorreiber 30 mm Edelstahl	 0,84

8755	 Wiener Vorreiber 40 mm Edelstahl	 0,86

www.holtermann.de

Wir bieten täglich 24 Stunden:

Neuheiten • Aktuelle Preise • Verfügbarkeit
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Beutenbeschläge EURO

8548	 Beutenverbindungsklammern	 6,80
10 Federn und 30 Schrauben	 ab 10	 6,30

ab 25	 5,90

8722	 Schraubring, Ø Innen 25 mm	 0,85

8714	 Edelstahlschrauben 2,5 x 14 mm	 2,40
100 g, ca. 200 Stück im Beutel

8715	 Edelstahlschrauben 2,5 x 14 mm 16,90
Großpackung 1 kg

8716	 Spenglerschrauben 4,5 x 20 mm	 11,90
mit Dichtscheibe, 90 Stück im Henkeleimer

8724	 Splintringe Ø 25 mm	 4,90
6 Stück im Beutel

8729	 Kastenverbinder, Paar	 1,90
verzinkt, 

8723	 Kastenverschluss klein 70 mm	 1,60
Edelstahl

8725	 Kastenverschluss groß 90 mm	 2,90
Edelstahl

8726	 Fensterfeder Blaustahl 75 mm	 2,95
10 Stück im Beutel

87281	Scheibenfeder verzinkt 30 mm	 1,95
10 Stück im Beutel

87284	Scheibenfeder verzinkt 40 mm	 2,10
10 Stück im Beutel

87285	Scheibenfeder verzinkt 50 mm	 2,40
10 Stück im Beutel

87286	Scheibenfeder verzinkt 60 mm	 2,60
10 Stück im Beutel

8727	 Fenster-Feststeller Excenter 60 mm	 1,40
Paarweise

Wandergurte

2140	 ApiMax® Wandergurt	 6,40
4 m mit Spannbügel

2141	 ApiMax® Wandergurt	 4,90
5 m mit Ratsche

ApiNord® Wandergurt
4 m mit Klemmschnalle

21421	weiß	 3,40
21422	gelb	 3,40
21423	rot	 3,40
21424	grün	 3,40
21425	blau	 3,40

2146	 ApiNord® Knebelgriffe	 14,30
für alle Gurte, Preis pro Paar

8727
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Bienenfluchten	 EURO

2180	 Kleine Bienenflucht Ø 115 mm	 1,50
zwei Ringkanäle

2192	 Imgut® Bienenflucht Ø 170 mm	 1,90
sechs Ausgänge

2181	 Große Bienenflucht Ø 260 mm	 2,30
acht Ausgänge

2182	 Runde Bienenflucht Ø 250 mm	 2,50
16 Ausgänge

2184  	Metall Bienenflucht Ø 115 mm	 3,30
verzinkt

2185	 Edelstahl Bienenflucht Ø 119 mm	 5,60
Edelstahl

2193	 SIPA® Bienenflucht Ø 100 mm	 3,90
Kunststoff mit Fallklappen

2186	 Tunnel Bienenflucht rautenförmig	 1,80
Kunststoff, Länge ca. 38 cm

2187	 Porter Bienenflucht, oval	 1,40
Kunststoff, Länge ca. 11 cm

2188	 Trichter Bienenflucht Ø 7 auf 25 mm	 4,90
konisch, 10 Stück im Beutel

2189	 Französische Bienenflucht "Carré"	 1,80
in Karoform, 10 x 9,5 cm
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Einengschiede	 EURO

2240	 Normalmaß	 3,90

2242	 Normalmaß Anderthalb	 5,90

2244	 Zander	 4,40

2246	 ZaDant	 5,90

2318	 Dadant Blatt	 5,90

2535	 Dadant US Brutraum	 6,40

2247	 Langstroth	 5,90

1822	 Kuntzsch Hoch	 4,40

25355	Dadant US Brutraum Thermo	 12,90

Styro Wärmeschiede

3090	 Normalmaß	 4,40

30902	Zander	 4,60

30903	ZaDant	 4,90

30904	Dadant US Brutraum	 4,90

30905	Dadant Blatt Brutraum	 4,90

30906	Mini Plus	 3,40

Imgut® Wärmeschiede

3091	 Normalmaß	 4,90

30917	Normalmaß 1,5	 6,40

30912	Zander	 5,40

30913	ZaDant	 6,40

30914	Dadant US Brutraum	 6,40

30915	Dadant Blatt Brutraum	 6,40

30916	Mini Plus	 4,40

3099	 Spiegeleffektfolie, Rolle 0,45 x 1,5 m	 15,50

3090

30903

30905
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Bienen transportieren	 EURO

Waben Transportkiste für 10 Rähmchen

2850	 Normalmaß	 31,40

2853	 Zander/Langstroth	 31,40

2855	 Dadant US Brutraum	 32,90

2734	 Bieno® Kunstschwarmkasten	 47,80
für 5 Rähmchen DN, ZA, LS,
Dadant US, Dadant Blatt

2738	 Bieno® Kunstschwarmkasten	 41,40
für 5 Rähmchen DN

2790	 SIPA® Kunstschwarm- und Wabentransportkiste	 47,90
für 8 Rähmchen DN

2791	 SIPA® Kunstschwarm- und Wabentransportkiste	 49,90
für 8 Rähmchen ZA

7445	 Multibox aus Kunststoff	 19,99
orange	 ab 12	 18,99

74455	Ersatztränke für Multibox aus Kunststoff	 6,90

7452	 BiWa Box aus Kunststoff	 20,70
neongelb

Bienen abkehren

	 Bieno® Einkehrtrichter mit Platte

7460	 Segeberger, 11er DN, Dadant US Holz	 29,80

7462	 Herold, Liebig, Lorenz	 29,80
und Frankenbeute

7459	 Ersatz Holztrichter für Bieno® Einkehrtrichter	 14,90

7450	 Einkehrtrichter rund, verzinkt, Höhe 39 cm	 29,90

7451	 Einkehrtrichter rund, Edelstahl, Höhe 39 cm	 45,00

7452
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Körbe & Schwärme	 EURO

7400	 Schneverdinger Stülper "Max"	 89,00
Groß, ca. 46 x 44 cm

7402	 Schneverdinger Stülper "Medi"	 58,00
Medium, ca. 35 x 37 cm

7403	 Rütli® Bienenkorb Set "Mix"	 99,00
5er Set XS, S, M, L, XL

7404	 Rütli® Bienenkorb Set "Mini"	 49,90
4er Set XS

7418	 Rütli® Schwarmfangkorb "Medi"	 49,90
ca. 30 x 35 cm

7405	 ApiNord® Schwarmfangkorb "Max" mit Griff	 58,00
ca. 35 x 35 cm

7406	 ApiNord® Strohbienenkorb "Max"	 56,00
ca. 35 x 35 cm

7407	 ApiNord® Strohbienenkorb "Medi"	 45,00
ca. 20 x 20 cm

7408	 Bieno®Korb Stülper "Klein"	 39,00
ca. 25 x 18 cm

7409	 Bieno®Korb Stülper "Medi"	 45,00
ca. 34 x 23 cm

7410	 Bieno®Korb Stülper "Max"	 54,00
ca. 39,5 x 35 cm

7417	 Rütli® Bienenkorb Set "Medi"	 54,80
4er Set M

7425	 Imgut® Schwarmfang-Beutel Baumwolle	 22,90
mit Stangenhalter und Metallbügel
aus Edelstahl, ohne Stiel

74255	SIPA® Schwarmfang-Beutel Polyester	 22,90
mit Stangenhalter und Metallbügel
aus Edelstahl, ohne Stiel

7428	 Plöner Schwarmfang- und Siebkasten	 54,90
mit losem Bodenbrett, 40 x 30 x 28 cm

7430	 Doröper Schwarmfänger	 31,90
inkl. Bodenschieber und verschließbarem 
Flugloch, 28 x 31 x 32 cm

7431	 Doröper Schwarmfänger "Grande"	 48,40
inkl. Bodenschieber und verschließbarem
Flugloch, 35 x 32 x 30,5 cm

7434	 Schwarmfang- und Zulaufkasten 2 in 1	 48,70
mit Wendeboden und 4 Lüftungsgittern
45,5 x 29,5 cm, Gesamthöhe 36 cm

7438	 Schwarmfanggerät "Lockrähmchen"	 28,45
Bügelkonstruktion, Länge 28 cm
Rähmchenbreite einstellbar von 32,7 bis 51,7 cm

7432	 Plöner Drohnensiebkasten 42,90
mit Deckel und Schieber, 33 x 33 x 35 cm

7433	 Plöner Einkehrtrichter mit Platte	 21,40
Außenmaß: 49 x 31 x 25 cm

7447	 Bieno®Korb Kunstschwarmkorb	 21,40
Außenmaß: 33 x 33 x 24 cm, konisch

7447
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Körbe & Schwärme	 EURO

7436	 Schwarmkasten mit Lüftung	 35,30
Außenmaß: 34 x 34 x 34 cm

7437	 Einkehrtrichter aus Holz	 14,80
für Schwarmkasten Art. 7436

7446	 Ruck-Zuck Kunstschwarmbox	 24,90
Außenmaß: 28 x 32 x 38, konisch

7184	 Thymiangeist	 50 ml	 3,70

7186	 Apisol Beruhigungsmittel	 50 ml	 3,80

7355	 Nelkenöl	 20 ml	 2,80
ab 6	 2,50

7357	 Anisöl	 20 ml	 2,80

7413	 Swarm-Gel 30 g	 6,90

7414	 Swarm-Spray, 500 ml Spraydose	 12,90

7415	 Bee Boost, 5 Röhrchen	 15,90

7419	 Swarm Catch, 5 Ampullen	 14,90

7421	 Duus Imkergeheimnis, 50 ml Flasche	 3,40

7422  	Duus Schwarm-Lockmittelkonzentrat	 6,40
100 ml Spraydose

Lüneburger Korbimkerei

7424	 Minken’s Öhrstifte 8 cm, 4 Stück	 1,80

7426	 Minken’s Schwarmfangbeutel mit 4 Öhrstiften	 19,90

7427	 Minken’s Korbtuch mit 4 Öhrstiften	 9,90

7429	 Minken’s Lüneburger Korbmesser, 63 cm	 22,90

4644	 SIPA® Naturwabenschneider, 48 cm	 14,90

Schwarmverhinderung

7327	 SIPA® Niro Bannwabentasche DN	 31,90

7328	 SIPA® Niro Bannwabentasche Zander	 34,90

7329	 SIPA® Niro Bannwabentasche Dadant US	 38,90

7330	 SIPA® Niro Bannwabentasche Dadant Blatt	 38,90

73271	Imgut® Bannwabentasche 2 Rähmchen DN	 29,90

73281	Imgut® Bannwabentasche 2 Rähmchen Zander	 32,90

73291	Imgut® Bannwabentasche 2 Rähmchen Dadant US	 35,90

7441	 Mehrfach-Fanggerät "MFG 1"	 29,95

7442	 Mehrfach-Fanggerät "MFG 2"	 36,90

7446
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Pollen ernten	 EURO

7500	 Classic Pollenfalle "Universal"	 19,90
inklusive Pollenschale und
Pollenkamm

7501	 Classic Pollenschale	 3,90
Größe: 30 x 8 x 4 cm

7502	 Classic Pollenkamm	 1,80
Zuschnitt 335 x 55 mm

7504	 Classic Pollenkamm	 88,00
Tafel 2 x 1 m

7511	 Classic Pollenkamm	 13,55
Zuschnitt 50 x 50 cm

7510	 Pollenheber	 9,90
mit Federzug

7513	 Nicot Pollenschale	 4,20
380 x 115 x 55 mm

7514	 ApiSina® Pollenschale	 2,80
410 x 100 mm

7515	 Imgut® Pollenkamm	 1,95
395 x 90 mm

7517	 Rütli® Pollenkamm	 4,65
410 x 45 mm

7518	 ApiSina® Pollenkamm	 1,80
400 x 30 mm

7519	 EWG® Sternchen-Pollenkamm	 4,95
340 x 55 mm

7516	 ApiTek® Kunststoff Pollenfalle	 14,80
39,5 x 14 x 9 cm

Pollenfalle als Fluglochvorsatz
mit seitl. herausziehbarem Rundlochkamm
und Pollenschale

2359	 für Heroldbeute Hochboden	 19,90
2381	 für Liebigbeute Hochboden	 19,90
2413	 für 11er DN Holzbeute Hochboden	 19,90
7505	 für Liebig + 11er DN Flachb. + 10er Systembeute	 19,90
7506	 für Frankenbeute® u. Segeberger 	 19,90

2515	 Pollenfalle als Fluglochvorsatz	 21,80
für Dadant US Varroaboden

7520	 SIPA® Pollentrockner rund	 84,90
220 - 240 V / 250W

7525	 SIPA® Pollentrockner und Wärmeschrank	 1.794,00
55 x 47 x 117 cm
230 V / 1000 W
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Propolis ernten	 EURO

Imgut® Propolisgitter
20891	Segeberger Beute	 435 x 435 mm 6,90

ab 10	 6,40

20893	ZaNo Heroldbeute	 477 x 405 mm	 6,90
ab 10	 6,40

20894	11er DN Holzbeute	 395 x 393 mm	 6,90
ab 10	 6,40

20895	Liebigbeute Zander	 478 x 378 mm	 6,90
ab 10	 6,40

20897	Liebigbeute DN	 476 x 395 mm	 6,90
ab 10	 6,40

2717	 Erlanger Beute	 328 x 452 mm	 6,90
ab 10	 6,40

2838	 10er Liebig Kompaktb.	 420 x 377 mm	 6,90
ab 10	 6,40

2089	 Frankenbeute®	 500 x 430 mm	 6,90
ab 10	 6,40

20898	Universalgröße	 500 x 500 mm	 6,90
ab 10	 6,40

2090	 Propolis-Stanze	 6,60
Stanze: 4,5 x 1,5 cm

2091	 SIPA® Propolis-Löswalze	 14,80
Rolle: 6,5 cm

Wabenhonig ernten

3049	 SIPA® Nirosta Wabenhonigstanze	 24,90
mit Rückholfeder

3051	 Imgut Wabenhonig-Handstanze	 14,90

5061	 Wabenhonig-Schneider	 29,90

3036	 Nicot Wabenhonig-Rähmchen klein	 4,95
12 Stück

3037	 Nicot Wabenhonig-Kassette klein	 8,70
12 Stück

3045	 Nicot Wabenhonig-Rähmchen groß	 5,40
12 Stück

3046	 Nicot Wabenhonig-Kassette groß	 9,60
12 Stück

3048	 Wabenhonig-Rähmchen 482 x 159 mm Dadant US	 6,80
mit Nicot Wabenhonig-Rähmchen und Halterungen

30481	Wabenhonig-Rähmchen 482 x 159 mm Dadant US	 1,80

3038	 SIPA® Wabenhonig-Rähmchen aus Holz	 8,90
10 Stück

3040	 Bieno®Pac Set Dad. US 159 mm	 34,90
6 Rähmchen mit Deckel 

3041	 Bieno®Pac Set DN 159 mm	 34,90
6 Rähmchen mit Deckel

3042	 Bieno®Pac Set Zander 159 mm	 34,90
6 Rähmchen mit Deckel

3043	 Bieno®Pac Set Dad. Blatt 159 mm	 34,90
6 Rähmchen mit Deckel
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Gelée Royale ernten EURO

4964	 Gelée Royale Ernte Näpfe	 1,00
passend zum Erntehelfer Art. 4970

4970	 Gelée Royale Ernte Napfhalter	 1,00
passend zur Cupularve Art. 4960 

Beutenböcke

2153  	Mobiler Beutenbock für 1 Beute	 12,40

21535	Stabilisierungsschienen für 1er 6,40
Beutenbock 44 cm, Paar

2154	 Mobiler Beutenbock für 2 Beuten	 20,90

21545	Stabilisierungsschienen für 2er 12,80
Beutenbock 96 cm, Paar

2155	 SIPA® Beutenbock aus Holz für 2 Beuten	 41,90
120 x 47 x 31 cm

2156	 Solido Beutenbock, komplett, für 2 Beuten	 109,00

2157  	Vier Stützen einzeln, für Solido	 79,00

21571	Zwei Zwischenstützen für Solido	 44,90

Wabenhalter

1101	 Frankenbeute® Wabenhalter 65 mm	 14,60
Edelstahl, Preis pro Paar

1301	 Segeberger Wabenhalter	 12,90
Edelstahl, in einem Stück

1302	 Segeberger Wabenhalter 55 mm	 14,60
Edelstahl, Preis pro Paar

2137	 Wabenhalter für 22 mm Holzstärke	 14,60
Edelstahl, Preis pro Paar
z.B. für Liebig, Dadant US

2138	 Wabenhalter für 25 mm Holzstärke	 14,60
Edelstahl, Preis pro Paar
z.B. für DN Holz, Lorenzbeute

Wabenböcke

2723	 Segeberger Wabenbock aus Holz	 31,50
für 11 Waben

2724	 Plöner Wabenbock aus Holz	 11,60
für 6 Waben

2725	 ApiNord® Wabenbock aus Holz	 25,60
für 14 Waben

2726  	Herzog Wabenbock aus Edelstahl	 49,00
für 12 WabenLi
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Ablegerkästen aus Holz	 EURO

2727	 Ablegerkasten DN Anderthalb	 41,60
für 5 Rähmchen

2728	 Ablegerkasten DN	 27,80
für 5 Rähmchen

2729	 Api'deus® Ablegerkasten DN / ZA	 34,90
für 5 Rähmchen

2730	 Api'deus® Ablegerkasten Langstroth	 41,80
für 5 Rähmchen

2731	 Api'deus® Ablegerkasten Dadant US	 49,90
für 5 Rähmchen

2733  	Api'deus® Ablegerkasten DN / ZA	 41,80
für 5 Rähmchen: Mit Lüftungs- und
Varroagitter sowie Bodenschieber

2737  	Api'deus® Ablegerkasten Dadant Blatt	 53,80
für 5 Rähmchen

2739  	Api'deus® Futterzarge	 9,90

2742	 Api'deus® Ablegerkasten Blechdeckel	 13,50

2743	 Api'deus® Ablegerkasten Kuntzsch hoch	 39,90
für 5 Rähmchen

1840	 Golz Ablegerkasten I	 42,90
für 12 Rähmchen Kuntzsch Hoch

1842	 Golz Ablegerkasten II	 52,90
für 12 Rähmchen Kuntzsch Hoch, mit Bodenschieber

1843	 Golz Ablegerkasten Futterzarge	 10,90

1844	 Golz Ablegerkasten Blechdeckel	 13,50

Feglingskästen

2732	 Schröpfkasten mit Schütte 64,90
für 5 Rähmchen DN / ZA

2740	 Schröpf- und Feglingskasten Multi 84,90
für 5 Rähmchen Dadant / ZaDant

2735	 Marburger Feglingskasten	 102,00
für 7 Rähmchen DN

2736	 Marburger Feglingskasten	 104,00
für 7 Rähmchen ZA

2744	 Ruck-Zuck Schröpfkasten nach Pfefferle	 78,50
für 4 Rähmchen DN
mit seitlichem Holztrichter

2745	 Ruck-Zuck Schröpfkasten nach Pfefferle	 83,50
für 4 Rähmchen ZA
mit seitlichem HolztrichterLi
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Franken Ablegerbeute	 EURO

Hergestellt aus bis zu 4 cm Hartpor Styropor®, passend für
5 Rähmchen Normalmaß, Zander, Langstroth oder Dadant US. Die 
Zargen sind stapelbar wie bei einem Magazin und zum Überwintern 
geeignet. Durch den Einsatz des Anbrüter-Sets in der Futterzarge auch 
als Anzuchtkasten nutzbar. Außenmaß 55 x 28 cm

1130	 Ablegerbeute 5 Rähmchen Normalmaß	 48,70

1131	 Ablegerbeute 5 Rähmchen Zander	 48,70

1132	 Ablegerbeute 5 Rähmchen Langstroth	 43,70

1133	 Ablegerbeute 5 Rähmchen Dadant US	 52,20

1134	 Ablegerbeute 5 Rähmchen ZaDant	 57,20

1135	 Ablegerbeute 5 Rähmchen Normalmaß 1,5	 61,50

Einzelteile:

1136	 Varroaboden mit Bodenschieber	 16,80

11365	Aluminium Lüftungsgitter	 3,50
ab 10	 3,20

1137	 Bodenschieber	 3,50

1138	 Mäusegitter	 1,50

1139	 Fluglochverschlusskeil	 1,00

1140	 Normalmaß Zarge mit Holztrog	 22,00

1142	 Zander Zarge mit Holztrog	 22,00

1144	 Langstroth Zarge ohne Trog	 17,00

11305	Futtertrog DN aus Holz	 5,00

11315	Futtertrog ZA aus Holz	 5,00

1145	 Ableger Erhöhungsring 6 cm	 8,50
für Bruträhmchen Dadant US / ZaDant

1146	 Futterzarge mit Alu-Lochwinkel	 17,90

1147	 Anbrüter-Set mit 5 Zuchtlatten	 9,90

1148	 Ablegerbeute Erhöhungsring DN 1,5	 12,80

1149	 Deckel	 9,90

2778	 Blechdeckel, verzinkt	 13,50

27785	Edelstahldeckel	 24,80

SIPA® Ablegerkästen aus Styropor®

1602	 SIPA® Ablegerkasten	 23,90
für 6 Rähmchen Dadant Blatt oder Zander

1603	 SIPA® Ablegerkasten	 27,90
für 6 Rähmchen Normalmaß

1604	 SIPA® Aufsatzzarge für Ablegerkasten	 16,40
für 6 Rähmchen Dadant Blatt oder Zander
mit 159 mm Höhe

1606	 SIPA® Flüssig-Futtertrog 1,5 l aus Holz	 7,90
für Art. 1603, 2729 + 2733 DN

1607	 SIPA® Futterzarge 2 l mit Innendom	 13,40Li
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Ablegerkästen 2010 S	 EURO

1580	 Ablegerkasten 2010 S Normalmaß	 36,90
für 6 Rähmchen Normalmaß

1581	 Ablegerkasten 2010 S Zander	 36,90
für 6 Rähmchen Zander

1582	 Ablegerkasten 2010 S Dadant Blatt	 36,90
für 6 Rähmchen Dadant Blatt

1585	 Futterzarge 6 Liter	 17,90
für DN, ZA und Dadant Blatt

1588	 Aufsatzzarge 2010 S 19,40
für Dadant Blatt 159 mm

1589	 Aufsatzzarge 2010 S 19,40
für 12 Rähmchen Mini Plus oder 6 R. Dadant Blatt

1599	 Styro Dämmplatte Dadant Blatt	 7,80
Brutraum 470 x 310 mm

1598	 Styro Dämmplatte Dadant Blatt 4,80
Honigraum 470 x 167 mm 

1590	 Belüftungsdeckel	 16,90 
für DN, ZA und Dadant Blatt

1583  	Ablegerkasten 2010 S Dadant US	 42,90
für 6 Rähmchen Dadant US, mit Zackenleiste

1584  	Ablegerkasten 2010 S Dadant US	 42,90
für 6 Rähmchen Dadant US, mit glatter
Auflageschiene

1594	 Ablegerkasten 2010 S Langstroth	 42,90
für 6 Rähmchen Langstroth, mit Zackenleiste 

1595	 Ablegerkasten 2010 S Langstroth	 42,90
für 6 Rähmchen Langstroth, mit glatter
Auflageschiene

1586  	Futterzarge 6 Liter	 17,90
passend für Dadant US und LangstrothLi
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Styroporbeute Mini Plus	 EURO

Aus dem unverwüstlichen Hartpor Styropor® passend für 6 Rähmchen 
im Maß 1/2 Dadant Blatt Honigraum. Die Zargen sind stapelbar wie bei 
einem Magazin und eignen sich zum Überwintern.
Außenmaß ca. 30 x 30 cm 

1609	 Mini Plus Beute 1:
Boden I, eine Zarge in Teilen, sechs	 19,80
gedrahtete Rähmchen, ein Deckel	 ab	 6	 19,40

ab	 12	 18,90

1620	 Mini Plus Beute 2:
Boden II, eine Zarge in Teilen, sechs	 19,80
gedrahtete Rähmchen, ein Deckel	 ab	 6	 19,40

ab	 12	 18,90

Einzelteile:

1610	 Boden I	 5,50
16100	Alu-Lüftungsgitter für Boden I	 1,50

ab 10	 1,35
1611	 Einlegeplatte für Boden I	 3,20
1612	 Boden II	 5,50
16120	Alu-Lüftungsgitter für Boden II	 1,50

ab 10	 1,35
1613	 Zarge in Teilen	 6,50
1614	 Futterzarge 2,5 l	 10,90

mit Alu-Lochwinkel
1617	 Deckel	 4,40

Holzbeute Mini Plus

Passend für 6 Rähmchen Mini Plus, hergestellt aus 22 mm Massivholz. 
Die quadratischen, falzlosen Zargen mit einem Außenmaß von 28 x 28 
mm verfügen im Innenraum über zwei Edelstahlschienen

1630	 Holzbeute Mini Plus mit Varroaboden,
einer Zarge, sechs gedrahteten Rähmchen,
einem Innendeckel mit Dämmplatte,
einem Holzdeckel	 31,00

Einzelteile:

1632	 Varroaboden mit Keil und Schieber	 6,90
16322 Mäusegitter für Varroaboden, 5er Pack	 11,00
1633  	Bodenschieber	 1,50
1634	 Ersatz Fluglochkeil	 1,30
1644  	Drohnensperre	 5,90
1635	 Zarge für 6 W Mini Plus	 10,50
1638	 Futterzarge 2,5 l mit Mitteldom	 7,40
1640	 Innendeckel mit Dämmplatte	 3,70
1641	 Ersatz Dämmplatte	 1,70
1643	 Holzdeckel	 5,40
1646  	Satteldach mit Blechbeschlag	 18,90
1649  	Satteldach mit Kupferbeschlag	 28,90

Nicht kompatibel zur Styroporbeute Mini PlusLi
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Zubehör Mini Plus	 EURO

Passend sowohl für Styroporbeute
als auch für Holzbeute Mini Plus

1619	 EWG® Rähmchen gedrahtet	 0,90
Hoffmann Seiten

1618  	EWG® Rähmchen gedrahtet	 0,90
gerade Seiten

16195	SIPA® Rähmchen	 1,14
Hoffmann Seiten

1621	 Holz Clip-Rähmchen	 0,90

1624	 Kunststoff-Rähmchen	 0,95

1625	 Nordwabe 251 x 159 mm	 1,49

1637  	Holz-Futtertasche Mini Plus	 3,20
einfache Wabenbreite	

1639	 Imgut® Kunststoff Futtertasche	 5,90
einfache Wabenbreite	 ab 10	 5,40

1642	 Abdeck-Fix	 1,95

1645	 Blechdeckel, verzinkt, konisch	 10,80

1650	 Blechdeckel, verzinkt, gerade	 13,90

16455	Edelstahldeckel	 18,50

1647  	Metall Absperrgitter, verzinkt	 4,90

16475 Niro Absperrgitter	 8,40

1648  	Kunststoff Rundgitter, gelb	 3,90

4990  	Mini Plus Drohnensperre	 1,10
Edelstahl 60 x 30 mm

1907 • Korbflechten bei Firma Holtermann
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Bieno® Ablegerkasten für 6 Rähmchen	 EURO

	 Bieno® Ablegerkasten
1 Bodenzarge, 1 Fluglochkeil,
1 Bodenschieber, 1 Innendeckel mit
Dämmplatte und 1 Holzdeckel

2750	 Normalmaß / Zander	 51,00
2751	 Langstroth	 51,00
2752	 Dadant US	 59,00
2753	 Dadant Blatt	 61,00	

	 Bieno® Ablegerkasten mit Erhöhungsring
1 Bodenzarge, 1 Fluglochkeil, 	1 Bodenschieber,
1 Erhöhungsring (bei DN 1,5 mit Einengschied),
1 Innendeckel mit 	Dämmplatte und 1 Holzdeckel

2765	 Normalmaß Anderhalb	 65,40
2766	 ZaDant	 65,40

Bodenzarge mit Lüftungsgitter, 
Keil und Schieber für 6 Rähmchen

2755	 Normalmaß / Zander	 33,00
2756	 Langstroth	 33,00
2757	 Dadant US	 41,00
2758	 Dadant Blatt	 43,00
2764	 Extra Aufsatzzarge für 6 Rähmchen

Normalmaß / Zander	 25,40
2767	 Erhöhungsring für 6 W DN 1,5	 14,40
2768	 Erhöhungsring für 6 W ZaDant	 14,40

Mini Plus Überwinterungsmagazin

Passend für 12 Rähmchen Mini Plus oder
6 Rähmchen Dadant US 159 mm

1651	 Mini Plus Überwinterungsmagazin
1 Bodenzarge, 1 Fluglochkeil,
1 Bodenschieber, 1 Innendeckel mit
Dämmplatte und 1 Holzdeckel	 44,90

Einzelteile:

1655	 Bodenzarge mit Keil und Schieber	 26,90
1657	 Extra Aufsatzzarge 6 / 12 Rähmchen	 16,50

Mini Plus "2 in 1" Überwinterungsmagazin

Passend für 12 Rähmchen Mini Plus. 

1661	 Mini Plus Überwinterungsmagazin
1 Boden mit Laufschiene, Edelstahl
Lüftungsgitter, 2 Fluglochkeile,
1 Bodenschieber, 1 Aufsatzzarge
mit Trennschied, 1 Holzdeckel und
ein Innendeckel mit Dämmplatte	 53,90

	 Einzelteile:

1662	 Boden mit 2 Fluglochkeilen und Schieber	 14,40
1664	 Aufsatzzarge mit Trennschied	 21,50
1666	 Futterzarge "2 in 1" 5 l 15,95Li
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Zubehör Bieno® & Mini Plus	 EURO

Sowohl Bieno® Ablegerkasten als auch die Mini Plus Überwinterungsma-
gazine verfügen über ein einheitliches Außenmaß von ca. 50,9 x 27,4 cm. 
Hergestellt aus 22 mm Massivholz sind die falzlosen Beutenteile unter-
einander voll kompatibel. Die Zargen können wie bei einem Magazin 
übereinander gestapelt werden

2763	 Bodenschieber Kunststoff	 5,80

2761	 Ansteck-Flugbrett	 4,70

2769	 Innendeckel mit Dämmplatte	 7,40

2770	 Ersatz Dämmplatte	 2,70

2772	 Futterzarge 5 l mit Dom	 12,40

2773  	Futterzarge 5 l mit seitl. Aufstieg	 13,90

27730 Alu-Lochwinkel für 5 l Futterzargen	 3,50

2774	 Abdeck-Fix	 1,95

2776	 Holzdeckel	 10,60

2778	 Blechdeckel, verzinkt, konisch	 13,50

2782	 Blechdeckel, verzinkt, gerade	 16,80

27785	Edelstahldeckel	 24,80

2777  	Satteldach mit Blechbeschlag	 28,50

2779  	Satteldach mit Kupferbeschlag	 44,00

2780	 Metall Absperrgitter im Holzrahmen	 12,60

2781	 Kunststoff Rundgitter im Holzrahmen	 9,90

1932 • Imkermeister Fritz Holtermann
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EWG® Rähmchen in Teilen	 EURO

Senkrecht und waagerecht gebohrt
VE = 50 Stück

3140	 Normalmaß Hoffmann			 0,84
394 mm x 223 mm		 ab 100	 0,76

3138	 Normalmaß gerade Seiten			 0,79
394 mm x 223 mm		 ab 100	 0,71

3108	 Normalmaß gerade Seiten Zapfen-Ohren		 0,79
394 mm x 223 mm		 ab 100	 0,71

3132	 Normalmaß Hoffmann			 0,76
394 mm x 110 mm		 ab 100	 0,68

3136	 Normalmaß Hoffmann			 0,76
394 mm x 159 mm		 ab 100	 0,68

3155	 Normalmaß Hoffmann			 1,19
394 mm x 338 mm		 ab 100	 1,07

3147	 Normalmaß modifiziert Hoffmann		 1,09
394 mm x 223 mm		 ab 100	 0,98

3122	 Blätterstock, abgeschrägte Seiten		 0,84
370 mm x 223 mm, ohne Ohren	 ab 100	 0,76

3142	 Zander Hoffmann			 0,99
477 mm x 220 mm		 ab 100	 0,89	

3146	 Zander gerade Seiten			 0,89
477 mm x 220 mm		 ab 100	 0,80

3131	 Zander Hoffmann			 0,84
477 mm x 110 mm		 ab 100	 0,76

3167	 Zander Hoffmann			 0,99
477 mm x 159 mm		 ab 100	 0,89

3144	 Zander modifiziert Hoffmann			 1,14
477 mm x 220 mm		 ab 100	 1,03

3179	 Kuntzsch-Hoch Hoffmann			 0,89
280 mm x 335 mm		 ab 100	 0,80

3181	 Kuntzsch-Breit gerade Seiten			 0,84
344 mm x 250 mm		 ab 100	 0,76

3160	 Dadant US Brut gerade Seiten		 1,19
482 mm x 285 mm		 ab 100	 1,07

3162	 Dadant US Brut Hoffmann			 1,25
482 mm x 285 mm		 ab 100	 1,13

3166	 Dadant US Honig Hoffmann			 0,99
482 mm x 159 mm		 ab 100	 0,89

3172	 Dadant US Honig gerade Seiten		 0,99
482 mm x 159 mm		 ab 100	 0,89

3159	 Dadant US Honig Hoffmann			 0,95
482 mm x 141 mm		 ab 100	 0,86

3187	 Dadant US Honig gerade Seiten		 0,95
482 mm x 141 mm		 ab 100	 0,86

3168	 Langstroth Hoffmann			 1,09
482 mm x 232 mm		 ab 100	 0,98

3192	 Langstroth gerade Seiten			 1,05
482 mm x 232 mm		 ab 100	 0,95

3155      3140      3138      3136     3132
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EWG® Rähmchen gedrahtet	 EURO

Gezapft, geleimt, geklammert, geöst und mit
0,4 mm Edelstahl Wabendraht gedrahtet
VE = 20 Stück

3141	 Normalmaß Hoffmann, senkrecht gedrahtet		 1,14
394 mm x 223 mm		 ab 100	 1,03

3186	 Normalmaß Hoffmann, waagerecht gedrahtet		 1,14
394 mm x 223 mm		 ab 100	 1,03

3158	 Normalmaß Hoffmann, 6-fach senkrecht gedrahtet		 1,24
394 mm x 223 mm		 ab 100	 1,12

3139	 Normalmaß gerade Seiten, waagerecht gedrahtet		 1,09
394 mm x 223 mm		 ab 100	 0,98	

3109	 Normalmaß gerade Seiten, Zapfen-Ohren		 1,09
394 mm x 223 mm		 ab 100	 0,98	

3133	 Normalmaß Hoffmann			 1,14
394 mm x 110 mm		 ab 100	 1,03

3121	 Normalmaß gerade Seiten			 1,09
394 mm x 110 mm		 ab 100	 0,98

3197	 Normalmaß Hoffmann			 1,14
394 mm x 125 mm		 ab 100	 1,03

3137	 Normalmaß Hoffmann			 1,14
394 mm x 159 mm		 ab 100	 1,03

3125	 Normalmaß gerade Seiten			 1,09	
394 mm x 159 mm		 ab 100	 0,98

3156	 Normalmaß Hoffmann			 1,49
394 mm x 338 mm		 ab 100	 1,34

3217	 Normalmaß gerade Seiten			 1,49
394 mm x 338 mm		 ab 100	 1,34

3148	 Normalmaß modifiziert Hoffmann		 1,39
394 mm x 223 mm		 ab 100	 1,25

3216	 Normalmaß modifiziert gerade Seiten		 1,39
394 mm x 223 mm		 ab 100	 1,25

3178	 Normalmaß modifiziert Hoffmann		 1,49
394 mm x 338 mm		 ab 100	 1,34

3183	 Normalmaß modifiziert gerade Seiten		 1,49
394 mm x 338 mm		 ab 100	 1,34

3116 	 Normalmaß Dick-Rähmchen 1,25
394 mm x 110 mm		 ab 100	 1,12

3117	 Normalmaß Dick-Rähmchen			 1,25
394 mm x 159 mm		 ab 100	 1,12

3123	 Blätterstock abgeschrägte Seiten		 1,00
370 mm x 223 mm, ohne Ohren	 ab 100	 0,90

3185	 Zander Hoffmann, senkrecht gedrahtet		 1,24	
477 mm x 220 mm		 ab 100	 1,12	

3143	 Zander Hoffmann, waagerecht gedrahtet		 1,24
477 mm x 220 mm		 ab 100	 1,12	

3134	 Zander gerade Seiten, waagerecht gedrahtet		 1,24
477 mm x 220 mm		 ab 100	 1,12

3130	 Zander Hoffmann, waagerecht gedrahtet		 1,24
477 mm x 110 mm		 ab 100	 1,12

3198	 Zander Hoffmann			 1,24
477 mm x 125 mm		 ab 100	 1,12

3170	 Zander Hoffmann			 1,24
477 mm x 159 mm		 ab 100	 1,12

3145	 Zander modifiziert Hoffmann			 1,49
477 mm x 220 mm		 ab 100	 1,34

3218	 Zander modifiziert gerade Seiten		 1,49
477 mm x 220 mm		 ab 100	 1,34

3128	 ZaDant Hoffmann			 1,49
477 mm x 285 mm		 ab 100	 1,34

3219	 ZaDant gerade Seiten			 1,49		
477 mm x 285 mm		 ab 100	 1,34

3129	 ZaDant modifiziert Hoffmann		 1,49
477 mm x 285 mm		 ab 100	 1,34
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EWG® Rähmchen gedrahtet     EURO

Gezapft, geleimt, geklammert, geöst und mit
0,4 mm Edelstahl Wabendraht gedrahtet
VE = 20 Stück

3118	 Zander Dick-Rähmchen			 1,35
477 mm x 110 mm		 ab 100	 1,22

3119	 Zander Dick-Rähmchen			 1,35
477 mm x 159 mm		 ab 100	 1,22

3184	 Zander Kurzohr Hoffmann			 1,24
452 mm x 220 mm		 ab 100	 1,12

3210	 Zander Kurzohr Hoffmann			 1,24
452 mm x 110 mm		 ab 100	 1,12

3211	 Zander Kurzohr Hoffmann			 1,24
452 mm x 159 mm		 ab 100	 1,12

3191	 Zander Kurzohr modifiziert Hoffmann		 1,49
452 mm x 220 mm		 ab 100	 1,34

3214	 ZaDant Kurzohr Hoffmann			 1,49
452 mm x 285 mm		 ab 100	 1,34

3180	 Kuntzsch-Hoch Hoffmann			 1,20
280 mm x 335 mm		 ab 100	 1,09

3176	 Kuntzsch-Hoch gerade Seiten		 1,20
280 mm x 335 mm		 ab 100	 1,09

3182	 Kuntzsch-Breit gerade Seiten			 1,09
344 mm x 250 mm		 ab 100	 0,98

3163	 Dadant US Brut Hoffmann			 1,55
482 mm x 285 mm		 ab 100	 1,40

3165	 Dadant US Brut gerade Seiten		 1,55
482 mm x 285 mm		 ab 100	 1,40

3169	 Langstroth Hoffmann			 1,45
482 mm x 232 mm		 ab 100	 1,31

3193	 Langstroth gerade Seiten			 1,29
482 mm x 232 mm		 ab 100	 1,16

3195	 Langstroth Honig Hoffmann			 1,35
482 mm x 185 mm		 ab 100	 1,22

3161	 Dadant US Honig Hoffmann			 1,35
482 mm x 141 mm		 ab 100	 1,23

3188	 Dadant US Honig gerade Seiten		 1,35
482 mm x 141 mm		 ab 100	 1,23

3164	 Dadant US Honig Hoffmann			 1,35
482 mm x 159 mm		 ab 100	 1,23

3173	 Dadant US Honig gerade Seiten		 1,25
482 mm x 159 mm		 ab 100	 1,13

3177	 Dadant Blatt Hoffmann			 1,35
470 mm x 159 mm		 ab 100	 1,23

3175	 Dadant Blatt gerade Seiten			 1,35
470 x 159 mm		 ab 100	 1,23

3174	 Dadant Blatt Hoffmann			 1,54
470 mm x 300 mm		 ab 100	 1,39

3171	 Dadant Blatt gerade Seiten			 1,55
470 mm x 300 mm		 ab 100	 1,40

2493	 Warré Hoffmann			 1,10
320 mm x 200 mm		 ab 100	 0,99

3126	 Schw. Honigrahmen			 1,19
297 mm x 175 mm		 ab 100	 1,08

3127	 Schw. Brutrahmen			 1,24	
297 mm x 362 mm		 ab 100	 1,12

3199	 Kleines Hoffmann, Hoffmann Seiten		 1,24
394 mm x 260 mm		 ab 100	 1,12

1619	 Mini Plus Hoffmann			 0,90
251 mm x 159 mm

1618	 Mini Plus gerade Seiten			 0,90
251 mm x 159 mm
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SIPA® Rähmchen			 EURO

Mit Edelstahl-Ösen und mit
0,4 mm Edelstahl Wabendraht gedrahtet
VE = 20 Stück

31865	Normalmaß Hoffmann					 1,39
394 mm x 223 mm				 ab 100	 1,25

31395	Normalmaß gerade Seiten					 1,34
394 mm x 223 mm				 ab 100	 1,21

31485	Normalmaß modifiziert Hoffmann				 1,54
394 mm x 223 mm				 ab 100	 1,39

31335	Normalmaß Hoffmann					 1,29
394 mm x 110 mm				 ab 100	 1,16

31215	Normalmaß gerade Seiten					 1,34
394 mm x 110 mm				 ab 100	 1,21

31975	Normalmaß Hoffmann					 1,39
394 mm x 125 mm				 ab 100	 1,25

31375	Normalmaß Hoffmann					 1,39
394 mm x 159 mm				 ab 100	 1,25

31255	Normalmaß gerade Seiten					 1,34
394 mm x 159 mm				 ab 100	 1,21

31565	Normalmaß Hoffmann					 1,54
394 mm x 338 mm				 ab 100	 1,39

31435	Zander Hoffmann					 1,49
477 mm x 220 mm				 ab 100	 1,34

31345	Zander gerade Seiten					 1,44
477 mm x 220 mm				 ab 100	 1,30

31455	Zander modifiziert Hoffmann					 1,74
477 mm x 220 mm				 ab 100	 1,57

31305	Zander Hoffmann					 1,34
477 mm x 110 mm				 ab 100	 1,21

31985	Zander Hoffmann					 1,44
477 mm x 125 mm				 ab 100	 1,30

31705	Zander Hoffmann					 1,44
477 mm x 159 mm				 ab 100	 1,30

31635	Dadant US Brut Hoffmann					 1,89
482 mm x 285 mm				 ab 100	 1,70

31655	Dadant US Brut gerade Seiten				 1,79
482 mm x 285 mm				 ab 100	 1,61

31645	Dadant US Honig Hoffmann					 1,54
482 mm x 159 mm				 ab 100	 1,39

31735	Dadant US Honig gerade Seiten				 1,54
482 mm x 159 mm				 ab 100	 1,39

31615	Dadant US Honig Hoffmann					 1,54
482 mm x 141 mm				 ab 100	 1,39

31885	Dadant US Honig gerade Seiten				 1,54
482 mm x 141 mm				 ab 100	 1,39

31695	Langstroth Hoffmann					 1,79
482 mm x 232 mm				 ab 100	 1,61

31745	Dadant Blatt Brut Hoffmann					 1,99
470 mm x 300 mm				 ab 100	 1,79

31715	Dadant Blatt Brut gerade Seiten				 1,89
470 mm x 300 mm				 ab 100	 1,70

31775	Dadant Blatt Honig Hoffmann				 1,69
470 mm x 159 mm				 ab 100	 1,52

31755	Dadant Blatt Honig gerade Seiten				 1,54
470 mm x 159 mm				 ab 100	 1,39

31805	Kuntzsch-Hoch Hoffmann					 1,44
280 mm x 335 mm				 ab 100	 1,30

31825	Kuntzsch breit gerade Seiten					 1,34
344 x 250 mm				 ab 100	 1,21

16195	Mini Plus Hoffmann 251 mm x 159 mm			 1,14
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Abstandregelung	 EURO

3201	 Doppelspitz Rundbügel 10 mm			 3,60
verzinkt	 100 Stück			

3203	 Doppelspitz Rundbügel 10 mm			 4,80
Edelstahl	 100 Stück			

3205	 Paschke Rundbügel 10 mm			 4,80
Edelstahl	 100 Stück		

3225	 Abstandbuckel 5 mm	 100 Stück		 5,80
mit Nägel			

3206	 Einschlageisen für Rundbügel			 8,70

Abstandröllchen mit Nägel, 10 mm
32201	weiß	 100 Stück		 1,95

32202	gelb	 100 Stück		 1,95

32203	rot	 100 Stück		 1,95

32204	grün	 100 Stück		 1,95

32205	blau	 100 Stück		 1,95

3221	 Abstandröllchen 1.000 Stück		 9,90
mit Nägel, 10 mm			

3215	 Natur Abstandröllchen aus Holz	 150 Stück		 6,90
ca. 9,5 mm, inklusive Nägel			

Zander Plastik Kreuzklemmen 22/10 mm
32321	weiß	 100 Stück		 4,95

32322	gelb	 100 Stück		 4,95

32323	rot	 100 Stück		 4,95

32324	grün	 100 Stück		 4,95

32325	blau	 100 Stück		 4,95

Zander Plastik Kreuzklemmen 25/10 mm
32601	weiß	 100 Stück		 5,40

32602	gelb	 100 Stück		 5,40

32603	rot	 100 Stück		 5,40

32604	grün	 100 Stück		 5,40

32605	blau	 100 Stück		 5,40
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Abstandregelung			 EURO

3230	 Zander Kreuzklemmen		  100 Stück		 16,90
aus Edelstahl, 22/10 mm			

3235	 SIPA® Seitenabstandstifte	 5 mm	 100 Stück		 3,20
	 vernickelt			

3236	 SIPA® Seitenabstandstifte	 5 mm 	 1.000 Stück		 24,90
	 vernickelt			

3245	 Imgut® Seitenabstandstifte	 5 mm	 100 Stück		 3,50
vernickelt, geriffelt			

3246	 Imgut® Seitenabstandstifte	 5 mm 	 1.000 Stück		 29,00
vernickelt, geriffelt			

3237	 SIPA® Seitenabstandstifte	 7 mm	 100 Stück		 3,40
	 vernickelt			

3238	 SIPA® Seitenabstandstifte	 7 mm	  1.000 Stück		 27,90
	 vernickelt

3239	 Imgut® Seitenabstandstifte	 7 mm	  100 Stück		 3,90
	 Messing

3240	 Imgut® Seitenabstandstifte	 7 mm	  1.000 Stück		 34,50
	 Messing

3252	 Imgut® Seitenabstandstifte	 10 mm	 100 Stück		 4,50
vernickelt, geriffelt			

3253	 Imgut® Seitenabstandstifte	 10 mm	  1.000 Stück		 39,90
vernickelt, geriffelt

3242	 Einschlaggerät für Seitenabstandstifte			 8,90

3241	 Erlanger 22 / 10 mm		  100 Stück		 9,90

3244	 Erlanger 25 / 10 mm		  100 Stück		 9,90

3248	 Trageohr für 8 mm 50 Stück		 16,90

3250	 Trageohr für 10 mm		  50 Stück		 16,90

3255	 Drahtohren gebogen		  100 Stück		 9,90
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Lochen & Drahten		 EURO

3301	 Rähmchenlocher G				 19,90
mit beweglichem Kolben und
geradem Handgriff

3304	 Ersatznadeln, Beutel mit 3 Stück				 1,80

3310	 Rähmchenlocher H				 14,80
mit starrem Kolben und leicht
abgekröpftem Handgriff

3348	 Wabendrahtabroller "universal"				 7,90
passend für Rollen bis 1.000 g

3350	 Blauköpfe für Wabendraht				 1,60
1,4 x 10 mm, 100 g			

3351	 Blauköpfe für Wabendraht				 11,90
1,4 x 10 mm, 1000 g			

33505	Edelstahl Kammzwecken für Wabendraht		 5,90
1,4 x 10 mm, 100 g			

4643	 Nuten- und Rähmchenreiniger				 3,90
Reinigerbreite ca. 7 mm

3828	 SIPA® Rähmchenreiniger nach Schlundt			 3,40

3356	 SIPA® Vertikal Wabendrahtabroller				 25,90
passend für Rollen bis Ø 7 cm
und 10 cm Höhe

Einlöten

ApiNord® Trafolöter 
"Made 	in Germany" mit Überlastungsschutz.
Praktisches Arbeiten durch einfache
Handhabung und robuste Bauweise

3360	 ApiNord® Trafo für verzinnten Draht			 44,90
230 V / 12 V			

3362	 ApiNord® Trafo für Edelstahldraht				 62,90
230 V / 38 V			

3361	 ApiNord® Trafo mit Umschalter und Griff		 99,90
für verzinnten und Edelstahldraht			
230 V / 19 - 38 V			

3363	 Imgut® Trafo mit Umschalter 82,90
für verzinnten und Edelstahldraht	
230 V / 19 - 38 V			

3367	 ApiTek® Trafo 44,90
für verzinnten und Edelstahldraht	
230 V / 24 V

3368	 Imgut® Trafo "Uni"				 44,90
für verzinnten und Edelstahldraht	
230 V / 24 V, 60 VA

3358	 Einlöt-Rillenrädchen				 9,90
mit Messingkolben zum Erwärmen	
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Drahtspanner EURO

3357	 Imgut® Wabendraht-Spanner						 9,80
der neuesten Generation mit extra
gehärteten Stahlzahnrädern. Durch
das leichte Zusammendrücken der
Rädchen wird der Wabendraht gespannt

3359	 Ersatzrädchen, Paar									 3,90

3364	 Bieno® Wabendrahtspanner								 14,90
mit gehärteten Stahlzahnrädern und
Holzgriffschalen		

3369	 ApiTek® Wabendrahtspanner aus Edelstahl		 14,90
mit Gummigriffen

3365	 SIPA® Wabendrahtspanner aus Ganzmetall		 29,90
mit gehärteten Stahlzahnrädern und
Lagerung in Passschrauben		

3355	 Imgut® Wabendrahtspanner Zange			 13,90
mit Wellenmaul und Stell	schraube für unter-

	 schiedlich stark ausgeprägte Wellungen		

Rähmchennägel

3080	 Rähmchen-Nägel 1,2 x 30 mm					 1,90
250 g Dose		

3081	 Rähmchen-Nägel 1,2 x 30 mm					 5,50
1 kg Karton				 ab 5	 5,00

3082	 Rähmchen-Nägel 1,2 x 19 mm					 2,90
400 g Dose		

3084	 SIPA® Nageldrücker					 7,90

3086	 Nagelzange					 3,60
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Wabendraht EURO

3320	 ApiNord® Wabendraht	 0,4	mm	 2,80
250 g verzinnt

3321	 ApiNord® Wabendraht	 0,4	mm	 5,20
500 g verzinnt

3322	 ApiNord® Wabendraht	 0,4	mm	 9,70
1 kg verzinnt

3323	 ApiNord® Wabendraht	 0,4	mm	 23,50
2,5 kg verzinnt

3325	 ApiNord® Wabendraht	 0,4	mm	 4,50
250 g Edelstahl

3326	 ApiNord® Wabendraht	 0,4	mm	 7,90
500 g Edelstahl

3327	 ApiNord® Wabendraht	 0,4	mm	 14,90
1 kg Edelstahl

3328	 ApiNord® Wabendraht	 0,4	mm	 34,90
2,5 kg Edelstahl

33285	ApiNord® Wabendraht	 0,4 	mm	 109,00
10 kg Edelstahl

3336	 ApiNord® Wabendraht	 0,5	mm	 4,50
250 g Edelstahl

3337	 ApiNord® Wabendraht	 0,5	mm	 7,90
500 g Edelstahl

3338	 ApiNord® Wabendraht	 0,5	mm	 14,90
1 kg Edelstahl

3339	 ApiNord® Wabendraht	 0,5	mm	 34,90
2,5 kg Edelstahl

3395	 ApiNord® Wabendraht	 0,5 	mm	 109,00
10 kg Edelstahl
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Rähmchenösen    EURO

3352	 Ösen Edelstahl	 1.000 Stück				 12,90
Dose			

3353	 Ösen Edelstahl	 3.000 Stück				 34,90
Dose			

3354	 Ösen Edelstahl	 10.000 Stück				 109,00
	 Beutel		

3330	 Ösen vermessingt	 1.000 Stück				 4,90
Dose				

3331	 Ösen vermessingt	 3.000 Stück				 13,30
Dose				

3329	 Ösen vermessingt	 10.000 Stück				 38,00
Beutel			

3334	 Ösen Reinmessing	 1.000 Stück				 8,90
Dose				

3332	 Ösen Reinmessing	 3.000 Stück				 25,00
Dose				

3333	 Ösen Reinmessing	10.000 Stück				 79,00
Beutel				

3335	 Imgut® Pfriemen "Classic"					 1,70
mit kräftigem Holzgriff

3341	 Imgut® Pfriemen "Cleano"					 1,70
mit schlankem Holzgriff

3340	 SIPA® Ösendrücker					 6,95
massiv, handlich, verzinkt, Ø ca. 7 mm
Länge 8 cm, Gewicht ca. 30 g
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Kunststoffwaben "Nordwaben" EURO

3150	 Imgut® Nordwabe DN				 1,75
394 x 223 mm			 ab	  40	 1,63
kochfest					   ab 	120	 1,58

3152	 Imgut® Nordwabe DN Flach				 1,59
394 x 159 mm			 ab	 40	 1,49
kochfest					   ab	 80	 1,43

3270	 Imgut® Nordwabe DN Halb				 1,49
394 x 110 mm			 ab	 44	 1,42
kochfest					   ab	 88	 1,34

3151	 Imgut® Nordwabe Zander				 1,99
477 x 220 mm			 ab	 40	 1,89
kochfest					   ab	 120	 1,79

3153	 Imgut® Nordwabe Zander flach				 1,85
477 x 159 mm			 ab	 40	 1,76
kochfest					   ab	 80	 1,67

3262	 Imgut® Nordwabe Dad US Brut				 2,79
482 x 285 mm			 ab	 40	 2,65
kochfest					   ab	 80	 2,51

3263	 Imgut® Nordwabe Dad US Ho. I				 1,75
482 x 141 mm			 ab	 40	 1,66
kochfest					   ab	 80	 1,58

3264	 Imgut® Nordwabe Dad US Ho. II				 1,85
482 x 159 mm			 ab	 40	 1,76
kochfest					   ab	 80	 1,67

3154	 Imgut® Nordwabe Langstroth				 2,15
482 x 232 mm			 ab	 48	 2,04
kochfest					   ab	 96	 1,94

3266	 Imgut® Nordwabe Dad Blatt Brut				 2,89
470 x 300 mm			 ab	 40	 2,75
kochfest					   ab	 80	 2,60

3267	 Imgut® Nordwabe Dad Blatt Honig			 1,85
470 x 159 mm			 ab	 40	 1,76
kochfest					   ab	 80	 1,67

1625	 Nordwabe Mini Plus				 1,49
251 x 159 mm				

3149	 Kunststoffmittelwand Universal				 1,50
425 x 210 mm, nicht kochfest ab 100	 1,36

2123	 Brema Moltoprenroller				 2,40

2124	 Ersatzrolle					  1,20
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Sonnenwachsschmelzer EURO		

3879	 SMALTO® I			 104,00
für bis zu 3 W DN oder ZA

3881	 SMALTO® I Kombi mit Standfuß			 129,00

3882	 Teflon Wachswanne 30 cm für Smalto® I	 5,90

3883	 Holzrahmen mit Doppelstegplatte für Smalto® I		 35,70

3880	 Edelstahl Innenwanne für Smalto® I			 30,90

3890	 SMALTO® II			 114,00
für bis zu 4 W DN oder ZA

3893	 SMALTO® II Kombi mit Standfuß			 139,00

3892	 Teflon Wachswanne 35 cm für Smalto® II			  5,90

3894	 Holzrahmen mit Doppelstegplatte für Smalto® II		 39,90

3891	 Edelstahl Innenwanne für Smalto® II			 34,80

3906	 SMALTO® II Aufsatzrahmen			 72,00
für bis zu 14 W DN oder ZA		

3907	 SMALTO® II Aufsatzrahmen "Grande"			 84,00
für bis zu 14 W DN 1,5 oder Dadant		

3889	 Standfuß für Smalto® I und II			 26,00

3904	 Drehständer für Sonnenwachsschmelzer, schwarz		 29,00

3905	 Standfuß "Grande" für Smalto® I und II			 38,00

3908	 SMALTO® VIII "Gigant" aus Holz			 339,00
Maße 103 x 74,5 x 66,5 cm

39085	Edelstahl Innenwanne für Smalto® VIII			 98,00

3909	 ApiCera® Wachswanne			 17,70

3895	 SMALTO® III	 aus Edelstahl			 988,00
Maße 70 x 70 x 98,5 cm

38955	Edelstahl Ersatzwanne für Smalto® III			 52,90

3897	 SMALTO® IV	 aus Edelstahl			 1559,00
Maße 107 x 107 x 98,5 cm

38975	Edelstahl Ersatzwanne groß für Smalto® IV		 116,00

3896  	SMALTO® V	 Edelstahl Korpus			 764,00
Maße 74 x 70 x 93 cm

3898  	SMALTO® VI	 Verzinkter Korpus			 439,00
Maße 68 x 66 x 85 cm
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Dampfwachsschmelzer    EURO

3830	 ApiNord® Dampfmeister 5.0		 62,00
230 V / ca. 2,2 kW		

3831	 Ersatz Heizspirale für ApiNord® Dampfmeister		 12,90	

3918	 Kunststoff Schmelzkombi elektrisch		 168,00
bestehend aus Dampftrommel, ApiNord® Dampf-

	 meister und Wachsschale 2,5 l, 230 V / 2,2 kW

3921	 Dampftrommel solo, Höhe 55 cm		 105,00

39215	Kunststoff Deckel solo für Dampftrommel		 28,90

3917	 Edelstahleinsatz für		 69,00
Kunststoff Schmelzkombi Art. 3918

3867	 Handstampfer aus Edelstahl		 49,00

3919	 ApiNord® Nirosta Dampfwachsschmelzer		 269,00
Ø 43 cm, Höhe 65 cm

3920	 ApiNord® Nirosta Schmelzkombi elektrisch		 319,00
mit Dampfmeister 5.0		
230 V / 2,2 kW		

39205	Edelstahleinsatz solo für Nirosta Schmelzkombi		 69,00

3922	 ApiNord® Nirosta Dampfwachsschmelzer "Maxi"		 319,00
Ø 50 cm, Höhe 62 cm

3923	 ApiNord® Nirosta Schmelzkombi "Maxi" elektrisch		 369,00
mit Dampfmeister 5.0		
230 V / 2,2 kW		

3861  	ApiNord® Dampfwachsschmelzer		 552,00
50 x 50 cm, Höhe 80 cm			

3914  	ApiNord® Schmelzkombi Gas I		 669,00
mit Gasbrenner 10,5 kW und Wachsschale 2,5 L		

3915  	ApiNord® Schmelzkombi Gas II		 709,00
mit Gasbrenner 12,5 kW und Wachsschale 2,5 L		

3916  	ApiNord® Schmelzkombi elektrisch		 598,00
mit Dampfmeister 5.0 und Wachsschale 2,5 L
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Dampfwachsschmelzer    EURO

3910	 Bieno® Dampfwachsschmelzer eckig		 552,00
62 x 42 cm, Höhe 83 cm		

3911	 Bieno® Schmelzkombi Gas I		 669,00
mit Gasbrenner 10,5 kW und Wachsschale 2,5 L		

3912	 Bieno® Schmelzkombi Gas II		 709,00
mit Gasbrenner 12,5 kW und Wachsschale 2,5 L		

3913	 Bieno® Schmelzkombi elektrisch		 597,00
mit Dampfmeister 5.0 und Wachsschale 2,5 L		

3865	 Apitotal Schmelzer 30 W für bis zu 30 W DN, ZA		 939,00
oder 20 Dadant Waben, Ø 63 cm, Höhe 90 cm

3869	 Apitotal Schmelzkombi 30 W Gas		 1059,00
mit 12,55 kW Propangasbrenner,
6 l ApiCera® Wachsschale

3866	 Apitotal Schmelzkombi 30 W elektrisch		  1.159,00
mit SMALTO® Heizpatrone 230 V / 3 kW
6 l ApiCera® Wachsschale

3775	 Wachsschale Edelstahl 2,5 l, Ø 25 cm, Höhe 8 cm		 5,90

3778	 ApiCera® Wachsschale		 19,90
31 x 10 cm, ca. 6 l		

3862	 ApiNord® Dampfwachsschmelzer Windschutz		 22,90

3924	 ApiNord® GIGANT 36 Waben		 939,00
Dampfwachsschmelzer, 62 x 62 cm, Höhe 88 cm		

3925	 ApiNord® GIGANT Gas 1 Kombi 10,5 kW		 1.049,00
Dampfwachsschmelzer und ApiCera® Wachsschale		

3926	 ApiNord® GIGANT Gas 2 Kombi 12,5 kW		 1.084,00
Dampfwachsschmelzer und ApiCera® Wachsschale		

3927	 ApiNord® GIGANT elektrisch Kombi 2,2 kW		 972,00
Dampfwachsschmelzer und ApiCera® Wachsschale		

3940	 Thomas Dampfwachsschmelzer		 1.598,00
Ø 53,5 cm, Höhe 75 cm

3942	 Standfuß für Thomas		 184,90	
	 Dampfwachsschmelzer

3944	 Thomas Schmelzkombi mit Gasbrenner 10,5 kW		 1.737,00
und ApiCera® Wachsschale

3945	 Thomas Schmelzkombi mit Gasbrenner 12,5 kW		 1.776,00
und ApiCera® Wachsschale

3946	 Thomas Schmelzkombi Elektro mit Heizpatrone		 2.147,00
230 V / 3.000 W und ApiCera® Wachsschale
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Dampfwachsschmelzer EURO

3843	 Imgut® Wachstrichter "Universal"		 134,00	
Außenmaß 50 x 44,5 cm

3844	 Imgut® Wachstrichter "Universal" Kombi:		 194,00	
1 Imgut® Wachstrichter, 1 Dampfmeister
230 V / 2,2 kW, 1 Wachsschale 2,5 l

3845	 SMALTO® Wachstrichter "Dadant"		 139,00	
Außenmaß 50 x 50 cm

3846	 SMALTO® Wachstrichter "Dadant" Kombi:		 199,00	
1 SMALTO® Wachstrichter, 1 Dampfmeister
230 V / 2,2 kW, 1 Wachsschale 2,5 l

3840	 ApiNord® Wachstrichter "1"		 134,00	
Außenmaß 39,5 x 40,5 cm

3848	 ApiNord® Wachstrichter "1" Kombi:		 194,00	
1 ApiNord® Wachstrichter "1", 1 Dampfmeister
230 V / 2,2 kW, 1 Wachsschale 2,5 l

3841	 ApiNord® Wachstrichter "2", Liebig/Herold		 134,00	
Außenmaß 47,5 x 38 cm

3842	 ApiNord® Wachstrichter "2" Liebig/Herold Kombi:		 194,00	
1 ApiNord® Wachstrichter "2", 1 Dampfmeister
230 V / 2,2 kW, 1 Wachsschale 2,5 l

Propangasbrenner

3873	 Propangasbrenner 10,5 kW		 139,00
mit Zündsicherung, Schlauch und Regler		

3874	 Hockerkocher 10,5 kW		 159,00
mit Zündsicherung, Schlauch und Regler		

3875	 Propangasbrenner 12,5 kW		 179,00
mit Zündsicherung, Schlauch und Regler 

Wachs klären

3771	 Imgut® Wachseimer Edelstahl mit Skala		 29,90
11 Liter, konisch		

3825	 ApiCera® Wachsklärtopf Edelstahl		 54,00
12 Liter, konisch, mit Skala		

3826	 Imgut® Wachsklärtopf Edelstahl		 54,00
12 Liter, konisch, ohne Skala		

3930	 SMALTO® Wachsklärbehälter 35 l, 230 V / 3.000 W		  1.279,00

3929	 SMALTO® Wachsklärbehälter 75 l, 230 V / 3.000 W		  1.529,00

3931	 Thermoöl für Wachsklärbehälter 20 l		  119,90

3934	 Wachs Reinigungsvlies		  8,90
175 x 150 mm		

3868	 Wachspressbeutel		 2,95
50 x 70 cm
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Mittelwandherstellung EURO

3800	 SIPA® Gießanlage Normalmaß	 35	 x	20	 cm		 769,00
3802	 SIPA® Gießanlage Zander	 39,5	 x	19,5	 cm		 789,00
3803	 SIPA® Gießanlage Langstroth	 42	 x	20	 cm		 809,00
3804	 SIPA® Gießanlage Dadant	 42	 x	27	 cm		 829,00
3810	 Puff Gießanlage Normalmaß	 35	 x	20	 cm		 885,00
3811	 Puff Gießanlage Zander	 39,5	 x	19,5	 cm		 909,00
3812	 Puff Gießanlage Langstroth	 42	 x	20,2	 cm		 919,00
3814	 Puff Gießanlage Dadant	 42	 x	27	 cm		 989,00
3816	 Gießform Normalmaß	 35	 x	20	 cm		 178,00
3817	 Gießform Zander	 39,5	 x	19,5	 cm		 184,00
3818	 Gießform Langstroth	 42	 x	20,2	 cm		 189,00
3819	 Gießform Dadant	 42	 x	27	 cm		 198,00

FBA kontrollierte Mittelwände      

Aus reinem Bienenwachs, rückstandsarm,
gewalzt oder gegossen, Preis per kg

3520	 350 x	200	 DN Normalmaß		 ca. 15 Blatt		 20,90
3521	 345 x	195	 DN Bremer Maß		 ca. 16 Blatt		 20,90
3522	 347 x	315	 DN Anderthalb		 ca. 10 Blatt		 20,90
3523	 350 x	 85	 DN Halb		 ca. 32 Blatt		 20,90
3524	 350 x	135	 DN Flach		 ca. 20 Blatt		 20,90
3525	 350 x	235	 Kleines Hoffmann		 ca. 13 Blatt		 20,90
3526	 390 x	235	 Großes Hoffmann		 ca. 13 Blatt		 20,90
3527	 395 x	195	 Zander		 ca. 14 Blatt		 20,90
3539	 395 x	 85	 Zander Halb		 ca. 32 Blatt		 20,90
3529	 395 x	135	 Zander Flach		 ca. 18 Blatt		 20,90
3528	 395 x	260	 ZaDant		 ca. 11 Blatt		 20,90
3530	 420 x	200	 Langstroth		 ca. 13 Blatt		 20,90
3542	 420 x	160	 Langstroth Honig		 ca. 17 Blatt		 20,90
3531	 420 x	117	 Dadant US Honig		 ca. 19 Blatt		 20,90
3532	 420 x	135	 Dadant US Honig		 ca. 17 Blatt		 20,90
3535	 420 x	260	 Dadant US Brut		 ca. 10 Blatt		 20,90
3534	 315 x	225	 Kuntzsch Breit		 ca. 15 Blatt		 20,90
3536	 410 x	265	 Dadant Blatt Brut		 ca. 10 Blatt		 20,90
3537	 410 x	130	 Dadant Blatt Honig		 ca. 20 Blatt		 20,90
3538	 315 x	180	 Freudenstein		 ca. 20 Blatt		 20,90
3540	 420 x	145	 Schweriner Maß		 ca. 18 Blatt		 20,90
3550	 230 x	310	 Golz Kuntzsch hoch		 ca. 15 Blatt		 20,90
3554	 240 x	380	 Gerstung hoch		 ca. 12 Blatt		 20,90
3556	 260 x	300	 Holsteiner Maß		 ca. 14 Blatt		 20,90
3557	 250 x	250	 Württemberger		 ca. 14 Blatt		 20,90
3543	 264 x	335	 Schw. Brutwabe		 ca. 10 Blatt		 20,90
3544	 264 x	152	 Schw. Honigwabe		 ca. 20 Blatt		 20,90
3545	 194 x	135	 Mini Plus		 ca. 40 Blatt		 20,90
3546	 263 x	180	 Warré		 ca. 23 Blatt		 20,90
3558	 337 x	120	 Simplex Honigraum		 ca. 26 Blatt		 20,90
3559	 337 x	195	 Simplex Brutraum		 ca. 17 Blatt		 20,90
3560	 430 x	255	 ERB Einraumbeute		 ca. 10 Blatt		 20,90

bei Abnahme je Sorte			 ab 10 kg	 20,40
ab 20 kg	 19,90

3511	 DROHNEN-Mittelwände DN				 25,40
3512	 DROHNEN-Mittelwände ZA				 25,40
3513	 DROHNEN-Mittelwände Dadant US			 25,40
3514	 DROHNEN-Mittelwände Dadant Blatt			 25,40

Ganzjährig Ankauf und Annahme von Reinwachs,
 keine Altwaben

81

3520

3810 geschlossen

3810 geöffnet

3817

3800 geschlossen

3800 geöffnet

H
O

LT
ER

M
A

N
N



4006 + 4011 4007 + 4011

Insektenhotels & Saat		 EURO

2900	 Bieno®Natura  Wildbienen- 49,90
und Insektenhotel Medium, Höhe 59 cm

2904	 Bieno®Natura Wildbienen- 128,00
und Insektenhotel Grande, Höhe 95 cm

2908	 Bieno®Natura Wildbienen- 188,00	
und Insektenhotel Maxi, Höhe 114 cm

2910	 Insektenhotel "Esbjerg", Höhe 30 cm 10,80

2915	 Insektenhotel "Tarm", Höhe 22 cm		 12,70

2916	 Insektenhotel "Kolding" Höhe 11,5 cm 8,90

2917	 Insektenhotel "Skjern" Gesamthöhe 20 cm 7,60

2918	 Insektenhotel "Billund", Höhe 25,5 cm 7,60

2919	 Insektenhotel "Herning", Höhe 28 cm 9,40

2921	 Insektenhotel "Karup", Höhe 35 cm 13,80

2922	 Insektenhotel "Aalborg", Höhe 30,5 cm 17,40

2925	 Duo-Kasten Biene & Marienkäfer, Höhe 37 cm		 19,90

2926	 Duo-Kasten Biene & Schmetterling, Höhe 36 cm		 19,90

2930	 Hummelhotel, Höhe 34 cm		 28,50

2934	 Hummelhaus, Höhe 26 cm		 28,50

2938	 Hornissenhaus "50", Höhe 50 cm		 42,90

2940	 Hornissenhaus "70", Höhe 70 cm		 53,40	

2960	 Insektenhotel Schmetterlinge		 53,40
und andere, Höhe 59 cm

7980	 Saatkugeln Wilde Schönheiten		 1,90
3er Tüte	 ab 3	 1,70

7982	 Saatkugeln Kleine Wundertüte		 1,90
3er Tüte	 ab 3	 1,70

7984  	Bieno®Natura Saatkugeln Bienenglück		 1,90
3er Tüte	 ab 3	 1,70

Hüte & Schleier

4000	 Classic Imkerschleier		 14,90
mit Pfeifenloch		

4002	 Bindeschleier		 14,90
mit Pfeifenloch		

4004	 Schlüpfschleier		 14,90
mit Pfeifenloch		

4006	 ApiSina® leichter Imkerschleier		 9,80
mit Gummizug		

4007	 ApiSina® leichter Imkerschleier 9,80
mit Distanzring		

4010	 Imkerhut weiß, mit breiter Krempe, faltbar		 14,90
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Hüte & Schleier		 EURO

4011	 Sonny Imkerhelm "white"		 14,90

4012	 Sonny Imkerhelm "classic"		 14,90

4013	 Witthelm, hart und leicht		 15,90
mit verstellbarem Stirnband und		
Kopflüftung 		

4014	 Englischer Schlüpfschleier		 15,90
ohne Pfeifenloch		

4015	 Kombi-Schlüpfschleier		 24,80
mit Pfeifenloch		

4016	 FIX Schlüpfschleier		 14,90
ohne Pfeifenloch		

4017	 FIX Zuziehschleier		 14,90
ohne Pfeifenloch		

4018	 Perlonvisier 30 x 30 cm		 4,90

4019	 Pfeifenloch aus Leder		 0,90

4020	 Imkerhaube mit Pfeifenloch		 9,90
Material: 100 % Baumwolle		

4021	 Caretta Drahtvisierhaube		 17,90
ohne Pfeifenloch		

4260	 Ami-Classic-Schleier mit Pfeifenloch		 13,90

4261	 Ami-Classic-Schleier ohne Pfeifenloch 13,90

4263	 Ami-Rundschleier		 13,90

4267	 Ami-Hut Gr. 57		 14,90
Material: 100 % Baumwolle

4269	 Ami-Hut Gr. 59		 14,90
Material: 100 % Baumwolle

4270	 Ami-Hut Gr. 60		 14,90
Material: 100 % Baumwolle

4271	 Ami-Hut Gr. 62		 14,90
Material: 100 % Baumwolle

4277	 Hut-Schleier Kombination Gr. 57		 19,90
Material Hut: 100 % Baumwolle

4279	 Hut-Schleier Kombination Gr. 59		 19,90
Material Hut: 100 % Baumwolle

4280	 Hut-Schleier Kombination Gr. 60		 19,90
Material Hut: 100 % Baumwolle

4282	 Hut-Schleier Kombination Gr. 62		 19,90
Material Hut: 100 % Baumwolle

4272	 Bieno®Kids Kinderschleier		 19,90
ohne Pfeifenloch		

4274	 Bieno®Secure Zuziehschleier		 24,80
ohne Pfeifenloch
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Bieno®Protect Schutzhemden Weiß	 EURO

leichte Stoffausführung, weiß und voll waschbar. Diverse
Taschen mit Reißverschluss, einstellbaren Gummibündchen
an den Ärmeln sowie abnehmbarer Hut-Schleier-Kombina-
tion. Aufgrund des vorderen Reißverschlusses kann das
Hemd auch wie eine Jacke genutzt werden 
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

4342	 Größe XXS		 (38/40)		 33,00
4350	 Größe XS		 (42/44)		 33,00
4351	 Größe S		 (46/48)		 33,00
4352	 Größe M		 (50/52)		 35,00
4353	 Größe L		 (54/56)		 35,00
4354	 Größe XL		 (58/60)		 37,00
4355	 Größe XXL		 (62/64)		 37,00
4356	 Größe XXXL		 (66/68)		 41,00

Bieno®Protect Schutzhemden Sun

leichte Stoffausführung, gelb und voll waschbar. Diverse
Taschen mit Reißverschluss, einstellbaren Gummibündchen
an den Ärmeln sowie abnehmbarer Hut-Schleier-Kombina-
tion. Aufgrund des vorderen Reißverschlusses kann das
Hemd auch wie eine Jacke genutzt werden 
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

4531	 Größe XXS		 (38/40)		 36,50
4532	 Größe XS		 (42/44)		 36,50
4533	 Größe S		 (46/48)		 36,50
4534	 Größe M		 (50/52)		 38,50
4535	 Größe L		 (54/56)		 38,50
4536	 Größe XL		 (58/60)		 40,50
4537	 Größe XXL		 (62/64)		 40,50
4538	 Größe XXXL		 (66/68)		 42,50

Bieno®Protect Schutzhemden Terra

leichte Stoffausführung, oliv und voll waschbar. Diverse
Taschen mit Reißverschluss, einstellbaren Gummibündchen
an den Ärmeln sowie abnehmbarer Hut-Schleier-Kombina-
tion. Aufgrund des vorderen Reißverschlusses kann das
Hemd auch wie eine Jacke genutzt werden 
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

4500	 Größe XXS		 (38/40)		 36,50
4501	 Größe XS		 (42/44)		 36,50
4502	 Größe S		 (46/48)		 36,50
4503	 Größe M		 (50/52)		 38,50
4504	 Größe L		 (54/56)		 38,50
4505	 Größe XL		 (58/60)		 40,50
4506	 Größe XXL		 (62/64)		 40,50
4507	 Größe XXXL		 (66/68)		 42,50
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Bieno®Protect Schutzhemden Khaki	 EURO

leichte Stoffausführung, khaki und voll waschbar. Diverse
Taschen mit Reißverschluss, einstellbaren Gummibündchen
an den Ärmeln sowie abnehmbarer Hut-Schleier-Kombina-
tion. Aufgrund des vorderen Reißverschlusses kann das
Hemd auch wie eine Jacke genutzt werden 
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

43600	Größe XXS		 (38/40)		 36,50
43601	Größe XS		 (42/44)		 36,50
43602	Größe S		 (46/48)		 36,50
43603	Größe M		 (50/52)		 38,50
43604	Größe L		 (54/56)		 38,50
43605	Größe XL		 (58/60)		 40,50
43606	Größe XXL		 (62/64)		 40,50
43607	Größe XXXL		 (66/68)		 42,50

Marshall® Schutzhemden Weiß

Besonders leichte und ergonomische Imkerbluse, weiß und
voll waschbar. Ausgestattet mit vier großen Taschen, Gummi-
bündchen an den Ärmeln mit zusätzlicher Daumenschlaufe
sowie strapazierfähigen YKK-Reißverschlüssen.
Besonderheit: Die sich selbst aufstellende, englische Imker-
haube mit schwarzem ProFlex Visiergewebe
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

4180	 Größe XXS		 (38/40)		 93,50
4181	 Größe XS		 (42/44)		 93,50
4182	 Größe S		 (46/48)		 93,50
4183	 Größe M		 (50/52)		 97,50
4184	 Größe L		 (54/56)		 97,50
4185	 Größe XL		 (58/60)		 101,50
4186	 Größe XXL		 (62/64)		 101,50
4187	 Größe XXXL		 (66/68)		 105,50

Marshall® Schutzhemden Khaki

Besonders leichte und ergonomische Imkerbluse, khakifarben
und voll waschbar. Ausgestattet mit vier großen Taschen,
Gummibündchen an den Ärmeln mit zusätzlicher Daumen-
schlaufe sowie strapazierfähigen YKK-Reißverschlüssen.
Besonderheit: Die sich selbst aufstellende, englische Imker-
haube mit schwarzem ProFlex Visiergewebe
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

4160	 Größe XXS		 (38/40)		 94,50
4161	 Größe XS		 (42/44)		 94,50
4162	 Größe S		 (46/48)		 94,50
4163	 Größe M		 (50/52)		 98,50
4164	 Größe L		 (54/56)		 98,50
4165	 Größe XL		 (58/60)		 102,50
4166	 Größe XXL		 (62/64)		 102,50
4167	 Größe XXXL		 (66/68)		 106,50

85

43600 - 43607

4160 - 4167

4180 - 4187

H
O

LT
ER

M
A

N
N



Imgut® Schutzhemden Natur		 EURO

aus Baumwoll-Köperstoff mit vier Taschen und
Gummibündchen.  Mit Distanzring und einer nach
hinten wegklappbaren sowie abnehmbaren Visier-
haube mit Kopfaussparung und zusätzlicher Belüftung
Material 100 % Baumwolle

4275	 Größe XXS	 (38/40)		 33,00

4293	 Größe XS	 (42/44)		 33,00

4294	 Größe S	 (46/48)		 33,00

4295	 Größe M	 (50/52)		 35,00

4296	 Größe L	 (54/56)		 35,00

4297	 Größe XL	 (58/60)		 37,00

4298	 Größe XXL	 (62/64)		 37,00

4299	 Größe XXXL	 (66/68)		 41,00

Bieno®Classic Schutzhemden Natur

aus Baumwoll-Köperstoff mit vier Taschen, Gummibündchen
und voll waschbar. Die klassische Visierhaube verfügt über
ein großes Sichtfeld und ist rückseitig mit Stoff geschlossen.
Sie lässt sich per Reißverschluss öffnen, nach hinten
wegklappen oder auch komplett abnehmen
Material 100 % Baumwolle

4022	 Größe XS	 (42/44)		 34,00

4023	 Größe S	 (46/48)		 34,00

4024	 Größe M	 (50/52)		 36,00

4025	 Größe L	 (54/56)		 36,00

4026	 Größe XL	 (58/60)		 38,00

4027	 Größe XXL	 (62/64)		 38,00

4028	 Größe XXXL	 (66/68)		 41,00

Bieno®Classic Schutzhemden Khaki  

Stoffausführung in khakifarben und voll waschbar.
Ausgestattet mit diversen Taschen sowie einer nach hinten
wegklappbaren und abnehmbaren Haube
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

4035	 Größe XS	 (42/44)		 37,00

4036	 Größe S	 (46/48)		 37,00

4037	 Größe M	 (50/52)		 40,00

4038	 Größe L	 (54/56)		 40,00

4039	 Größe XL	 (58/60)		 43,00

4040	 Größe XXL	 (62/64)		 43,00

4041	 Größe XXXL	 (66/68)		 46,00
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SIPA®Schutz Imkerbluse Sun		 EURO

aus Baumwoll-Köperstoff, gelb und voll waschbar.
Ausgestattet mit diversen Taschen, einstellbaren
Gummibündchen an den Ärmeln, sowie einer
nach hinten wegklappbaren und abnehmbaren Haube
Material 100 % Baumwolle

4100	 Größe XS	 (42/44)		 34,80

4101	 Größe S	 (46/48)		 34,80

4102	 Größe M	 (50/52)		 35,80

4103	 Größe L	 (54/56)		 35,80

4104	 Größe XL	 (58/60)		 36,80

4105	 Größe XXL	 (62/64)		 36,80

4106	 Größe XXXL	 (66/68)		 37,80

SIPA®Schutz Imkerjacke Sun

aus Baumwoll-Köperstoff, gelb und voll waschbar.
Ausgestattet mit diversen Taschen mit Reiß-
und Klettverschluss, einstellbaren Gummi-
bündchen an den Ärmeln, sowie einer nach
hinten wegklappbaren und abnehmbaren Haube
Material 100 % Baumwolle

4110	 Größe XS	 (42/44)		 37,90

4111	 Größe S	 (46/48)		 37,90

4112	 Größe M	 (50/52)		 38,90

4113	 Größe L	 (54/56)		 38,90

4114	 Größe XL	 (58/60)		 39,90

4115	 Größe XXL	 (62/64)		 39,90

4116	 Größe XXXL	 (66/68)		 40,90

Schutzkombis Natur

Kombination aus klassischer Imkerjacke mit Wulstkragen
und einem Zuzieh-Schleier. Aufgrund der reinen Baumwolle
bitte immer eine Konfektionsgröße größer wählen
Material 100 % Baumwolle

4278	 Größe XXS		 (38/40)		 42,00

4283	 Größe XS		 (42/44)		 42,00

4284	 Größe S		 (46/48)		 42,00

4285	 Größe M		 (50/52)		 44,00

4286	 Größe L		 (54/56)		 44,00

4287	 Größe XL		 (58/60)		 46,00

4288	 Größe XXL		 (62/64)		 46,00

4289	 Größe XXXL		 (66/68)		 48,00
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Bieno®Protect Schutzanzüge Weiß		 EURO

leichte Stoffausführung, weiß und voll waschbar. Diverse
Taschen mit Reißverschluss und Klett, einstellbare Gummi-
bündchen und einer abnehmbaren Hut-Schleier-Kombination
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

4364	 Größe XXS		 (38/40)		 53,00
4370	 Größe XS		 (42/44)		 53,00
4371	 Größe S		 (46/48)		 53,00
4372	 Größe M		 (50/52)		 55,00
4373	 Größe L		 (54/56)		 55,00
4374	 Größe XL		 (58/60)		 57,00
4375	 Größe XXL		 (62/64)		 57,00
4376	 Größe XXXL		 (66/68)		 59,00

Bieno®Protect Schutzanzüge Terra	

leichte Stoffausführung, oliv und voll waschbar. Diverse
Taschen mit Reißverschluss und Klett, einstellbare Gummi-
bündchen und einer abnehmbaren Hut-Schleier-Kombination
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

4516	 Größe XXS		 (38/40)		 58,50
4517	 Größe XS		 (42/44)		 58,50
4518	 Größe S		 (46/48)		 58,50
4519	 Größe M		 (50/52)		 60,50
4520	 Größe L		 (54/56)		 60,50
4521	 Größe XL		 (58/60)		 62,50
4522	 Größe XXL		 (62/64)		 62,50
4523	 Größe XXXL		 (66/68)		 64,50

Bieno®Protect Schutzanzüge Sun

leichte Stoffausführung, gelb und voll waschbar. Diverse
Taschen mit Reißverschluss und Klett, einstellbare Gummi-
bündchen und einer abnehmbaren Hut-Schleier-Kombination
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

4547	 Größe XXS		 (38/40)		 58,50
4548	 Größe XS		 (42/44)		 58,50
4549	 Größe S		 (46/48)		 58,50
4550	 Größe M		 (50/52)		 60,50
4551	 Größe L		 (54/56)		 60,50
4552	 Größe XL		 (58/60)		 62,50
4553	 Größe XXL		 (62/64)		 62,50
4554	 Größe XXXL		 (66/68)		 64,50
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Bieno®Protect Schutzanzüge Khaki	 EURO

leichte Stoffausführung, khaki und voll waschbar. Diverse
Taschen mit Reißverschluss und Klett, einstellbare Gummi-
bündchen und einer abnehmbaren Hut-Schleier-Kombination
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

43620	Größe XXS		 (38/40)		 58,50
43621	Größe XS		 (42/44)		 58,50
43622	Größe S		 (46/48)		 58,50
43623	Größe M		 (50/52)		 60,50
43624	Größe L		 (54/56)		 60,50
43625	Größe XL		 (58/60)		 62,50
43626	Größe XXL		 (62/64)		 62,50
43627	Größe XXXL		 (66/68)		 64,50

Imgut® Schutzanzüge Natur

aus reinem Baumwoll-Köperstoff mit diversen
Taschen, voll waschbar. Mit Distanzring sowie einer nach 
hinten wegklappbaren oder abnehmbaren Visierhaube mit 
Kopfaussparung und zusätzlicher Belüftung
Material 100 % Baumwolle

4308	 Größe XXS		 (38/40)		 53,00
4313	 Größe XS		 (42/44)		 53,00
4314	 Größe S		 (46/48)		 53,00
4315	 Größe M		 (50/52)		 55,00
4316	 Größe L		 (54/56)		 55,00
4317	 Größe XL		 (58/60)		 57,00
4318	 Größe XXL		 (62/64)		 57,00
4319	 Größe XXXL		 (66/68)		 59,00

Bieno®Classic Schutzanzüge Khaki

leichte Stoffausführung, khakifarben und voll waschbar.
Ausgestattet mit diversen Taschen mit Reiß- und Klettver-
schluss und einer nach hinten wegklappbaren und abnehm-
baren Haube
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

4043	 Größe XS		 (42/44)		 59,40
4044	 Größe S		 (46/48)		 61,00
4045	 Größe M		 (50/52)		 62,40
4046	 Größe L		 (54/56)		 63,70
4047	 Größe XL		 (58/60)		 64,90
4048	 Größe XXL		 (62/64)		 67,40
4049	 Größe XXXL		 (66/68)		 69,40
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Marshall® Schutzanzüge Weiß		 EURO

die Schutzbekleidung mit dem Stern. Besonders leichter und
ergonomischer Imker-Vollschutzanzug, hergestellt aus 65%
Polyester und 35 % Baumwolle, weiß und voll waschbar. Ausge-
stattet mit sieben Taschen, Gummibündchen an den Ärmeln
und Beinen sowie strapazierfähigen YKK-Reißverschlüssen. 
Besonderheit:  Sich selbst aufstellende, englische Imkerhaube
mit schwarzem ProFlex Visiergewebe
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

4190	 Größe XXS		 (38/40)		 124,00

4191	 Größe XS		 (42/44)		 124,00

4192	 Größe S		 (46/48)		 124,00

4193	 Größe M		 (50/52)		 129,00

4194	 Größe L		 (54/56)		 129,00

4195	 Größe XL		 (58/60)		 134,00

4196	 Größe XXL		 (62/64)		 134,00

4197	 Größe XXXL		 (66/68)		 139,00

Marshall® Schutzanzüge Khaki

die Schutzbekleidung mit dem Stern. Besonders leichter und
ergonomischer Imker-Vollschutzanzug, hergestellt aus 65%
Polyester und 35 % Baumwolle, oliv und voll waschbar. Ausge-
stattet mit sieben Taschen, Gummibündchen an den Ärmeln
und Beinen sowie strapazierfähigen YKK-Reißverschlüssen. 
Besonderheit:  Sich selbst aufstellende, englische Imkerhaube
mit schwarzem ProFlex Visiergewebe
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

4170	 Größe XXS		 (38/40)		 134,00

4171	 Größe XS		 (42/44)		 134,00

4172	 Größe S		 (46/48)		 134,00

4173	 Größe M		 (50/52)		 139,00

4174	 Größe L		 (54/56)		 139,00

4175	 Größe XL		 (58/60)		 144,00

4176	 Größe XXL		 (62/64)		 144,00

4177	 Größe XXXL		 (66/68)		 149,00
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BienoAir® Schutzhemden Weiß		 EURO

die ventilierende Schutzbekleidung in innovativer BienoAir®

Machart - luftig und atmend. Hergestellt in drei Lagen, weiß
und voll waschbar. Angenehmer, leichter Tragekomfort gepaart
mit praktischen Details wie verdecktem Reißverschluss, fünf
verschließbaren Taschen, einstellbaren Gummibündchen an den
Ärmeln sowie sich selbst aufstellender, Englischer Imkerhaube
Obermaterial: 20 % Baumwolle, 80 % Polyester
Netzgewebe: 100 % Polyester

4120	 Größe XXS		 (38/40)		 76,50
4121	 Größe XS		 (42/44)		 76,50
4122	 Größe S		 (46/48)		 76,50
4123	 Größe M		 (50/52)		 78,50
4124	 Größe L		 (54/56)		 78,50
4125	 Größe XL		 (58/60)		 80,50
4126	 Größe XXL		 (62/64)		 80,50
4127	 Größe XXXL		 (66/68)		 82,50

BienoAir® Schutzhemden Mix

die ventilierende Schutzbekleidung in innovativer BienoAir®

Machart - luftig und atmend. Hergestellt in drei Lagen, weiß/khaki
und voll waschbar. Angenehmer, leichter Tragekomfort gepaart
mit praktischen Details wie verdecktem Reißverschluss, fünf
verschließbaren Taschen, einstellbaren Gummibündchen an den
Ärmeln sowie sich selbst aufstellender, Englischer Imkerhaube
Obermaterial: 20 % Baumwolle, 80 % Polyester
Netzgewebe: 100 % Polyester

41290	Größe XXS		 (38/40)		 79,90
41291	Größe XS		 (42/44)		 79,90
41292	Größe S		 (46/48)		 79,90
41293	Größe M		 (50/52)		 81,90
41294	Größe L		 (54/56)		 81,90
41295	Größe XL		 (58/60)		 83,90
41296	Größe XXL		 (62/64)		 83,90
41297	Größe XXXL		 (66/68)		 85,90

BienoAir® Schutzhemden Khaki

die ventilierende Schutzbekleidung in innovativer BienoAir®

Machart - luftig und atmend. Hergestellt in drei Lagen, khaki
und voll waschbar. Angenehmer, leichter Tragekomfort gepaart
mit praktischen Details wie verdecktem Reißverschluss, fünf
verschließbaren Taschen, einstellbaren Gummibündchen an den
Ärmeln sowie sich selbst aufstellender, Englischer Imkerhaube
Obermaterial: 20 % Baumwolle, 80 % Polyester
Netzgewebe: 100 % Polyester

41280	Größe XXS		 (38/40)		 79,90
41281	Größe XS		 (42/44)		 79,90
41282	Größe S		 (46/48)		 79,90
41283	Größe M		 (50/52)		 81,90
41284	Größe L		 (54/56)		 81,90
41285	Größe XL		 (58/60)		 83,90
41286	Größe XXL		 (62/64)		 83,90
41287	Größe XXXL		 (66/68)		 85,90

91

4120 - 4127

41290 - 41297

41280 - 41287

H
O

LT
ER

M
A

N
N



BienoAir® Imkerjacken		 EURO

die ventilierende Schutzbekleidung in innovativer BienoAir®

Machart - luftig und atmend. Hergestellt in drei Lagen, weiß
und voll waschbar. Angenehmer, leichter Tragekomfort 
gepaart mit praktischen Details wie verdecktem Reißver-
schluss, fünf verschließbaren Taschen, einstellbaren Gummi-
bündchen an den Ärmeln sowie einem Wulstkragen. 
Obermaterial: 20 % Baumwolle, 80 % Polyester
Netzgewebe: 100 % Polyester

4140	 Größe XXS		 (38/40)		 64,90
4141	 Größe XS		 (42/44)		 64,90
4142	 Größe S		 (46/48)		 64,90
4143	 Größe M		 (50/52)		 66,90
4144	 Größe L		 (54/56)		 66,90
4145	 Größe XL		 (58/60)		 68,90
4146	 Größe XXL		 (62/64)		 68,90
4147	 Größe XXXL		 (66/68)		 70,90

BienoAir® Schutzkombi Jacke

Kombination aus einem BienoAir® Imkeranzug mit
Wulstkragen und einem Fix Zuzieh-Schleier
Obermaterial: 20 % Baumwolle, 80 % Polyester
Netzgewebe: 100 % Polyester

41405	Größe XXS		 (38/40)		 76,50
41415	Größe XS		 (42/44)		 76,50
41425	Größe S		 (46/48)		 76,50
41435	Größe M		 (50/52)		 78,50
41445	Größe L		 (54/56)		 78,50
41455	Größe XL		 (58/60)		 80,50
41465	Größe XXL		 (62/64)		 80,50
41475	Größe XXXL		 (66/68)		 82,50

BienoAir® Schutzanzüge

die ventilierende Schutzbekleidung in innovativer BienoAir®

Machart - luftig und atmend. Hergestellt in drei Lagen, weiß
und voll waschbar. Angenehmer, leichter Tragekomfort gepaart
mit praktischen Details wie verdecktem Reißverschluss, acht
Taschen, Gummibündchen an Ärmeln und Beinen sowie sich
selbst aufstellender, Englischer Imkerhaube
Obermaterial: 20 % Baumwolle, 80 % Polyester
Netzgewebe: 100 % Polyester

4130	 Größe XXS		 (38/40)		 99,00
4131	 Größe XS		 (42/44)		 99,00
4132	 Größe S		 (46/48)		 99,00
4133	 Größe M		 (50/52)		 101,00
4134	 Größe L		 (54/56)		 101,00
4135	 Größe XL		 (58/60)		 103,00
4136	 Größe XXL		 (62/64)		 103,00
4137	 Größe XXXL		 (66/68)		 105,00

92

4130 - 4137

41405 - 41475

4140 - 4147

H
O

LT
ER

M
A

N
N



BienoAir® Schutzanzüge Khaki		 EURO

die ventilierende Schutzbekleidung in innovativer BienoAir®

Machart - luftig und atmend. Hergestellt in drei Lagen, khaki
und voll waschbar. Angenehmer, leichter Tragekomfort gepaart
mit praktischen Details wie verdecktem Reißverschluss, acht
Taschen, Gummibündchen an Ärmeln und Beinen sowie sich
selbst aufstellender, Englischer Imkerhaube
Obermaterial: 20 % Baumwolle, 80 % Polyester
Netzgewebe: 100 % Polyester

41380	Größe XXS		 (38/40)		 102,90
41381	Größe XS		 (42/44)		 102,90
41382	Größe S		 (46/48)		 102,90
41383	Größe M		 (50/52)		 104,90
41384	Größe L		 (54/56)		 104,90
41385	Größe XL		 (58/60)		 106,90
41386	Größe XXL		 (62/64)		 106,90
41387	Größe XXXL		 (66/68)		 108,90

Bieno®Air Imkeranzüge

die ventilierende Schutzbekleidung in innovativer BienoAir®

Machart - luftig und atmend. Hergestellt in drei Lagen, weiß
und voll waschbar. Angenehmer, leichter Tragekomfort gepaart
mit praktischen Details wie verdecktem Reißverschluss, acht
Taschen, Gummibündchen an Ärmeln und Beinen sowie
kräftigem Wulstkragen zur Befestigung eines Ami-Schleiers
Obermaterial: 20 % Baumwolle, 80 % Polyester
Netzgewebe: 100 % Polyester

4150	 Größe XXS		 (38/40)		 87,90
4151	 Größe XS		 (42/44)		 87,90
4152	 Größe S		 (46/48)		 87,90
4153	 Größe M		 (50/52)		 89,90
4154	 Größe L		 (54/56)		 89,90
4155	 Größe XL		 (58/60)		 91,90
4156	 Größe XXL		 (62/64)		 91,90
4157	 Größe XXXL		 (66/68)		 93,90

BienoAir® Schutzkombi Anzug

Kombination aus einem BienoAir® Imkeranzug mit
Wulstkragen und einem Fix Zuzieh-Schleier
Obermaterial: 20 % Baumwolle, 80 % Polyester
Netzgewebe: 100 % Polyester

41505	Größe XXS		 (38/40)		 99,00
41515	Größe XS		 (42/44)		 99,00
41525	Größe S		 (46/48)		 99,00
41535	Größe M		 (50/52)		 101,00
41545	Größe L		 (54/56)		 101,00
41555	Größe XL		 (58/60)		 103,00
41565	Größe XXL		 (62/64)		 103,00
41575	Größe XXXL		 (66/68)		 105,00
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Imgut® Imkerjacken EURO

klassische, weiße Imkerjacke. Der stabile Köperstoff wird
traditionell im Fischgrätmuster gewebt. Mit vier Taschen,
Gummibündchen sowie einem Wulstkragen, voll waschbar
Material 100 % Baumwolle

4230	 Imkerjacke Gr. XXS	 (38/40)		 29,80

4231	 Imkerjacke Gr. XS	 (42/44)		 29,80

4233	 Imkerjacke Gr. S	 (46/48)		 31,80

4235	 Imkerjacke Gr. M	 (50/52)		 32,80

4237	 Imkerjacke Gr. L	 (54/56)		 33,80

4239	 Imkerjacke Gr. XL	 (58/60)		 34,80

4240	 Imkerjacke Gr. XXL	 (62/64)		 35,80

4241	 Imkerjacke Gr. XXXL	 (66/68)		 36,80

Imgut® Imker-Schutzanzüge				

klassischer, weißer Imkeranzug. Der stabile Köperstoff wird
traditionell im Fischgrätmuster gewebt. Mit vier Taschen,
Gummibündchen sowie einem Wulstkragen, voll waschbar
Material 100 % Baumwolle

4200	 Imker-Schutzanzug Gr. 42				 45,50

4201	 Imker-Schutzanzug Gr. 44				 45,50

4202	 Imker-Schutzanzug Gr. 46				 45,50

4203	 Imker-Schutzanzug Gr. 48				 45,50

4204	 Imker-Schutzanzug Gr. 50				 47,50

4205	 Imker-Schutzanzug Gr. 52				 47,50

4206	 Imker-Schutzanzug Gr. 54				 47,50

4207	 Imker-Schutzanzug Gr. 56				 47,50

4208	 Imker-Schutzanzug Gr. 58				 49,50

4209	 Imker-Schutzanzug Gr. 60				 49,50

4210	 Imker-Schutzanzug Gr. 62				 49,50

4211	 Imker-Schutzanzug Gr. 64				 49,50

4212	 Imker-Schutzanzug Gr. 66				 51,50
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Bieno®Pronto Imkerjacken EURO

leichte Stoffausführung, weiß, voll waschbar. Diverse
Taschen,  Reißverschluss, Gummibündchen und ein Wulst-
kragen mit zusätzlichem Klettverschluss
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

4244	 Größe XS	 (42/44)			 33,00

4245	 Größe S	 (46/48)			 34,00

4246	 Größe M	 (50/52)			 35,00

4247	 Größe L	 (54/56)			 36,00

4248	 Größe XL	 (58/60)			 37,00

4249	 Größe XXL	 (62/64)			 38,00

4250	 Größe XXXL	 (66/68)			 39,00

Bieno®Pronto Schutzanzüge 

leichte Stoffausführung, weiß, mit vier Taschen, Gummi-
bündchen sowie einem Wulstkragen zur Befestigung des
Ami-Schleiers, voll waschbar
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

4252	 Größe XS	 (42/44)			 49,00

4253	 Größe S	 (46/48)			 51,00

4254	 Größe M	 (50/52)			 53,00

4255	 Größe L	 (54/56)			 55,00

4256	 Größe XL	 (58/60)			 56,00

4257	 Größe XXL	 (62/64)			 57,00

4258	 Größe XXXL	 (66/68)			 59,00
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Bieno®Protect Schutzhemd Lady White		 EURO

schmale Form, leichte Stoffausführung, weiß und voll
waschbar. Diverse Taschen mit Reißverschluss, einstellbaren 
Gummibündchen an den Ärmeln sowie abnehmbarer Hut-
Schleier-Kombination. Aufgrund des vorderen Reißver-
schlusses kann das Hemd auch wie eine Jacke genutzt
werden. Die neuen Lady sizes sind schmal geschnitten
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

4344	 Größe XXS		 (34)		 33,00
4345	 Größe XS		 (36)		 33,00
4346	 Größe S		 (38)		 33,00
4347	 Größe M		 (40)		 33,00
4348	 Größe L		 (42)		 35,00
4349	 Größe XL		 (44)		 35,00
4358	 Größe XXL		 (46)		 37,00	

Bieno®Protect Schutzhemd Lady Sun

Schnitt, Ausführung und Extras sind identisch
zur Bieno®Protect "White" Serie
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

4540	 Größe XXS		 (34)		 36,50
4541	 Größe XS		 (36)		 36,50
4542	 Größe S		 (38)		 36,50
4543	 Größe M		 (40)		 36,50
4544	 Größe L		 (42)		 38,50
4545	 Größe XL		 (44)		 38,50
4546	 Größe XXL		 (46)		 40,50	

Bieno®Protect Schutzhemd Lady Terra

Schnitt, Ausführung und Extras sind identisch
zur Bieno®Protect "White" Serie
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

4509	 Größe XXS		 (34)		 36,50
4510	 Größe XS		 (36)		 36,50
4511	 Größe S		 (38)		 36,50
4512	 Größe M		 (40)		 36,50
4513	 Größe L		 (42)		 38,50
4514	 Größe XL		 (44)		 38,50
4515	 Größe XXL		 (46)		 40,50

Bieno®Protect Schutzhemd Lady Khaki

Schnitt, Ausführung und Extras sind identisch
zur Bieno®Protect "White" Serie
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

43610	Größe XXS		 (34)		 36,50
43611	Größe XS		 (36)		 36,50
43612	Größe S		 (38)		 36,50
43613	Größe M		 (40)		 36,50
43614	Größe L		 (42)		 38,50
43615	Größe XL		 (44)		 38,50
43616	Größe XXL		 (46)		 40,50	
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Bieno®Protect Schutzanzug Lady White	 EURO

schmale Form, leichte Stoffausführung, weiß und voll
waschbar. Diverse Taschen mit Reiß- und Klettverschluss,
einstellbare Gummibündchen an den Ärmeln und Beinen
sowie einer abnehmbaren Hut-Schleier-Kombination.
Die neuen Lady sizes sind schmal geschnitten.
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

4366	 Größe XXS		 (34)		 53,00
4367	 Größe XS		 (36)		 53,00
4368	 Größe S		 (38)		 53,00
4369	 Größe M		 (40)		 53,00
4377	 Größe L		 (42)		 55,00
4378	 Größe XL		 (44)		 55,00
4379	 Größe XXL		 (46)		 57,00

Bieno®Protect Schutzanzug Lady Sun

Schnitt, Ausführung und Extras sind identisch
zur Bieno®Protect "White" Serie
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

4556	 Größe XXS		 (34)		 58,50
4557	 Größe XS		 (36)		 58,50
4558	 Größe S		 (38)		 58,50
4559	 Größe M		 (40)		 58,50
4560	 Größe L		 (42)		 60,50
4561	 Größe XL		 (44)		 60,50
4562	 Größe XXL		 (46)		 62,50

Bieno®Protect Schutzanzug Lady Terra

Schnitt, Ausführung und Extras sind identisch
zur Bieno®Protect "White" Serie
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

4524	 Größe XXS		 (34)		 58,50
4525	 Größe XS		 (36)		 58,50
4526	 Größe S		 (38)		 58,50
4527	 Größe M		 (40)		 58,50
4528	 Größe L		 (42)		 60,50
4529	 Größe XL		 (44)		 60,50
4530	 Größe XXL		 (46)		 62,50

Bieno®Protect Schutzanzug Lady Khaki

Schnitt, Ausführung und Extras sind identisch
zur Bieno®Protect "White" Serie
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

43630	Größe XXS		 (34)		 58,50
43631	Größe XS		 (36)		 58,50
43632	Größe S		 (38)		 58,50
43633	Größe M		 (40)		 58,50
43634	Größe L		 (42)		 60,50
43635	Größe XL		 (44)		 60,50
43636	Größe XXL		 (46)		 62,50
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Sherriff Schutzhemden Weiß		 EURO

leichte und ergonomische Imkerbluse, hergestellt in England,
weiß und voll waschbar. Ausgestattet mit vier großen Taschen,
einstellbaren Gummibündchen an den Ärmeln und YKK-
Reißverschlüssen. Besonderheit: Die sich selbst aufstellende 
Imkerhaube mit schwarzem Visiergewebe
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

4382	 Größe S		 (46/48)		 169,00
4383	 Größe M		 (50/52)		 179,00
4384	 Größe L		 (54/56)		 179,00
4385	 Größe XL		 (58/60)		 189,00
4386	 Größe XXL		 (62/64)		 204,00
4387	 Größe XXXL		 (66/68)		 229,00 

Sherriff Schutzhemden Khaki

Schnitt, Ausführung und Extras sind identisch
zur Sherriff Schutzhemden "Weiß" Serie
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

4390	 Größe S		 (46/48)		 179,00
4391	 Größe M		 (50/52)		 189,00
4392	 Größe L		 (54/56)		 189,00
4393	 Größe XL		 (58/60)		 199,00
4394	 Größe XXL		 (62/64)		 214,00
4395	 Größe XXXL		 (66/68)		 239,00 

Sherriff Schutzanzüge Weiß

leichter und ergonomischer Imkeranzug, hergestellt in England,
weiß und voll waschbar. Ausgestattet mit vier großen Taschen,
einstellbaren Gummibündchen an den Ärmeln, Bündchen und
Reißverschluss an den Beinen und YKK-Reißverschlüssen.
Besonderheit: Die sich selbst aufstellende Imkerhaube mit
schwarzem Visiergewebe. Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

4214	 Größe S		 (46/48)		 219,00
4215	 Größe M		 (50/52)		 219,00
4216	 Größe L		 (54/56)		 219,00
4217	 Größe XL		 (58/60)		 219,00
4218	 Größe XXL		 (62/64)		 244,00
4219	 Größe XXXL		 (66/68)		 269,00
4220	 Größe XXXXL		 (70/72)		 294,00 

Sherriff Schutzanzüge Khaki

Schnitt, Ausführung und Extras sind identisch
zur Sherriff Schutzanzüge "Weiß" Serie
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

4222	 Größe S		 (46/48)		 224,00
4223	 Größe M		 (50/52)		 224,00
4224	 Größe L		 (54/56)		 224,00
4225	 Größe XL		 (58/60)		 224,00
4226	 Größe XXL		 (62/64)		 249,00
4227	 Größe XXXL		 (66/68)		 274,00
4228	 Größe XXXXL		 (70/72)		 299,00 
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Imgut® Imkerhosen		 EURO

weiß und voll waschbar. Ausgestattet mit zwei Vorder-, einer
Gesäß- und einer Handytasche, Gürtelschlaufen, Reißver-
schluss und Gummibündchen an den Beinen, voll waschbar,
ohne Gürtel. Material 100 % Baumwolle

4329	 Größe XXS	 (38/40)			 17,60
4330	 Größe XS	 (42/44)			 17,60
4332	 Größe S	 (46/48)			 17,60

4334	 Größe M	 (50/52)			 18,70
4336	 Größe L	 (54/56)			 18,70

4338	 Größe XL	 (58/60)			 19,80
4340	 Größe XXL	 (62/64)			 19,80

4341	 Größe XXXL	 (66/68)			 20,90

BienoAir® Imkerhosen

die ventilierende Schutzhose in innovativer BienoAir®

Machart - luftig und atmend. Hergestellt in drei Lagen, weiß
und voll waschbar. Angenehmer, leichter Tragekomfort gepaart
mit praktischen Details wie verdecktem Reißverschluss, neun
Taschen und Gummibündchen an den Beinen
Obermaterial: 20 % Baumwolle, 80 % Polyester
Netzgewebe: 100 % Polyester

41190	Größe XXS		 (38/40)			 49,90
41191	Größe XS		 (42/44)			 49,90
41192	Größe S		 (46/48)			 49,90

41193	Größe M		 (50/52)			 51,90
41194	Größe L		 (54/56)			 51,90

41195	Größe XL		 (58/60)			 53,90
41196	Größe XXL		 (62/64)			 53,90

41197	Größe XXXL		 (66/68)			 55,90

Imgut® Imkerhosen Lady

Schmale Form, weiß und voll waschbar. Ausgestattet mit
zwei Vorder-, einer Gesäß und einer Handytasche,
Gürtelschlaufen, Reißverschluss und Gummizug im Bund
und an den Beinen. Material 100 % Baumwolle

4326	 Größe XXS	 (34)			 19,90
4327	 Größe XS	 (36)			 19,90

4328	 Größe S	 (38)			 21,90
4331	 Größe M	 (40)			 21,90

4333	 Größe L	 (42)			 23,90
4335	 Größe XL	 (44)			 23,90

4337	 Größe XXL	 (46)			 25,90

Imker-Gamaschen

4380	 Imker-Gamaschen, Paar			 6,50
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Bieno®Protect Kinder-Schutzhemden Weiß	 EURO

leichte Stoffausführung, voll waschbar (Liebe Eltern, die
Haube bitte per Hand waschen). Viele praktische Taschen
mit Reißverschluss, einstellbaren Gummibündchen an den
Ärmeln sowie abnehmbarer Hut-Schleier-Kombination, die
auch lässig nach hinten geklappt werden kann. Aufgrund des
vorderen Reißverschlusses kann das Schutzhemd auch wie
eine Jacke genutzt werden
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

4080	 Größe	 98/104			 32,00
4081	 Größe	 110/116			 32,00
4082	 Größe	 122/128			 32,00
4083	 Größe	 134/140			 33,00
4084	 Größe	 146/152			 33,00
4085	 Größe	 158/164			 33,00

Bieno®Protect Kinder-Schutzhemden Sun

Schnitt, Ausführung und Extras sind identisch
zur Bieno®Protect Kinder-Schutzhemden "Weiß" Serie
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

40801	Größe	 98/104			 35,50
40815	Größe	 110/116			 35,50
40825	Größe	 122/128			 35,50
40835	Größe	 134/140			 36,50
40845	Größe	 146/152			 36,50
40855	Größe	 158/164			 36,50

Bieno®Protect Kinder-Schutzhemden Terra

Schnitt, Ausführung und Extras sind identisch
zur Bieno®Protect Kinder-Schutzhemden "Weiß" Serie
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

40802	Größe	 98/104			 35,50
40816	Größe	 110/116			 35,50
40826	Größe	 122/128			 35,50
40836	Größe	 134/140			 36,50
40846	Größe	 146/152			 36,50
40856	Größe	 158/164			 36,50

Imgut® Kinder-Schutzhemden Natur

aus Baumwoll-Köperstoff mit drei Taschen und 
Gummibündchen. Angenehm und sicher durch
Distanzring sowie einer abnehmbaren Visierhaube
mit Kopfaussparung und zusätzlicher Belüftung
Material 100 % Baumwolle

4281	 Größe	 98/104			 32,00
4290	 Größe	 110/116			 32,00
4291	 Größe	 122/128			 32,00
4292	 Größe	 134/140			 34,00
4303	 Größe	 146/152			 34,00
4304	 Größe	 158/164			 34,00
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Bieno®Protect Kinder-Schutzanzüge Weiß	 EURO

leichte Stoffausführung, voll waschbar (Liebe Eltern, die
Haube bitte per Hand waschen). Viele praktische Taschen
mit Reißverschluss, einstellbaren Gummibündchen an den
Ärmeln und Beinen sowie abnehmbarer Hut-Schleier-Kombi-
nation, die auch lässig nach hinten geklappt werden kann
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

4087	 Größe	 98/104			 51,00
4088	 Größe	 110/116			 51,00
4089	 Größe	 122/128			 51,00
4090	 Größe	 134/140			 53,00
4091	 Größe	 146/152			 53,00
4092	 Größe	 158/164			 53,00

Bieno®Protect Kinder-Schutzanzüge Sun

Schnitt, Ausführung und Extras sind identisch
zur Bieno®Protect Kinder-Schutzanzügen "Weiß" Serie
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

40875	Größe	 98/104			 56,50
40885	Größe	 110/116			 56,50
40895	Größe	 122/128			 56,50
40905	Größe	 134/140			 58,50
40915	Größe	 146/152			 58,50
40925	Größe	 158/164			 58,50

Bieno®Protect Kinder-Schutzanzüge Terra

Schnitt, Ausführung und Extras sind identisch
zur Bieno®Protect Kinder-Schutzanzügen "Weiß" Serie
Material: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle

40876	Größe	 98/104			 56,50
40886	Größe	 110/116			 56,50
40896	Größe	 122/128			 56,50
40906	Größe	 134/140			 58,50
40916	Größe	 146/152			 58,50
40926	Größe	 158/164			 58,50

Imgut® Kinder-Schutzanzüge Natur

aus Baumwoll-Köperstoff mit drei Taschen und
Gummibündchen sowie einer abnehmbaren Hut-Schleier-
Kombination mit Reißverschluss, voll waschbar
Material 100 % Baumwolle

4309	 Größe	 98/104			 51,00
4310	 Größe	 110/116			 51,00
4311	 Größe	 122/128			 51,00
4312	 Größe	 134/140			 53,00
4323	 Größe	 146/152			 53,00
4324	 Größe	 158/164			 53,00
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SIPA®Leder Handschuhe		 EURO

aus weichem, natur Rind-Nappaleder
mit langer Stoffstulpe und Bündchen

40744	Größe 4		 12,90
40745	Größe 5		 12,90	
40746	Größe 6		 12,90	
40747	Größe 7		 12,90	
40748	Größe 8		 12,90	
40749	Größe 9		 12,90	
40750	Größe 10		 12,90	
40751	Größe 11		 12,90	
40752	Größe 12		 12,90
40753	Größe 13		 12,90
40754	Größe 14		 12,90

ApiLeder® Handschuhe

aus weichem, hellem Rind-Nappaleder
mit Stoffstulpe und Gummizug

40674	Größe 4		 12,90
40675	Größe 5		 12,90
40676	Größe 6		 12,90
40677	Größe 7		 12,90
40678	Größe 8		 12,90
40679	Größe 9		 12,90
40680	Größe 10		 12,90
40681	Größe 11		 12,90
40682	Größe 12		 12,90
40683	Größe 13		 12,90
40684	Größe 14		 12,90

Imgut® Yak-Leder Handschuhe

aus weichem, hellem Yak-Leder mit Stoffstulpe
und zusätzlicher Verstärkung am Handansatz

40704	Größe 4		 14,80
40705	Größe 5		 14,80
40706	Größe 6		 14,80
40707	Größe 7		 14,80
40708	Größe 8		 14,80
40709	Größe 9		 14,80
40710	Größe 10		 14,80
40711	Größe 11		 14,80
40712	Größe 12		 14,80

Bieno® Hansa Leder Handschuhe

aus weichem und hellem Rind-Nappaleder, ausgestattet mit
langer Baumwollstulpe und elastischem Bündchen

40764	Größe 4		 14,90
40765	Größe 5		 14,90
40766	Größe 6		 14,90
40767	Größe 7		 14,90
40768	Größe 8		 14,90
40769	Größe 9		 14,90
40770	Größe 10		 14,90
40771	Größe 11		 14,90
40772	Größe 12		 14,90
40773	Größe 13		 14,90
40774	Größe 14		 14,90
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ApiLeder®Pro Handschuhe		 EURO

hergestellt aus weichem, beigefarbenen
Rind-Nappaleder "Montana". Kombiniert
mit extra langer Baumwollstulpe und
Gummizug

40784	Größe 4			 16,60
40785	Größe 5			 16,60
40786	Größe 6			 16,60
40787	Größe 7			 16,60
40788	Größe 8			 16,60
40789	Größe 9			 16,60
40790	Größe 10			 16,60
40791	Größe 11			 16,60
40792	Größe 12			 16,60
40793	Größe 13			 16,60
40794	Größe 14			 16,60

Bieno®Leder Handschuhe

aus angenehmem, weichem, hellem Lamm-Nappaleder,
hoher Tragekomfort mit Stoffstulpe, Verstärkung am
Handansatz und zusätzlicher Ventilation

40724	Größe 4			 16,40
40725	Größe 5			 16,40
40726	Größe 6			 16,40
40727	Größe 7			 16,40
40728	Größe 8			 16,40
40729	Größe 9			 16,40
40730	Größe 10			 16,40
40731	Größe 11			 16,40
40732	Größe 12			 16,40
40733	Größe 13			 16,40
40734	Größe 14			 16,40

Bieno®Air Lederhandschuhe

aus weichem, hellem Lamm-Nappaleder, 
kombiniert mit neuer, einzigartiger
Bieno®Air Stulpe. Hergestellt aus drei
Lagen in luftig-leichter Machart

40804	Größe 4			 16,90
40805	Größe 5			 16,90
40806	Größe 6			 16,90
40807	Größe 7			 16,90
40808	Größe 8			 16,90
40809	Größe 9			 16,90
40810	Größe 10			 16,90
40811	Größe 11			 16,90
40812	Größe 12			 16,90
40813	Größe 13			 16,90
40814	Größe 14			 16,90
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ApiLatex® Gummihandschuhe		 EURO

Aus Naturkautschuk, hellblau, mit Baumwoll-Innentrikot, 
Stoffstulpe und Gummizug.

40527	Größe 7			 9,40
40528	Größe 8			 9,40
40529	Größe 9			 9,40
40520	Größe 10			 9,40
40521	Größe 11			 9,40
40522	Größe 12			 9,40

ApiLatex® Pro Gummihandschuhe

Aus Naturkautschuk, hellblau, mit Baumwoll-Innentrikot, 
Stoffstulpe, Lüftung und Gummizug.

40537	Größe 7			 11,40
40538	Größe 8			 11,40
40539	Größe 9			 11,40
40540	Größe 10			 11,40
40541	Größe 11			 11,40
40542	Größe 12			 11,40

ApiSmoker® Classic

4420	 ApiSmoker® Classic		 23,90
8 cm verzinkt		
mit Lederblasebalg		

4422	 ApiSmoker® Classic		 24,90
10 cm verzinkt			
mit Lederblasebalg			

4424	 ApiSmoker® Classic		 26,90
8 cm Edelstahl			
mit Lederblasebalg			

4426	 ApiSmoker® Classic		 27,90
10 cm Edelstahl			
mit Lederblasebalg			

4464	 ApiSmoker® Classic PRO		 29,60
8 cm Edelstahl			
mit Lederblasebalg			

4465	 ApiSmoker® Classic PRO		 31,60
10 cm Edelstahl			
mit Lederblasebalg			
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ApiSmoker® USA		 EURO

4423	 ApiSmoker® USA		 26,90
8 cm verzinkt		
mit Lederblasebalg		

4425	 ApiSmoker® USA		 27,90
10 cm verzinkt		
mit Lederblasebalg		

4448	 ApiSmoker® PRO USA		 29,60
8 cm Edelstahl			
mit Lederblasebalg			

4449	 ApiSmoker® PRO USA		 31,60
10 cm Edelstahl			
mit Lederblasebalg			

AmiSmoker® USA

4427	 AmiSmoker®		  19,80
10 cm Edelstahl			
mit Lederblasebalg			

4428	 Big AmiSmoker® 		 26,40
10 cm Edelstahl			
mit Lederblasebalg			

44275	Ersatz Innengitter für AmiSmoker® 		 1,90

4440	 Original Dadant Smoker "klein"		 62,90
mit Lederblasebalg			

4442	 Original Dadant Smoker "groß"		 67,90
mit Lederblasebalg			

4443	 Original Dadant Ersatz-Blasebalg		 24,80

44275

4443
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Smoker 		 EURO

4418	 SIPA® Klein-Smoker	 9 cm		 16,90
verzinkt, mit Lederblasebalg			

4447	 SIPA® Kupfer Smoker	 8 cm		 59,40

4445	 Bieno® Raucher	 8 cm		 39,60
Edelstahl, mit Lederblasebalg			

4446	 Bieno® Raucher	 10 cm		 44,30
Edelstahl, mit Lederblasebalg			

4435	 ApiTek® Niro Smoker "24"	 10 cm		 23,80
Edelstahl, mit Vinylblasebalg			

4436	 ApiTek® Niro Smoker "32"	 10 cm		 24,90
Edelstahl, mit Vinylblasebalg			

4437	 ApiTek® Ersatz Vinylblasebalg			 9,90

4438	 ApiNord® Smokerhalter "Magnet" aus Edelstahl		 39,90

4065	 Bieno®Kids Imkersmoker	 6,5 cm		 14,90
Edelstahl, mit Vinylblasebalg

4430	 Ersatz Innen-Rauchdose 5,00
für Smoker  8 cm, Edelstahl			

4431	 Ersatz Innen-Rauchdose		 5,00
für Smoker 10 cm, Edelstahl			

4432	 Ersatz-Deckel 8 cm, Edelstahl		 5,00

4433	 Ersatz-Deckel 10 cm, Edelstahl		 5,00

4439	 Ersatz-Lederblasebalg		 11,20

4418 4447

4446 4445

44384437

4439 4431 4430 4433 4432

106

4436 4435

4065 H
O

LT
ER

M
A

N
N



Bienentabak EURO

4451	 Rütli® Smoker-Mix	 320 g			 3,90

4467	 Rütli® Smoker-Mix Kamille	 320 g			 4,20

4466	 Rütli® Smoker-Hanf/Euka	 320 g			 2,80

4462	 Hanf Rauchstoff	 350 g			 2,60

4460	 Machorka Rippentabak	 350 g			 3,90

4456	 Api-Tobak	 500 g			 3,95

4454	 Duus Rauchkräuter	 500 g			 4,20

4452	 Ludwigs Kräutertabak	 600 g			 5,80

4463	 Hanf Rauchstoff	 1.000 g			 4,80

4458	 Rütli® Smoker-Pellets	 500 g			 1,60

4450	 ApiNord® Zündwürfel				 1,95

4457	 Apicalm Rauchpellets	 1.000 g			 2,90

4459	 Apicalm Rauchpellets 15 kg			 32,70

4461	 Bieno® Rauchspäne	 ca. 1.600 g			 2,90
elf Presslinge, Ø 55 mm			

4469	 SIPA® Rauchpappe	 10er Beutel		 4,90
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Selbstraucher EURO

4406	 SIPA® Vulkan 2.0 mit Elektroantrieb			 119,00

4402	 Vulkan Ersatz-Schlüssel			 4,40

4404	 Vulkan Ersatz-Boden			 6,50

4408	 Rütli® Smokeboy 8 cm			 65,00
mit batteriebetriebenem Motorgebläse		

4410	 Rütli® Smokeboy 10 cm			 69,00
mit batteriebetriebenem Motorgebläse		

4412	 Rütli® Ersatzgebläse für Smokeboy			 44,00

Pfeifen

4473	 Alu-Rauchbläser "Primus", Höhe ca. 15 cm		 39,90

4474	 Alu-Rauchbläser "Filius", Höhe ca. 10 cm		 37,90

4475	 Korkmantel als Hitzeschutz			 4,20

4470	 Messing-Rauchbläser			 102,90

4471	 Ersatz Messing-Schraubdeckel			 12,40

4480	 Ersatz Alu-Schraubdeckel			 7,40

4481	 Ersatz Kugel-Ventilknie mit Mundstück		 16,60

4482	 Ersatz Mundstück mit Krummbogen		 4,40

4483	 Ersatz Ventilkugel aus Glas			 3,40 

4484	 Ersatz Ventilschraube			 1,90

Rauchalternativen

4635	 Wasserzerstäuber           500 ml		 2,80

4637	 Bieno®Plast Druckpumpen- 7,50
Wasserzerstäuber 1.000 ml		

4640  	Bieno®Plast Druckpumpen- 9,80
Wasserzerstäuber 1.500 ml		

7333	 Druckpumpen-Zerstäuber	 1.000 ml		 15,40

7351	 Bienen-Jet 300 ml		 8,80

7353	 Apizin Bienenschutz-Creme 50 g		 14,80

7790	 Helpic Fluid	 5 ml		 5,90

4645	 Bieno®Plast Insektenfänger 26 cm		 9,90
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Bienenbesen EURO

4610	 Imgut® Bienenbesen 36 cm		 3,00
mit Holzgriff und Perlonborsten			

4611	 Imgut® Bienenbesen 43 cm		 3,50
mit Holzgriff und Perlonborsten			

4060	 Bieno®Kids Bienenbesen	 25 cm		 3,20
mit Holzgriff und Nylonborsten		

4612	 Imgut® Naturbesen 36 cm		 4,00
mit Holzgriff und Naturborsten			

4613	 Imgut® Naturbesen 43 cm		 4,50
mit Holzgriff und Naturborsten			

4061	 Bieno®Kids Naturbesen	 25 cm		 3,90
mit Holzgriff und Naturborsten		

4614	 ApiNord® Bienenbesen 36 cm 3,50
mit gelbem Kunststoffgriff			
und weißen Perlonborsten			

4618	 ApiNord® Bienenbesen 45 cm		 5,50
mit gelbem Kunststoffgriff			
und weißen Perlonborsten			

4652	 SIPA® Perlon Bienenbesen "Prignitz"	 42 cm		 3,00
mit Holzgriff und Perlonborsten			

4653	 SIPA® Naturhaar Bienenbesen	 44 cm		 6,50
mit Holzgriff und Perlonborsten			

4625	 ApiNord® Bienenbesen 36 cm		 4,50
mit hellen Sisalborsten und			
stabilem Kunststoffgriff			

4626	 ApiNord® Bienenbesen 45 cm		 5,50
mit gelbem Kunststoffgriff
und schwarzen Rosshaarborsten

4654	 Bieno® Perlon Bienenbesen	 36 cm		 3,90
mit rotem Kunststoffgriff und Perlonborsten

4655	 Bieno® Rosshaar Bienenbesen	 36 cm		 4,40
mit rotem Kunststoffgriff und Rosshaarborsten

4656	 Bieno® Naturhaar Bienenbesen	 44 cm		 4,90
mit Holzgriff und Naturhaarborsten			

4597	 SIPA® Kombiwerkzeug klein			 8,75

4598  	SIPA® Kombiwerkzeug groß			 9,60

4647	 Bieno®Feger	 20 cm		 4,40
mit Holzgriff und Nylonborsten

4648	 Bieno®Feger	 20 cm		 4,80
mit Holzgriff und Naturborsten

4617	 Plöner Abkehr-Fix aus Holz			 98,00
mit 4 Spezialbesen

4616	 Ersatzbesen für Plöner Abkehr-Fix			 7,40
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Werkzeuge EURO

4620	 Wabenzieher-Zange Classic		 5,50
für Oberbehandlung		

4641	 Imgut® Wabenzieher-Zange verchromt		 5,80

4621	 SIPA® Niro Wabenzieher-Zange		 5,90

4627	 Wabenzieher-Zange		 6,60
mit Stockmeißel		

4638	 USA Wabenzange mit Stockmeißel		 9,90

4577	 SIPA® Arbeitshaken		 2,40

4622	 Wabenheber "Classic"		 3,60

4624	 Wabenheber "Advance"		 3,90

4575	 SIPA® Hand-Werkzeugkombi klein		 14,90

4576	 SIPA® Hand-Werkzeugkombi groß		 17,40

4628	 Warmbau Wabenzange		 19,90

4629	 Original Kuntzsch Wabenzange aus massivem Stahl		 44,40

4639	 SIPA® Rähmchenreiniger 8,80
mit Holzgriff		

4631	 Reinigungskratzer aus Edelstahl 8,80
für Metall Absperrgitter		

4634	 Reinigungskratzer alte Machart		 8,80
eine glatte Seite		

4633	 SIPA® Reinigungskratzer 11,40
aus geschwungenem Edelstahl		

4636	 Kunststoff Absperrgitter-Kratzer		 5,50

4632	 Brema Reinigungsbürste		 6,90

46225	Wabenheber-Stockmeißel Kombi		 5,60

4646	 Imgut® Holzspachtel		 2,40

4629
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Hilfsmittel 		 EURO

4570	 Imkerkiste "Shorti"		 32,50

4571	 Imkerkiste "Maxi"		 49,90

45701	Smoker Halterung "Foxi"		 3,60

1098	 Segeberger Beutenknacker		 13,90
zum Lösen von Segeberger Ganzzargen		

1099	 Baden's Beutenknacker		 17,60
mit Knickgelenk und zwei Handgriffen

1190	 SIPA® Zargen Romper		 14,80
mit integrierter Rückholfeder und Drehscheibe

1192	 SIPA® Beuten-Kontrollhelfer 29,00

4606	 Plöner Stockmeißel		 5,90
26 cm, Federstahl

4642	 Imgut® Bodenreiniger		 6,60

4649	 SIPA® Bodenreiniger aus England		 19,60

4623	 Gänseflügel zum Bienen abkehren		 3,90

4079	 Werkzeuggürtel		 14,80

Beuten transportieren

2148	 Beuten Tragegestell "Robusto"		 81,90
z. B. für Segeberger, Liebigbeute, Frankenbeute

2149	 Beuten Tragegestell "Blue Angel"		 93,90
z. B. für Segeberger, Liebigbeute, Frankenbeute

2150	 Einrad Wanderkarre		 294,00
Rad mit Ø 40 cm, Teller mit 10 x 30 cm

2151	 Wanderkarre "Blue Bird"		 309,00
z.B. für Segeberger Beute, Dadant US Holzbeute

2152	 Wanderkarre "Scheeßel"		  389,00
Rad mit Ø 40 cm, Teller mit 62 x 62 cm

2172	 ApiNord® Wanderkarre "Altmark"		  738,00
Hubkarre mit Drahtseilzug und Zargenklemme

21725	ApiNord® Wanderkarre "Neumark"		  829,00
Hubkarre mit Drahtseilzug, Zargenklemme
und Beuten-Halterahmen

Bienenstockluft-Inhalatoren

3055	 ApiSina® Bienenstockluft-Inhalator		 149,00

3060	 Api Air Bienenstockluft-Inhalator		 338,00

30601	Api Air Adapterdeckel		 17,90

30602	Api Air Liebig Hartfaserdeckel		 14,90

30603	Api Air Herold Hartfaserdeckel		 14,90

30604	Api Air Verschlussdeckel Liebig/Herold		 8,40

30605	Api Air Schlauch solo 1,2 m		 9,00

30606	Api Air Maske für Erwachsene		 14,90

30607	Api Air Maske für Kinder		 14,90
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Stockmeißel EURO

4600	 Ami Stockmeißel "Classic"		 7,90
23 cm lang, Federstahl		

4586	 SIPA® Stockmeißel "BlueSteel"		 7,90
24,5 cm lang, Edelstahl		

4587	 Ami Stockmeißel "Eco"		 6,80
23 cm lang, Federstahl		

4602	 ApiNord® Deutscher Stockmeißel		 9,90
19 cm lang, Federstahl

4592	 SIPA® Stockmeißel "Hook"		 6,80
24 cm lang, Edelstahl		

4608	 Stockmeißel mit Wabenheber		 7,90
26 cm lang, Federstahl	

46085	Stockmeißel mit Wabenheber "Flamingo"		 7,90
26 cm lang, Federstahl	

4573	 Stockmeißel "Guss"		 6,60
21 cm lang, Edelstahl		

4574	 EWG® Stockmeißel mit Heber		 4,60
20 cm lang, Edelstahl		

4605	 Dadant Stockmeißel abgekröpft		 5,90
21 cm lang, feuerverzinkter Stahl		

4569	 ApiTek® Stockmeißel mit Heber		 6,80
21 cm lang, Federstahl

4615	 Breiter Niro Stockmeißel		 8,80
19 cm lang, Edelstahl			

4590	 Ami Stockmeißel Classic Niro		 8,80
23 cm lang, Edelstahl			

4580	 ApiNord® Ami-Stockmeißel II		 8,80
26 cm lang, Edelstahl		

4584	 Imgut® Stockmeißel "Cleano"		 9,90
23 cm lang, Edelstahl		

4588	 SIPA® Stockmeißel "handlich klein"		 6,90
18 cm lang, Edelstahl
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Stockmeißel EURO

4607	 ApiTek® Stockmeißel		 6,90
19 cm lang, Edelstahl			

4582	 Imgut® Stockmeißel "Multitalent"		 10,60
28 cm lang, Edelstahl

4589	 Imgut® Stockmeißel "Däsching"		 8,80
26 cm lang, Edelstahl

4609	 Stock-Schabemeißel		 8,80
20 cm lang, Edelstahl		

4579	 SIPA® Stockmeißel "Emden"		 8,80
20 cm lang, Edelstahl		

4572	 Stockmeißel "Z-Design"		 12,90
26 cm lang, Edelstahl		

4578	 Stockmeißel "Ninja"		 16,90
24 cm lang, Edelstahl		

4585	 Stockmeißel Moosbach		 13,50
25 cm lang, Edelstahl			

4601	 Italo Stockmeißel		 8,80
31 cm lang, Edelstahl

4604	 Segeberger Stockmeißel griffig 20 cm		 8,80
20 cm lang, Edelstahl

4603	 Stockmeißel Spezi mit Wabenheber		 8,80
20,5 cm lang, Edelstahl

4593	 Imgut® Stockmeißel 90° Wabenheber		 7,90
27 cm lang, Edelstahl		

4594	 Imgut® Stockmeißel 45° Wabenheber		 7,90
29 cm lang, Edelstahl		

4596	 SIPA® Stockmeißel "Rocky"		 12,50
39 cm lang, Edelstahl

4595	 SIPA® Stockmeißel "Rambo"		 13,95
41 cm lang, Edelstahl

4583	 Bieno®Kids Stockmeißel		 6,90
19 cm lang, Edelstahl		

4591	 Spatola Stockmeißel mit Spachtel		 4,80
19,5 cm lang, Edelstahl
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Zuchtsystem nach Nicot EURO

4959	 Komplettsystem			 57,90
bestehend aus 	einer Zuchtkassette Cupularve,
100 Weiselnäpfen, 	30 System-Sockeln, 30 Weisel-

	 napfhaltern, 30 Verschulungs- 	und Schlüpfkäfigen

4960	 Cupularve			 34,90

4961	 System-Sockel	 10er Pack		 2,90

4962	 Weiselnapfhalter	 10er Pack		 2,90

4963	 Weiselnapf	 100er Pack		 6,00

4965	 Schlüpfkäfig	 10er Pack		 4,00

4967	 Schutzblock	 10er Pack		 4,00

4808	 Bieno® Kombistecker	10er Pack	 mit Weiselbechern	 3,90

4968	 Zellenausfressschutz	 10er Pack		 2,90

4969	 Zweitschlupfzelle	 10er Pack		 2,90

Zuchtsystem nach Jenter

4978  	Zuchtsystem Einsteiger Komplett-Set		 89,50
bestehend aus 	einer Zuchtkassette, 115 Weisel-

	 näpfchen, 115 Einsteckzellen, 	20 Zellenträger glatt,
20 Zellenträger gerippt, 	1 Stecker für 
Einsteckzellen, 	10 Verschulungskäfige, 
10 Schutzzellen 	mit Futterstopfen

4979  	Zuchtsystem Zuchteinheit "gerippt"		 75,50
bestehend aus einer Zuchtkassette,  
115 Weiselnäpfchen, 115 Einsteckzellen
40 Zellenträger gerippt, 1 Stecker für Einsteckzellen

4980  	Zuchtsystem Zuchteinheit "glatt"		 75,50
bestehend aus einer Zuchtkassette
115 Weiselnäpfchen, 115 Einsteckzellen
40 Zellenträger glatt, 1 Stecker für Einsteckzellen

4983  	Einsteckzellen	 115er Pack		 14,70

4982  	Weiselnäpfchen	 115er Pack		 14,70

4986	 Zellenträger gerippt	 40er Pack		 9,90

4996  	Zellenträger glatt	 40er Pack		 9,90

4997  	Verschulungskäfig	 10er Pack		 12,60

4999  	Schutzzelle	 10er Pack		 6,90 

Universal Zubehör für diverse Systeme

4984	 Universal-Umsteckhilfe			 2,90

4998	 Universal-Näpfchenputzer			 2,90

4976	 Universal-Näpfchenplatte			 14,80
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Königinnenzucht EURO

	 Bieno® Königinnensystem

4825	 Bieno® Zuchtrahmen Normalmaß		 4,90

4826	 Bieno® Zuchtrahmen Zander		 5,40

4827	 Bieno® Zuchtrahmen Langstroth		 5,90
4828	 Bieno® Zuchtrahmen Dadant US		 5,90
4829	 Bieno® Zuchtrahmen Dadant Blatt		 5,90

4830	 Bieno®plast Weiselnäpfe weiß	 Btl mit 10 St.	 2,90
4831	 Bieno®plast Weiselnäpfe gelb	 Btl mit 10 St.	 2,90
4832	 Bieno®plast Weiselnäpfe rot	 Btl mit 10 St.	 2,90
4833	 Bieno®plast Weiselnäpfe grün	 Btl mit 10 St.	 2,90
4834	 Bieno®plast Weiselnäpfe blau	 Btl mit 10 St.	 2,90

4705	 Schw. Umlarvnadel		 6,80
Edelstahl, mit Anti-Rutsch-Griff
Länge ca. 16 cm		

4706	 Umlarvnadel mit Lupe		 9,80
Edelstahl, beidseitig abgekröpft
Länge ca. 15,5 cm		

4708	 Chinesischer Umlarvlöffel		 4,90
Kunststoff, mit gefederter Löffelzunge
Länge ca. 10,5 cm		

4709	 Imgut® Umlarvnadel für Rechtshänder		 13,90
Edelstahl, Länge ca. 17 cm

4710	 Imgut® Umlarvnadel für Linkshänder		 13,90
Edelstahl, Länge ca. 17 cm		

4722	 Bieno® Umlarvinstrument für Rechtshänder		 13,90
Edelstahl, Länge ca. 16,5 cm

4723	 Bieno® Umlarvinstrument für Linkshänder		 13,90
Edelstahl, Länge ca. 16,5 cm		

4732	 Schweizer Umlarvnadel "Original"		 42,90
für Rechtshänder, Länge ca. 16 cm

4733	 Schweizer Umlarvnadel "Original"		 42,90
für Linkshänder, Länge ca. 16 cm

4747	 Imgut® Umlarvnadel "R"		 13,90
für Rechtshänder, Länge ca. 16 cm

4748	 Imgut® Umlarvnadel "L"		 13,90
für Linkshänder, Länge ca. 16 cm

4707	 SIPA® Pinzette		  1,20

4702	 Bieno® LED Weisellampe		 5,90

4712	 Bieno®Natura 12er Formholz		 6,90
für Weiselbecher

4713	 Formholz 9 mm		 2,50
zum Herstellen von Weiselbechern
beidseitig nutzbar, Länge ca. 15,5 cm		

70023	Gießform aus Silikon-Kautschuk		 14,20
zum Herstellen von 10 Weiselbechern
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Königinnenzucht EURO

4716	 Zuchtstopfen aus Kunststoff		 0,49
mit Weiselbecher in einem Stück	 ab 25	 0,47	

ab 100	 0,44

4718	 Zuchtstopfen aus Holz		 0,15
ab 40	 0,14
ab 80	 0,13	

4729	 Englische Zuchtstopfen aus Holz, 10 Stück		 3,50

4711	 Kunststoff Weiselbecher gelb 6,00
zum Umlarven, Beutel mit 100 Stück		

4717	 Imgut® Rähmchenklemme 8 mm, 10 Stück		 3,90
mit Weiselbecher	

4719	 Imgut® Rähmchenklemme 10 mm, 10 Stück		 3,90
mit Weiselbecher	

4700	 Zuchtkalender 3,60
mit Termin-Drehscheibe

4720	 Zuchtlatte Normalmaß		 1,60

4721	 Zuchtlatte Zandermaß		 1,75

4725	 Zuchtrahmen Normalmaß		 6,90

4726	 Zuchtrahmen Zandermaß		 7,40

4745	 Hürdenrahmen Normalmaß		 8,90

4746	 Hürdenrahmen Zandermaß		 9,40

	 Anbrüter-Kasten
für jeweils 4 Rähmchen, mit Lüftungs-

	 gitter unten und rückseitig, Abstands- und
Auflagering, 5 Zuchtlatten und Deckel

4727	 Anbrüter-Kasten Normalmaß		 64,00

4728	 Anbrüter-Kasten Zander		 72,90

4736	 Anbrüter-Kasten Dadant US Brut		 89,00

4737	 Anbrüter-Kasten Dadant Blatt Brut		 89,00

4738	 Anbrüter-Kasten Kuntzsch hoch		 72,90

4716
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Königinnenzucht EURO

4730	 Dreispitze aus Edelstahl		 5,90
zum Anstecken von Naturzellen
Beutel mit 25 Stück		

4731	 Weiselspitzhalter aus Kunststoff		 2,50
zum Anstecken von Naturzellen
Beutel mit 10 Stück 		

4718	 Zuchtstopfen aus Holz		 0,15
ab 40	 0,14
ab 80	 0,13	

4734	 Klemmstopfen aus Holz		 0,70
zum Befestigen von Naturzellen		

4744	 Zellenstanze aus Metall		 14,90

4777	 Zellenbohrer aus Kunststoff		 3,90

4740	 Zander-Schlüpfkäfig Holz		 1,45
mit Korken und Schieber		

4903	 Mikro Königinnenzuchtsystem		 31,90
Starter-Set: Mikro Zuchtlatte,		
33 Weiselnapfhalter, 33 Verschulungs-		

	 käfige, 100 Weiselnäpfe nach Nicot

4905	 Mikro Zuchtlatte solo		 3,90
420 mm lang		

4907	 Mikro Weiselnapfhalter neongelb		 3,19
Beutel mit 11 Stück		

4963	 Weiselnapf, 100er Pack			 6,00

4909	 Mikro Verschulungskäfig weiß		 4,40
Beutel mit 11 Stück

4749	 Abfangkäfig CLIP 2,50
Weichplastik - weiß		

4750	 Abfangkäfig CLIP		 2,90
Hartplastik - klarsicht		

4751	 Abfangkäfig CLIP		 3,60
	 Edelstahl		

4739	 SIPA® Abfangkäfig CLIP nach Dr. Fischer		 3,20
	 verzinkt

4718
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Königinnen zeichnen Euro

4752	 Bieno®Plast Königinnenzange		 9,80
zum Königin Zeichnen und Flügel 
schneiden, Größe ca. 8 x 2 cm

4753	 Abfangglas IDEAL		 3,60
aus Kunststoff, Länge 22 cm

4755	 Abfang- und Zeichenrohr		 8,40
aus Kunststoff, Länge 14 cm, Ø 3 cm

4756	 Imgut® Königinnen Zeichenrohr		 3,20
aus Kunststoff, Länge ca. 8 cm, Ø 4 cm

4760	 SIPA® Königinnen Zeichenrohr		 3,20
aus Kunststoff, Länge 7 cm, Ø 4,5 cm

4772	 Einhand Königinnen Zeichenfänger		 14,80
Größe ca. 6 x 4 cm, Höhe 9 cm

4757	 Zeichenkolben gelb		 14,80
aus Kunststoff, Länge 6 cm, Ø 4 cm

4774	 ApiNord® Königinnen Zeichengerät		 5,60
aus Kunststoff, Maß ca. 7,5 x 5,5 cm

4758	 Zeichennetz zum Aufstecken		 2,70
aus Kunststoff, Ø 5 cm

4973	 Bieno®Plast Zeichengitter II, blau		 2,70
Ø 5,2 cm, Höhe ca. 1,5 cm

4977	 ApiSina® Zeichengitter, blau		 2,70
Ø 5 cm, Höhe ca. 3 cm

4754	 Zeichenkolben G, rot		 16,90
mit Gewindestange, Länge 7 cm, Ø 4 cm	

47545	Transparentes Rohr für Zeichenkolben 4754 + 4757		 2,40

4759	 EWG® Zeichenrohr transparent		 4,90
aus Kunststoff, Länge 9 cm, Ø oben 3 cm

4921	 SIPA® Königinnen Fänger		 24,90
aus Kunststoff	

47751	Heftzwecken weiß			 1,50
100 Stück

47752	Heftzwecken gelb			 1,50
100 Stück

47753	Heftzwecken rot			 1,50
100 Stück

47754	Heftzwecken grün			 1,50
100 Stück

47755	Heftzwecken blau			 1,50
100 Stück

4776	 Heftzwecken bunt gemischt		 1,50
100 Stück
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Jahresfarbe 2018 = rot
Jahresfarbe 2019 = grün
Jahresfarbe 2020 = blau
Jahresfarbe 2021 = weiß
Jahresfarbe 2022 = gelb

Königinnen zeichnen	 EURO

4761	 Leucht Opalith Karte mit Nr. 1-99, weiß		 3,60
4762	 Leucht Opalith Karte mit Nr. 1-99,  gelb		 3,60
4763	 Leucht Opalith Karte mit Nr. 1-99,  rot		 3,60
4764	 Leucht Opalith Karte mit Nr. 1-99,  grün		 3,60
4765	 Leucht Opalith Karte mit Nr. 1-99,  blau		 3,60

4766	 Leucht Opalith Garnitur, mit Nummern 1-99		 17,90
5 Karten mit Leim

4767	 Leucht Opalith ohne Nr., weiß	 Flasche 60 Stück		 1,10
4768	 Leucht Opalith ohne Nr., gelb	 Flasche 60 Stück		 1,10
4769	 Leucht Opalith ohne Nr., rot	 Flasche 60 Stück		 1,10
4770	 Leucht Opalith ohne Nr., grün	 Flasche 60 Stück		 1,10
4771	 Leucht Opalith ohne Nr., blau	 Flasche 60 Stück		 1,10

4773	 Leucht Opalith Garnitur, ohne Nummern		 6,40
5 Flaschen und Leim

4778	 Opalith Einzelkarte Classic weiß		 4,30
4779	 Opalith Einzelkarte Classic gelb		 4,30
4780	 Opalith Einzelkarte Classic rot		 4,30
4781	 Opalith Einzelkarte Classic grün		 4,30
4782	 Opalith Einzelkarte Classic blau		 4,30

4783	 Opalith Garnitur 5 Karten + Leim		 22,60

4790	 Opalith Zeichenleim		 1,30

4791	 Zeichengriffel		 1,60
mit zwei Edelstahlköpfen

4789	 Klarsicht Zeichenleim		 1,00

4792	 Imgut® Zeichenstab		 0,90

4796	 Posca Zeichenstift "Europa" weiß		 4,50
4797	 Posca Zeichenstift "Europa" gelb		 4,50
4798	 Posca Zeichenstift "Europa" rot		 4,50
4794	 Posca Zeichenstift "Europa" grün		 4,50
4795	 Posca Zeichenstift "Europa" blau		 4,50

4799	 Posca Zeichenstift Set "Europa"		 21,60

4800	 Königinnen Farblack weiß		 4,40
4801	 Königinnen Farblack gelb		 4,40
4802	 Königinnen Farblack rot		 4,40
4803	 Königinnen Farblack grün		 4,40
4804	 Königinnen Farblack blau		 4,40

4805	 Königinnen Farblack Sparset		 20,90
5 Farben

5064	 Holz-Schatulle für Königinnen-Zubehör		 2,90
20 x 10 cm
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Apinaut System	 EURO

Apinaut Zeichenset
bestehend aus 20 Zeichenchips,
1 Stick, 1 Übungsbiene, 1 Etui aus Holz

4810	 Apinaut Zeichenset weiß		 73,90
4811	 Apinaut Zeichenset gelb		 73,90	
4812	 Apinaut Zeichenset rot		 73,90
4813	 Apinaut Zeichenset grün		 73,90
4814	 Apinaut Zeichenset blau		 73,90
4816	 Apinaut Zeichenchips weiß	 20 Stück	 21,90
4817	 Apinaut Zeichenchips gelb	 20 Stück	 21,90
4818	 Apinaut Zeichenchips rot	 20 Stück	 21,90
4819	 Apinaut Zeichenchips grün	 20 Stück	 21,90
4820	 Apinaut Zeichenchips blau	 20 Stück	 21,90
4822	 Apinaut Stick		 36,90
4824  	Apinaut Fangstab, 27 cm lang		 46,40

Brutboxen

passend für Schlüpf- und Verschulungskäfige nach Nicot,
mit automatischer Steuerung von Temperatur und Luft-
feuchtigkeit. Temperaturbereich 20 - 42°C,
Feuchte 20 - 70 %, Leistung: 48 W / 230 V.

4881	 Imgut® Königinnen Brutbox "50"		 359,00
Größe ca. 37 x 23 x 22 cm, Gewicht 2,5 kg

4883	 Imgut® Königinnen Brutbox "90"		 478,00
Größe ca. 50 x 40 x 16 cm, Gewicht 5 kg

4885	 Imgut® Königinnen Brutbox "140"		 759,00
Größe ca. 63 x 52 x 14 cm, Gewicht 7 kg

Mehr sehen

4701  	ApiOptic® Stand- und Hand-Leuchtlupe		 17,95
mit 2-facher und 6-facher Vergrößerung

4703	 Imgut® Kopfband-Lupe "Duo"		 19,80
mit 2 bis 4-facher Vergrößerung, Licht und Batterien

4704	 ApiOptic® Leuchtlupe mit Standfuß		 59,00
Ringleuchtstoffröhre - 230 V / 22 W		

4715  	Bieno®Optic Kopfbandlupe "Mono"		 24,80
mit Licht und Batterien, 2 bis 4-facher Vergrößerung 

Bienenstockwaagen

2222	 Bienenstockwaage 150 kg mechanisch		 394,90
2223	 Kern Plattformwaage 150 kg elektronisch		 334,00
2224	 Imgut® Edelstahl Bienenstockwaage S1 mit Elektronik	 944,00

Fernüberwachung, Steuerung per SMS und GPRS		
2225	 Imgut® Edelstahl Kontrollwaage S1 ohne Elektronik		 498,00
2226	 Imgut® Regensensor S1		 86,40
2227	 Imgut® Alarmkontakt S1		 71,40
2228	 Imgut® Temperatursensor S1		 93,40
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Königinnen zusetzen	 EURO

4940	 Iltis Zusetzkäfig		 1,60

4742	 Imgut® Zusetzkäfig nach Zander		 1,70

4743	 Zusetzkäfig nach Miller		 2,90

4946	 Nadelkäfig		 2,95

4922	 Rütli® Bambus Versand- und Zusetzkäfig "Chico"		 1,60
ab 10	 1,40

49221	Rütli® Bambus Versand- und Zusetzkäfig "Grande"		 2,10
ab 10	 1,90

4942	 SIPA® Königinnen Zusetzgitter		 6,50

4943	 Nicot Zusetzgitter		 2,00

4972	 Schlüter Königinnen Zusetzgitter		 1,90

4917	 Königinnen-Brutstopp "Scalvini"		 12,20

7326	 EWG® Isolationskammer / Brutstopp		 9,90 

4944	 Wohlgemuth Zusetzkäfig		 2,20

4938	 Imgut® Lockenwickler "Chico" 65 x 19 mm		 4,50
Beutel mit 10 Stück		

4955	 Imgut® Lockenwickler "Grande" 70 x 24 mm		 4,80
Beutel mit 10 Stück		

4941	 Drahtkäfig mit Korken		 2,90
Beutel mit 2 Stück		

4975	 Zellenschutzkäfig		 1,90
Beutel mit 10 Stück		

49751	SIPA® Zellenschutz aus Metall		 2,80

49223	Königinnen Zusetzkäfig, klarsicht		 0,90
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Königinnen zusetzen		 EURO

4913	 Königinnen Schiebe-Versand- und Zusetzkäfig		 0,39
ab  25	 0,35

4945	 Willich Versand- und Zusetzkäfig		 0,45
ab 100	 0,39

4947	 Versand- und Zusetzkäfig nach Nicot		 0,45
ab 100	 0,39

4948	 Dana Versand- und Zusetzkäfig gelb		 0,45
ab 100	 0,39

49485	Dana Versand- und Zusetzkäfig orange		 0,45
ab 100	 0,39

4949	 Imgut® Versand- und Zusetzkäfig		 0,45
49491	Imgut® Versand- und Zusetzkäfig weiß		 0,45
49492	Imgut® Versand- und Zusetzkäfig gelb		 0,45
49493	Imgut® Versand- und Zusetzkäfig rot		 0,45
49494	Imgut® Versand- und Zusetzkäfig grün		 0,45
49495	Imgut® Versand- und Zusetzkäfig blau		 0,45

ab 100	 0,39
49451	SIPA® Abfang-, Versand- und Zusetzkäfig		 1,20
4974	 Königinnen Schwarmzellenkäfig		 1,39

Einwabenkästen

4900	 EWK mit 1/3 DN Rähmchen,		 16,90
Futterkammer, Bodenschieber, 
Fluglochrosette und Scheiben		

4901	 EWK Glasscheibe solo		 1,90
4902	 EWK Rähmchen		 0,75
4914	 EWK Deckelriegel, 2-teilig		 0,60
4915	 EWK Bodenschieber Kunststoff		 0,95
4916	 EWK Bodenschieber Edelstahl		 1,50
4920	 Transportkasten		 52,80

für sechs EWK, Drahtgewebe verkleidet, 
Kistenverschluss und Klappgriff

4924	 Schutzhaus		 52,90
für zwei EWK 1/3 DN, mit zwei Fluglöchern,
Blechdach, Isolierung und Anstrich

4890	 Ganzwaben EWK Normalmaß		 39,90
mit Futterkammer, seitlichen Lüftungsschlitzen, 
Fluglochrosette und Scheiben

4891  	Ganzwaben EWK Zander		 41,80
mit Futterkammer, seitlichen Lüftungsschlitzen, 
Fluglochrosette und Scheiben

4896	 Schutzhaus		 72,40
für zwei Ganzwaben EWK DN, mit Fluglöchern,
Blechdach, Isolierung und Anstrich

4897	 Schutzhaus Zander		 75,80
für zwei Ganzwaben EWK ZA, mit Fluglöchern,
Blechdach, Isolierung, ohne Anstrich

4911	 EWK Mini Plus		 23,00
mit Futterkammer, Mini Plus Rähmchen, Flug-

	 lochrosette, Bodenschieber und Scheiben
4912	 Schutzhaus		 53,00

für zwei EWK Mini Plus, mit Fluglöchern,
Blechdach, Isolierung und Anstrich

4893	 BiVoPad Begattungs- und Schulungskasten		 11,95
mit Gehäuse, Nordwabe Mini Plus
Futtereinsatz und Fluglochrosette

4894	 BiVoPad Schutzhaus		 9,80
für ein BiVoPad Begattungs- und Schulungskasten
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Begattungskästen EURO

4928	 Imgut® Begattungkasten aus Styropor®		  11,40
mit Bodenschieber und herausnehmbarer

	 Futterkammer

4930	 Kieler Begattungkasten aus Styropor®		  13,20
mit Bodenschieber und herausnehmbarer 

	 Futterkammer

4931	 Imgut®/Kieler Ersatz-Bodenschieber		  1,10
für Kieler und Segeberger Begattungskästen	

4932	 Imgut®/Kieler Holz-Rähmchenleiste		  0,15
für Kieler und Segeberger Begattungskästen

4936	 Aufsatz-Zarge aus Styropor® 		 9,80
für Kieler und Segeberger Begattungskästen

4925	 Futterzarge aus Styropor®		  9,50 
für Kieler und Segeberger Begattungskästen

4939  	Imgut®/Kieler Rähmchen, kochfest		 0,60
	 für Imgut®, Kieler und Segeberger Begattungskästen

4937	 Imgut®/Kieler Abdeck-Fix, 245 x 190 mm		  1,75

4935	 Segeberger Begattungskasten aus Styropor®		  12,40
mit Bodenschieber und herausnehmbarer

	 Futterkammer

4994	 Imgut®/Kieler DN Trägerleiste für 2 Leisten		 5,90

4995	 Imgut®/Kieler ZA Trägerleiste für 2 Leisten		 6,80

4950	 Apidea Begattungskasten		 25,90
mit 3 Rähmchen, herausnehmbarem 
Futtertrog und Bodenschieber

4952	 Apidea Brutraumzarge		 16,70
passend für 5 Rähmchen

4953	 Apidea Futteraufsatz 0,7 l		 19,90
mit Kunststoffabdeckung		

4958	 Apidea Futtertrog		 8,30
zum Austausch im Begattungskasten

4951	 Ersatz Kunststoff-Rähmchen, kochfest		 1,60
für Apidea oder Api'deus®

4971	 Api'deus® Holzrähmchen		 0,85
für Apidea oder Api'deus®

4991	 Api'deus® Trägerleiste DN		 4,90	
für 2 Apidea Rähmchen	

4992	 Api'deus® Trägerleiste ZA		 5,90
für 3 Apidea Rähmchen 

4956	 Ersatz Klarsichtabdeckung mit Klappe		 1,90
für Apidea oder Api'deus®

4957	 Ersatz Lüftungs- u.  Absperrgitter		 1,65
für Apidea oder Api'deus®

4988	 Api'deus® Flugloch Drohnensperre		 0,90
aus blauem Kunststoff, 52 x 21 mm
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4933

Begattungskästen EURO

4926	 ApiTek® Begattungskasten 12,90
mit 3 Rähmchen, verschiebbarer Front-

	 platte und Bodenschieber

4927	 ApiTek® Futterzarge		 9,90
Inhalt ca. 0,75 Liter

4910  	Mini Styro Begattungskästchen		 10,45
mit 2 Rähmchen, Fluglochschieber
und Futterkammer

1675	 Bieno®Pro Box passend für DN, Zander		 42,80
und Langstroth

1680	 BiVo-Box 1 passend für DN, Zander		 38,95
und Langstroth

1682	 BiVo-Box 2 passend für Dadant Blatt		 49,95
und Dadant US

1684	 BiVo Box Erhöhungsring Dadant US / Blatt		 11,00 
mit zwei Trennschieden

1686	 Klapprähmchen Normalmaß		 6,50

1687	 Klapprähmchen Zander		 6,80

1688	 Klapprähmchen Langstroth		 7,00

1689	 Klapprähmchen Dadant Blatt		 7,00

1690	 Klapprähmchen Dadant US		 7,00

4985  	Api'deus® Holz Begattungskasten		 21,40
mit Bodenschieber, Fluglochkeil
und herausnehmbarer Futterkammer

49855 	Api'deus® Holz Futtertrog		 3,90

4987  	Api'deus® Holz Brutraumzarge		 12,90
passend für 5 Rähmchen Art. 4951,
Außenmaß 24 x 15 cm

4989  	Api'deus® Holz Futterzarge		 13,90
mit Lüftungs- und Absperrgitter, Abdeck-Fix		
Außenmaß 24 x 15 cm

4993	 Begattungskasten "Harlekin"		 15,90
mit Bodenschieber, 3 Rähmchen,
Futterbereich und
isoliertem Deckel

4933  	Kieler Holz Begattungskasten		 21,40
mit Bodenschieber, Nirosta Fluglochrosette,
herausnehmbarer Futterkammer

49335 	Kieler Holz Futtertrog		 3,90

4934	 Kieler Holz Aufsatz-Zarge		 15,90
passend für 6 Rähmchenleisten

4929	 Kieler Holz Futterzarge		 14,30
mit Abdeckfix		

4954	 Api'deus® Tragegestell für 8 Api'deus®		  37,70
oder Apidea Kästen
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Entdecklungsmesser EURO

5013	 SIPA® Entdecklungsmesser		 16,40
beidseitiger Wellenschliff		
23 cm lange Schneide, Kunststoffgriff

5056  	ApiTek® Entdecklungsmesser		 11,80 
28 cm lange Schneide, Kunststoffgriff

5029	 Imgut®  Entdecklungsmesser, klein		 12,80
22 cm lange Schneide, Holzgriff

5031	 Imgut®  Entdecklungsmesser		 15,80
28 cm lange Schneide, Holzgriff	

5017	 Bieno®Metall Entdecklungsmesser		 15,80
27 cm lange Schneide, Holzgriff

50175	Bieno®Metall Entdecklungsmesser II		 15,80
28 cm lange Schneide, Holzgriff

5080	 ApiSina® Entdecklungsmesser "Righty"		 29,90
beidseitiger Wellenschliff		
30,5 cm lange Schneide, Kunststoffgriff

5081	 ApiSina® Entdecklungsmesser "Lefty"		 29,90
beidseitiger Wellenschliff		
30,5 cm lange Schneide, Kunststoffgriff

Elektrisch entdeckeln

5014	 ApiNord® Elektro Entdeckler		 92,40
7 cm breite Schneide
230 V / 65 W		

5026	 SIPA® Elektro Entdecklungshobel "Phifa"		 139,00
10 cm breite Schneide
230 V / 100 W		

5000	 Imgut® Elektromesser		 128,00
26 cm lange Schneide
230 V / 180 W		

5012	 SIPA® Elektromesser		 144,00
27 cm lange Schneide
230 V / 120 W		

5039	 ApiNord® elektrisches Entdecklungsmesser		 138,00
25 cm lange, 5 cm breite Schneide
220 V / 480 W		

5015	 Dadant Elektrisches Entdecklungsmesser "USA"		 189,00
25 cm lange, 5 cm breite Schneide
230 V / 575 W		

5058	 SMALTO® Elektrisches Entdecklungsmesser "UK"		 128,00
25 cm lange, 5 cm breite Schneide
12 V Anschluss an einer Autobatterie

5070	 Imgut® Elektromesser II		 128,00
26 cm lange Schneide
230 V / 180 W		

5046	 ApiTek® Elektro Entdeckler "Dadant"		 168,00
12,5 cm breite Schneide
230 V / 290 W		

5032	 Imgut® Heißluft Entdeckler 2.000 W		 28,40
handliches Gerät mit Leistungsreserve
und 2 m langem Stromkabel, 230 V / 2.000 W
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Entdecklungsgabeln EURO

5001	 Entdecklungsgabel gerade Nadeln		 7,40
ergonomischer Kunststoffgriff

5002	 Entdecklungsgabel gebogene Nadeln		 8,70
ergonomischer Kunststoffgriff		

5003	 Entdecklungsgabel gerade Nadeln		 8,80
runder Holzgriff		

5004	 Entdecklungsgabel gebogene Nadeln		 9,90
runder Holzgriff		

5006	 Lasergabel "Record"		 14,80
runder Holzgriff		

5007	 Entdecklungsgabel "Ideal" gebogene Nadeln		  16,80
gelber Kunststoffgriff		

5008	 Entdecklungsgabel "Record II" gebogene Nadeln 19,90
mit abgekröpften Spitzen		

5009	 Entdecklungsgabel "Ideal II" gebogene Nadeln		  16,80
runder Holzgriff		

5010	 Lasergabel und Rähmchenkratzer		 16,40
blauer Kunststoffgriff		

5011	 Bieno®Plast blaue Entdecklungs-		 8,40
gabel gerade		

5024	 Bieno®Plast blaue Entdecklungs-		 9,70	
gabel gebogen		

5057	 Bieno®Plast blaue Entdecklungs-		 9,70	
gabel abgekröpft
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Entdecklungsgabeln EURO

5018  	Entdecklungsgabel "Neon 7" gebogene Nadeln		 12,80
neonfarbiger Kunststoffgriff

5019  	Entdecklungsgabel "Madeira 7" gebogene Nadeln		 13,40
runder Holzgriff

5021  	Entdecklungsgabel "Neon 10" gebogene Nadeln		 19,60
neonfarbiger Kunststoffgriff

5022  	Entdecklungsgabel "Madeira 10" gebogene Nadeln		 19,60
runder Holzgriff

5027  	ApiTek® Entdecklungsgabel gerade		 6,30
roter Plastikgriff		

5028  	ApiTek® Entdecklungsgabel gebogen		 6,80
roter Plastikgriff		

5016  	Imgut® Entdecklungsgabel gerade		 6,30
mit Schutzhülle		

5030  	Imgut® Entdecklungsgabel gebogen		 6,80
mit Schutzhülle		

5005	 SIPA® Wabenegge und Filetiergabel gekröpfte Nadeln	 9,80
mit Kunststoffgriff

5065	 Holz-Schatulle für Entdecklungsgabeln		 3,40
25 x 12,5 cm
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Entdecklungsgeschirre EURO

5040	 SIPA® Entdecklungsgeschirr		 94,00
mit Wabenhalter für eine Person 

5041	 SIPA® Entdecklungsgeschirr		 129,00
mit Wabenhalter für eine
Person und Wabenablage im Deckel		

5062	 SIPA® Entdecklungsgeschirr		 129,00
mit Wabenhalter für zwei
Personen und Wabenablage im Deckel		

5042	 ApiNord® Entdecklungsgeschirr		 129,00
mit Wabenhalter für eine
Person und Wabenbock im Deckel		

5043	 ApiNord® Entdecklungsgeschirr		 129,00
mit Wabenhalter für zwei
Personen und Wabenbock im Deckel		

5048  	Bieno®Metall Entdecklungsgeschirr		 129,00
mit Rundstab-Wabenhalter für eine
Person und Wabenbock im Deckel

5052  	Bieno®Metall Entdecklungsgeschirr		 129,00
mit Rundstab-Wabenhalter für zwei
Personen und Wabenbock im Deckel		

5049	 Ersatz Kunststoffwanne		 19,80
Außenmaß ca. 52,5 x 45 cm

5037	 Entdecklungsgeschirr "Kompakt"		 94,00
mit Wabenhalter für eine Person

5038	 Imgut® Entdecklungsgeschirr		 94,00
mit Wabenhalter für eine Person
und integrierter Wabenablage	

5054	 Imgut® Entdecklungssystem		 144,00
mit Wabenhalter für eine Person
sowie Edelstahldeckel mit Wabenablage		

5067  	Combcapper		 25,50
Entdecklungshilfe aus Kunststoff
zum Aufsatz auf einen Eimer

5068  	Combcapper Kombi		 32,90
bestehend aus Combcapper, Honigeimer 
25 kg und ApiNord® Seihtuch

Entdecklungstische

5035	 Entdecklungstisch "Piccolo"		 339,00
aus Edelstahl, Höhe 86 cm
Größe 55 x 50 x 40 cm

5036	 Entdecklungstisch "Grande"		 469,00
aus Edelstahl, Höhe 86 cm
Größe 100 x 50 x 40 cm
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Honig lösen & pressen		 EURO

5060	 Große Honig-Löswalze			 61,00
mit beweglichen Edelstahlnadeln

5063	 Kleine Honig-Lösrolle			 24,50
mit Kunststoffwalze und Holzgriff

5078	 ApiNord® Niro Honigpresse			 109,00
Gesamthöhe ca. 33 cm, Ø 18 cm

5069	 ApiNord® Honig- und Obstpresse		 466,00
Füllhöhe ca. 40 cm, Ø 30 cm

Refraktometer

5103	 Refraktometer Catania®		  69,00
mit Zucker- und Wasserskala,
lichstarker Optik

5106	 ApiOptic® Refraktometer mit Licht		 99,00
mit Zucker- und Wasserskala,		
Licht und Batterien

5097	 Justierset für Honig-Refraktometer		 15,80 

5110	 ApiOptic® Refraktometer S1 Digital		 299,00
mit Display für Wassergehalt und Temperatur,
höchste Messgenauigkeit

51075	Imgut® Digitales Hand-Refraktometer		 299,00
mit Display für Wassergehalt und Temperatur,
höchste Messgenauigkeit

5117	 SIPA® Digitales Hand-Refraktometer		 316,00
mit Display für Wassergehalt und Temperatur,
höchste Messgenauigkeit

5107	 Atago Hand-Refraktometer		 249,00
Master-Honey mit Zucker- und Wasserskala,
lichtstarker Optik

5109	 Atago Digitales Hand-Refraktometer		 349,00
mit Display für Wassergehalt und Temperatur,
höchste Messgenauigkeit

5108	 Atago RePo-4 Digitales Refraktometer		 1.749,00
zur Messung der Feuchtigkeit, Brix, Drehwinkel		
und Fructose/Glucose Verhältnis im Honig

5113	 SIPA® Leitwertmessgerät - Konduktometer		 69,00
hilft bei Trachtbestimmung,
Messspektrum 0 - 9999 µS / cm

5116	 Messbecher 10 - 120 ml		 0,99
aus transparentem Kunststoff		
mit Skala und gelbem Schraubdeckel

5111	 Bieno®Vinum Refraktometer		 69,00
für Winzer mit Oechsle- und Brix % - Skala,
lichtstarke Optik

5112	 Bieno®Vinum Refraktometer		 79,00
für Winzer und Mostereien mit Oechsle-

	 und Brix % - Skala, lichtstarke Optik
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EWG® Schleudern		 EURO

5115	 2 Waben Tischschleuder		 219,00
für 2 W bis 32,5 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß, Zander, Dadant

5120	 2 Waben Kompaktschleuder		 299,90
für 2 W bis 32,5 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß, Zander, Dadant

51205	Ersatzsieb für 2 Waben Kompaktschleuder		 37,90
5118	 3 Waben Handschleuder		 379,00

für 3 W bis 24,5 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß, Zander

5121	 4 Waben Handschleuder		 459,00
für 4 W bis 30,5 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß, Zander, Dadant

Imgut® Plex Schleudern

5390	 3 Waben Schleuder Handantrieb Ø 40 cm transparent	 529,00
für 3 W bis 24,5 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß, Zander, Langstroth

5392	 4 Waben Schleuder Handantrieb Ø 45 cm transparent	 589,00
für 4 W bis 26,5 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß, Zander, Langstroth

SIPA® Schleudern

5212	 SIPA® 4 Waben Handschleuder Ø 64 cm		 819,00
für 4 W bis 34 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß, Zander, Dadant

5213	 SIPA® 4 Waben Motorschleuder Ø 64 cm		 1.298,00
für 4 W bis 34 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß, Zander, Dadant

ApiNord® Schleudern

5130	 4 Waben Handschleuder Ø 53 cm		  549,00
für 4 W bis 28,5 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß, Zander

5132	 4 Waben Motorschleuder Ø 53 cm		 949,00
für 4 W bis 28,5 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß, Zander

130

5118

5115 5120

5121

5390

5392

5212 5213

H
O

LT
ER

M
A

N
N



Imgut® ECO Schleudern		 EURO

5400	 2 Waben ECO Schleuder Tischmodell		 209,00
für 2 W bis 33 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß, Zander, Dadant

5403	 2 Waben ECO Schleuder mit Beinen		 238,00
für 2 W bis 33 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß, Zander, Dadant

5406	 2 Waben ECO Schleuder mit Sieb & Abfüller		 289,00
für 2 W bis 33 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß, Zander, Dadant

5409	 3 Waben ECO Schleuder Tischmodell		 228,00	
für 3 W bis 24,5 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß, Zander

5412	 3 Waben ECO Schleuder mit Beinen		 257,00
für 3 W bis 24,5 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß, Zander

5415	 3 Waben ECO Schleuder mit Sieb & Abfüller		 308,00
für 3 W bis 24,5 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß, Zander

54065	Ersatzsieb für 2 + 3 Waben Schleudern		 37,90

5411	 4 Waben ECO Schleuder mit Beinen		 289,00
43er Kessel für 4 W DN, ZA, Langstroth

5413	 4 Waben ECO Schleuder mit Beinen		 319,00
53er Kessel für 4 W DN, ZA, Langstroth, Kuntzsch

Imgut® Business Schleudern

5402	 2 Waben Schleuder Tischmodell, Freilauf		 258,00
sonst wie Art. 5400

5404	 2 Waben Schleuder mit Beinen, Freilauf		 287,00
sonst wie Art. 5403

5408	 2 Waben Schleuder mit Sieb & Abfüller, Freilauf		 354,00
sonst wie Art. 5406

5410	 3 Waben Schleuder Tischmodell, Freilauf		 277,00
sonst wie Art. 5409

5414	 3 Waben Schleuder mit Beinen, Freilauf		 329,00
sonst wie Art. 5412

5416	 3 Waben Schleuder mit Sieb & Abfüller, Freilauf		 379,00
sonst wie Art. 5415

54065	Ersatzsieb für 2+3 Waben Schleuder		 37,90

5419	 4 Waben Schleuder Handantrieb Ø 43 cm		 399,00
für 4 W bis 25 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß, Zander, Langstroth

5422	 4 Waben Schleuder Motorantrieb Ø 43 cm		 698,00
für 4 W bis 25 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß, Zander, Langstroth

5424	 4 Waben Schleuder Handantrieb Ø 53 cm		 429,00
für 4 W bis 31 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß, Zander, Langstroth

5427	 4 Waben Schleuder Motorantrieb Ø 53 cm		 739,00
für 4 W bis 31 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß, Zander, Langstroth

5854	 Edelstahl-Quetschhahn 1,5"		 29,90
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Imgut® ProLine Schleudern		 EURO

5417	 3 Waben Schleuder Handantrieb Ø 40 cm		 358,00
für 3 W bis 24,5 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß, Zander, Langstroth

5418	 3 Waben Schleuder Motorantrieb Ø 40 cm		 687,00
für 3 W bis 24,5 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß, Zander, Langstroth

5420	 4 Waben Schleuder Handantrieb Ø 43 cm		 399,00
für 4 W bis 24,5 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß, Zander, Langstroth

5423	 4 Waben Schleuder Motorantrieb Ø 43 cm		 728,00
für 4 W bis 24,5 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß, Zander, Langstroth

5425	 4 Waben Schleuder Handantrieb Ø 53 cm		 439,00
für 4 W bis 29,5 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß, Zander, Langstroth

5426	 4 Waben Schleuder Handantrieb Ø 53 cm		 439,00
für 4 W bis 31 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß, Zander, Dadant

5428	 4 Waben Schleuder Motorantrieb Ø 53 cm		 768,00
für 4 W bis 29,5 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß, Zander, Langstroth

5429	 4 Waben Schleuder Motorantrieb Ø 53 cm		 768,00
für 4 W bis 31 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß, Zander, Dadant

5451	 10 W für 159 mm Radial- oder 5 W Tangential-		 479,00
schleuder für z.B. Normalmaß, Zander, Langstroth
mit Handantrieb, Ø 53 cm

5452	 10 W für 159 mm Radial- oder 5 W Tangential-		 798,00
schleuder für z.B. Normalmaß, Zander, Langstroth
mit Motorantrieb, Ø 53 cm

5432	 4 Waben Schleuder Handantrieb Ø 64 cm		 649,00
für 4 W bis 36 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß 1,5, Dadant US & Blatt
oder 8 W bis 18 cm Seitenlänge

5435	 4 Waben Schleuder Motorantrieb Ø 64 cm		 999,00
für 4 W bis 36 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß 1,5, Dadant US & Blatt
oder 8 W bis 18 cm Seitenlänge

5454	 10 W Radial- oder 5 W Tangentialschleuder für		 679,00
z.B. Normalmaß, Zander, Langstroth
mit Handantrieb, Ø 64 cm

5455	 10 W Radial- oder 5 W Tangentialschleuder für		 999,00
z.B. Normalmaß, Zander, Langstroth
mit Motorantrieb, Ø 64 cm

5440	 6 Waben Schleuder Handantrieb Ø 64 cm		 685,00
für 6 W bis 24,5 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß, Zander, Langstroth

5443	 6 Waben Schleuder Motorantrieb Ø 64 cm		 1.035,00
für 6 W bis 24,5 cm Seitenlänge,
z.B. Normalmaß, Zander, Langstroth
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Selbstwendeschleudern EURO

5470	 4 Waben Wender Classic		 1.298,00
	 Motor-Oberantrieb

für 4 W bis 24 cm Seitenlänge, Ø 64 cm
z.B. Normalmaß, Zander, Langstroth

5473	 4 Waben Wender Vollautomat		 2.149,00
	 Motor-Unterantrieb

für 4 W bis 24 cm Seitenlänge, Ø 64 cm
z.B. Normalmaß, Zander, Langstroth

5242	 EWG®	 4 Waben Wender Classic 2		 1.439,00
für 4 W bis 24 cm Höhe, Ø 64 cm
z.B. Normalmaß, Zander

5241	 EWG®	 4 Waben Wender Elektronik		 1.468,00
für 4 W bis 24 cm Höhe, Ø 64 cm
z.B. Normalmaß, Zander

5854	 Edelstahl-Quetschhahn 1,5"		 29,90

5244	 EWG®	 4 Waben Wender Komfort		 1.749,00
für 4 W bis 23,5 cm Höhe, Ø 64 cm
z.B. Normalmaß, Zander

5243	 EWG®	 4 Waben Wender Dadant Classic Kompakt		 1.798,00
für 4 W bis 30,5 cm Höhe, Ø 83 cm
z.B. Normalmaß, Zander, Dadant

5247	 EWG®	 4 Waben Wender Dadant Komfort Multi		 2.054,00
für 4 W bis 33,5 cm Höhe, Ø 83 cm
z.B. Normalmaß, Zander, Dadant

5246	 EWG®	 6 Waben Wender Komfort 1		 2.625,00
für 6 W bis 34 cm Höhe, Ø 92 cm
z.B. Normalmaß, Zander, Dadant

5249	 EWG®	 9 Waben Wender Komfort		 2.889,00
für 9 W bis 24 cm Höhe, Ø 92 cm
z.B. Normalmaß, Zander, Dadant

5472	 4 Waben Wender Vollautomat		 1.784,00
	 Motor-Oberantrieb

für 4 W bis 24 cm Seitenlänge, Ø 64 cm
z.B. Normalmaß, Zander, Langstroth

5142	 SIPA®	 4 Waben Wender Classic 3		 1.649,00
für 4 W bis 23,5 cm Höhe, Ø 65 cm
z.B. Normalmaß oder Zander

5218	 SIPA®	 4 Waben Wender Vollautomatik 2		 2.249,00
für 4 W bis 23,5 cm Höhe, Ø 65 cm
z.B. Normalmaß oder Zander

5219	 SIPA®	 4 Waben Wender Dadant Vollautomatik		 2.869,00
für 4 W bis 29 cm Höhe, Ø 75 cm
z.B. Normalmaß, Zander, Dadant US

5220	 SIPA®	 6 Waben Wender Vollautomatik		 2.999,00
für 6 W bis 23,5 cm Höhe, Ø 75 cm
z.B. Normalmaß, Zander, Langstroth
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Radialschleudern EURO

5450	 Imgut® 9 Waben Radialschleuder Handantrieb		 529,00
für 9 W bis 159 mm oder 3 W bis 307 mm
Seitenlänge, z.B.  Normalmaß, Zander, Dadant

5453	 Imgut® 9 Waben Radialschleuder Motorantrieb		 876,00
für 9 W bis 159 mm oder 3 W bis 307 mm
Seitenlänge, z.B.  Normalmaß, Zander, Dadant

5854	 Edelstahl-Quetschhahn 1,5"		 29,90
5457	 Imgut® 12 Waben Radial Hand Ø 64 cm		 798,00

für 12 W von 11 bis 24 cm Seitenlänge
z.B. Normalmaß, Zander, Langstroth

5456	 Imgut® 12 Waben Radial Classic Ø 64 cm		 1.199,00
Motor-Oberantrieb, für 12 W von 11 bis 24 cm
Seitenlänge, z.B. Normalmaß, Zander, Langstroth
oder 4 Waben bis 307 mm Seitenlänge, z.B.
Dadant Blatt oder Dadant US

5459	 Imgut® 12 Waben Radial Vollautomat Ø 64 cm		 1.879,00
Motor-Oberantrieb, für 12 W von 11 bis 24 cm
Seitenlänge, z.B. Normalmaß, Zander, Langstroth
oder 4 Waben bis 307 mm Seitenlänge, z.B.
Dadant Blatt oder Dadant US

5463	 Imgut® 12 Waben Radial Vollautomat Ø 64 cm		 1.944,00
Motor-Unterantrieb, für 12 W von 11 bis 24 cm
Seitenlänge, z.B. Normalmaß, Zander, Langstroth
oder 4 Waben bis 307 mm Seitenlänge, z.B.
Dadant Blatt oder Dadant US

51495	Imgut® Einhängegitter aus Edelstahl		 37,90
für Imgut® Radialschleudern, Größe 35,5 x 38,5 cm

5147	 SIPA® 12 Waben Radial Motorschleuder 1		 1.349,00	
für 12 W Normalmaß, Zander

5149	 SIPA® Einhängegitter aus Edelstahl		 37,90
für kleine Radialschleudern, Größe 31 x 38 cm

5250	 EWG® 30 / 15 Waben Radialschleuder		 3.059,00
für 30 W Normalmaß, Zander, Langstroth
oder 15 W Dadant Blatt, Dadant US

www.holtermann.de

Wir bieten täglich 24 Stunden:

Neuheiten • Aktuelle Preise • Verfügbarkeit
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Schleuderzubehör EURO

5502	 Imgut® Elektro-Aufbaumotor		  329,00
ohne Traverse, 220 V / 110 W

5500	 Imgut® Motor-Oberantrieb "Exportmodell" 398,00
mit Traverse, 230 V / 110 W

5507	 Imgut® Motor Oberantrieb		 449,00
"Schleuderhexe",  230 V / 110 W

5498	 ApiNord® Elektro-Aufbaumotor 2		 354,00
ohne Traverse, 230 V / 110 W

5501	 ApiNord® Motor Oberantrieb		 489,00
"Schleuderhexe",  230 V / 110 W

5524	 Imgut® Schleuder-Traverse solo		 44,00

5102	 Deckelhälfte für Imgut® ECO Schleudern		 15,90

5511	 Deckelhälfte für 53er ApiNord® 4 W Hand vorn		 29,70

5537	 Deckelhälfte für 53er ApiNord® 4 W Motor vorn		 34,90

5538	 Deckelhälfte für 53er ApiNord® 4 W Motor hinten		 34,90

5510	 Deckelhälfte für EWG® 2 Waben		 18,80

5513	 Deckelhälfte für EWG® 3 Waben		 24,80

5514	 Deckelhälfte für EWG® 4 Waben Wender		 29,70

5515	 Deckelhälfte für EWG® 6 Waben Wender		 36,90

5512	 Deckelhälfte für EWG® 4 Waben		 24,80

5508	 Schleuderdeckel-Scharnier		 1,80

5522	 Schleuderdeckel-Knauf		 2,90

5523	 Mitnehmer solo für 12 mm Welle		 7,90

5525	 Mitnehmer solo für 10 mm Welle		 7,90

5532	 Einhängebügel für Selbstwende-Taschen		 1,90
ab 8	 1,70

5517	 Ersatzkorb 24 x 39 cm ohne Welle 3W		 119,00

5518	 Ersatzkorb 24 x 39 cm ohne Welle 4W		 128,00

5519	 Ersatzkorb 29 x 44 cm ohne Welle 4W		 135,00

5528	 Schleuderkugel      8 mm		 1,50

5529	 Schleuderkugel    10 mm		 1,70

5534	 Schleuderkugel    12 mm		 1,90

5530	 Gummipuffer für Schleuderbein, Stück		 1,60

5533	 Gummipuffer mit Schraube, Stück		 1,80

5787	 Gummi Saugplatten 8 x 8 cm, 3er Pack		 8,90
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Honig sieben		 EURO

5600	 Doppelsieb Classic		 23,90
Edelstahl, Ø ca. 24 cm		

5606	 Grobsieb Classic einzeln		 9,40
Edelstahl, Ø ca. 24 cm		

5601	 ApiNord® Doppelsieb		 23,90
Edelstahl, Ø ca. 24 cm		

5607	 ApiNord® Grobsieb einzeln		 9,40
Edelstahl, Ø ca. 24 cm		

56065	Grobsiebhalter		 13,50
	 Edelstahl		

5602	 Imgut® Doppelsieb		 24,90
Edelstahl, Ø ca. 24 cm		

5603	 ApiNord® Kegelsieb		 29,90
Edelstahl, Ø ca. 24 cm		

5614	 Imgut® Doppelsieb		  11,95
Kunststoff, Ø ca. 24 cm	

5605	 ApiNord® Grobsieb 12,50
Edelstahl, Ø ca. 24 cm		

5617	 ApiNord® Hänge-Doppelsieb		 23,90
Edelstahl, Ø ca. 24 cm		

5626	 Grobsieb Classic mit Bügeln		 12,50
Edelstahl, Ø ca. 24 cm		

5612	 Siebhalter aus Edelstahl		 27,90
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Honig sieben		 EURO

5821	 Großes Doppelsieb		 44,40
Edelstahl, Ø ca. 30,5 cm

5829	 Großes Doppelsieb mit Auflagebügeln		 59,00
Edelstahl, Ø ca. 30,5 cm

5648	 Bieno® Komfortsieb		  109,00
Edelstahl, Ø ca. 31 cm

5608	 ApiNord® Nylonsieb grob spitz		 13,50
mit Edelstahlring, Ø ca. 33 cm

5609	 ApiNord® Nylonsieb grob rund		 13,50
mit Edelstahlring, Ø ca. 33 cm

5610	 ApiNord® Nylonsieb fein spitz		 13,50
mit Edelstahlring, Ø ca. 33 cm

5611	 ApiNord® Nylonsieb extra fein spitz		 13,50
mit Edelstahlring, Ø ca. 33 cm

5615	 Dreibein-Stativ		 13,50
mit Edelstahlring und Holzbeinen

5618	 ApiNord® Honig-Therme		 138,00
230 V / 550 W		

5616	 ApiNord® Kegeleinsatz aus Edelstahl-Lochblech		 23,80
Ø oben 20 cm, Ø unten 5 cm

5613	 ApiNord® Nylon Sieb-Set		 189,00
bestehend aus Nylon Rundsieb, Nylon Spitzsieb,
Dreibein-Stativ, Honig-Therme 230 V, Kegeleinsatz

5633	 ApiNord® Honig-Seihtuch		 2,60
75 x 75 cm mit Anleitung		

5623	 Großes Nylon Spitzsieb grob		 19,50
mit Edelstahlring, Ø ca. 45 cm

5625	 Großes Nylon Spitzsieb fein		 19,50
mit Edelstahlring, Ø ca. 45 cm

5627	 Großes Nylon Spitzsieb extra fein		 19,50
mit Edelstahlring, Ø ca. 45 cm

5629	 Großes Stativ mit 3 Standbeinen		 15,50
mit Edelstahlring und Holzbeinen

5630	 ApiNord® Große Honigtherme "Bee-Thermo"		  249,00
230 V / 1.000 W		

5628	 ApiNord® Großer Kegeleinsatz		 34,90	
aus Edelstahl-Lochblech		

5631	 ApiNord® Sieb-System groß		 319,00
bestehend aus Nylon Rundsieb, Nylon Spitzsieb,
Dreibein-Stativ, Honig-Therme 230 V, Kegeleinsatz

5619	 Imgut® Mini Edelstahl Vorfilter		 19,90
aus Edelstahl-Lochblech			

5650	 SIPA® Honigsieb "Piccolo"		 16,90
mit drei Aufhängebügeln		

5651	 SIPA® Honigsieb "Grande"		 18,80
mit drei Aufhängebügeln
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Siebkübel 		 EURO

5637	 ApiNord® Unterstell Siebkanne	 35 kg		 186,00
mit zwei Senkrechtsieben grob und fein			
Edelstahl, Höhe 34 cm, Ø 30,5 cm

56375	Ersatz-Senkrechtsiebe, Paar			 29,80
	 Edelstahl

5654	 ApiNord® Unterstell Siebkanne	 35 kg		 359,00
mit zwei Senkrechtsieben grob und fein			
und einer Bodenheizung

5636	 Rundes Edelstahl Vorsieb			  8,40

5658	 SIPA® Unterstell Siebkanne	 30 kg		 179,00
mit zwei Senkrechtsieben grob und fein			
Edelstahl, Höhe 36 cm, Ø 32,5 cm

5659	 SIPA® Honig-Abfüllkanne	 30 kg		 198,00
mit großem Honigsumpf-Siebeinsatz

56591	SIPA® Honigsumpf-Siebeinsatz rund			 57,00
	 Edelstahl

5660	 ApiNord® Große Unterstell Siebkanne	40 kg		 229,00
mit zwei Senkrechtsieben grob und fein			
Edelstahl, Höhe 36 cm, Ø 44 cm

5643	 Imgut® Siebkübel	 50 kg		 104,00
Höhe 52 cm, Ø 30,5 cm

5642	 Imgut® Siebset	 50 kg		 127,00
bestehend aus Imgut® Abfüll- und Siebkübel,
ein Rundsieb grob, ein Spitzsieb fein

5644	 ApiNord® Siebkübel	 50 kg		 172,00
Höhe 52 cm, Ø 30,5 cm

5645	 ApiNord® Zylinder Feinfiltersieb Grande		 169,00

5646	 ApiNord® Feinfilter-Siebset	 50 kg		 329,00
bestehend aus ApiNord® Siebkübel 50 kg,
Zylinder Feinfiltersieb Grande, Abtropfrost

5653	 ApiNord® Zylindersieb Heizung Grande		 219,00

56465	ApiNord® Komfort Feinfilter Siebset	 50 kg		 539,00
bestehend aus ApiNord® Siebkübel 50 kg,

	 ApiNord® Zylinder Feinfiltersieb Grande,
	 ApiNord® Honigtherme Grande, Abtropfrost

5639	 ApiNord® Siebkübel	 35 kg		 149,00
Höhe 37 cm, Ø 30,5 cm

5638	 ApiNord® Zylinder Feinfiltersieb Medium		 148,00

5647	 ApiNord® Feinfilter Siebset	 35 kg		 288,00
bestehend aus ApiNord® Siebkübel 35 kg,
Zylinder Feinfiltersieb Medium, Abtropfrost

5635	 ApiNord® Zylindersieb Heizung Medium		 198,00

56475	ApiNord® Komfort Feinfilter Siebset	 35 kg		 479,00
bestehend aus ApiNord® Siebkübel 35 kg,

	 ApiNord® Zylinder Feinfiltersieb Medium,
	 ApiNord® Honigtherme Medium, Abtropfrost

5640	 ApiNord® Siebset	 35 kg		 169,00
bestehend aus ApiNord® Siebkübel 35 kg,
Rundsieb grob, Spitzsieb fein

5641	 ApiNord® Komfort Siebset	 35 kg		 288,00
bestehend aus ApiNord® Siebkübel 35 kg, Rundsieb
grob, Spitzsieb fein, Honigtherme 230 V / 600 W

5665	 ApiNord® Honigsumpf mit 4 Kammern, Edelstahl		 420,00

5666	 ApiNord® Honigsumpf mit Heizung, Edelstahl		 698,00

5660 56591
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Cremig rühren		 EURO

5762	 ApiNord® Dreikantrührer		 16,60
Hartholz, 60 cm lang		
runde Welle, Ø ca. 9 mm

5791	 Bieno®Natura Honigrührer		 19,80
Buchenholz, 100 cm lang		
gekanteter Griff, ca. 3 x 2 cm	

5764	 Imgut® Rührspirale		 20,90
Edelstahl, 66 cm lang		
runde Welle, Ø ca. 8 mm		

5766	 ApiNord® Rührspirale		 31,90
Edelstahl, 65 cm lang		
runde Welle, Ø ca. 10 mm		

57665	Imgut® Rührspirale		 31,90
Edelstahl, 65 cm lang		
runde Welle, Ø ca. 10 mm		

5771	 ApiNord® Rührpropeller		 39,00
Edelstahl, 60 cm lang		

	 eckige Welle, Ø ca. 10 mm

5772	 Bieno®Metall Rührpropeller		 58,50
mit rundem Kantenschutz		
Edelstahl, 50 cm lang		

	 runde Welle, Ø ca. 12 mm

5779	 ApiNord® Rührpropeller groß		  72,00
Edelstahl, 70 cm lang		

	 eckige Welle, Ø ca. 14,5 mm

5773	 Bieno®Rasant Honigrührer "Piccolo"		 24,90
Edelstahl, 25 cm lang		

	 eckige Welle, Ø ca. 10 mm

5774	 ApiNord® Quattromix		 25,00
Edelstahl, 60 cm lang		
eckige Welle, Ø ca. 12 mm		

5776	 ApiNord® ApiCremus		 39,00
Edelstahl, 62 cm lang		

	 eckige Welle, Ø ca. 10 mm

5777	 Bieno®Rasant Honigrührer		 49,40
Edelstahl, 60 cm lang		

	 runde Welle, Ø ca. 9 mm
mit Sechskantschliff am Ende		

5785	 Bieno®Rasant Honigrührer II		 59,00
Edelstahl, 60 cm lang		

	 runde Welle, Ø ca. 12 mm

5784	 ApiNord® Honigrührer "Cremoso"		 69,00
Edelstahl, 66 cm lang		

	 runde Welle, Ø ca. 10 mm

5778	 Honigrührer "Auf und Ab" 		 29,80
Edelstahl, 65 cm lang		
mit Handgriff

5789	 Bieno®Metall "Auf und Ab" II		 29,80
Edelstahl, 65 cm lang		
mit Handgriff
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Rührmaschinen EURO

5761	 Bieno® Zweihand Kraftmischer		 99,00
230 V / 1.050 W		

5763	 ApiNord® Zweihand Rührwerk		 139,00	
230 V / 1.200 W			

5769	 Winkel-Untersetzung 10 : 1		 209,00
Bohranschluss 13 mm		

5711	 ApiNord® Rührmeister			 230 V / 370 W	 569,00

5712	 ApiNord® Rührmeister Kombi		 230 V / 370 W	 598,00

5707	 SIPA® Rührmaschine 75 kg		 230 V / 250 W	 1.019,00

5708	 SIPA® Rührmaschine 100 kg		 230 V / 250 W	 1.114,00

5704	 ApiNord® Rührwerk 100 kg		 230 V / 180 W	 1.189,00

5705	 ApiNord® Rührwerk 140 kg		 230 V / 180 W	 1.279,00

5706	 ApiNord® Rührwerk Motor		 230 V / 180 W	 448,00	

Abfüllhilfen

5830	 Nassenheider "Fill up"	 230 V Modell 2017		 2.998,00

5833	 Rohrbogen quer				 77,00

5834	 Saugschlauch, pro Laufmeter		 12,90

5835	 Scheibenventil				 224,00

5836	 Schlauchtülle				 72,00

Deckelwachs reinigen

5050	 SIPA® Einhängesack breit, 29 cm		 9,95

5051	 Imgut® Einhängesack schmal, 23 cm		 8,90

5023	 Entdecklungswachsschmelzer		 1.154,00
230 V / 2.000W

Honigpumpen

5870	 ApiSina® Honigpumpe 230 V		 1.639,00

5872	 ApiSina® Honigpumpe 400 V		 1.718,00

5874	 Saugschlauch Ø 50 mm, pro Laufmeter		 14,80
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Quetschhähne EURO 

5845	 Imgut® Plastik-Quetschhahn			  9,40
Ø 40 mm

5843	 Ersatzdichtung Schraubgewinde			 0,90

5844	 Ersatzdichtung Quetschmündung			 0,90

5841	 Imgut® Plastik-Quetschhahn beige			 14,50
mit Edelstahlkontermutter		
Ø 40 mm

5847	 Imgut® Plastik Quetschhahn rot			 14,50
mit Edelstahlkontermutter		
Ø 40 mm

5842	 Edelstahlkontermutter 1,5" solo			 9,90
für Art. 5841, 5847 und 5878

5855	 Edelstahl-Quetschhahn Ø 38 mm 27,40
zum Anlöten an Abfüllkübel		

5858	 Ersatzdichtung geschlossen für Art. 5855			  1,20

5854	 Edelstahl Quetschhahn 1,5" 			 29,90
mit Außengewinde, ohne 

	 Kontermutter		

5856	 Kontermutter für Edelstahl- 9,90
Quetschhahn 1,5" Art. 5854		

5857	 Edelstahl-Quetschhahn 2" 34,80
mit Außengewinde,		
ohne Kontermutter		

5859	 Kontermutter für Edelstahl- 12,90
Quetschhahn 2" Art. 5857		

5878	 Hebel-Quetschhahn 1,5"				 39,90	
mit Edelstahlkontermutter

5879	 Hebel-Quetschhahn 2"				 49,90	
mit Edelstahlkontermutter

Kunststoff-Abfüller	

5806	 Abfüll-Eimer 12,5 kg				 19,90
mit Imgut® Plastik-Quetschhahn		

5807	 Abfüll-Eimer 25 kg				 23,00
mit Imgut® Plastik-Quetschhahn		

5808	 Abfüll-Hobbock 40 kg				 25,00
mit Imgut® Plastik-Quetschhahn
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5823

5818 5824

Imgut® Abfüllkübel mit losem Auflagedeckel	 EURO 

5798	 Imgut® Abfüller	 25 kg		 88,00
Höhe 31 cm, Ø 30,5 cm

5800	 Imgut® Abfüller	 35 kg		 94,00
Höhe 37 cm, Ø 30,5 cm

5802	 Imgut® Abfüller	 50 kg		 102,00
Höhe 52 cm, Ø 30,5 cm

5803	 Imgut® Abfüller	 100 kg		 178,00
Höhe 62,5 cm, Ø 43,5 cm

SIPA® Abfüllkübel mit Spannverschluss-Deckel

5822	 SIPA® Abfüller 25 kg		 104,00
Höhe 32,5 cm, Ø 30,5 cm

5823	 SIPA® Abfüller 35 kg		 109,00
Höhe 38,5 cm, Ø 30,5 cm

5818	 SIPA® Abfüller 40 kg		 155,00
Höhe 33 cm, Ø 43,5 cm

5824	 SIPA® Abfüller 50 kg		 114,00
Höhe 53 cm, Ø 30,5 cm

5819	 SIPA® Abfüller 100 kg		 204,00
Höhe 62,5 cm, Ø 43,5 cm

ApiNord® Abfüllkübel mit losem Auflagedeckel

5825	 ApiNord® Abfüller	 25 kg		 119,00
Höhe 31 cm, Ø 30,5 cm

5826	 ApiNord® Abfüller	 35 kg		 128,00
Höhe 37 cm, Ø 30,5 cm

5827	 ApiNord® Abfüller	 50 kg		 136,00
Höhe 52 cm, Ø 30,5 cm

5814	 ApiNord® Abfüller	 75 kg		 187,00
Höhe 42 cm, Ø 43,5 cm

5828	 ApiNord® Abfüller	 100 kg		 259,00
Höhe 63 cm, Ø 42,5 cm

5831	 ApiNord® Abfüller	 140 kg		 286,00
Höhe 60 cm, Ø 50,5 cm

5814 5828
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5815 5816

5860

5862

5852

5863

5849

5848

ApiNord® Abfüllkübel mit Spannverschluss-Deckel	 EURO 

5810	 ApiNord® Abfüller	 25 kg		 129,00
Höhe 31 cm, Ø 30,5 cm

5811	 ApiNord® Abfüller	 35 kg		 139,00
Höhe 37 cm, Ø 30,5 cm

5812	 ApiNord® Abfüller	 50 kg		 146,00
Höhe 52 cm, Ø 30,5 cm

5815	 ApiNord® Abfüller	 75 kg		 208,00
Höhe 42 cm, Ø 43,5 cm

5816	 ApiNord® Abfüller	 100 kg		 269,00
Höhe 62,5 cm, Ø 44 cm

5837	 ApiNord® Abfüller	 140 kg		 299,00
Höhe 60 cm, Ø 50,5 cm

5820	 Ersatzdichtung für Deckel			 8,30
von Abfüllern 25 - 50 kg

58105	Edelstahl Deckel solo ohne Knauf			 27,50
für Abfüller 25 - 50 kg

58106	Edelstahl Deckel solo mit Knauf			 33,90
für Abfüller 25 - 50 kg

Abfüllhilfen

5860	 Abfüllknecht aus Holz			 44,00
Größe ca. 37 x 37 cm, Höhe 16 cm

5862	 Honey Fill Fix			 57,90
	 pulverbeschichtet		

Größe ca. 42 x 34 cm, Höhe 24 cm

5863	 Honey Fill Fix "De Luxe"	 Edelstahl		 109,90
Größe ca. 42 x 34 cm, Höhe 24 cm

5848	 SIPA® Fußgestell "A"			 26,80
für Kübel bis Ø 32 cm

5849	 SIPA® Fußgestell "B"			 28,90
für Kübel bis Ø 41 cm

5852	 SIPA® Fußgestell "C"			 31,50
für Kübel bis Ø 47 cm

5649	 Abtropfrost für Abfüllkübel		 7,40
Edelstahl, für Kübel bis Ø 31 cm
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Honig verflüssigen EURO 

5914	 ApiNord® ApiTherma II Spirale		 349,00
230 V / 500 W

5920	 ApiNord® ApiTherma II Set				 499,00
bestehend aus ApiTherma II 230 V / 500 W
Siebhälter und Spannring mit Seihtuch

5910	 Melitherm AR				 679,00
230 V / 500 W

5906	 ApiNord® Distanzring, Edelstahl Modell 2018		 35,00

5907	 ApiNord® Seihtuch 40 x 40 cm		 1,50

5909	 ApiNord® Seihsack 70 x 50 cm		 5,20

5923	 ApiNord® ApiTherma II Behälter		 148,00

59055	ApiNord® Edelstahl Spannring ohne Dichtung		 19,50

59056	Dichtung für ApiNord® Spannring		  4,90

5904	 ApiNord® Abfüllturbo				 174,00
230 V / 100 W

5913	 ApiNord® Wärmeschlange Merkur	 3	m		 116,00
230 V / 85 W

5911	 ApiNord® Wärmeschlange Merkur	 8	m		 189,00
230 V / 260 W

5912	 ApiNord® Wärmeschlange Merkur	 14	m		 239,00
230 V / 560 W

5932	 ApiNord® Honig Tauchwärmer	 Ø 21	cm 379,00
230 V / 350 W

5933	 ApiNord® Honig Tauchwärmer	 Ø 25	cm 389,00
230 V / 370 W

5934	 ApiNord® Honig Tauchwärmer	 Ø 28	cm 398,00
230 V / 400 W

5935	 ApiNord® Honig Tauchwärmer	 Ø 33	cm 449,00
230 V / 450 W

5936	 ApiNord® Honig Tauchwärmer	 Ø 42	cm 519,00
230 V / 940 W

5937	 ApiNord® Honig Tauchwärmer	 Ø 53	cm 524,00
230 V / 1500 W

5938	 Ständer für Tauchwärmer bis 51 cm				 39,90

5926	 Imgut® Tauchwärmer	 Ø 17	cm		 83,90
230 V / 45 W, Edelstahl

5927	 Imgut® Tauchwärmer	 Ø 21	cm		 86,40
230 V / 50 W, Edelstahl

5928	 Imgut® Tauchwärmer	 Ø 28	cm		 89,90
230 V / 75 W, Edelstahl
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 Wärmeschränke EURO

5915	 ApiNord® Wärmemeister "109 W" Analog		 198,00
230 V / 109 W

5916	 Segeberger Wärmeschrank I			 242,00
	 Analog

5917	 ApiNord® Wärmemeister Venus "100 W" Digital		 219,00
230 V / 100 W		

5918	 Segeberger Wärmeschrank II			 263,00
	 Digital

5921	 ApiNord® Wärmemeister "109 W" Digital		 259,00
mit Umluftgebläse		
230 V / 109 W	

5922	 Segeberger Wärmeschrank III		 299,90
Digital mit Umluftgebläse

13816	Analoges Thermometer				 9,40

5948	 ApiNord® Mobile Heizeinheit "Terra" Wärmebock		 643,00

5901	 ApiNord® Wärmeschrank "Mars"		 892,00

5919	 ApiNord® Wärmeschrank "Jupiter"		 1.198,00

5902	 SIPA® Honig-Auftauschrank				 1.298,00

5903	 ApiNord® Edelstahl Honigauftauschrank		 1.289,00

59035	Zwischenboden inkl. Halter				 99,00
für Art. 5903 

5940	 Imgut® Heizfolie 100 x 30 cm		 146,90
230 V / 120 W		

Edelstahl Lagerkübel

6252	 ApiNord® Lagerkübel 25 kg				 103,00
mit Spannverschluss, Ø 30,5 cm, Höhe 31 cm		

6251	 ApiNord® Lagerkübel 35 kg				 114,00
mit Spannverschluss, Ø 30,5 cm, Höhe 38 cm		

6250	 ApiNord® Lagerkübel 50 kg				 119,00
mit Spannverschluss, Ø 30,5 cm, Höhe 52 cm

6257	 ApiNord® Lagerkübel Stapelhilfe		 16,90
Edelstahl Kreuz

Honig wiegen

6310	 Elektr. Kleinwaage bis	 2 kg			 49,90

6311	 Elektr. Tischwaage bis	 5 kg			 76,90

6315	 SIPA® Tischwaage bis	 6 kg	  geeicht		  229,00

6316	 SIPA® Tischwaage bis	 15 kg	 geeicht		 239,00

6317	 SIPA® Tischwaage bis	 30 kg	 geeicht		 249,00

6320	 Kern Tischwaage bis	 6 kg	  geeicht		  309,00

6322	 Kern Tischwaage bis	 15 kg	 geeicht		 319,00

6324	 Kern Tischwaage bis	 30 kg	 geeicht		 328,00

6323  	Kern Akkublock 6V 4Ah				 61,90

5948 5940

6252
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Twist Off Deckel	 EURO

6061	 TO Deckel 43 mm gold	 ab	 1	 0,09
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,08

ab	1.700	 0,07

6063	 TO Deckel 53 mm gold	 ab	 1	 0,11
VE = 24 / 72	 ab	 240	 0,10

ab	1.900	 0,09

6064	 TO Deckel 58 mm gold	 ab	 1	 0,12
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,11

ab	1.600	 0,10

6062	 TO Deckel 63 mm gold	 ab	 1	 0,12
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,11

ab	1.400	 0,10

6066	 TO Deckel 66 mm gold	 ab	 1	 0,13
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,12

ab	1.250	 0,11

6067	 TO Deckel 70 mm gold	 ab	 1	 0,14
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,13

ab	1.150	 0,12

6068	 TO Deckel 82 mm gold	 ab	 1	 0,17
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,15

ab	 760	 0,13

60611	TO Deckel 43 mm weiß	 ab	 1	 0,09
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,08

ab	1.700	 0,07

60631	TO Deckel 53 mm weiß	 ab	 1	 0,11
VE = 24 / 72	 ab	 240	 0,10

ab	1.900	 0,09

60641	TO Deckel 58 mm weiß	 ab	 1	 0,12
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,11

ab	1.600	 0,10

60621	TO Deckel 63 mm weiß	 ab	 1	 0,12
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,11

ab	1.500	 0,10

60661	TO Deckel 66 mm weiß	 ab	 1	 0,13
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,12

ab	1.250	 0,11

60671	TO Deckel 70 mm weiß	 ab	 1	 0,14
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,13

ab	1.150	 0,12

60681	TO Deckel 82 mm weiß	 ab	 1	 0,17
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,15

ab	 750	 0,13

6069	 TO Deckel 66 mm Asternblüte	 ab	 1	 0,15
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,14	

ab	1.250	 0,13

60686	TO Deckel 82 mm Asternblüte	 ab	 1	 0,19
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,17

ab	 750	 0,15

6117	 TO Deckel 82 mm Bieno® Wabe	 ab	 1	 0,18
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,16

ab	 750	 0,14

6180	 TO Deckel 82 mm Bieno® Korb ab	 1	 0,19
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,17

ab	 750	 0,15
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Twist Off Deckel			 EURO

60615	TO Deckel 43 mm Biene	 ab	 1	 0,10
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,09

ab	1.700	 0,08
60635	TO Deckel 53 mm Biene	 ab	 1	 0,13

VE = 24 / 72	 ab	 240	 0,12
ab	1.900	 0,11

60645	TO Deckel 58 mm Biene	 ab	 1	 0,14
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,13

ab	1.750	 0,12
60625	TO Deckel 63 mm Biene	 ab	 1	 0,14

VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,13
ab	1.500	 0,12

6127	 TO Deckel 66 mm Biene	 ab	 1	 0,15
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,14

ab	1.400	 0,13
6122	 TO Deckel 82 mm Biene	 ab	 1	 0,19

VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,17
ab	 800	 0,15

6185	 TO Deckel 53 mm silber	 ab	 1	 0,12
VE = 24 / 72	 ab	 240	 0,11

ab	1.900	 0,10
6186	 TO Deckel 58 mm silber	 ab	 1	 0,13

VE = 20 / 60	 ab	 320	 0,12
ab	1.600	 0,11

6188	 TO Deckel 66 mm silber	 ab	 1	 0,14
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,13

ab	1.250	 0,12
6190	 TO Deckel 82 mm silber	 ab	 1	 0,18

VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,16
ab	 750	 0,14

6181	 TO Deckel 82 mm Bieno® Rosé	 ab	 1	 0,19
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,17

ab	 750	 0,15
6182	 TO Deckel 82 mm Bieno® Honig	 ab	 1	 0,19

VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,17
ab	 750	 0,15

6183	 TO Deckel 82 mm Bieno® Spaß	 ab	 1	 0,19
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,17

ab	 750	 0,15
60612	TO Deckel 43 mm schwarz	 ab	 1	 0,09

VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,08
ab	1.700	 0,07

60632	TO Deckel 53 mm schwarz	 ab	 1	 0,12
VE = 24 / 72	 ab	 240	 0,11

ab	1.900	 0,10
60642	TO Deckel 58 mm schwarz	 ab	 1	 0,13

VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,12
ab	1.600	 0,11

60622	TO Deckel 63 mm schwarz	 ab	 1	 0,13
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,12

ab	1.500	 0,11
60662	TO Deckel 66 mm schwarz	 ab	 1	 0,14

VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,13
ab	1.250	 0,12

60672	TO Deckel 70 mm schwarz	 ab	 1	 0,15
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,14

ab	1.150	 0,13
60682	TO Deckel 82 mm schwarz	 ab	 1	 0,18

VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,16
ab	 750	 0,14
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Twist Off Deckel			 EURO

6121	 TO Deckel 66 mm Blüte	 ab	 1	 0,15
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,14

ab	1.400	 0,13

6120	 TO Deckel 82 mm Blüte	 ab	 1	 0,19
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,17

ab	 800	 0,15

6123	 TO Deckel 82 mm Blumenwiese	 ab	 1	 0,19
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,17

ab	 800	 0,15

6129	 TO Deckel 82 mm  Wabendekor	 ab	 1	 0,18
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,16

ab	 750	 0,14

6118	 TO Deckel 66 mm Obstdekor	 ab	 1	 0,15
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,14

ab	1.400	 0,13

6128	 TO Deckel 82 mm Obstdekor	 ab	 1	 0,19
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,17

ab	 800	 0,15

60687	TO Deckel 82 mm Früchtedekor	 ab	 1	 0,19
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,17

ab	 750	 0,15

6119	 TO Deckel 82 mm Karo grün	 ab	 1	 0,18
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,16
sterilisierbar	 ab	 750	 0,14

6125	 TO Deckel 82 mm Karo rot	 ab	 1	 0,18
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,16
sterilisierbar	 ab	 750	 0,14	

61255	TO Deckel 66 mm Karo rot	 ab	 1	 0,13
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,12
sterilisierbar	 ab	1.240	 0,11	

6126	 TO Deckel 82 mm Karo blau	 ab	 1	 0,18
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,16
sterilisierbar	 ab	 750	 0,14

61265	TO Deckel 66 mm Karo blau	 ab	 1	 0,13
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,12
sterilisierbar	 ab	1.240	 0,11

6126

6129
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DIB Deckel			 EURO

6142	 Ersatzdeckel für DIB 250 g	 0,11
VE = 60

6152	 Ersatzdeckel für DIB 500 g	 0,11
VE = 60

6143	 Deckeleinlagen für DIB 250 g	 2,70
Beutel mit 120 St.

6144	 Deckeleinlagen für DIB 250 g	 12,90
Packung mit 600 St.

6153	 Deckeleinlagen für DIB 500 g 2,70
Beutel mit 120 St.

6154	 Deckeleinlagen für DIB 500 g 12,90
Packung mit 600 St.

6159	 Leerkarton mit 12er Gefache			 1,00
6160	 Versandkarton mit 6er Gefache			 1,30
6171	 ApiNord® Styropor® Versandpack			 2,45

für 6 x 500 g DIB Glas	 ab	 34	 2,20
6465	 Honig Präsentbox "Schatztruhe"	 19,50

mit Innengefache für 6 Gläser bis 500 g.
Durch das Innenmaß von 295 x 205 mm
auch passend für Styropor® Versandpack

6155	 Deckeleinlagen für 500 g für 82 mm Deckel			 9,40
Rolle mit 500 Stück	 ab	 3	 8,70

Neutrale Deckel

6107	 Ersatz Schraubdeckel für 250 g	 0,07
VE = 60

6112	 Ersatz Schraubdeckel für 500 g	 0,07
VE = 60

6116	 Schraubdeckel "Imkerhonig" für 500 g	 0,08
VE = 60

6150	 Flores Deckeleinlagen für 500 g, 120 Stück	 4,20
6156	 Flores Deckeleinlagen für 500 g,  500 Stück	 13,90

Deep Deckel

69031	Deep Deckel 58 mm gold	 ab	 1	 0,14
VE = 24 / 32		 ab	 240	 0,13

ab	1.104	 0,11

69032	Deep Deckel 58 mm silber	 ab	 1	 0,14
VE = 24 / 32		 ab	 240	 0,13		

ab	1.104	 0,11

69051	Deep Deckel 66 mm gold	 ab	 1	 0,17
VE = 18 / 24		 ab	 240	 0,15 

ab	 800	 0,13

69052	Deep Deckel 66 mm silber	 ab	 1	 0,17
VE = 18 / 24	 ab	 240	 0,15		

ab	 800	 0,13

69081	Deep Deckel 82 mm gold	 ab	 1	 0,22
VE = 20 / 60		 ab	 240	 0,20 

ab	 550	 0,17

69082	Deep Deckel 82 mm silber	 ab	 1	 0,22
VE = 20 / 60	 ab	 240	 0,20	

ab	 550	 0,1769032

69031

69032

69031
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Honigeimer			 EURO

6205	 2,5 kg Blecheimer bunt bedruckt			 4,60
Höhe: 16,3 cm, Ø 13,7 cm 	 ab	 33	 4,37

6210	 2,5 kg Blecheimer goldlackiert 4,40
Höhe: 16,3 cm, Ø 13,7 cm	 ab	 33	 4,18

6204	 1 kg Klarsicht Honigdose			 0,44
mit weißem Deckel	 ab	 25	 0,42

ab	 100	 0,39

6211	 Frischhaltefolie PVC 40 cm 19,95
zum luftdichten Verschließen von Honiggefäßen
Rolle mit ca. 500 m

6215	 250 g Mini-Eimer transparent			 0,32
mit Deckel	 ab	 120	 0,29

ab	 600	 0,26

6216  	500 g Mini-Eimer transparent			 0,38
mit Deckel	 ab	 120	 0,34

ab	 600	 0,30

6218	 1 kg Honig-Eimer			 0,65
mit Deckel, naturfarben weiß,	 ab	 25	 0,60	

ab	 100	 0,55

6220	 1 kg Honig-Eimer gelb			 1,00
mit gelbem Deckel und grünem Aufdruck	 ab	 25	 0,95

ab	 100	 0,90

6222	 1 kg Honig-Eimer gelb			 1,00
mit gelbem Deckel, ohne Aufdruck	 ab	 25	 0,95

ab	 100	 0,90

6221	 Ersatz-Deckel für 1 kg Honig-Eimer gelb			 0,30

6225	 2,5 kg Honig-Eimer gelb			 1,25
mit gelbem Deckel und grünem Aufdruck	 ab	 25	 1,15

ab	 50	 1,05

6227	 2,5 kg Honig-Eimer gelb			 1,25
mit gelbem Deckel, ohne Aufdruck	 ab	 25	 1,15

ab	 50	 1,05

6226	 Ersatz-Deckel für 2,5 kg Honig-Eimer gelb			 0,40

6228	 7 kg Honig-Eimer weiß			 2,25
mit weißem Deckel, ohne Aufdruck	 ab	 12	 1,99

ab	 25	 1,81

6230	 12,5 kg Honig-Eimer gelb			 2,90
mit gelbem Deckel und grünem Aufdruck	 ab	 12	 2,60

ab	 25	 2,30

6248	 12,5 kg Honig-Eimer gelb			 2,90
mit gelbem Deckel, ohne Aufdruck	 ab	 12	 2,60

ab	 25	 2,30	

6231	 Ersatz-Deckel für 12,5 kg Honig-Eimer gelb			 1,30

6232	 25 kg Honig-Eimer gelb			 4,95
mit gelbem Deckel, ohne Aufdruck	 ab	 12	 4,65

ab	 25	 4,35

6233	 Ersatz-Deckel für 25 kg Honig-Eimer gelb			 1,80

6235	 40 kg Plastik-Hobbock gelb			 6,70
mit weißem Deckel,ohne Druck	 ab	 6	 6,30	

ab	 12	 5,80

6236	 Ersatz-Deckel für 40 kg Hobbock weiß			 2,60

62306248
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Honigspaten & Co.			 EURO

5780	 Honigspaten 37 cm gerundet		 17,80
Edelstahl mit Holzgriff		

5781	 Honigspaten 24 cm eckig		 12,90
Edelstahl mit Holzgriff

5786	 SIPA® Honig-Abschäumer		 14,95
Edelstahl, mit Kunststoffgriff

5788	 Honig-Wachs-Tresterschaber 35 cm		 7,80
Edelstahl, mit Kunststoffgriff	

5790	 ApiNord® Honigspaten 50 cm		 29,80
komplett aus Edelstahl

6240	 Bieno®Natura Honigspachtel aus Holz		 1,45

6242	 Teigschaber weiß		 0,95

6243	 Teigschaber rot		 0,95

6244	 Teigschaber gelb		 0,95

6249	 Teigschaber blau		 0,95

6247	 Großer Honigschaber, rot		 1,90

62475	Großer Honigschaber, transparent		 1,90

6254	 Imgut® Honigschaber 3er Set, gelb		 2,70

6245	 Honig Spachtel mit Handgriff		 2,70

6246	 ApiNord® Eimerhalter		 15,90
	 Edelstahl

6253	 Bucket Bench USA Eimerhalter		 19,80
	 Kunststoff

6255	 Bieno®Plast Honig Schöpfkelle		 7,90

6253

6246

5781

6242 6243      6244 6249   

6254

5780

6245 5786
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Sortenetiketten schwarz/weiß			 EURO

Bogen mit je 102 Stück nassklebend

6594	 Sommertrachthonig			 0,80
6595	 Sommerblütenhonig			 0,80
6596	 Frühtrachthonig			 0,80
6597	 Frühlingsblütenhonig			 0,80
6598	 Lindenhonig mit Sommertrachthonig			 0,80
6599	 Frühtrachthonig mit Rapshonig			 0,80
6600	 Blütenhonig			 0,80
6601	 Löwenzahnhonig			 0,80
6602	 Rapshonig			 0,80
6603	 Kleehonig			 0,80
6604	 Lindenhonig			 0,80
6605	 Akazienhonig			 0,80
6606	 Heidehonig			 0,80
6607	 Waldhonig			 0,80
6611	 Tannenhonig			 0,80
6612	 Tannen/ Fichtenhonig			 0,80
6613	 Fichtenhonig			 0,80
6615	 Sonnenblumenhonig			 0,80
6616	 Weißtannenhonig			 0,80
6617	 Wald- + Blütenhonig			 0,80
6621	 Obstblütenhonig			 0,80
6622	 Kornblumenhonig			 0,80
6623	 Blütenhonig cremig-fein			 0,80
6627	 Wildblütenhonig			 0,80
6680	 Waldblütenhonig			 0,80
6681	 Buchweizenhonig			 0,80
6682	 Mischhonig			 0,80	
6683	 Mehrwegglas zurück zum Imker!			 0,80
6684	 Fenchelhonig			 0,80

			ab 12	 0,75		

Nassklebende Honigglas-Etiketten

6504	 Etikett grün	 500 g	 100 Stück	 5,00
6505	 Etikett gelb	 500 g	 100 Stück	 5,00
6509	 Etikett gelb	 250 g	 100 Stück	 4,30
6506	 Honigglas Etikett	 500 g	 100 Stück	 5,00
6534	 Flores Blüte	 30 g	 100 Stück	 6,10
6533	 Flores Blüte	 50 g	 100 Stück	 6,10
6532	 Flores Blüte	 125 g	 100 Stück	 6,10
6531	 Flores Blüte	 250 g	 100 Stück	 6,10
6530	 Flores Blüte	 500 g	 100 Stück	 6,10
6536	 Flores Wald	 250 g	 100 Stück	 6,10
6535	 Flores Wald	 500 g	 100 Stück	 6,10
6670	 Etikettier-Fix			 19,90

mit beschichteter Rolle zum Anfeuchten von 
von nassklebenden Etiketten

6594 - 6684

6504
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Selbstklebende Etiketten	 EURO

6104	 Honigglas-Etikett für 50 g	 5,80
Kleinrolle mit 50 Stück

6103	 Honiglas-Etikett für 50 g	 37,90
Großrolle mit 500 Stück		

6511	 Honigglas-Etikett für 500 g	 13,80
Rolle mit 200 Stück		

Honigglas-Stegetiketten für 500 g	 100 St.
6515	 Rapshonig	 6,80
6516	 Frühjahrsblütenhonig	 6,80
6517	 Robinienhonig	 6,80
6518	 Lindenhonig	 6,80
6519	 Sommerblütenhonig	 6,80
6520	 Waldhonig	 6,80
6521	 Neutral	 6,80

6525	 Honigglas-Stegetiketten 250 g neutral	 100 St.	 6,20

6537	 ApiSina® Honigetiketten für 500 g	 8,90
Rolle mit 100 Stück Vorder- und Rückseite

65371	ApiSina® Honigetiketten ohne Gramm	 8,90
Rolle mit 100 Stück Vorder- und Rückseite

65372	ApiSina® Gewährverschluss	 6,00
Rolle mit 200 Stück

Aufkleber

6435	 Aufkleber "Flores" 1,10
"Schützt die Bienen", wasserfest
Größe: 13 x 16 cm

6438	 Aufkleber eckig 1,50
"Honig vom Imker. Hier erhältlich"
Größe: 12 x 17 cm

8010	 Aufkleber "Kleine Biene"			 0,60
Größe ca. 10 x 8 cm

8012	 Aufkleber "Große Biene"			 2,20
Größe ca. 21 x 15 cm

8000	 Aufkleber "Sumsi" klein			 1,00
Größe ca. 72 x 56 mm

8001	 Aufkleber "Sumsi" groß			 1,80
Größe ca. 146 x 92 mm

8003	 Aufkleber "ApiLinda" Mini, 3er Pack			 1,75
Durchmesser ca. 38 mm

8004	 Aufkleber "ApiLinda" Medi, 2er Pack			 2,45
Durchmesser ca. 76 mm

8005	 Aufkleber "ApiLinda" Maxi, Stück			 1,95
Durchmesser ca. 150 mm

8007	 Aufkleber "Hexagon" 9,90
Größe ca. 330 x 380 mm

8022	 Aufkleber Bienen-Set			 9,95
Bogengröße ca. 296 x 210 mm

6435

8010 8012

8000 8001

6515 - 6521 6525

61046103

6511
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Sortenstempel			 EURO

Passend zum Beispiel für DIB Gewährstreifen

6631	 Waldhonig	 2,95
6632	 Heidehonig	 2,95
6633	 Akazienhonig	 2,95
6634	 Lindenhonig	 2,95
6635	 Kleehonig	 2,95
6636	 Rapshonig	 2,95
6637	 Löwenzahnhonig	 2,95
6638	 Blütenhonig	 2,95
6640	 Wald- + Blütenhonig	 2,95
6641	 Phaceliahonig	 2,95
6642	 Sonnenblumenhonig	 2,95
6644	 Obstblütenhonig	 2,95
6645	 Tannenhonig	 2,95
6646	 Robinienhonig	 2,95
6648  	Heide- und Blütenhonig	 2,95
6652	 Kornblumenhonig	 2,95
6653	 Blütenhonig cremig-fein	 2,95
6657	 Wildblütenhonig	 2,95
6658	 Gewichtsstempel 250 g	 2,95
6659  	Gewichtsstempel 500 g	 2,95
6664	 Heide-Presshonig	 2,95
6665	 Waldblütenhonig	 2,95
6666	 Mischhonig	 2,95
6668	 Fenchelhonig	 2,95
6671	 Sommertrachthonig	 2,95
6672	 Sommerblütenhonig	 2,95
6673	 Frühtrachthonig	 2,95
6674	 Frühlingsblütenhonig	 2,95
6675	 Lindenhonig mit Sommertrachthonig	 2,95
6676	 Frühtrachthonig mit Rapshonig	 2,95
6677	 Edelkastanienhonig	 2,95
6679	 Pfandglas	 2,95
8070	 Bienen-Stempel  "Vielen Dank"	 2,95
8071	 Bienen-Stempel  "Schönen Gruß"	 2,95
8072	 Bienen-Stempel  "Eilt"	 2,95

6660	 Spezial Stempelfarbe	 8,20
50 ml, wischfest

6662	 Platten Stempelkissen	 12,40
mit zwei ungetränkten Platten

6663	 Ersatzplatten	 8,90
für Stempelkissen Art. 6662	
Set mit vier Stück

6655	 Datumstempel "Automatik"	 7,90

6661	 Datumstempel "Classic"	 7,906661
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Werbeschilder			 EURO

	 Außenwerbeschilder

6420	 20 x 15 cm "Honig aus eigener..."			 2,90
6425	 20 x 15 cm "Honig vom Imker..."			 2,90	

6419	 30 x 20 cm "Honig aus eigener..."			 3,90
6424	 30 x 20 cm "Honig vom Imker..."			 3,90

6421	 35 x 25 cm "Honig aus eigener..."			 4,20
6426	 35 x 25 cm "Honig vom Imker..."			 4,20	

6422	 70 x 50 cm "Honig aus eigener..."			 12,90
6427	 70 x 50 cm "Honig vom Imker..."			 12,90

8008	 Saugnapfschild 10 x 15 cm "Imker im Einsatz", gelb		  9,80
8009	 Saugnapfschild 10 x 15 cm "Imkerin im Einsatz", grün	 9,80
8193	 Saugnapfschild 10 x 15 cm "Hier parkt ein Imker"		  9,80
8194	 Saugnapfschild 10 x 15 cm "Hier parkt eine Imkerin"	 9,80
8195	 Saugnapfschild 15 x 10 cm "Imker", gelb			 9,80
8196	 Saugnapfschild 15 x 10 cm "Imkerin", gelb			 9,80
8197	 Saugnapfschild 15 x 10 cm "Beekeeper", gelb			  9,80
8198	 Saugnapfschild 15 x 10 cm "Apiculteur", gelb			 9,80

6428	 Klebe-Werbeschild			 6,40
laminiert, mit rückseitiger Klebefolie

6429	 Bieno®Design Verkaufsschild			 49,90
aus Holz, Maße: 52 x 42 x 9 cm		

6366	 "Flores" Außenwerbeschild 21 x 15 cm			 4,30

6367	 "Flores" Außenwerbeschild 35 x 25 cm			 8,30

6368	 "Flores" Außenwerbeschild 68 x 48 cm			 24,50

6370	 Außenwerbeschild "Region" 21 x 14,5 cm			 5,40

6371	 Außenwerbeschild "Region" 29,7 x 21 cm			 7,90

8141  	Dekoschild 25 x 8 cm "Imker mit Schwarm"			 9,90

8142	 Dekoschild 25 x 8 cm "Flotte Biene"			 9,90

8143  	Dekoschild 25 x 8 cm "Imkerin mit Schwarm"			 9,90

6366

6425

6420

8141

8009

8008

8142

8143

6428

6429

155

8198

81978196

81958194

8193

6371

H
O

LT
ER

M
A

N
N



Geschenkkartons 	 EURO

6382	 Geschenkkarton "Flores" 1 x 500 g			 0,38

6383	 Geschenkkarton "Flores" 2 x 500 g			 0,95

6384	 Geschenkkarton "Flores" 3 x 500 g			 0,99

6401	 Geschenkkarton Blumenwiese 3 x  35 g			 0,46

6405	 Geschenkkarton Blumenwiese 1 x 250 g		 0,38

6406	 Geschenkkarton Blumenwiese 3 x 250 g		 1,10

6407	 Geschenkkarton Blumenwiese 1 x 500 g		 0,39

6408	 Geschenkkarton Blumenwiese 2 x 500 g		 1,15

6409	 Geschenkkarton Blumenwiese 3 x 500 g		 1,20

6442	 Thekenaufsteller "Flores"			 13,95
aus festem, bunt bedrucktem Karton
passend für 9 Gläser 500 g

Geschenkpapier & Bänder

6412  	Bieno®Casa Geschenkband schmal			 6,80
aus Satin, 10 mm breit		 ab 3	 6,60
Rolle mit 25 m

6414  	Bieno®Casa Geschenkband breit			 9,50
aus Satin, 24 mm breit		 ab 3	 9,20
Rolle mit 25 m

6415	 Bieno®Casa Geschenkfolie			 19,90
Klarsicht mit Bienenmotiv		 ab 3	 18,90
Rolle mit 50 m x 70 cm

6416	 Bieno®Casa Einwickelpapier			 8,90
naturfarben mit Bienenmotiv		 ab 3	 8,40
Rolle mit 25 m x 70 cm6416
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Taschen & Beutel		 	 EURO

6395	 Polytaschen "Geniesser" 50 Stück			 5,95
ab	 6	 5,40
ab	 16	 4,85

6394	 Papier-Tragetasche "Geniesser"			 0,30
ab	 10	 0,28
ab	 100	 0,26
ab	 250	 0,24

6390  	Bieno®Design Papier Tragetasche			 0,35
ab	 10	 0,30
ab	 50	 0,28
ab	 100	 0,27
ab	 200	 0,25	�

6400  	Bieno®Design Polytaschen groß			 14,90
50 Stück	

6393	 Papier-Tragetasche "Flores"			 0,30
ab	 10	 0,29
ab	 100	 0,28
ab	 300	 0,26	

6392	 Baumwoll-Tragetasche "Flores"			 1,55
Material: 50 % Baumwolle, 50 % Polyester

6402	 Baumwoll-Tragetasche "Bienchen"			 1,95
gelb, Material: 100 % Baumwolle	 ab	 10	 1,85

6391	 Kunststoff-Tragetaschen, grün			 4,90
ohne Aufdruck 100 Stück

6397	 Bieno®Plast Kunststoff-Tragetaschen			 5,90
mit Bienenmotiv, 100 Stück

6389	 Bieno®Sacco Tragetaschen, kompostierbar			 12,90
mit Bienenmotiv, 100 Stück	 ab	 5	 11,65

ab	 10	 10,95

6385	 Non-Woven Einkaufs-Tragetasche			 1,60
ab	 50	 1,20
ab	 250	 1,14

6396	 Kunststoff-Tragetaschen "Flores"			 4,50
50 Stück	 ab	 5	 4,28

ab	 10	 4,05

6398	 Bieno®Design Bodenbeutel klein			 11,20
100 Stück	 ab	 5	 9,99

ab	 10	 9,52

6399	 Bieno®Design Bodenbeutel, groß			 13,40
100 Stück	 ab	 5	 11,99

ab	 10	 11,39

6403	 Neutraler Bodenbeutel 145 x 85 mm			 6,90
100 Stück	 ab	 5	 6,20

ab	 10	 5,80

Honig servieren

8127	 Keramik Honigdosen Set			 9,95
bestehend aus je einer Honigdose klein,
mittel und groß

8126	 Keramik Honigdose mit Teller			 5,80
und einem Löffelchen

8129	 Rütli® Keramik Honigdose			 4,90
handbemalt, mit Deckel
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Honig servieren		 	 EURO

5875	 Honigglas-Dispenser			 5,90
mit 66er + 82er TO-Deckel

5876	 Solo Pumpe für Honigglas-Dispenser			 3,40
mit Verlängerung

8122	 Rütli® Glas-Honigdose mit Honignehmer			 12,90

8148	 Honig Probierspatel 2,00
50 Stück

8149	 Honignehmer			 1,50
aus gedrehtem Holz	 ab	 10	 1,30

ab 	25	 1,20
ab 	50	 1,10
ab 	100	 0,99

8150	 Honig Probierlöffel Holz			 2,90
10 Stück	 ab	 5	 2,70

ab	 10	 2,50

8151	 Honiglöffel aus Edelstahl			 3,60
ab	 6	 3,40
ab	 12	 3,20
ab	 30	 2,99

8119	 Der Gourmet Honiglöffel			 24,90

8120	 Rütli® Honignehmer aus Glas			 3,90

8152	 Niro Honignehmer "Gerade"			 4,40

8153	 Niro Honignehmer "Geschwungen"			 4,40

8154	 Niro Honignehmer "Silikon"			 3,60

8156	 Niro Honignehmer "Schnecke"			 3,60

8159	 Niro Honignehmer "Spirale"			 3,60

8160	 Honig Probierlöffel Kunststoff			 1,80
25 Stück	 ab	 10	 1,70

8208	 Servietten mit Bienendekor			 2,80
50 Stück	 ab	 6	 2,65	

ab	 12	 2,50	
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Kunststoff Verpackungen		 	 EURO

6095	 Probierbecher 30 g mit Standfuß 50 Stück			 5,90

6096	 Probierbecher 30 g mit Standfuß 1.000 Stück			 89,00

6083	 PET Dose braun 50 ml			 0,60		
VE = 20, Preis pro Stück	 ab	120	 0,54		

ab	300	 0,48

6084	 PET Dose braun 100 ml			 0,80		
VE = 20, Preis pro Stück	 ab	120	 0,72		

ab	300	 0,64

6090	 Probierbecher 30 g mit Deckel			 0,15
VE = 50 und 500, Preis pro Stück	 ab	500	 0,13

6091	 Schau- und Verkaufspackung			 0,75
VE = 25, Preis pro Stück	 ab	 50	 0,68

ab	100	 0,60

6094	 Honig Fertigversand, 10er Pack			 12,90 

6078	 35 ml Probierbecher mit Schraubdeckel, 12er Pack		 4,60

6097	 Quetschflasche Bär "klein" 225 ml			 0,99
VE = 16, Preis pro Stück

6098	 Quetschflasche Bär "mittel" 340 ml			 1,09
VE = 14, Preis pro Stück

6099	 Quetschflasche Bär "groß" 450 ml			 1,19
VE = 12, Preis pro Stück

61596	Klickdose transparent, 3er Set			 4,90

Honig Verkaufsregale

6440	 Glas-Verkaufsständer, 60 cm hoch	 56,00

6448	 Honig Verkaufsbude	 128,00
aus Holz, Maße: 52 x 40 x 64 cm

6450	 Honig Wabenbord 1, Größe: 57 x 15 cm	 34,90

6452  	Wabenbord Kassette, 19 cm	 9,90

6454  	Wabenbord Schatulle, 19 cm	 10,90

6457  	Honig Wabenbord 2, Größe: 78 x 15 cm	 41,90

6458	 Wabenbord Kassette, 27 cm	 12,40

6461  	Honig Wabenbord 3, Größe: 101 x 15 cm	 49,90

6462	 Wabenbord Kassette, 35 cm	 15,50

60996097 6098

61596
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Geschenkideen 	 EURO

8040  	Bieno®Casa Dekobiene braun			 9,90
aus Metall, Maße: ca. 17 x 10 cm		 ab 3	 8,80

8041  	Bieno®Casa Dekobiene bunt			 9,90
aus Metall, Maße: ca. 17 x 10 cm		 ab 3	 8,80

8068  	Postkarte 3er Set "Der Guckimker"			 2,50
Hochglanzdruck, Maße: 104 x 148 mm		 ab 5	 2,30

8069  	Postkarte 3er "De Imkerdeern"			 2,50
Hochglanzdruck, Maße: 104 x 148 mm		 ab 5	 2,30

8113  	Bieno®Casa Keramikbiene			 3,90
mit Holzstab, Größe: ca. 5 x 4 x 8 cm		 ab 6	 3,70

8115  	Bieno®Casa Keramikbiene			 5,90
mit Blumentopf, Größe: ca. 12 x 8 x 10 cm		 ab 3	 5,60

8117  	Bieno®Casa Keramik Standbiene groß			 8,90
Größe: ca. 15 x 11 x 23 cm		 ab 3	 8,45

8130  	Räuchermann klein			 9,90
Größe: ca. 13 cm		 ab 3	 9,40

8131  	Räuchermann groß			 14,90
Größe: ca. 17 cm		 ab 3	 14,15	

8132  	Räuchermann "Imker am Immentun"			 22,00
Größe: ca. 22 cm

8101  	Räucherkerzen "Honigduft"			 1,45
Beutel mit 6 Stück, Brenndauer ca. 30 min.

8134  	Bieno®Casa Blumentopf			 12,90
mit Sonnenblume, Größe: ca. 26 x 14 x 26 cm	

8135  	Bieno®Casa Blumentopf			 12,90
mit Wagen, Größe: ca. 26 x 14 x 26 cm

8170  	Bieno®Casa Ölgemälde			 39,90
"Der Guckimker"
Maße: 43 x 53 cm

8171  	Bieno®Casa Ölgemälde			 39,90
"De Imkerdeern"
Maße: 43 x 53 cm8171 
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Geschenkideen 	 EURO

8175  	Bieno®Casa Ambrosius			 89,00
handgeschnitzt und mit Naturöl behandelt
Maße: ca. 47 x 33 x 5 cm

8177	 Bieno®Casa Wandbild Zeidler, handgeschnitzt			 89,00
Maße: ca. 65 x 40,5 x 5 cm

6445	 Honig-Klapp-Imker 115 cm			 19,90	

6447	 Honig-Klapp-Imker 135 cm			 24,80

4065	 Mini Deko-Smoker			 14,90
Ø 6,5 cm, Höhe ca. 17,5 cm

8036	 Windlicht Biene			 16,40
aus Metall, handbemalt	 ab	 3	 14,80

8037	 Bieno®Casa Weinflaschenhalter			 17,50
(ohne Weinflasche)	 ab	 3	 15,90

8038  	Bieno®Casa Keramik Imker mit Beute, 4 cm			 3,80 

8039	 Bieno®Casa Keramik Imker mit Beute, 8 cm			 6,90

8044	 Bieno®Casa Keramik Imker mit Korb + Pfeife, 7 cm		 4,90

8052	 Bienenbrosche silberfarben, 2 x 2 cm			 9,80

8053	 Bienenbrosche goldfarben, 2 x 2 cm			 12,90

8084	 Bienen Lehrquartett			 4,75

8190	 Rütli® Natur Brotzeitbrett			 4,90
aus astfreiem Holz mit Brandmalerei

8137	 Keramik Tasse mit modernem Bienenmotiv			 2,20
ab	 6	 2,00

8138	 Keramik Tasse "Black & Gold"			 2,20
ab	 6	 2,00

8139	 Keramik Tasse "Sumsi"			 2,20
Ø ca. 7 cm, Höhe ca. 10,5 cm ab	 6	 2,00

8140	 Bienentasse mit Klarsicht-Deckel			 1,95
spülmaschinen- und mikrowellenfest	 ab	 12	 1,85

ab	 36	 1,70

8390	 Bieno®Casa Becher			 4,40
Ø ca. 8 cm, Höhe ca. 9,5 cm
spülmaschinen- und mikrowellenfest

61597	Weidenkörbchen, 5er Set			 3,90
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Geschenkideen 	 EURO

8216	 Imker-Handtuch 100 % Baumwolle			 7,90
Größe: 65 x 50 cm

8218	 Rütli® Imkerschürze			 4,90
Größe: 72 x 53 cm

8204	 Kugelschreiber			 1,29

8318	 Sechskant Wabendose für Stifte und Co.			 3,60

8392	 SIPA® Ausstechform "Biene"			 9,90

8240	 Federbiene "Jumper"			 5,80
Holzbiene an langer Feder	 ab	 6	 4,90
Größe: 11 cm	 ab	 12	 4,70

ab	 24	 4,50

8246	 Propellerbiene gelb			 4,95
ca. 95 cm hoch	 ab	 12	 4,70

ab	 48	 4,45

8247	 Propellerbiene rot			 4,95
ca. 95 cm hoch	 ab	 12	 4,70

ab	 48	 4,45

	 Backformen
aus Aluminiumguss mit Antihaftbeschichtung

8330	 Backform "Bienenstock"	 Maße: 42 x 19 x 9 cm		 39,80
8332	 Backform "Bienenwaben"	 Maße: 31 x 30 x 5 cm		 39,80 

8241	 Imkermütze grün, beiger Schirm, Universalgröße			 11,40
Material: 100 % Baumwolle

8242	 Imkermütze beige, grüner Schirm, Universalgröße		 11,40
Material: 100 % Baumwolle

8243	 Imkermütze beige komplett, Universalgröße			 11,40
Material: 100 % Baumwolle

8245  	Imkermütze schwarz komplett, Universalgröße			 11,40
Material: 100 % Baumwolle

8252  	Imkermütze bunt, Kindergröße			 11,40
Material: 100 % Baumwolle

7739	 Minkenhus® Geschenk-Tüte			 6,50

7741	 Minkenhus® Geschenk-Paket			 19,90

8370	 Postkarte "Imkerstand Winter"			 0,90
8371	 Postkarte "Mittelwände gießen"			 0,90
8372	 Postkarte "Bienenstand Frühling"			 0,90
8373	 Postkarte "Imker mit Brutwabe"			 0,90
8374	 Postkarte "Schwarmfänger"			 0,90
8375	 Postkarte "Honig Ernte"			 0,90
8376	 Postkarte "Imkerstand Sommer"			 0,90
8377	 Postkarte "Bienenkönigin"			 0,90
8378	 Postkarte "Korb Imkerstand"			 0,90
8379	 Postkarte "Heide Korbimkerei"			 0,90
8380	 Postkarte "Bienenwachs Kerzen gießen"			 0,90
8381	 Postkarte "Imkerstand Weihnachtsmarkt"			 0,90

8382	 Postkarten Set mit 12 Karten			 10,80

8383	 Imkerkalender mit Buntstiftzeichnungen			 18,90
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Imker Polohemden 100 % Baumwolle		 	 EURO
320 g Qualität, Maritimblau, Aufdruck:
"Imkern mein Hobby - Aus Liebe ..."
Material: 100 % Baumwolle

8030	 Polohemd "Imkern...	 Größe S	 14,90
8031	 Polohemd "Imkern...	 Größe M	 14,90
8032	 Polohemd "Imkern...	 Größe L	 14,90
8033	 Polohemd "Imkern...	 Größe XL	 14,90
8034	 Polohemd "Imkern...	 Größe XXL	 14,90

320 g Qualität, hellgelb
mit Bienendruck
Material: 100 % Baumwolle

8164  	Bieno®Design Polohemd	 Größe S	 14,90
8165  	Bieno®Design Polohemd	 Größe M	 14,90
8166  	Bieno®Design Polohemd	 Größe L	 14,90
8167  	Bieno®Design Polohemd	 Größe XL	 14,90
8168  	Bieno®Design Polohemd	 Größe XXL	 14,90
8169  	Bieno®Design Polohemd	 Größe XXXL	 14,90		

Imker T-Shirts 100 % Baumwolle
180 g Qualität, weiß, mit Rundhals 
und Bienendruck
Material: 100 % Baumwolle

8105  	Imker T-Shirt	 Größe S	 7,90
8106  	Imker T-Shirt	 Größe M	 7,90
8107  	Imker T-Shirt	 Größe L	 7,90
8108  	Imker T-Shirt	 Größe XL	 7,90
8109  	Imker T-Shirt	 Größe XXL	 7,90

Imker Sweatshirts 100 % Baumwolle
320 g Qualität, hellgelb
mit Bienendruck
Material: 100 % Baumwolle

8180	 Imker Sweatshirt	 Größe S	 19,90
8181	 Imker Sweatshirt	 Größe M	 19,90
8182	 Imker Sweatshirt	 Größe L	 19,90
8183	 Imker Sweatshirt	 Größe XL	 19,90
8184	 Imker Sweatshirt	 Größe XXL	 19,90
8185	 Imker Sweatshirt	 Größe XXXL	 19,90

Imker Westen

Imker Weste khaki
hoherTragekomfort, ausgestattet mit 9 Taschen
Obermaterial: 65 % Polyester, 35 % Baumwolle
Untermaterial: 100 % Polyester

8042	 Gr. S / M		 34,90
8043  	Gr. L / XL		 34,90

Imker Weste oliv-grün
extra lang, aus Navy-Polar Fleece,
mit Stehkragen und diversen Taschen.
Obermaterial: 100 % Polyester
Beschichtung: 100 % Polyurethan
Untermaterial: 100 % Polyester

8046	 Gr. S		 39,90
8047  	Gr. M		 39,90	
8096  	Gr. L		 39,90	
8097  	Gr. XL		 39,90	
8099  	Gr. XXL		 39,90	
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Bieno®Spass	 		 EURO

8098	 Bieno®Spass Plüschbiene klein			 4,80
Größe ca. 20 cm

8100	 Bieno®Spass Plüschbiene groß			 9,40
Größe ca. 40 cm

8102	 Bieno®Spass Jumbo Biene			 49,00
Größe ca. 70 cm

8103	 Plüschbienen-Set "Jung & Deern"			 14,90
Größe ca. 27 cm

8028	 Plüschbiene "Billy"			 3,90
Größe ca. 15 cm		 ab 6	 3,50

8029	 Plüschbiene "Lilly"			 3,90
Größe ca. 18 cm		 ab 6	 3,50

8228	 Plüschbiene "SumSum"			 3,90
Größe ca. 26 cm		 ab 6	 3,50

8229	 Plüschbiene "Freddi"			 3,90
Größe ca. 15 cm		 ab 6	 3,50

8090	 Bieno®Spass Sparbiene Paule			 8,95
Maße: ca. 12 x 11 x 16 cm		 ab 3	 7,85

8091	 Bieno®Spass Sparbiene Max			 7,80
Maße: ca. 10 x 8 x 15 cm		 ab 3	 6,85

8094	 Kühlschrankmagnet Sancho			 3,95
mit 5 kleinen Magneten und Federbeinen		 ab 3	 3,55

			ab 6	 3,35

8095  	Kühlschrankmagnet Pancho			 2,95
mit 4 kleinen Magneten und Kordelbeinen		 ab 3	 2,65

			ab 6	 2,50

8254	 Bieno®Spass Plüsch Bienenkissen			 9,90
Größe ca. 42 x 15 x 20 cm
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Bieno®Spass Holz	 		 EURO

8300	 Bieno®Spass Anspitzer	 1,50
Ø ca. 4 cm, Höhe ca. 3 cm

8301	 Bieno®Spass Notizhalter	 1,90
Ø ca. 5 cm, Höhe ca. 10 cm

8302	 Bieno®Spass Kegelspiel	 8,90
bestehend aus 6 Kegeln und 4 Kugeln

8303	 Bieno®Spass Schiebebiene	 9,90
50 cm langer Stab

8304	 Bieno®Spass Hefter	 2,90
Maße: ca. 6 x 3 x 4 cm

8305	 Bieno®Spass Notizbuch	 4,80
DIN A6 Format, 40 Seiten

8306	 Bieno®Spass Stiftbecher	 3,90
für ca. 10 Stifte

8307	 Bieno®Spass Kugelschreiber	 1,50
Schreibfarbe blau

8308	 Bieno®Spass Bleistift	 1,50
mittlere Stärke

8309	 Bieno®Spass Bienenklammern	 1,90
Dose mit 10 Stück

8310	 Bieno®Spass Bienenpfeife	 2,50
Maße: ca. 5 x 3 x 5 cm

8311	 Bieno®Spass Spieluhr	 14,90
mit der Melodie von "Lili Marleen"

8312	 Bieno®Spass Wackelbiene	 3,90
Ø ca. 5 cm, Höhe ca. 10 cm

8023  	Deko Klebebienchen aus Holz	 6,90
mit Klebepunkt auf der Rückseite, Beutel mit 50 Stck.
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Allerlei Buntes	 		 EURO

8013	 Deko Klebebienen klein			 1,95
12 cm, 2 Stück	 ab	 6	 1,85

ab	 12	 1,75

8014	 Deko Klebebiene groß			 1,95
24 cm	 ab	 6	 1,85

ab	 12	 1,75

8026	 Wärmflasche "Biene Maja"			 35,95
500ml, Maße: ca. 52 x 24 x 19 cm

8027	 Wärmflasche "Willi"			 35,95
500ml, Maße: ca. 52 x 20 x 14 cm

8200	 Playmobil Imkerei			 9,80

8203	 Faller Modellbausatz "Imkerei"			 22,90

8215	 Bienen Regenschirm Glockenform			 19,80
Ø ca. 82 cm, Länge ca. 82 cm

8232	 Fußmatte aus Kokos "halbrund"			 29,80
Maße: ca. 74 x 43 cm

8253	 Fußmatte aus Kokos "rechteckig"			 26,90
Maße: ca. 75 x 44 cm

8086	 3D Bild "Bienen auf Wabe"			 18,90
Maße: 50 x 24 cm

Lehrtafeln & Plakate			 EURO

8066	 Lehrtafel "Wussten Sie schon..."			 11,90
Größe: 61 x 43 cm

8080	 Lehrtafel "Leben der Honigbiene"			 16,80
Größe: 85 x 60 cm	

8082	 Lehrtafel "Anatomie der Honigbiene"			 23,00
Größe: 101 x 71 cm

8083	 Lehrtafel "Die Honigbiene"			 18,40
Größe: 64 x 84 cm	

8085  	Modell Anatomie der Honigbiene			 298,00
Größe: 50 x 40 cm

8087	 Virtuelles Bienenvolk			 119,00  
Set mit 11 Rähmchen DN

8088	 Virtuelles Bienenvolk			 129,00  
Set mit 10 Rähmchen ZA

8076	 Poster "Die Tätigkeiten der Arbeitsbiene"			 17,90
Größe: 60 x 87 cm

8077	 Poster "Waben und Wachs"			 17,90
Größe: 60 x 87 cm

8078	 Poster "Blütenstaub und Honig"			 17,90
Größe: 60 x 87 cm

8079	 Poster "Die Trachtbiene"			 17,90
Größe: 60 x 87 cm

8081	 Poster Set mit 4 Stück			 65,80
Größe jeweils: 60 x 87 cm
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Schlüsselanhänger	 	 EURO

8231	 Schlüsselanhänger "Smoker"			 2,40
aus Metall

8233	 Schlüsselanhänger "Biene liegend"			 2,40
aus Gummi

8235	 Schlüsselanhänger "Biene mit blauen Flügeln"			 2,40
aus Metall

8236	 Schlüsselanhänger "Biene mit Honigtopf"			 2,40
aus Metall

8237	 Schlüsselanhänger "Biene mit weißen Flügeln"			 2,40
aus Metall

8230	 Schlüsselanhänger "Biene mit grünen Flügeln"			 2,40
aus Metall

8234	 Schlüsselanhänger "SumSum"			 2,40
aus Kunststoff

8238	 Schlüsselanhänger "Imker"			 2,40
aus Kunststoff

8239	 Schlüsselanhänger "Gummi Biene"			 2,40
aus Kunststoff

8248	 Schlüsselanhänger "Maja"			 4,95
aus Holz

8249	 Schlüsselanhänger "Willi"			 4,95
aus Holz

Bieno®Glas

8320  	Bieno®Glas Teller	 6,90
Ø 25 cm, Höhe 1,4 cm

8321  	Bieno®Glas Moccatasse mit Untersetzer	 8,40	
Ø 12 cm, Höhe 6 cm, Inhalt: 80 ml

8322  	Bieno®Glas Müslischale	 5,90
Ø 14 cm, Höhe 8 cm, Inhalt: 600 ml

8327  	Bieno®Glas Saftglas	 5,60
Ø 9 cm, Höhe 10,5 cm Inhalt: 250 ml

8323	 Bieno®Glas Saftkaraffe	 19,90
Ø 12 cm, Höhe: 18 cm, Inhalt 950 ml

8324	 Bieno®Glas Schnapsglas	 3,90
Ø 5 cm, Höhe: 6,5 cm, Inhalt 40 ml

8325	 Bieno®Glas Weinglas	 5,90
Ø 8,5 cm, Höhe, 14 cm, Inhalt 250 ml

8326	 Bieno®Glas Weinkaraffe	 12,50
Ø 11 cm, Höhe 22 cm, Inhalt 700 ml

8328	 Bieno®Glas Frühstücksservice	 26,80
1 Teller, 1 Müslischale, 1 Moccatasse, 1 Saftglas
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Futtergeräte	 	 EURO

7086	 Imgut® Futtertrog			 6,80
1,5 l, quadratisch, flach

70865	Ersatzdeckel für Art. 7086 2,80

70866	Ersatz-Innendom für Art. 7086			 0,90

7087  	Bieno®Plast Futtertrog			 4,90
2 l, eckig

70871	Ersatzdeckel für Art. 7087			 2,90

7089	 Kunststoff Futtertrog			 3,90
0,7 l, eckig

7091	 Imgut® Plastik-Futtertrog			 11,50
4 l, rechteckig

70915	Ersatzdeckel für Art. 7091			 4,60

70916	Ersatz-Innendom für Art. 7091			 0,90

7092	 Großer Plastik-Futtertrog			 13,80
6 l, rechteckig

70925	Ersatzdeckel für Art. 7092			 5,60	

70926	Ersatz-Innendom für Art. 7092			 2,90

7088	 Plastik-Futtertrog			 5,50
1,8 l, rund

70885	Ersatzdeckel für Art. 7088			 2,20

70886	Ersatz-Innendom für Art. 7088			 0,90

7090	 Plastik-Futtertrog			 3,90
1,5 l, rund

70905	Ersatzdeckel für Art. 7090			 1,60

70906	Ersatz-Innendom für Art. 7090			 0,90

7093	 Plastik Futtertrog			 4,80
2 l, rund

70935	Ersatzdeckel für Art. 7093			 1,90

70936	Ersatz-Innendom für Art. 7093			 0,90

7095  	Plastik Futtertrog			 12,80
6 l, rund

70955	Ersatzdeckel für Art. 7095 5,20

70956	Ersatz-Innendom für Art. 7095			 2,90

7105  	Fluglochfütterer und -Tränke			 5,90
0,75 Liter

7107	 ApiTek® Fluglochfütterer			 4,50
0,75 Liter

7108	 SIPA® Fluglochfütterer			 4,50
1,25 Liter
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Futtergeräte	 		 EURO

7128	 Flaschenfütterer mit Holzkeil			 1,90
Ø ca. 3 cm, Maße: ca. 16 x 7,5 x 2,5

7080	 Imgut® Dom-Abdeckung			 1,55
für Adam Fütterer

7130	 ApiTek® Universal Futterzarge 6 l			 14,90
ca. 51 x 41 cm

7190	 Segeberger Beute Futtertrog			 21,90
8 l, rechteckig

7192	 Frankenbeute® Futtertrog			 21,90
8 l, rechteckig

7194	 Liebigbeute Futtertrog			 21,90
8 l, rechteckig

7196	 ZaNo Heroldbeute Futtertrog			 21,90
8 l, rechteckig

7198	 Dadant Futtertrog			 26,90
8 l, rechteckig	

7050	 Schweizer Ritzgabel			 17,40

7075	 Taschenfeder-Waage bis 50 kg			 6,80

7199	 Flache Futterschale aus Kunststoff			 3,90
mit Laufgitter, 29 x 7 cm, Höhe 2,5 cm

7096	 Imgut® Reizfuttereimer 1 l			 2,90

70965	Siebdeckel für Futtereimer 1 l			 1,70

7097	 Imgut® Futtereimer 2 l			 3,10

7098	 Siebdeckel für Futtereimer 2 l			 1,90

7100	 ApiNord® Futtereimer			 4,99
5 l, mit Zinnbronze Siebdeckel

7102	 Siebdeckel für ApiNord® Futtereimer			 3,70

7103	 Imgut® Futtereimer 5 l			 4,80

7104	 Siebdeckel für Imgut® Futtereimer 5 l			 2,90

7110	 Futtereimer 10 l			 9,40

7111	 Siebdeckel für Futtereimer 10 l			 6,90

7125	 Rillenbrett-Tränke klassisch 19,80
aus astfreiem Massivholz

7126	 Plöner Aufstelltränke			 29,80

7357	 Anisöl			 2,80
20 ml Tropfflasche

7175	 Duus Bienentee			 4,10
mit vielen Kräutern, 100 g

7180	 Salvolat Reizfutterzusatz			 4,90
100 ml

7112	 ApiMagma Schwimmsteine 8 l			 7,10
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Futtergeräte	 		 EURO

7120	 Kunststoff-Futterballon			 3,30
2 l, Ø 18 cm, Höhe 12 cm

7121	 Ballon-Reinigungsbürste			 4,40

7138	 Ballon-Flaschenventil "Bredi"			 4,20

7122	 Ballon-Futterteller Kunststoff			 3,40	

7123	 Ballon-Futterteller Blech			 4,40	

7124	 Ballon-Futterteller Edelstahl			 5,70

7165	 ApiTek® Flachschale 3 Liter			 3,50
ohne Deckel

7166	 ApiTek® Flachschale 5 Liter			 3,90
ohne Deckel

7167	 ApiTek® Deckel für 3 l + 5 l Schale			 1,20	

Imgut® Kunststoff Futtertaschen

Einfache Wabenbreite 3,5 cm

1639	 Imgut® Kunststoff Futtertasche			 5,90
Mini Plus		 ab 10	 5,40

7150	 Imgut® Kunststoff Futtertasche			 8,40
Normalmaß		 ab 10	 7,90

7145	 Imgut® Kunststoff Futtertasche			 8,40
Dadant US Honigraum		 ab 10	 7,90

7161	 Imgut® Kunststoff Futtertasche			 8,40	
Dadant Blatt Honigraum		 ab 10	 7,90

7153	 Imgut® Kunststoff Futtertasche			 8,90	
Zander		 ab 10	 8,40

7151	 Imgut® Kunststoff Futtertasche			 10,90
Dadant US Brutraum		 ab 10	 10,40

7160	 Imgut® Kunststoff Futtertasche			 10,90
Dadant Blatt Brutraum		 ab 10	 10,40

7154	 Imgut® Kunststoff Futtertasche			 8,90
Kuntzsch Hoch		 ab 10	 8,40

7158	 Kunststoff Futtertasche			 6,90
Langstroth, schwarz		 ab 10	 6,40
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Bieno®Plast Kunststoff Futtertaschen EURO

Doppelte Wabenbreite 6-8 cm, konisch

7171	 Bieno® Kunststoff Futtertasche "Max"			 9,40
Normalmaß, 394 x 223 mm		 ab 10	 8,90
halbtransparent und spülmaschinenfest

7170	 Bieno® Kunststoff Futtertasche "Max"			 9,80
Zander, 470 x 220 mm		 ab 10	 9,30
halbtransparent und spülmaschinenfest

7172	 Bieno® Kunststoff Futtertasche "Max"			 12,40
Dadant US Brut, 482 x 285 mm		 ab 10	 11,90
halbtransparent und spülmaschinenfest

7173	 Bieno® Kunststoff Futtertasche "Max"			 12,40
Dadant Blatt Brut, 470 x 300 mm		 ab 10	 11,90
halbtransparent und spülmaschinenfest

ApiTek® Kunststoff-Fütterer

7205	 ApiTek® Universal Kunststoff Fütterer 0,5 l			 3,90
halbtransparent, die Ohren sind kürzbar
Oberträger 490 mm

7206	 ApiTek® Universal Kunststoff Fütterer 1,2 l			 4,80
halbtransparent, die Ohren sind kürzbar
Oberträger 487 mm

7207	 ApiTek® Universal Kunststoff Fütterer 1,5 l			 5,40
halbtransparent, die Ohren sind kürzbar
Oberträger 488 mm

7208	 ApiTek® Universal Kunststoff Fütterer 3 l			 6,80
halbtransparent, die Ohren sind kürzbar
Oberträger 488 mm

Futterhilfen

7009	 Bienensteigrohr für 16 kg Cubitainer			 3,60

70105	Auslaufhahn für Flüssigfutter 16 und 28 kg Cubitainer	 4,50

7127	 EWG® Teigfutter-Hilfe			 0,60
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Holz Futtertaschen	 		 EURO

Einfache Wabenbreite 3,5 cm

1637	 Holz Futtertasche Mini Plus			 3,20

2495	 Holz Futtertasche Warré			 7,10

1825	 Holz Futtertasche Kuntzsch Hoch			 7,30

7155	 Holz Futtertasche DN 1,5			 8,40

7157	 Holz Futtertasche ZaDant			 8,40

2527	 Holz Futtertasche Dadant US Brut			 8,40

2676	 Holz Futtertasche Top Bar Hive			 10,40

7143	 Holz Futtertasche DN			 6,80

7147	 Holz Futtertasche ZA			 6,80

7149  	Holz-Futtertasche Dadant Blatt Brut			 8,90

Doppelte Wabenbreite 7 cm

7142	 Holz Futtertasche DN			 7,60

7146	 Holz Futtertasche ZA			 7,60

1826	 Holz Futtertasche Kuntzsch Hoch			 7,50

7148	 Holz Futtertasche Langstroth			 8,10

7156	 Holz Futtertasche DN 1,5			 9,90

7159	 Holz Futtertasche ZaDant			 9,90
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Reinigung & Schutz	 	 EURO

7300	 Schwefelschnitten	 7,20
Bündel mit 500 g

7303	 Schwefeldose	 6,90
aus Edelstahl, Ø 7,5 cm, Höhe 15,5 cm

7304  	SIPA® Schwefeldose Maxi	 5,90
aus Edelstahl, Ø 9 cm, Höhe 20,5 cm

7310	 B 401 Wachsmottenmittel, 120 ml	 21,90

7311	 B 401 Wachsmottenmittel, 1 Liter, Sparpack	 156,00

7315	 Essigsäure 60 % 4,90
1 Liter

7320	 ApiLavar, Reinigungsmittel für Imker	 12,90
500 ml

7322	 Wasch- und Reinigungsbenzin	 4,90
1 Liter

7325	 Ätznatron 5,90
1 kg Dose

3960	 Reinigungs- und Waschbehälter aus Edelstahl	 899,00
Lieferung ohne Heizpatrone

3962	 ApiSina® 9 kW Heizpatrone 400 V	 368,00
für Reinigungs- und Waschbehälter

3963	 Reinigungs- und Waschbehälter Kombi elektrisch	 1.199,00
mit Heizpatrone 400 V / 9.000 W

3964	 Reinigungs- und Waschbehälter Kombi Gas	 1.024,00
mit Gasbrenner 12.500 W

7339	 Gasdiffuser	 419,00
zum Vernebeln von ölhaltigen Flüssigkeiten

7337	 Ersatz Heizspirale für Gasdiffuser	 59,00

7338	 Ersatz Pumpe mit Kugelventil für Gasdiffuser	 31,40

7335	 Paraffinöl	 7,80
1 Liter

7344	 Verdunsterfilzplatte	 0,65
35 x 20 cm		

7345	 ApiNord® Varroa-Schale	 4,90
33,5 x 28,5 cm

73451	ApiNord® Vliestuch 5er Pack	 4,80
32,5 x 27,5 cm

7346	 ApiNord® Schwammtuch 30,5 x 24,5 cm	 1,95
passend für ApiNord® Varroa-Schale

7381	 Varrox Verdampfer 12 V	 128,90

7382	 Rütli® Verdampfer 12 V mit Dampfsperre	 89,90

7388	 ApiSina® OXA-VAR Verdampfer 12 V	 99,90

7358	 SIPA® Stövchen-Verdampfer 9,95

7394	 ApiTek® OX Vernebler 230 V	 78,50

73945	ApiTek® Spannungsumwandler 200 W	 37,90
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7372 

Reinigung & Schutz	 		 EURO

7370	 Bieno®plast Verdunster Classic			 6,40

7371	 Ersatzdochte 82 x 48 mm, 10 Stück			 1,50

73705	Ersatz-Schutzkörbchen 0,95	

7372	 Nachrüstsatz Doppelpack			 6,60

73726	Ersatz Vliestuch, 2 Stück			 0,90

73724	Ersatz U-Dochte, 2 Karten mit 6 Stück			 4,90

7384	 Verdunsterwanne			 3,90

7385  	Nassenheider Verdunster Professional 21,90
2er Pack

7386	 Nassenheider Gitter, Doppelpack			 7,95

7470	 Nassenheider Verdunster Universal, Doppelpack			 19,90

7472	 Nassenheider Verdunster Universal "R"			 16,90

7375	 Universal-Verdunster			 7,80
mit Lochscheiben

73754	Ersatzspeicherblock für Art. 7375			 0,90

7376	 Liebig-Dispenser			 5,99
mit 250 ml Kunststoffflasche und 4 Dochten		

7377	 Ersatzdochte 6 Stück			 2,20		
für Liebig-Dispenser

7374	 Holzvierkant mit Loch			 0,90
für 200 ml Flasche

7380	 Braune Säureflasche			 1,50
200 ml mit Tropfmontur

7378	 Apidea Säureaplikator			 10,95
mit Schwammtuch

7383	 FAM Dispenser			 12,40
25 x 25 cm

73782	Ersatz Schwammtuch			 1,95
passend für Apidea und FAM

7309	 CO2 Varroa Tester			 59,40
Dose mit Sieb, Spender und 2 x 16 g CO2 Patronen

7312	 Ersatz CO2 Patrone für Varroa Tester			 1,00

7306	 Imgut® Varroa Schüttelbecher			 14,80
mit Siebdeckel und skaliertem Messbecher

73608	Varroa-Easy-Check			 24,90
Becher mit Sieb, Schraubdeckel und Anleitung

7360	 Imgut® Original Wespenfangglas			 3,70
ab	 6	 3,40
ab	 12	 3,10

7365	 Bieno®Plast Wespenfänger			 4,95

7361	 Lebend-Mausefalle "Tom"			 23,70
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Reinigung & Schutz	 	 EURO

7362	 Beutenkäfer Kontrollstreifen			 2,00
45,5 x 10 cm	 ab	 10	 1,90

7363	 Beutenkäfer Kontrollbox klein			 1,60
11,5 x 4 cm	 ab	 10	 1,50

7368	 Beutenkäfer Kontrollbox groß			 2,20
23 x 4 cm	 ab	 10	 2,10

Richtig dosieren

7342	 Ansaugset			 8,90
mit 37 cm langem Schlauch

7373  	Kunststoff Zapfhahn für Kanister			 6,40
DIN 51 Gewinde

7395	 Bieno®Plast Behandlungsset			 36,90
mit Handpistole und 250 ml Laborflasche

7398	 Bieno®Plast Einhand Dosierer			 4,80
100 ml

7369	 Laborflasche 250 ml			 3,90
Ø ca. 6 cm, Flaschenhöhe ca. 14 cm

7379	 Laborflasche 500 ml			 4,50
Ø ca. 7,5 cm, Flaschenhöhe ca. 17 cm

7387	 Laborflasche 1000 ml			 6,60
Ø ca. 9,5 cm, Flaschenhöhe ca. 21,5 cm

7331	 Dosierverschluss "Giraffenhals"			 3,50
für 24 mm Flaschen

7324	 Dosierspritze 5 ml	 0,95
Ø ca. 2,5 cm, Länge ca. 9 cm

7334	 Dosierspritze 20 ml	 0,95
Ø ca. 2,5 cm, Länge ca. 12,5 cm

7359	 Dosierspritze 50 ml - Veterinär/Vielzweck	 13,90
Ø ca. 3,7 cm, Länge ca. 14 cm

7347	 Dosierspritze 60 ml			 1,90		
Ø ca. 3 cm, Länge ca. 15,5 cm

7349	 Dosierspritze 100 ml	 2,40
Ø ca. 4 cm, Länge ca. 20 cm
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Varroabehandlung	 	 EURO

7313	 Oxuvar 5,7 %	 275 g		 10,90

73135	Oxuvar 5,7 %	 1.000 g		 29,80

7301	 Dany's Bienenwohl	 1.000 g		 39,90

7302	 Oxybee	 1.000 g		 39,00

7336	 Serumwerk Bernburg Ameisensäure			 10,90
60 % ad us. vet.	 1 Liter

7340	 Formivar 60 % ad us. vet., Lösung			 11,90
Ameisensäure	 1 Liter

7396	 MAQS Kleinpackung von 4 Streifen			 19,95
zur Behandlung der Varroose der Honigbiene

7397	 MAQS Großpackung von 20 Streifen			 74,90
zur Behandlung der Varroose der Honigbiene

7341	 Milchsäure 15 % ad us. vet			 11,90
1 Liter

7348	 Sprühkopf "Sprayer" mit Kunststoffdüse			 2,50
225 mm Schlauch

7391	 Thymovar	 29,99
Packung mit 2 x 5 Plättchen

Varroakontrolle

4919	 SIPA® Varroa Stop Kästchen			 6,90
aus klarem Kunststoff

7316	 Imgut® Varroa-Untersuchungsgitter			 4,80
30 x 25 cm

7317	 Imgut® Vliestuch 5er Pack			 4,40
29 x 24 cm

 Arbeitsschutz

4052	 Damen Säurehandschuhe			 14,50
aus Nitril		

4053	 Herren Säurehandschuhe ohne Gummizug			 14,50
aus PVC		

4054	 Herren Säurehandschuhe mit Gummizug			 16,40
aus PVC

4078	 Säureschürze aus Kunstleder			 7,90

7364	 3M Feinstaubmaske			 13,60

7366	 3M Atemschutzmaske			 49,90

7367	 Schutzbrille antibeschlag			 3,307366 7367

4078
+
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Blütenpollen	 	 EURO

7600	 Spanischer Blütenpollen			 6,90
220 g Beutel	 ab	 3	 6,50
mild-süß	 ab	 6	 6,20

ab	 12	 5,90
7602	 Spanischer Blütenpollen			 26,90

1 kg Beutel	 ab	 3	 25,50
mild-süß	 ab	 6	 24,20

ab	 12	 22,80
ab	 25	 21,90	

7604	 Lose im 25 kg Gebinde, per kg			 21,40
7610	 Ungarischer Blütenpollen			 7,20

220 g Beutel	 ab	 3	 6,90
kräftig-herb	 ab	 6	 6,30

ab	 12	 6,10
7612	 Ungarischer Blütenpollen 26,90

1 kg Beutel	 ab	 3	 25,50
kräftig-herb	 ab	 6	 24,20

ab	 12	 22,90
ab	 25	 21,40	

7614	 Lose im 25 kg Gebinde, per kg			 20,90
7615	 Baltischer Blütenpollen			 7,20

220 g Beutel	 ab	 3	 6,90
würzig-herb	 ab	 6	 6,30

ab	 12	 6,10
7616	 Baltischer Blütenpollen 26,90

1 kg Beutel	 ab	 3	 25,50
würzig-herb	 ab	 6	 24,20

ab	 12	 22,90
ab	 25	 21,40	

7617	 Lose im 25 kg Gebinde, per kg			 20,90
7624	 Minkenhus® Bienenbrot "Perga"			 9,90

Glas mit 100 g	 ab	 3	 9,40
ab	 6	 8,90
ab	 12	 8,40	

7627  	Minkenhus® Bienenbrot "Perga"			 74,00
1 kg Beutel	 ab	 3	 66,60

ab	 6	 62,90	

Gelée Royale

7640	 Gelée Royale   25 g			 12,50
in brauner PET Dose, 100%	 ab	 5	 9,40	

ab	 12	 8,75
ab	 25	 8,15

7642	 Gelée Royale 100 g			 26,50
in brauner PET Dose, 100%	 ab	 3	 19,90

ab	 6	 18,60
ab	 12	 17,30

7644	 Gelée Royale    1 kg			 89,00
in Dose, 100%	 ab	 2	 84,00

ab	 3	 81,00
ab	 6	 77,00	

8162	 Probierlöffelchen aus Kunststoff			 1,80
Beutel mit 25 Stück	 ab	 10	 1,70

7940	 Minkenhus® Gelée Royale Kapseln			 8,90
30er Kleindose	 ab	 5	 7,57

ab	 20	 7,12
7941	 Minkenhus® Gelée Royale Kapseln			 14,85

60er Großdose	 ab	 5	 12,62	
ab	 20	 11,51	

7945	 Gelée Royale + Aloe Lutschtabletten			 4,95
60er Glasröhrchen	 ab	 4	 4,70	

ab	 16	 4,45
76401	Flores Etikett Gelée Royale 25 g, 10er Pack			 1,50
76421	Flores Etikett Gelée Royale 100 g, 10er Pack			 1,50
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Bienenkittharz	 	 EURO

7650	 Bienenkittharz Tinktur 20 %			 5,00
20 ml	 ab	 6	 2,95

ab	 12	 2,75
ab	 24	 2,65
ab	 48	 2,55

7651	 Bienenkittharz Tinktur 20 %			 13,98
100 ml	 ab	 3	 11,18

ab	 6	 10,49
ab	 10	 9,79

7652	 Bienenkittharz Tinktur 20 %			 64,90
1 Liter	 ab	 3	 61,66

ab	 6	 58,41
ab	 10	 56,79

7663	 Bienenkittharz Tinktur 30 %			 9,20
20 ml	 ab	 6	 6,30

ab	 12	 5,75
ab	 24	 5,06
ab	 48	 4,60

7664	 Bienenkittharz Tinktur 30 %			 17,40
100 ml	 ab	 3	 13,92

ab	 6	 13,49
ab	 10	 13,05

7665	 Bienenkittharz Tinktur 30 %			 80,90
1 Liter	 ab	 3	 76,80

ab	 6	 72,70
ab	 10	 70,60

7672	 Bienenkittharz Tinktur 40 %			 12,90
20 ml	 ab	 6	 8,95

ab	 12	 8,39
ab	 24	 7,74
ab	 48	 7,10

7673	 Bienenkittharz Tinktur 40 %			 24,50
100 ml	 ab	 3	 19,60

ab	 6	 18,38
ab	 10	 17,15

7674	 Bienenkittharz Tinktur 40 %			 114,00
1 Liter	 ab	 3	 108,30

ab	 6	 102,00
ab	 10	 99,70

76501	Flores Etikett Propolis 20 ml, 10er Pack			 1,50
76631	Flores Etikett Propolis 30 ml, 10er Pack			 1,50
7657	 Bienenkittharz Europäische Rohware 19,80

100 g Granulat	 ab	 3	 17,85
ab	 6	 16,80
ab	 12	 15,90

7655	 Bienenkittharz Europäische Rohware			 149,00
Beutel mit 1 kg Granulat	 ab	 3	 134,00

7667	 Bienenkittharz Europäische Rohware			 26,50
100 g fein gemahlen	 ab	 3	 23,85

ab	 6	 22,50
ab	 12	 21,20

7668	 Bienenkittharz Europäische Rohware			 179,00
Beutel mit 1 kg fein gemahlen	 ab	 3	 161,00

7662	 Bienenkittharz Pulver			 15,90
75 g mit 10% Fließmittel Maltodextrin	 ab	 3	 14,30
klumpt nicht	 ab	 6	 13,50

ab	 12	 12,70	
7660  	Bienenkittharz Pulver			 71,90

500 g mit 10% Fließmittel Maltodextrin	 ab	 3	 68,31	
klumpt nicht	 ab	 6	 64,717662

7664 76657663

7673 76747672

178

76501

76631

7651 76527650

7657

7667 H
O

LT
ER

M
A

N
N



Minkenhus® Propolis Artikel	 	 EURO

7932	 Minkenhus® Propolis Halspastillen			 3,95
25er Kleindose	 ab	 6	 3,56

ab	 12	 3,36	

7933	 Minkenhus® Propolis Halspastillen			 7,50
50er Großdose	 ab	 6	 6,75

ab	 12	 6,38

7935	 Minkenhus® Propolis Kautabletten			 2,75
30er Kleindose	 ab	 10	 2,34

ab	 40	 2,20

7936	 Minkenhus® Propolis Kautabletten			 4,95
60er Großdose	 ab	 10	 4,21

ab	 40	 3,96	

7938	 Minkenhus® Propolis Kapseln			 8,95
30er Kleindose	 ab	 5	 8,06

ab	 10	 7,61

7939	 Minkenhus® Propolis Kapseln			 14,95
60er Großdose	 ab	 5	 13,46

ab	 10	 12,71

7943	 Propolis + Salbei Lutschtabletten			 4,95
60er Glasröhrchen	 ab	 5	 4,70	

ab	 15	 4,45

7675	 Imker-Salo			 7,50
50 ml	 ab	 6	 5,95

ab	 12	 5,45
ab 	24	 5,15
ab	 48	 4,85

Propolisverdampfer

7950	 Rütli® PropolAir Propolisverdampfer S1			 165,00	

7951	 Rütli® PropolAir Propolisverdampfer Biene gelb			 139,90	

7952	 Rütli® PropolAir Propolisverdampfer S2 mit Ionisator	 239,00

7953	 Rütli® PropolAir Propolisverdampfer Biene Natur		 174,90	

7954	 Rütli® PropolAir Propolisverdampfer S3 mit Lüfter		 284,00

7955	 Rütli® PropolAir Propolisverdampfer Propol-Therapy	 229,00

7956	 Propolis Kartuschen mit Weihrauch, je 5 Stück			 16,90

7958	 Propolis Kartuschen 100 % Propolis, je 5 Stück			 22,90

7960	 ApiSina® Propolis-Inhalator			 149,00

Trinkampullen je 20 Ampullen

7639	 Gelée Royale-Plus mit Honigwein			 25,90

7647	 Gelée Royale-Plus mit Orangensaft, alkoholfrei			 25,90		

7649	 Alpi Royale mit Honigwein			 25,90
Staffelpreise gültig für alle	 ab	 5	 21,70
Trinkampullen	 ab	 10	 19,30

bei gemischter Abnahme	 ab	 25	 17,99

7950 - 7954

7956 7958
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Bakanasan Kosmetik	 		 EURO

7924	 Propolis-Salbe			 12,45
30 ml	 ab	 3	 11,83

ab	 6	 11,21
ab	 12	 10,58

7927	 Propolis Zahncreme			 6,95
50 ml	 ab	 3	 6,60

ab	 6	 6,26
7928	 Propolis Mundgel			 7,15

20 ml	 ab	 3	 6,79
ab	 6	 6,44
ab	 12	 6,08

7930	 Propolis-Mundspray			 10,95
15 ml	 ab	 3	 10,40

ab	 6	 9,86

Natura Kosmetik

7777	 Propolis Zahncreme			 3,90
100 ml	 ab	 6	 3,15

ab	 12	 2,90
ab	 24	 2,70
ab	 48	 2,50

7831	 Propolis Flüssigseife			 5,40
300 ml	 ab	 6	 4,59

ab	 12	 4,32
ab	 24	 4,05

7832	 Propolis Reinigungscreme			 7,20
150 ml	 ab	 6	 6,12

ab	 12	 5,76
ab	 24	 5,40

7833	 Propolis Pflegecreme			 7,95
50 ml	 ab	 6	 6,35

ab	 12	 5,95
ab	 24	 5,75
ab	 48	 5,35

7834  	Propolis Fußcreme			 5,40
75 ml	 ab	 6	 4,59

ab	 12	 4,32
ab	 24	 4,05

7835	 Propolis Shampoo			 3,90
250 ml	 ab	 6	 3,25

ab	 12	 3,00
ab	 24	 2,80
ab	 48	 2,60

7836	 Aloe Stick mit Aloe Vera und Propolis			 2,95
5,7 ml	 ab	 6	 2,35

ab	 12	 2,20
ab	 24	 2,05
ab	 48	 1,90

7837	 Propol Stick mit Propolis und			 2,95
Candellila 5,7 ml	 ab	 6	 2,35

ab	 12	 2,20
ab	 24	 2,05
ab	 48	 1,90

7838	 Handcreme Progeli			 3,50
75 ml	 ab	 6	 2,65

ab	 12	 2,50
ab	 48	 2,35

7930
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Lindesa Kosmetik	 		 EURO

7758	 Lindesa Klassik gelb	 50 ml			 2,60
Alu-Tube		 ab	 20	 1,99

ab	 50	 1,39
ab	100	 1,36
ab	300	 1,31	

7759	 Lindesa Klassik gelb	 20 ml			 1,30
PE-Tube		 ab	 20	 1,16

ab	 50	 1,09
ab	100	 1,04
ab	300	 0,99

7760	 Lindesa K	 50 ml			 2,80
Alu-Tube		 ab	 20	 2,09

ab	 50	 1,56
ab	100	 1,51
ab	300	 1,46

7761	 Lindesa Emulsion	 250 ml			 6,90
PE Flasche		 ab	 3	 6,40

ab	 6	 5,99
ab	 16	 5,78
ab	 32	 5,57	

7762	 Lindesa Klassik gelb	 50 ml			 2,80
PE-Tube		 ab	 20	 2,09

ab	 50	 1,61
ab	100	 1,55
ab	300	 1,48

77625	Lindesa Klassik gelb	 75 ml			 3,90
PE-Tube		 ab	 20	 2,86

ab	 50	 2,21
ab	100	 2,12
ab	300	 1,99

7764	 Lindesa Klassik unparfümiert	 75 ml			 3,60
PE-Tube		 ab	 20	 3,31

ab	 50	 2,90
ab	100	 2,74
ab	300	 2,64	

7766	 Lindesa F	 100 ml			 3,80
Alu-Tube		 ab	 10	 3,42	

ab	 20	 3,21
ab	 50	 3,09
ab	100	 2,97

7767	 Lindesa O	 100 ml			 3,40
Alu-Tube		 ab	 10	 3,03

ab	 20	 2,85	
ab	 50	 2,75
ab	100	 2,65

7768	 Lindesa Natur	 50 ml			 3,20
Alu-Tube		 ab	 20	 3,09

ab	 50	 2,76
ab	100	 2,65
ab	300	 2,55

7784	 Lindesa Lipstick UV 20	 4,8 g			 2,80
ab	 10	 2,35
ab	 25	 2,19
ab	 50	 2,07
ab	100	 1,98

7763	 Lindesa Verkaufsdisplay ohne Inhalt			 11,90
7769	 Lindesa Verkaufsdisplay mit Inhalt			 49,907784

7758

7759

7767

7766

7760

7761

7768

7764

7769

7762

77625
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Minkenhus® Kosmetik 	 EURO

7740	 Minkenhus® Handcreme			 2,40	
50 ml	 ab	 20	 1,70

ab	 40	 1,23
ab	100	 1,18
ab	300	 1,13

7746	 Minkenhus® Honig-Doppel-Duschgel			 4,90
250 ml	 ab	 5	 4,40

ab	 10	 4,10
ab	 20	 3,86
ab	 40	 3,60

7754	 Minkenhus® Honig Spülung			 3,60
250 ml	 ab	 5	 3,05

ab	 10	 2,84
ab	 20	 2,73
ab	 40	 2,63

7666	 Minkenhus® Propolis Tagescreme		 1	 9,90
5 ml, 6er Pack	 ab	 3	 8,90

ab	 6	 8,40

7669	 Minkenhus® Propolis Tagescreme			 5,90
50 ml	 ab	 6	 4,10

ab	 12	 3,85
ab	 24	 3,75
ab	 48	 3,55	

7747	 Minkenhus® Honig Hautcreme		 1	 9,90
5 ml, 6er Pack	 ab	 3	 8,90

ab	 6	 8,40

7757	 Minkenhus® Honig Hautcreme			 5,90
50 ml	 ab	 6	 4,10

ab	 12	 3,85
ab	 24	 3,75
ab	 48	 3,55	

7765	 Minkenhus® Gelée Royale Hautcreme		 1	 9,90
5 ml, 6er Pack	 ab	 3	 8,90

ab	 6	 8,40

7771	 Minkenhus® Gelée Royale Hautcreme			 5,90
50 ml	 ab	 6	 4,10

ab	 12	 3,85
ab	 24	 3,75
ab	 48	 3,55	

7670	 Minkenhus® Propolis Tagescreme			 7,50
120 ml	 ab	 6	 4,90

ab	 12	 4,60
ab	 24	 4,50
ab	 48	 4,30	

7770	 Minkenhus® Honig Hautcreme			 6,50
120 ml	 ab	 6	 4,10

ab	 12	 3,80
ab	 24	 3,70
ab	 48	 3,49

7772	 Minkenhus® Gelée Royale Hautcreme			 7,50
120 ml	 ab	 6	 4,90

ab	 12	 4,60
ab	 24	 4,50
ab	 48	 4,30

7757

7771

7669
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Minkenhus® Kosmetik	 	 EURO

7755	 Minkenhus® Honig Shampoo			 3,90
250 ml	 ab	 5	 3,25

ab	 10	 3,05
ab	 20	 2,94
ab	 40	 2,84

7776	 Minkenhus® Api-Mint Zahncreme			 3,60
75 ml	 ab	 6	 2,88

ab	 12	 2,70
ab	 36	 2,52
ab	 72	 2,34

7778	 Minkenhus® Melkfett			 6,20
250 ml	 ab	 5	 5,30

ab	 10	 4,95
ab	 20	 4,65

7781	 Minkenhus® Nachtcreme 50 ml			 6,90	
ab	 6	 5,87
ab	 12	 5,52
ab	 24	 5,18
ab	 48	 4,83

7782	 Minkenhus® Tagescreme 50 ml			 6,90
ab	 6	 5,87
ab	 12	 5,52
ab	 24	 5,18
ab	 48	 4,83

7788	 Minkenhus® Propolis Lippenpflegecreme			 2,80
10 ml	 ab	 10	 2,35

ab	 25	 2,19
ab	 50	 2,07
ab	100	 1,98

7802	 Minkenhus® Propolis Duschgel 200 ml			 3,60	
ab	 6	 2,94
ab	 12	 2,78
ab	 24	 2,63
ab	 48	 2,42

7803	 Minkenhus® Propolis Shampoo 200 ml			 3,60
ab	 6	 2,94
ab	 12	 2,78
ab	 24	 2,63
ab	 48	 2,42

7804	 Minkenhus® Milch & Honig Schaumbad			 4,90
500 ml	 ab	 6	 3,90

ab	 12	 3,62
ab	 24	 3,36
ab	 48	 3,10

7785	 Minkenhus® Milch & Honig Lippenpflegestift			 2,10
4,8 g	 ab	 10	 1,70

ab	 25	 1,50
ab	 75	 1,40
ab	150	 1,30

7786	 Minkenhus® Propolis Lippenpflegestift			 2,10
4,8 g	 ab	 10	 1,70

ab	 25	 1,50
ab	 75	 1,40
ab	150	 1,30
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Honigseifen	 		 EURO

7748	 Honig Cremeseife im Spender			 2,95
300 ml	 ab	 6	 2,50

ab	 12	 2,30
ab	 24	 2,15
ab	 48	 1,95

7749	 Honig Cremeseife Nachfüllpack			 2,20
300 ml	 ab	 6	 1,80

ab	 12	 1,65	
ab	 24	 1,55
ab	 48	 1,45

7750	 Bienenkorb Honigseife			 1,60
100 g	 ab	 10	 1,12

ab	 65	 0,96
ab	130	 0,88
ab	260	 0,79

7751	 Bienendekor Honigseife			 1,60
100 g	 ab	 10	 1,12

ab	 50	 0,96
ab	100	 0,88
ab	300	 0,79

7752	 Minkenhus® Propoliswabenseife			 1,70
100 g	 ab	 10	 1,28

ab	 30	 1,06
ab	120	 0,98
ab	300	 0,89

7753	 Minkenhus® Honigwabenseife			 1,60
100 g	 ab	 10	 1,12

ab	 30	 0,96
ab	120	 0,88
ab	300	 0,79

7774	 Minkenhus® Honig-Lavendel-Wabenseife			 1,70
100 g	 ab	 10	 1,28

ab	 30	 1,06
ab	120	 0,98
ab	300	 0,89

7775  	Minkenhus® Milch und Honig Seife			 1,60
100 g	 ab	 24	 1,30

ab	 48	 1,20
ab	 96	 1,10
ab	288	 0,99

7780	 Lederbalsam mit Bienenwachs			 6,90
200 ml	 ab	 3	 6,50

ab	 6	 6,20
ab	 12	 5,85

7751

7753

7752

7750

77497748
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Honigwein – Met	 	 EURO

7852	 Deutscher Honigwein - Met - 10 %			 4,90
Flasche mit 0,75 l und	 ab	 6	 4,53
"Holtermann" Etikett	 ab	 12	 4,38

ab	 18	 4,22
ab	 36	 4,07

7854	 Deutscher Honigwein - Met - 10 %			 4,90
Flasche mit 0,75 l und	 ab	 6	 4,53
neutralem Etikett	 ab	 12	 4,38

ab	 18	 4,22
ab	 36	 4,07

7856  	Deutscher Honigwein - Met - 10 %			 47,20
10 Liter Kanister	 ab	 2	 45,60

ab	 4	 44,00
ab	 8	 42,40

7857  	Deutscher Honigwein - Met - 10 %			 45,00
10 Liter BIB Cubitainer	 ab	 2	 43,40

ab	 4	 41,90
ab	 8	 40,40

7850	 Roter Met mit Kirsch - 9 %			 5,10
Flasche mit 0,75 l	 ab	 6	 4,60
Deutscher Honigwein	 ab	 12	 4,45

ab	 18	 4,30
ab	 36	 4,15

8155	 Germanenmet-Glas			 1,60
100 ml randvoll		 ab	 6	 1,50

ab	 12	 1,40
ab	 24	 1,20

Trinkhörner

7858	 Trinkhorn "Kids Klein"	 6,75
50 - 99 ml

7859	 Trinkhorn "Mama Medium"			 9,75	
200 - 299 ml 

7860	 Trinkhorn "Papa Groß"			 19,90
500 - 599 ml

7862	 Trinkhornständer "Kids Klein"			 9,90

7863	 Trinkhornständer "Mama Medium"			 9,90

7864	 Trinkhornständer "Papa Groß"			 11,90

7866	 Trinkhorn-Gürtelhalter "Kids Klein"			 6,00

7867	 Trinkhorn-Gürtelhalter "Mama Medium"			 7,00	

7868	 Trinkhorn-Gürtelhalter "Papa Groß"			 8,00	

Minkenhus® Honig & Essig

7875	 Minkenhus® Honig & Essig			 6,90
Flasche mit 250 ml	 ab	 3	 6,20

ab	 6	 5,85
ab	 12	 5,50

7866

7863

7860
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Honig Liköre	 	 EURO

7828	 Minkenhus® Honig Kräuter Likör 35 %			 16,80
0,5 l	 ab	 3	 15,10
VE = 6	 ab	 6	 13,40	

7733	 Minkenhus® Bärenfang 35 % 13,90
0,5 l	 ab	 3	 12,80
VE = 6	 ab	 6	 11,80

7843	 Minkenhus® Honig Rum Likör 35 %			 18,50
0,5 l	 ab	 3	 16,60
VE = 6	 ab	 6	 14,80	

7848	 Minkenhus® Honig Whisky Likör 35 %			 18,50
0,5 l	 ab	 3	 16,60
VE = 6	 ab	 6	 14,80

7849	 Minkenhus® Likör-Set 4er Pack 35 %			 7,20
7810	 Minkenhus® Honig-Likör 30 %			 1,40

0,04 l	 ab	 20	 1,02
VE = 20	 ab	 60	 0,98

ab	 120	 0,91
7815	 Minkenhus® Bärenfang 35 %			 1,50

0,04 l	 ab	 20	 1,09
VE = 20	 ab	 60	 1,05

ab	 120	 0,98
7820	 Minkenhus® Bärenfang 45 %			 1,70

0,04 l	 ab	 20	 1,23
VE = 20	 ab	 60	 1,19

ab	 120	 1,11
7825	 Minkenhus® Honig Kräuter Likör 35 %			 1,90

0,04 l	 ab	 20	 1,38
VE = 20	 ab	 60	 1,33

ab	 120	 1,24
7840	 Minkenhus® Honig Rum Likör 35 %			 1,90

0,04 l	 ab	 20	 1,38		
VE = 20	 ab	 60	 1,33

ab	 120	 1,24
7845	 Minkenhus® Honig Whisky Likör 35 %			 1,90

0,04 l	 ab	 20	 1,38
VE = 20	 ab	 60	 1,33

ab	 120	 1,24
7816	 Minkenhus® Bärenfang 35 % 3,50

0,1 l	 ab	 6	 2,98
VE = 25	 ab	 25	 2,80

7817  	Minkenhus® Bärenfang 35 % 5,90
0,2 l	 ab 	 6	 5,02
VE = 12	 ab	 24	 4,72

7818	 Minkenhus® Bärenfang 35 % 19,50
0,7 l  Steinkrug	 ab	 6	 16,58
VE = 6	 ab	 12	 15,60

7735	 Ostpreussischer Bärenfang 33 %			 1,90
0,04 l	 ab	 24	 1,45
VE = 24	 ab	 48	 1,38

ab	 96	 1,33
7737	 Ostpreussischer Bärenfang 33 %			 14,90

0,5 l	 ab	 3	 14,39	
VE = 6	 ab	 6	 13,89

ab	 12	 13,39
7738	 Ostpreussischer Bärenfang 33 %			 20,50

0,7 l	 ab	 3	 19,10
VE = 6	 ab	 6	 18,49

ab	 12	 17,99
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Honigbärchen	 	 EURO

7909	 Minkenhus® Honig Doppelbärchen	 1,80
100 g	 DAS ORIGINAL	 ab	 20	 1,49
VE = 20	 ab	 40	 1,19

ab	120	 1,09
ab	240	 0,99

7910	 Minkenhus® Honig Doppelbärchen			 34,50
lose 3 kg	 DAS ORIGINAL	 ab	 5	 32,20	

ab	 15	 29,90	

7911	 Maja Fruchtgummi Honigbärchen			 1,35
"Der fruchtige Genuss"	 ab	 10	 0,99
100 g	 ab	 30	 0,86	

ab	 60	 0,82
ab	120	 0,79

Süß & lecker

7903	 Minkenhus® Honigwaffeln			 3,95
300 g	 ab	 6	 3,29
VE = 12	 ab	 12	 2,99	

ab	 24	 2,89
ab	 60	 2,69

7905	 Minkenhus® Honig Lakritze			 1,20
100 g	 ab	 10	 0,90
VE = 25	 ab	 25	 0,85

ab	 50	 0,80
ab	100	 0,75

7904	 Minkenhus® Honig Lakritze			 7,20
lose 1 kg	 ab	 3	 6,90

ab	 6	 6,50

7907	 Honig-Sesamriegel			 0,65
30 g	 ab	 10	 0,55	
VE = 30	 ab	 30	 0,49

ab	 60	 0,47
ab	120	 0,45

7711	 Minkenhus® Honig-Lollies 2,10
Beutel mit 11 Stück

7712	 Minkenhus® Honig-Lollies 21,40
in der Spar-Dose, 150 Stück

7742  	Minkenhus® Honig-Sahne-Lollies			 2,30
Beutel mit 11 Stück

7743  	Minkenhus® Honig-Sahne-Lollies			 26,10
in der Spar-Dose, 150 Stück		
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Honig Bonbons	 		 EURO

7700	 Edel Honig Spezial	 100	g			 1,70
VE = 50			 ab	 10	 1,28

ab	 50	 0,93
ab	 100	 0,88
ab	 250	 0,85

7705	 Edel Honig Spezial	 5	kg lose			 35,90
ab	 3	 34,80

7710	 Edel Honig Milch	 100	g			 1,70
VE = 50			 ab	 10	 1,28

ab	 50	 0,96
ab	 100	 0,93
ab	 250	 0,89

7715	 Edel Honig Milch	 5	kg lose			 37,90
ab	 3	 36,00

7701	 Edel Honig Zitrone	 100	g			 1,70
VE = 50			 ab	 10	 1,28

ab	 50	 0,96
ab	 100	 0,93
ab	 250	 0,89

7704	 Edel Honig Zitrone	 5	kg lose			 37,90
ab	 3	 36,00

7709	 Edel Honig Salbei	 100	g			 1,70
VE = 50			 ab	 10	 1,28

ab	 50	 0,96
ab	 100	 0,93
ab	 250	 0,89

7708	 Edel Honig Salbei	 5	kg lose			 37,90
ab	 3	 36,00

7713	 Edel Honig Sanddorn	 100	g			 1,70
VE = 50			 ab	 10	 1,28

ab	 50	 0,96
ab	 100	 0,93
ab	 250	 0,89

7714	 Edel Honig Sanddorn	 5	kg lose			 37,90
ab	 3	 36,00

7698  	Edel Waldhonig Eukalyptus	 100	g			 1,70
VE = 50			 ab	 10	 1,28

ab	 50	 0,96
ab	 100	 0,93
ab	 250	 0,89

7699	 Edel Waldhonig Eukalyptus	 5	kg lose			 37,90
ab	 3	 36,00

7702	 Minkenhus® Honig Anis/Fenchel	100	g			 1,70
VE = 50			 ab	 10	 1,25

ab	 50	 1,03
ab	 100	 1,01
ab	 250	 0,99

7703	 Minkenhus® Honig Anis/Fenchel	2,5	kg lose			 23,80
7716	 Minkenhus® Waldhonig/Salbei	 100	g			 1,70

VE = 50			 ab	 10	 1,25
ab	 50	 1,03
ab	 100	 1,01
ab	 250	 0,99

7717	 Minkenhus® Waldhonig/Salbei	 2,5	kg lose			 23,80
7706	 Minkenhus® Honig/Propolis	 80	g			 1,70

VE = 40			 ab	 10	 1,28
ab	 40	 1,06
ab	 120	 1,04
ab	 240	 1,02

7707	 Minkenhus® Honig/Propolis	 1,5	kg lose			 23,90
ab	 4	 19,80

7696	 Minkenhus® Honig/Propolis	 5	kg lose			 61,90
ab	 3	 59,90
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Honig Bonbons	 		 EURO

7718	 Minkenhus® Honig Bonbons	 150	g			 1,70
Spitztüte			 ab	 10	 1,20
VE = 40			 ab	 40	 0,99

ab	 120	 0,96
ab	 240	 0,93

7719  	Minkenhus® Honigbienen	 250	g			 2,95
Hart-Bonbons			  ab	 10	 2,50
VE = 24			 ab	 24	 2,35

ab	 48	 2,20

7697	 Minkenhus® Honigbienen	 5	kg lose			 33,00
Hart-Bonbons			 ab	 3	 32,00

7722	 Edel Vollmilch Erdbeere	 125	g			 1,90
VE = 30			 ab	 10	 1,73

ab	 30	 1,53
ab	 60	 1,36

7731	 Minkenhus® Honig-Kräuter-	 100	g			 1,90
Propolis			 ab	 10	 1,48
VE = 50			 ab	 50	 1,28

ab	 100	 1,18
ab	 250	 1,31

7732	 Minkenhus® Honig-Kräuter-	 5	kg lose			 53,90
Propolis			 ab	 3	 52,00

7744  	Minkenhus® Honig-Sahne	 100	g			 1,70
Bonbons			 ab	 10	 1,25
VE = 50			 ab	 50	 0,89

ab	 100	 0,85
ab	 250	 0,82

7745	 Minkenhus® Honig-Sahne	 5	kg lose			 34,50
Bonbons			 ab	 3	 33,40

Druckverschlussbeutel

8407	 Druckverschlussbeutel	 100 x 70 mm	 100 Stück	 1,60

8408	 Druckverschlussbeutel	 120 x 80 mm	 100 Stück	 1,80

8410	 Druckverschlussbeutel	 150 x 100 mm	 100 Stück	 2,50

8412	 Druckverschlussbeutel	 170 x 120 mm	 100 Stück	 3,50

8415	 Druckverschlussbeutel	 220 x 160 mm	 100 Stück	 4,90

8418	 Druckverschlussbeutel	 250 x 180 mm	 100 Stück	 7,20

8419	 Druckverschlussbeutel	 310 x 220 mm	 100 Stück	 9,50

8424	 Aromabeutel klein	 225 x 130 mm		 0,40

8425	 Aromabeutel groß	 310 x 210 mm		 0,90

7719
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Fachliteratur	 		 EURO

9431	 Adam, Auf der Suche ...	 29,50
9301	 Adam, Meine Betriebsweise	 14,95
9340	 Adam, Züchtung der Honigbiene	 29,50
9456	 Amiet/Krebs, Bienen Mitteleuropas	 39,90
9307	 Armbruster, Bienenzüchtungskunde	 49,50
9492	 Armbruster, Das Bienen-Praxisbuch	 16,99
9518	 Atkins, The Business of Bees (Englisch)	 59,00
9310	 Bänziger, Das goldene Buch vom Honig	 19,90
9359	 Bangert, Honig. Raffinierte Gerichte...	 5,00
9412	 Bellmann, Bienen, Wespen, Ameisen	 29,99
9343	 Benjamin/McCallum, Bienen halten...	 19,90
9362	 Bentzien, Ökologisch Imkern	 19,95
9348	 Bentzien/Salata, selbst gemacht ...	 16,99
9510	 Bielmeier/Bielmeier, Bienen Basics	 16,99
9430	 Bienefeld, Imkern Schritt für Schritt	 14,99
9507	 Bienen Journal Spezial, Bienen als Hobby	 4,50
9667	 Bienen Journal Spezial, Wachs	 5,90
9328	 Biermaier, Nützlingsquartiere	 10,95
9659	 Bort, Honig, Pollen, Propolis	 16,95
9521	 Boyer, Vom Leben der Wildbienen	 19,90
9682	 Brandt, Das Bienenbuch vom Apfelmann	 16,00
9532	 Braun, Die Botschaft der Biene	 39,00
9671	 Bruneau, Wertvolles von unseren Bienen	 19,90
9660	 Burkhart, Steuerrecht in der Imkerei	 8,80
9685	 Busch, Umsäuselt von sumsenden Bienen	 12,90
9527	 David, Fertig zum Einzug: Nisthilfen ...	 18,00
9590	 deBroissia/Desodt, Bienen züchten ...	 12,99
9421	 Dippelreither, Das Honig Kochbuch	 16,90
9436	 Donadieu, Die Propolis	 9,90
9435	 Donadieu, Gelée Royale	 9,90
9438	 Donadieu, Erzeugnisse des Bienenvolkes	 2,90
9513	 Droege/Packer, Bienen	 24,90
9503	 Eitner/Morgenthaler, Die Biene - Eine ...	 24,50
9531	 Fischer-Nagel, Im Bienenstock	 5,95
9490	 Flügel, Blütenökologie	 29,95
9559	 Frank, Honig	 19,90
9338	 Friederich, Süße Verführung mit Honig...	 12,80
9523	 Friedmann, Bienengemäß Imkern	 24,99
9353	 Frölich, Imkern in der Oberträgerbeute	 19,90
9533	 Garant, Imkern - Arbeiten mit Bienen	 4,99
9396	 Gay und Menkhoff, Das große Buch...	 39,95
9364	 Gekeler, Honigbienenhaltung	 26,90
9332	 Gerdes, Buckfast-Biene	 24,90
9665	 Gerstmeier, Ökologische Bienenhaltung	 24,99
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Fachliteratur	 		 EURO

9455	 Girtler, Der Bienen Much	 9,95
9440	 Golz, Ein Jahr in meinem Bienenreich	 5,00
9444	 Golz, Auf dem Weg zu einer neuen Landr.	 5,00
9445	 Golz, Zu tun was sie mich lehren	 5,00
9453	 Golz - Imkern mit der Golz-Beute	 14,95
9592	 Gruber/Wessely/Hummer, Die Reise ...	 29,90
9379	 Günzel, Das Wildbienenhotel	 9,90
9491	 Hainbuch, Das lautlose Sterben d. Bienen	 19,95
9311	 Hainbuch, Die Heilkraft der Bienen	 17,80
9407	 Harnisch, Entgiftungsmassage mit Honig	 10,20
9309	 Hemmer/Hölzer, Wir tun was für Bienen	 16,99
9375	 Hintermeier, Bienen, Hummeln, Wespen...	 15,00
9530	 Hofmann, Imkern leicht gemacht	 19,90
9537	 Holm, Königinnenzucht und Genetik	 27,90
9434	 Imhoof/Lieckfeld, More than honey	 20,00
9668	 Josel, Bienenwachs vielseitig verwenden	 14,95
9459	 Klein, Die Bienenkiste	 14,00
9502	 Klein, Wesensgemäße Bienenhaltung...	 16,00
9497	 Koch/Koch/Lieckfeld, Makrokosmos...	 19,90
9322	 Koeniger/Tiesler, Paarungsbiologie...	 34,90	
9368	 Kohfink, Bienen halten in der Stadt	 24,90
9382	 Kohfink, Bienenprodukte erfolgreich...	 19,90
9495	 Kohfink, Bienen überwintern	 19,90
9464	 Kohfink, Wandern in der Imkerei	 19,90	
9674	 Kohfink, Imker - Vom Hobby zum Beruf	 19,90	
9454	 Kokott, Buntes aus Bienenwachs...	 11,80
9371	 Kokott, Kerzen, Teelichter und...	 9,80
9302	 Kring, Gesund & Fit durch Honig	 4,95
9376	 Kutsch/Obermann, Mit Kindern im...	 19,90
9581	 Lächler, Propolis & Co.	 7,95
9410	 Lampeitl, Bienen halten	 29,90
9342	 Lampeitl, Bienenbeuten u. Betriebsweisen	 19,90
9475	 Latorre/Naber, Sachbuch Biene	 8,20
9680	 Lehnherr, Imkerbuch	 26,50
9508	 Lehzen, Die Hauptstücke d. Lüneburger..	 19,90
9504	 Lipp, Imker werden	 7,90
9506	 Lorenz/Löffler, Langstroth-Magazin	 26,00
9525	 Lorenz, Naturnahes Imkern im Flachzargen-Magazin	 20,00
9501	 Lorenz/Stark, Menschen und Bienen	 29,95
9386	 Marbach, Heilen mit Propolis	 9,80
9357	 McInnes, Die Honig Diät	 16,99
9509	 Menzel/Eckholdt, Die Intelligenz d. Bienen	 24,99
9496	 Meyer, Bienen halten in der Schule	 13,00
9499	 Mingo, Die Weisheit der Bienen	 17,99	
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Fachliteratur	 		 EURO

9406	 Mix, Die Heilkraft des Honigs	 10,00
9661	 Mix, Manuka-Honig	 19,95
9594	 Moosbeckhofer/Ulz, Der erfolgr. Imker	 24,90
9439	 Münstedt/Hoffmann, Bienenprodukte...	 26,80	
9598	 Munz, Tanz der Bienen	 27,00
9414	 Neuhold, Die Bienen-Hausapotheke	 16,90
9597	 Niessner, Bio-Imkern in der Stadt u. ...	 29,90
9583	 Nowottnick, Krankh. und Schädlinge...	 19,90
9488	 Nowottnick, Propolis - Gewinnung...	 19,90
9458	 Nowottnick, Kerzen ziehen u. gießen	 19,90
9596	 Nowottnick/Fert, Königinnen-Zucht	 24,90
9591	 Oberrisser, Imkereiprodukte	 19,90
9350	 Oldhaver, Gelée Royale - Gesundheit...	 12,80
9515	 Oppermann, Nutzen Sie die Schätze...	 9,90
9505	 Ott/Dettli/Rohner, Bienen verstehen	 31,90
9377	 Petrausch, Imkern in der Stadt	 14,95
9672	 Petterson, Imkern - Der leichte Einstieg	 24,99
9450	 Pfefferle, Imkern mit dem Magazin	 42,00
9566	 Pohl, 1 x 1 des Imkerns	 19,99
9567	 Pohl, Bienenkiste, Korb und Einfachb.	 16,99
9565	 Pohl, Bienenkrankheiten	 19,95
9498	 Pohl/Knuppertz, Imkern - rückensch...	 14,99
9378	 Pohl, Moderne Imkerpraxis	 19,95
9315	 Pohl, Varroose	 12,95
9420	 Pritsch, Die Bienenweide	 22,90
9669	 Reinold, Gewinnbringend Imkern	 19,90
9670	 Riondet, Das erste Bienenvolk	 22,90
9383	 Riondet, Imkern Monat für Monat...	 19,90
9494	 Ritter, Bienen naturgemäß halten	 24,90
9395	 Ritter, Bienen gesund erhalten	 26,90
9519	 Ritter, Gute imkerliche Praxis	 29,90
9336	 Ruff, Honig - gesunder Genuss	 5,00
9536	 Schlippe, Der Bienenvater	 9,00
9361	 Schmidt, Imkerrecht	 14,40
9393	 Schroeder, Gesundes aus Honig, Pollen...	 17,90
9360	 Schüler, Die Imkersprechstunde	 16,95
9363	 Schürer, Ertragreich Imkern	 19,90
9452	 Schundau, So imkern wir in der Segeb...	 6,00
9478	 Schwarz, Imkern mit Dadant und...	 16,00
9679	 Schwarzer, Mein Bienengarten	 16,90
9482	 Senkpiel, Honig im Imker - Honigglas	 19,40
9522	 Spanblöchl, Imker-Praxis	 19,90
9517	 Spiewok, Imkern - als Hobby	 12,99
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Fachliteratur	 		 EURO

9367	 Spürgin, Bienenwachs	 19,90
9326	 Spürgin, Die Honigbiene	 9,90
9391	 Staemmler, Imkern rund ums Jahr	 16,99
9514	 Stangaciu, Sanft heilen mit Honig...	 17,99
9465	 Storch, Am Flugloch	 11,90
9564	 Stückler, Met - Honigweinbereitung	 16,90
9520	 Sust, Unsere ersten Bienen	 16,90
9429	 Tautz, Phänomen Honigbiene	 24,99
9662	 Tautz/Steen, Die Honigfabrik	 19,99
9675	 Tautz, Das Genie der Honigbiene	 49,95
9417	 Tew, Bienenwissen	 29,99
9512	 Tew, Imkern - Der Problemlöser	 16,99
9341	 Thorbecke, Honigsüß	 4,50
9516	 Tiesler/Bienefeld/Büchler, Selektion d. Ho.	 36,90
9321	 Tiesler/Englert, Aufzucht u. Verwendung...	 24,90
9529	 Tourneret, Die Wege des Honigs	 49,90
9483	 Trenkwalder, Honig - Die besten Rezepte	 12,95
9339	 Ulmer, Ein Geschenk der Natur	 8,00
9678	 von Orlow, Die Imkerin	 22,90
9384	 von Orlow, Mein Insektenhotel	 14,90
9413	 von Orlow, Natürlich imkern...	 24,90
9402	 Warré, Bienenhaltung für alle	 20,00
9334	 Weiß, Bienen und Bienenvölker	 8,95
9325	 Weiß, Der Wochenendimker	 24,99
9369	 Was ist Was, Bienen und Wespen	 9,95
9390	 Weiler, Der Mensch und die Bienen	 18,00
9528	 Weber, Bienen halten mit der Bienenbox	 16,99
9526	 Weber, Leichter Imkern mit Trogbeuten	 17,50
9524	 Westphal, Abenteuer Bienenkugel	 25,95
9317	 Westphal, Die Schulimkerei - Planung...	 25,95
9319	 Westphal, Frauenpower am Bienenstock	 25,95
9318	 Westphal, Imkern mit Kindern...	 25,95
9666	 Westphal, Hallo Wildbiene	 25,95
9493	 Wilson-Rich, Die Biene	 29,90
9320	 Wulf, Rettet die Bienen	 14,95
9535	 Diverse Autoren, Das Bienen Buch	 19,95
9681	 Diverse Autoren, Süßes Leben - ...	 4,90

Allerlei

9327	 Faller, Insektenhotels - einfach selbst...	 4,99
9409	 Flügel, Die Honigfrau	 19,99
9467	 Günzel, Das Insektenhotel	 14,00
9479	 Innerhofer, Marmeladen, Konfitüren...	 16,90
9489	 Kremer, Mein Garten - Ein Bienenpara...	 29,90
9398	 Mayr R., Gartenfreude Bienenfleiß	 17,90
9397	 Monsberger, Naturkosmetik ganz leicht...	 26,90
9487	 Oftring, Insekten- & Tier-Hotels	 14,99
9500	 Rehren, Köstliche Marmeladen und ...	 14,95
9308	 von Orlow, Ideenbuch Insektenhotels	 14,90
9457	 Zurbuchen/Müller, Wildbienenschutz	 40,80
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Schulung	 		 EURO

9335	 Das schweizerische Bienenbuch,	 109,00

Band 1-5, Auflage 2014

9305	 Flyer Apitherapie	 0,34

ab	 25	 0,32

ab	 50	 0,30

9306	 Broschüre Apitherapie	 4,00

9351	 Oppermann, Die süsse Medizin	 2,00

ab	 10	 1,80

ab	 20	 1,65

9312	 Broschüre Mediapis, Medizin der Biene	 3,00

Kinderbücher

9485	 Bentzien, Das Imkerbuch für Kids	 14,99

9388	 Butschkow, Ich hab einen Freund...	 3,99

9352	 Fuhr/Sautai, Die Biene	 8,99

9595	 Graf/John, Lang lebe die Königin	 16,95

9546	 Groß-Ernst/Strelau, Die fleißigen Bienen	 14,50

9673	 Günther/Lengning, Mein Opa ist Imker	 12,95

9374	 Ensslin, Vom Leben der Honigbiene	 2,99

9664	 Milner, Das Buch der Bienen	 14,95

9663	 Reichenstetter/Döring, Die Honigbiene	 7,99

9373	 Reichenstetter/Döring, Wie lebt die ...	 12,99

9511	 Socha, Bienen	 24,95

9329	 Streit, Das Bienenbuch	 14,90

9330	 Streit, Kleine Biene Sonnenstrahl	 13,90

9542	 Trachmann, Summs und die Honigbienen	 23,90

9540	 Tracqui, Die Biene	 9,99

9534	 Unstead, Flieg los, kleine Biene	 5,95

9449	 Wohlfarth, Das Bienenjahr	 14,90

9484	 Biene Maja, Babyalbum	 5,00

9683	 Biene Maja, Lustige Geschichten ...	 5,99

9684	 Biene Maja, Spannende Geschichten ...	 5,99

Hörbücher & Multimedia

9426	 Hörbuch, Frisch, Tanzsprache d. Bienen	 24,80

9303	 Hörbuch, Kring, Gesund & Fit - Honig	 9,95

9428	 Hörbuch, Tautz, Superorganism. Honigb.	 24,80

9356	 Was ist Was, Bienen & Ameisen	 7,99

9331	 DVD, Die Bienen - Alle Macht d. Königin	 19,95

9370	 DVD, Das Geheimnis d. Bienensterbens	 19,95

9314	 DVD Bienen und Blumen	 13,95

9425	 VHS, Zuchtauslese bei der Honigbiene	 18,80

9400	 DVD, Bienen und Honig	 34,30

9461	 DVD, More than honey	 9,95
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Kerzenzubehör	 		 EURO

12105	Wachsglanzlack	 500	 ml	 10,90

12107	Aufhänger-Kordel	 3	 m	 3,40

12108	Aufhänger-Metallgarn	 3	 m	 3,20

12109	Ziergold-Effektpulver	 10	 g	 5,40

12110	Wachs-Patinierfarbe	 100	 ml	 6,30

12111	Wachs-Patinierfarbe	 250	 ml	 12,30

12119	Streuflitter gold	 15	 g	 3,80
12120	Streuflitter Schnee	 15	 g	 3,80

12121	Sternpailletten gold	 10	 g	 4,20
12122	Sternpailletten rosé	 10	 g	 4,20
12123	Sternpailletten weiß	 10	 g	 4,20

12124	Glitterfarbe kupfer	 50	 ml	 5,80
12125	Glitterfarbe Schnee	 50	 ml	 5,80
12126	Glitterfarbe gold	 50	 ml	 5,80

12127	Hobby-Pinsel-Set	 5	 Stück	 5,40

12128	Malfarbe kirschrot	 15	 ml	 2,90
12129	Malfarbe zitronengelb	 15	 ml	 2,90
12130	Malfarbe gelbgrün	 15	 ml	 2,90
12131	Malfarbe azurblau	 15	 ml	 2,90
12132	Malfarbe sand	 15	 ml	 2,90
12133	Malfarbe violett	 15	 ml	 2,90
12134	Malfarbe schwarz	 15	 ml	 2,90
12135	Malfarbe bordeaux	 15	 ml	 2,90
12137	Malfarbe weiß	 15	 ml	 2,90

12102	Dochthalter			 0,40

12104	Imgut® Dochthalter Kunststoff, 8er-Pack			 2,90

13695	Kerzen Cellophanpapier gelb Bogen			 0,30		
50 x 40 cm		 ab 25	 0,26

13700	Bemalte Wachs-Bienchen	 104	 Stück	 27,90 

Runddocht auf Spule mit 1,1 kg
Preis pro Kilo 59,00 Euro

13640	Docht Nr.	 0	 - ca.	 1250 m			 64,90
13641	Docht Nr.	 1	 - ca.	 1100 m			 64,90
13642	Docht Nr.	 2	 - ca.	 950 m			 64,90
13643	Docht Nr.	 3	 - ca.	 850 m			 64,90
13644	Docht Nr.	 4	 - ca.	 750 m			 64,90
13645	Docht Nr.	 5	 - ca.	 680 m			 64,90
13646	Docht Nr.	 6	 - ca.	 600 m			 64,90
13647	Docht Nr.	 7	 - ca.	 560 m			 64,90
13648	Docht Nr.	 8	 - ca.	 520 m			 64,90
13649	Docht Nr.	 9	 - ca.	 490 m			 64,90
13650	Docht Nr.	10	 - ca.	 430 m			 64,90
13651	Docht Nr.	12	 - ca.	 350 m			 64,90
13652	Docht Nr.	14	 - ca.	 290 m			 64,90
13653	Docht Nr.	16	 - ca.	 250 m			 64,90
13654	Docht Nr.	18	 - ca.	 210 m			 64,90
13655	Docht Nr.	20	 - ca.	 190 m			 64,90
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FBA Bienenwachsplatten pro kg	 		 EURO

3570	 Wachsplatten 57 x  8	 cm			 20,90
3572	 Wachsplatten 57 x 10	 cm			 20,90
3574	 Wachsplatten 57 x 12,5	 cm			 20,90
3576	 Wachsplatten 57 x 15	 cm			 20,90
3578	 Wachsplatten 57 x 18	 cm			 20,90

ab	 10	 20,40
ab	 20	 19,90

Kerzen Runddocht

13900	Kerzendocht Nr.	 0 per	10 m			 3,90
13901	Kerzendocht Nr.	 1 per	10 m			 3,90
13902	Kerzendocht Nr.	 2 per	10 m			 3,90
13903	Kerzendocht Nr.	 3 per	10 m			 3,90
13904	Kerzendocht Nr.	 4 per	10 m			 3,90
13905	Kerzendocht Nr.	 5 per	10 m			 3,90

13906	Kerzendocht Nr.	 6 per	10 m			 4,60
13907	Kerzendocht Nr.	 7 per	10 m			 4,60
13908	Kerzendocht Nr.	 8 per	10 m			 4,60
13909	Kerzendocht Nr.	 9 per	10 m			 4,60
13910	Kerzendocht Nr.	 10 per	10 m			 4,60
13912	Kerzendocht Nr.	 12 per	10 m			 4,60
13914	Kerzendocht Nr.	 14 per	 5 m			 4,60
13916	Kerzendocht Nr.	 16 per	 5 m			 4,60
13918	Kerzendocht Nr.	 18 per	 5 m			 4,60
13920	Kerzendocht Nr.	 20 per	 5 m			 4,60

Kerzen - Gießen & Ziehen

12103	Bienenwachspastillen 100 % rein			 17,95
naturgelb und doppelt geklärt,  per kg	 ab	 10	 16,95
VE = 20 kg	 ab	 20	 16,45

ab	 60	 15,85
ab	 100	 15,25

13810	SMALTO® Wachs Schmelzkessel	 27	 l			 114,90

3825	 ApiCera® Wachs Schmelztopf	 12	 l			 54,00
Edelstahl, konisch

13815	Wachs Thermometer mit Bügel			 16,40

13820	Abdeckring aus Edelstahl			 24,00

3190	 Wachs Schmelz-Kombination			 199,00
bestehend aus SMALTO® Schmelzkessel,
Thermometer mit Bügel und Abdeckring

13821	Leichter Wachs-Gießtopf	 1,9	 l			 19,90
	 doppelwandig

13823	Ausgießhilfe aus Silikon					 8,90
	 universal

3820	 SIPA® Schöpfkelle aus Edelstahl			 9,90

13825	ApiCera® Kerzenzieher Ø 11 cm			 29,50

13828	ApiCera® Kerzenzieher Ø 16 cm			 34,90

13702	Silikon-Kautschuk RTV-NV	 1 kg			 43,90

13703	Silikon-Kautschuk HE	 1 kg			 55,90
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Fertige Bienenwachs Kerzen	 		 EURO

13020	Baumkerzen 20er Pack	 95 x 13 mm			 12,25
VE = 6			 ab	 6	 10,41

ab	 18	 9,80
ab	 36	 9,19

Teelichter & Kerzenverkauf

12114	Teelichtglas			 0,27
Innenmaß 40 x 20 mm	 ab	 48	 0,23
VE = 48	 ab	 96	 0,22

ab	 240	 0,21
ab	 480	 0,20

12115	Fertiges Teelicht			 0,65
Ø ca. 37 mm, Höhe ca. 17 mm ab	 24	 0,57
VE = 108	 ab	 108	 0,49

ab	 216	 0,47
ab	 540	 0,44

12117	Alu-Teelichthüllen			 2,30
100 Stück	 ab	 5	 2,05
VE = 5	 ab	 25	 1,75

ab	 100	 1,60

12118	Alu-Teelichthüllen Großpackung			 144,00
9.500 Stück

12140	Alu-Teelichthüllen Herzform			 1,90
50 Stück	 ab	 5	 1,80

ab	 10	 1,70

12150	Teelichtdochte gewachst			 2,40
100 Stück	 ab	 5	 2,10

ab	 25	 1,90
ab	 100	 1,75

13685	Plastikbienchen mit Anstecknadel			 0,20
VE = 100	 ab	 50	 0,14

ab	 100	 0,10
ab	 500	 0,08
ab	2.000	 0,07

8201	 Honigwachs Duftöl			 3,90
20 ml Tropfflasche	 ab	 6	 3,70

ab	 12	 3,50
ab	 24	 3,25

8202	 Honigwachs Duftöl 1 Liter			 99,00

13692	Gold-Etikett rund 19 mm			 0,90
40 Stück	 Druck: schwarz	 ab	 10	 0,76
VE = 25		 ab	 25	 0,72

ab	 100	 0,67

13693	Gold-Etikett rund 32 mm			 0,90
16 Stück	 Druck: schwarz	 ab	 10	 0,76
VE = 25		 ab	 25	 0,72

ab	 100	 0,67

13696	Gold-Etikett rund 32 mm			 0,70
12 Stück	 Druck: rot
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Kommen Sie uns gerne besuchen

Wir freuen uns auf Sie!

ÖFFNUNGSZEITEN:

April bis Juli:	 Mo. bis Fr. von 8 - 12 und 12.30 - 18 Uhr 

August bis März:	 Mo. bis Fr. von 8 - 12 und 12.30 - 17 Uhr

Scheesseler Straße 12 • DE-27386 Brockel • Tel. 0049 (0) 42 66-93 040 
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Datenschutz und Widerruf

DATENSCHUTZ

Der Schutz und die Sicherheit von persönlichen Daten hat bei uns eine hohe Priorität. Daher halten wir uns an die gelten-
den Vorschriften. Persönliche Daten werden nur erhoben oder verarbeitet, wenn Sie diese Angaben freiwillig, z.B. im 
Rahmen einer Anfrage mitteilen. Sofern keine erforderlichen Gründe im Zusammenhang mit einer Geschäftsabwicklung 
bestehen, können Sie jederzeit die zuvor erteilte Genehmigung Ihrer persönlichen Datenspeicherung mit sofortiger 
Wirkung schriftlich (z.B. per E-Mail oder per Fax) widerrufen. Ihre Daten werden nicht an Dritte weitergeben, es sei denn, 
eine Weitergabe ist aufgrund gesetzlicher Vorschriften erforderlich. Zur Vertragserfüllung geben wir Ihre Daten an das mit 
der Lieferung beauftragte Versandunternehmen weiter, soweit dies zur Lieferung bestellter Waren erforderlich ist. Im 
Rahmen des gesetzlich Zulässigen und unter Berücksichtigung Ihrer jeweiligen schutzwürdigen Interessen an dem 
Ausschluss der Übermittlung oder Nutzung können wir zur Bonitäts- und Kreditprüfung bei Bestellungen Adress- und 
Bonitätsdaten an den Verband der Vereine Creditreform e.V. weitergeben und anfragen. Zur Abwicklung von Zahlungen 
geben wir die hierfür erforderlichen Zahlungsdaten an das mit der Zahlung beauftragte Kreditinstitut weiter. Sie haben 
jederzeit das Recht auf unentgeltliche Auskunft über Ihre gespeicherten Daten sowie das Recht auf Berichtigung, Löschung 
bzw. Sperrung. Kontaktieren Sie uns auf Wunsch. Unsere Kontaktdaten finden Sie in der Umschlaginnenseite.

WIDERRUFSBELEHRUNG

Widerrufsrecht

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen. Die Widerrufsfrist 
beträgt vierzehn Tage ab dem Tag an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die Waren 
in Besitz genommen hat. Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Heinrich Holtermann KG, Scheesseler Str. 12, 
27386 Brockel, Fax: 04266 930420, E-Mail: info@holtermann.de) mittels einer eindeutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post 
versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das 
Muster-Widerrufsformular auf der Rückseite verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist. Zur Wahrung der 
Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist 
absenden.

Widerrufsfolgen

Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich 
der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der 
Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens bin-
nen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns 
eingegangen ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen 
Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall 
werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die 
Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt 
haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist. Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens 
binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichtet haben, an uns 
zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen 
absenden. Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung der Waren. Sie müssen für einen etwaigen 
Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, 
Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang durch Sie zurückzuführen ist.

Ende der Widerrufsbelehrung

Sollten gelieferte Waren offensichtliche Material- oder Herstellungsfehler aufweisen, wozu auch Transportschäden 
zählen, bitten wir Sie, solche Fehler sofort gegenüber der Heinrich Holtermann KG zu reklamieren. 
Die Versäumung dieser Rüge hat allerdings für Ihre gesetzlichen Ansprüche keine Konsequenzen. Für alle während 
der gesetzlichen Gewährleistungsfrist auftretenden Mängel der Kaufsache gelten nach Ihrer Wahl die gesetzlichen 
Ansprüche auf Nacherfüllung, auf Mangelbeseitigung/Neulieferung sowie - bei Vorliegen der gesetzlichen 
Voraussetzungen - die weitergehenden Ansprüche auf Minderung oder Rücktritt.

Brockel, im Dezember 2018

© Copyright 2018 Heinrich Holtermann KG. Nachdruck der Abbildungen und Texte, auch auszugsweise, 
ist ohne unsere schriftliche Genehmigung untersagt und wird strafrechtlich verfolgt.
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 Widerrufsformular

(Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden Sie es zurück.)

An

Heinrich Holtermann KG
Scheesseler Str. 12
27386 Brockel

E-Mail: info@holtermann.de
Tel: 04266 / 93040
Fax: 04266 / 930420

Hiermit widerrufe(n) ich / wir* den von mir / uns* abgeschlossenen Vertrag über den Kauf der folgenden
Waren (*) / die Erbringung der folgenden Dienstleistung*:

Bestellt am* erhalten am*

Name des/der Verbraucher(s)

Anschrift des/der Verbraucher(s)

Datum		 Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier)

* Unzutreffendes bitte streichen
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